ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE PLANEACIÓN SOCIO ECONÓMICA Y URBANA DEL 15 DE OCTUBRE DE 2015
En las instalaciones de la Presidencia Municipal de Tizapan el Alto, Jalisco, ubicadas en la calle Independencia No. 170, Colonia Centro, en la Sala de Cabildo y previo citatorio girado a los integrantes de la Comisión Edilicia de Planeación Socio Económica y Urbana, suscrito por el Presidente de dicha comisión, en los términos señalados en el artículo 15 del Reglamento para el Funcionamiento Interno del H. Ayuntamiento Constitucional de Tizapán el Alto, Jalisco y de las Comisiones que lo Integran, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de instalar formalmente la  Comisión Edilicia de Planeación Socio Económica y Urbana de conformidad al siguiente orden del día:
1. Lista de Asistencia y declaración de quórum.

2. Instalación formal de la Comisión Edilicia de Planeación Socio Económica y Urbana.

3. Informe de las Atribuciones y Obligaciones la Comisión Edilicia de Planeación Socio Económica y Urbana.

4. Asuntos varios.

5. Clausura.

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
Presidente José Santiago Coronado Valencia: Buenos días, les doy la más cordial bienvenida a la sesión de instalación de la Comisión de Planeación Socio Económica y Urbana, que fue citada en tiempo y forma , y programada para el día de hoy 15 de octubre de 2015 a las 09:00 horas, por lo cual procederé a nombrar lista de asistencia.
	C. José Antonio García Chavarría
	Presente


	Lic. María Del Carmen Ceja Esquivez
	Presente


	C. José Santiago Coronado Valencia
	Presente

	
	


Informando que contamos con la asistencia de todos los integrantes de la Comisión de Planeación Socio Económica y Urbana, se declara que existe el quórum legal y por ende los acuerdos tomados en la presente sesión tienen total validez. 
Con ello se da por desahogado el primer punto del orden del día que les fue notificado en días pasados.
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. INSTALACIÓN FORMAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PLANEACIÓN SOCIO ECONÓMICA Y URBANA.
Presidente José Santiago Coronado Valencia: A efecto de desahogar el segundo punto del orden del día, siendo las 09:10 horas del día 15 de octubre de 2015, en las instalaciones de la Presidencia Municipal de Tizapán el Alto, Jalisco, ubicadas en la calle Independencia No. 170, Colonia Centro, en la Sala de Cabildo, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 15 del Reglamento para el Funcionamiento Interno del H. Ayuntamiento Constitucional de Tizapán el Alto, Jalisco y de las Comisiones que lo Integran, contando con la presencia de todos y cada uno de los miembros de la comisión, declaro formalmente instalada la comisión edilicia respectiva.
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. INFORME DE LAS ATRIBUCIONES Y OBLIGACIONES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PLANEACIÓN SOCIO ECONÓMICA Y URBANA.
Presidente José Santiago Coronado Valencia: Para continuar y desahogar el tercer punto del orden del día, brevemente mencionare las atribuciones y obligaciones que corresponden a esta comisión:
· Investigar y comprender la distribución física del espacio, los aspectos económicos, sociales y culturales que se generen en el ámbito de crecimiento urbano;
[bookmark: _GoBack]
· Planificar el ordenamiento y crecimiento del Municipio para beneficio de la comunidad. 

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ASUNTOS VARIOS.
C. José Santiago Coronado Valencia, Presidente: Pasando al cuarto punto del orden del día, quiero consultarles a mis compañeros regidores si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz o plantear alguna situación ante esta Comisión.
C. José Antonio García Chavarría, Vocal: De mi parte no existe asunto que tratar.
Lic. María Del Carmen Ceja Esquivez, Vocal: Al igual que mi compañero Regidor en este momento no tengo algún asunto que tratar.
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. CLAUSURA.
Presidente José Santiago Coronado Valencia: No habiendo más temas que tratar y atendiendo al quinto punto del orden del día, siendo las 09:30 horas del día 15 de octubre de 2015, se da por clausurada la presente sesión.

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PLANEACIÓN SOCIO ECONÓMICA Y URBANA

	C. JOSÉ SANTIAGO CORONADO VALENCIA
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PLANEACIÓN SOCIO ECONÓMICA Y URBANA





	
C. JOSÉ ANTONIO GARCÍA CHAVARRÍA
 VOCAL


		
LIC. MARÍA DEL CARMEN CEJA ESQUIVEZ
VOCAL





