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ACTA CORRESPONDIENTE A LA DECIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO JALISCIENSE DE LA JUVENTUD CELEBRADA EL MIERCOLES 27 VEINTISIETE DE ENERO DEL AÑO 2016 DOS MIL DIECISEIS A LAS 10:00 DIEZ HORAS, EN EL AUDITORIO DEL INSTITUTO JALISCIENSE DE LA JUVENTUD, UBICADO EN LA PLANTA ALTA, CALLE MIGUEL BLANCO # 883, EN LA COLONIA CENTRO DE GUADALAJARA, JALISCO. 

En cumplimiento a la convocatoria girada por el Presidente de la Junta Directiva del Instituto Jalisciense de la Juventud, el Mtro. Roberto López Lara se procede a dar inicio a la Décima Sesión Ordinaria de este órgano colegiado.

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM

El Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal, representante del Mtro. Roberto López Lara, Secretario General de Gobierno y Presidente Suplente de la Junta Directiva les da la bienvenida a los presentes, y solicita tengan a bien presentarse a fin de tomar asistencia, por parte del Lic. Ramón Morales Sánchez, Secretario Técnico de la Junta Directiva y proceder a la declaración del quórum. Encontrándose presentes:

· Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal, representante del Mtro. Roberto López Lara, Secretario General de Gobierno y Presidente de la Junta Directiva.
· PRESENTE.

· Lic. Flor Lizbeth Guerra Cárdenas, representante del Lic. Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, Fiscal General del Estado y Vocal de la presente Junta Directiva.
· PRESENTE.

· Dra. Josefina Figueroa Solano, representante del Dr. Jaime Agustín González Álvarez, Secretario de Salud y Vocal de la presente Junta Directiva.
· PRESENTE

· Lic Alfredo Perez Padilla, representante del L.C.F. y D. André Marx Miranda Campos, Director del Consejo Estatal de Fomento Deportivo y el Apoyo a la Juventud y Vocal de la presente Junta Directiva.
· PRESENTE.

· Lic. Cristina Vanessa Flores Bernardino, representante del Lic. Héctor Pizano Ramos, Secretario de Trabajo y Previsión Social y Vocal de la presente Junta Directiva.
                   PRESENTE.


· Lic. William Obed Barrón Guerrero, representante del Lic. Miguel Castro Reynoso, Secretario de Desarrollo e Integración Social y Vocal de la presente Junta Directiva.
PRESENTE.


· Lic. Jesús Armando Chávez Mora, Vocal Ciudadano.
· PRESENTE.


· Lic. Valente Ixtlahuaque Solís, Vocal Ciudadano.
· PRESENTE.
																					
· Lic. Tania Citlalli Mercado Montoya, representante de la Lic. María Ailed Sánchez, Casillas Vocal Ciudadano.
· PRESENTE.


· Lic. Ramón Morales Sánchez, Director General del Instituto Jalisciense de la Juventud y Secretario Técnico de la presente Junta Directiva.
· PRESENTE.



El Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal, Presidente Suplente de la Junta Directiva pregunta al Secretario Técnico, Lic. Ramón Morales Sánchez, si existe el Quórum necesario, cuestión que el Secretario Técnico, asiente y en mérito de lo anterior y de conformidad con lo dispuesto por los artículos 13 de la Ley Orgánica y 24 fracción II del Reglamento Interior, ambos ordenamientos del Instituto Jalisciense de la Juventud. El Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal, Presidente Suplente de la Junta Directiva, hace constar la existencia de Quórum Legal y declara formalmente instalada y válida la Décima Segunda Sesión Ordinaria de la Junta Directiva del Instituto Jalisciense de la Juventud del período administrativo 2013-2019 y los acuerdos que en ella se tomen.


Acto seguido el Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal, Presidente Suplente de la Junta Directiva, con la finalidad de desahogar el punto número II del orden del día, instruye al Secretario Técnico Lic. Ramón Morales Sánchez de lectura al orden del día que a continuación se detalla:



ORDEN DEL DIA: 

1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal. 

	2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
3.- Informe 2015 de Actividades del Instituto Jalisciense de la Juventud.

	4.- Solicitud de Programa para cumplir compromisos a beneficiarios del Programa Becas Posgrado Impulso Jalisco. 

	5.- Aprobación del Programa de Optimización de las Estructuras Orgánicas y Ocupacionales, Programa de Austeridad y Ahorro Reglamento de Austeridad, Tabulador de Viáticos. 

	6.- Autorización para firmar el Convenio de Colaboración para la Transferencia de Recursos Presupuestales con la Secretaría General de Gobierno.
7.- Autorización del Plan de Previsión Social para los trabajadores del Instituto Jalisciense de la Juventud.
8.- Aprobación para la modificación a la fracción I del Artículo 41 de las Condiciones Generales de Trabajo del Instituto Jalisciense de la Juventud.
9.- Autorización de traspaso de recursos de la cuenta de compensación de ISR al presupuesto 2015, por falta de pago por parte de la Secretaria de Planeación, Administración y Finanzas del Gobierno del Estado de Jalisco.
10.- Informe Financiero del 01 de enero al 31 de diciembre del 2015.
11.- Presupuesto de Egresos para el ejercicio 2016 del Instituto Jalisciense de la Juventud.
12.- Propuesta de Presupuesto 2016 por el Instituto Jalisciense de la Juventud, (Partidas Presupuestales).
13.- Modificación a la Estructura Orgánica del Instituto Jalisciense de la Juventud.
14.- Autorización de la Plantilla del Personal del Instituto Jalisciense de la Juventud.
15.- Calendarización de Sesiones Ordinarias de la Junta Directiva 2016.   

	16- Asuntos varios.
17.- Clausura de la Sesión.

Después de la lectura del orden del día, el Presidente Suplente de la Junta Directiva Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal, somete a votación la aprobación del Orden del día:
ACUERDO.- Se aprueba el Orden del Día, por unanimidad de votos.



Para dar paso al Punto número III del orden del día, el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal, cede el uso de la voz al Lic. Alejandro Mayorquin Michel, Analista Estratégico Interno; el cual expuso el informe 2015 de Actividades del Instituto Jalisciense de la Juventud. Por lo que una vez expuesto el mismo, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Asimismo dio continuidad a la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal, pasando al punto IV. Del Orden del día, donde le cede el uso de la voz a la Lic. Rosa Maria Sosa Ramos, Operador de la Estrategia Argos; quien nos expuso las solicitudes de los becarios del Programa Becas Posgrado Impulso Jalisco; por lo que una vez expuesto el mismo, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Continuando con la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal pasa a desahogar el punto V. Del Orden del día, por lo que cede uso de la voz a la Lic. Paola Marisol Fernández Ulloa, Asesor Juridico y Titular de la Unidad de Transparencia del Instituto Jalisciense de la Juventud y la cual presenta el Programa de Optimización de las Estructuras Orgánicas y Ocupacionales, Programa de Austeridad y Ahorro, Reglamento de Austeridad, Tabulador de Viáticos, hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.


Para dar continuidad con la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal pasa a desahogar el punto VI. Del Orden del día, por lo que cede el uso de la voz a la Lic. Paola Marisol Fernández Ulloa, Asesor Juridico y Titilar de la Unidad de Transparencia del Instituto Jalisciense de la Juventud; la cual presenta para su autorización de firmar el Convenio de Colaboración para la Trasparencia de Recursos Presupuestales con la Secretaria

General de Gobierno, hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Para dar continuidad con la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal pasa a desahogar el punto VII. Del Orden del día, por lo que cede uso de la voz al L.C.P. Javier Zarate Padilla, Gerente Administrativo del Instituto Jalisciense de la Juventud; el cual presenta la autorización del Plan de Previsión Social para los trabajadores del Instituto Jalisciense de la Juventud, hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Continuando con la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal pasa a desahogar el punto VIII. Del Orden del día, por lo que cede uso de la voz a la Lic. Paola Marisol Fernández Ulloa, Asesor Juridico y Titilar de la Unidad de Transparencia del Instituto Jalisciense de la Juventud; la cual presenta, Aprobación para la modificación a la Fracción I del Artículo 41 de las Condiciones Generales de Trabajo del Instituto Jalisciense de la Juventud, hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Para continuar con la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal pasa a desahogar el punto IX. Del Orden del día, por lo que cede uso de la voz al L.C.P. Javier Zarate Padilla, Gerente Administrativo del Instituto Jalisciense de la Juventud y el cual presenta para su autorización el traspaso de recursos de la cuenta de compensación de ISR al presupuesto 2015, por falta de pago de parte de la Secretaria de Planeación, Administración y Finanzas de Gobierno del Estado de Jalisco, hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Continuando con la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal pasa a desahogar el punto X. Del Orden del día, por lo que cede uso de la voz al L.C.P. Javier Zarate Padilla, Gerente Administrativo del Instituto Jalisciense de la Juventud y el cual presenta Informe Financiero del 01 de enero al 31 de diciembre del 2015, hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Acto seguido el Presidente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal solicito al L.C.P. Javier Zarate Padilla, Gerente Administrativo del Instituto Jalisciense de la Juventud desarrollar el punto XI. Del Orden del día, y el cual presenta el Presupuesto de Egresos para el ejercicio 2016 del Instituto Jalisciense de la Juventud, hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Continuando el Presidente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal solicito al L.C.P. Javier Zarate Padilla, Gerente Administrativo del Instituto Jalisciense de la Juventud desarrollar el punto XII. Del Orden del día, y el cual presenta Propuesta de Presupuesto 2016 por el Instituto Jalisciense de la Juventud (Partidas Presupuestales), hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.


Para continuar con la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal pasa a desahogar el punto XIII. Del Orden del día, por lo que cede uso de la voz al L.C.P. Javier Zarate Padilla, Gerente Administrativo del Instituto Jalisciense de la Juventud para que presente la Modificación a la Estructura Orgánica del Instituto Jalisciense de la Juventud; hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Continuando con la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal pasa a desahogar el punto XIV. Del Orden del día, por lo que cede uso de la voz al L.C.P. Javier Zarate Padilla, Gerente Administrativo del Instituto Jalisciense de la Juventud para su Autorización de la Planilla del Personal del Instituto Jalisciense de la Juventud; hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.

Hecho continúo en la sesión el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal pasa a desahogar el punto XV. Del Orden del día, por lo que él mismo hace mención a las fechas que quedaran calendarizadas para las Sesiones Ordinarias del año 2016, de la Junta Directiva del Instituto Jalisciense de la Juventud; hecho lo anterior, el Presidente Suplente lo somete a votación:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos.


Acto seguido el Presidente Suplente de la Junta Directiva, Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal para desahogar el punto XVI. Asuntos Varios expresa a los 

integrantes de la junta si existen temas que exponer a la junta favor de solicitar el uso de voz para desahogarlos, por lo que la Dra. Josefina Figueroa Solano, pide el uso de la voz, para hacer una invitación general a la caminata que se celebrara el sábado 27 de febrero del 2016 a las 17:00 horas, a favor de la prevención de embarazo en adolescentes.

Una vez votados los mismo al no existir otro asunto por desahogar en el orden del día y para dar cumplimiento con lo dispuesto en el punto XVII. Del orden del día, el Lic. Héctor Federico Zúñiga Bernal, Presidente Suplente de esta Junta Directiva, agradece a los presentes su asistencia a la Décima Segunda Sesión Ordinaria de la Junta Directiva del Instituto Jalisciense de la Juventud, Periodo Administrativo 2013 – 2019, y procede a clausurar los trabajos de la Sesión, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 10° fracción II y 24° fracción I del Reglamento Interior del Instituto Jalisciense de la Juventud.



	




LIC. HÉCTOR FEDERICO ZUÑIGA BERNAL.
                          PRESIDENTE SUPLENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA,
                          INSTITUTO JALISCIENSE DE LA JUVENTUD.







                                                              
	




LIC. RAMÓN MORALES SÁNCHEZ.
SECRETARIO TÉCNICO DE LA JUNTA DIRECTIVA,
INSTITUTO JALISCIENSE DE LA JUVENTUD.






	
       DRA. JOSEFINA FIGUEROA SOLANO
             REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA DE SALUD JALISCO.












        LIC. FLOR LIZBETH GUERRA CARDENAS.
              REPRESENTANTE DE LA FISCALIA GENERAL, JALISCO.
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       LIC. CRISTINA VANESSA FLORES BERNARDINO.
         REPRESENTANTE DE LA SECRETARIA DEL TRABAJO
             Y PREVISION SOCIAL JALISCO.







      LIC. TANIA CITLALLI MERCADO MONTAYO
        SUPLENTE LA VOCAL CIUDADANO
           LIC. MARIA AILED SANCHEZ CASILLAS
	LIC. WILLIAM OBED BARRÓN GUERRERO
REPRESENTANTE DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO E INTEGRACION SOCIAL JALISCO.






LIC. ALFREDO PEREZ PADILLA.
REPRESENTANTE DEL CONSEJO ESTATAL DE FOMENTO DEPORTIVO CODE JALISCO.










LIC. JESUS ARMANDO CHAVEZ MORA                  VOCAL CIUDADANO









LIC. VALENTE IXTLAHUAQUE SOLIS                                                     VOCAL CIUDADANO
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