Plan Institucional del Tribunal de Arbitraje y escalafón del Estado de Jalisco.

El Plan Institucional del Tribunal de Arbitraje y escalafón del Estado de Jalisco contiene proyecciones de corto, mediano y largo plazo, así como metas e indicadores que permitan la valoración y mejoramiento del desempeño de las funciones públicas se refieren a las prioridades del desarrollo integral del Estado fijados en el Plan Estatal o a las actividades relacionadas con dos o más dependencias coordinadoras de sector. 

Objetivo que persigue:
Solucionar los conflictos laborales del estado de Jalisco y sus municipios, conciliando e impartiendo justica laboral burocrática que se tramita en este tribunal ya sea por la vía ordinaria y colectiva. Impartiendo justica pronta, expedita, gratuita, imparcial, transparente y confiable, que garantice el estado de derecho, mediante la resolución de conflictos laborales.

 

Las funciones públicas están consagradas en el Articulo 72 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.

Competencia del Tribunal de Arbitraje y Escalafón del Estado de Jalisco:

 
Art. 72.- Corresponde al Tribunal de Arbitraje y Escalafón conocer de las controversias que se susciten entre el Estado, los municipios, los organismos descentralizados y empresas de participación mayoritaria de ambos, con sus servidores, con motivo de las relaciones de trabajo y se regirán por la Ley para los Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus Municipios, por todas las demás leyes y reglamentos de la materia, con excepción de las controversias relativas a las relaciones de trabajo de los servidores públicos integrantes del Poder Judicial del Estado y del Instituto Electoral del Estado.

Objetivos centrales del Plan Institucional del Tribunal de Arbitraje y escalafón del Estado de Jalisco:
Fomentar la conciliación para la resolución de los conflictos laborales planteados ante este tribunal, teniendo este instrumento como la forma que optimiza los recursos humanos y materiales, asignados a este tribunal, así como el medio más eficaz y sin intermediarios para los trabajadores que deciden terminar el conflicto de naturaleza laboral a través de la conciliación.
Actualizar los manuales de organización, de servicios y de procedimientos, con esto generando un sano clima laboral al interior del tribunal, y para los usuarios conocer la organización, los servicios que presta el tribunal y a través de que procedimientos se puede accesar a  estos servicios.

Gestionar los recursos económicos suficientes para cubrir los gastos elementales para que el tribunal pueda prestar el servicio que los ciudadanos esperan de él, también los recursos humanos suficientes para una adecuada administración de justicia laboral burocrática.

Celebrar los convenios con la Procuraduría Social para la instalación de un modulo  y el tribunal cuente con Procuradores sociales, dentro de las instalaciones del propio tribunal con esto brindar asesoría gratuita a los trabajadores, facilitando con esto el acceso a la Justicia.

Habilitar un espacio físico para la Unidad de Transparencia, facilitando al ciudadano la tramitología  y garantizando el derecho a la información, otorgado por el artículo 6 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 
Abatir el rezago en la tramitación de juicios laborales en el tribunal, eficientando los recursos humanos con que cuenta el Tribunal, incrementando el número de mesas donde se tramitan los juicios mencionados.
Capacitar al personal adscrito al tribunal para lograr la profesionalización del mismo, mediante la celebración de convenios con universidades públicas  y privadas.
