

 
EN LA POBLACIÓN DE TEOCUITATLÁN DE CORONA, JALISCO, SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DIA 27  DE ​​​​​​​​​MARZO DE 2014, ENCONTRÁNDOSE REUNIDOS EN EL LUGAR QUE OCUPA LA SALA DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TEOCUITATLÁN DE CORONA JALISCO, LOS INTEGRANTES DE ESTE: C. LIC. CARLOS ADRIAN LOMELI BECERRA, PRESIDENTE MUNICIPAL, C. J. JESUS SAHAGUN VARGAS, DRA. KATIA YADIRA GUERRA HERMOSILLO, C. M.V.Z. RODRIGO ERNESTO GARIBAY FIGUEROA, C. VERENICE SAHAGUN QUIÑONEZ, C. PROFR. GUTBERTO MEZA MACIAS, C.  L.A.N.I. JOSE LORENZO URIBE BASULTO, C. PROFRA. ANA BERTHA CHOLICO IÑIGUEZ, C. L.N.I. GLENDA YANETH CUEVA GONZALEZ, C. ROGELIO SERRANO SOSA, COMO REGIDORES, LA C.  JACOBA TAVARES BARRAGAN, SÍNDICO MUNICIPAL. Y EL C. PROFR. JOSE JUAN LEOPOLDO MURILLO ORTEGA, SECRETARIO GENERAL.
HABIENDO QUORUM LEGAL EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE TEOCUITATLAN DE CORONA, JALISCO DIO POR INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA, QUEDANDO REGISTRADA BAJO EL NÚMERO VEINTIDOS, CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUOROM LEGAL.
2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
3. LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
4. SOLICITUD DE APROBACIÓN DE LA DONACIÓN DEL TERRENO  PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO DE ACOPIO PARA LA BASURA SIMAR.

5. INTEGRACIÓN Y APROBACIÓN DE LA COMISIÓN MUNICIPAL URBANA.

6. APROBACIÓN DE LA INICIATIVA DEL DECRETO QUE REFORMA LOS ARTÍCULOS 92 Y 97 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO Y EL ARTÍCULO 5 DE LA LEY DE RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE JALISCO.

7. ASUNTOS GENERALES.

8. CLAUSURA.
PRIMER PUNTO:   EN EL PRESENTE PUNTO, EN USO DE LA VOZ EL C.  PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL C. PROFR. JOSE JUAN LEOPOLDO MURILLO ORTEGA, EN SU CARÁCTER DE  SECRETARIO GENERAL  PROCEDIERA A NOMBRAR LISTA,  EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO NOMBRA LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATANDO LA PRESENCIA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. CARLOS ADRIAN LOMELI BECERRA, LOS  REGIDORES C. J. JESUS SAHAGÚN VARGAS, C. DRA. KATIA YADIRA GUERRA HERMOSILLO, C. M.V.Z. RODRIGO ERNESTO GARIBAY FIGUEROA, C. VERENICE SAHAGUN QUIÑONEZ, C. PROFR. GUTBERTO MEZA MACIAS, C. L.A.N.I. JOSE LORENZO URIBE BASULTO, C. PROFRA. ANA BERTHA CHOLICO IÑIGUEZ, C. L.N.I. GLENDA YANETH CUEVA GONZALEZ, C. ROGELIO SERRANO SOSA, LA C.  JACOBA TAVARES BARRAGAN, SÍNDICO MUNICIPAL. Y EL C. PROFR. JOSE JUAN LEOPOLDO MURILLO ORTEGA, SECRETARIO GENERAL.   POSTERIORMENTE,  
SEGUNDO PUNTO: EL C. PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO, LIC. CARLOS ADRIÁN LOMELÍ BECERRA, PIDE AL SECRETARIO GENERAL PROFR. JOSE JUAN LEOPOLDO MURILLO ORTEGA DE LECTURA AL ORDEN DEL DIA, QUIEN  SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL AYUNTAMIENTO LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO. EL CUAL ES APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS DE LOS ASISTENTES.
TERCER PUNTO.- SE DIO LECTURA AL ACTA No. 21 MISMA QUE DESPUÉS DEL ANALISIS, MODIFICACIONES Y CORRECIONES CORRESPONDIENTES, FUE APROBADA POR UNANIMIDAD, TANTO EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR CON UNA VOTACIÓN DE 11 ONCE VOTOS A FAVOR, 0 CERO ABSTENCIONES Y 0 CERO EN CONTRA.
DESPUÉS DE LA VOTACIÓN SE HIZO NECESARIA LA PARTICIPACIÓN DE LA C. REGIDORA DRA. KATIA YADIRA GUERRA HERMOSILLO, PARA AMPLIAR LA INFORMACIÓN ACERCA DEL PUNTO DE APROBACIÓN PARA EL PROYECTO MUNICIPAL DE PROMOCIÓN DE LA SALUD.
ÉSTE CONSISTE EN QUE AUTORICEMOS AL AYUNTAMIENTO LA ELABORACIÓN DEL PROYECTO QUE CONTEMPLA EL TRABAJAR DE MANERA MANCOMUNADA Y TRANSFORMAR NUESTRO MODO DE SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS QUE TENEMOS EN MATERIA DE SALUD, ALIMENTACIÓN, RECOLECCIÓN DE BASURA; INVOLUCRARNOS Y HACER REUNIONES CON LAS COMUNIDADES, ESCUELAS, FAMILIARES, ETC. EL PROYECTO NOS PUEDE OFRECER EL 50% DE SU COSTO TOTAL Y EL OTRO 50% LO APORTARÍA EL AYUNTAMIENTO.  
CUARTO PUNTO.- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. CARLOS ADRIAN LOMELÍ BECERRA, HACE USO DE LA VOZ PARA SOLICITAR SU APROBACIÓN PARA LA DONACIÓN DE UN TERRENO EN EL QUE SE CONSTRUIRÁ EL CENTRO DE ACOPIO PARA LA BASURA, SIMAR (SISTEMA INTERMUNICIPAL DE MANEJO DE RESIDUOS SURESTE, ORGANISMO PÚBLICO INTERMUNICIPAL  (OPD)); EN ESTE SENTIDO SIMAR SURESTE UTILIZARÍA UNA SUPERFICIE DE 2,200 M2 EN LA ZONA URBANA DE LA CABECERA MUNICIPAL, PARA ELABORAR EL PROYECTO EJECUTIVO Y LOS ANEXOS TÉCNICOS DE ACUERDO CON LAS REGLAS DE OPERACIÓN PARA EL APOYO ANTE LA SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO TERRITORIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO (SEMADET) Y LA SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES (SEMARNAT). EL OBJETIVO ES LA CONSTRUCCIÓN Y OPERACIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA LA VALORACIÓN Y BUEN MANEJO DE LOS RESIDUOS SOLIDOS URBANOS GENERADOS EN LAS ACTIVIDADES COTIDIANAS POR LA CIUDADANÍA EN EL MUNICIPIO.

EL PREDIO EN MENCIÓN SE LOCALIZA EN EL FRACCIONAMIENTO “EL LLANITO” QUE ES PARTE DE LA DONACIÓN AL AYUNTAMIENTO POR TAL FRACCIONAMIENTO.

LA C. REGIDORA PROFRA. ANA BERTHA CHOLICO IÑIGUEZ, INTERVIENE PARA SOLICITAR MÁS INFORMACIÓN ACERCA DE QUE SI NO HAY RIESGO CON LA CONTAMINACIÓN DE LA BASURA PARA EL POZO DEL AGUA POTABLE AL INSTALAR EL CENTRO DE ACOPIO DE RESIDUOS SOLIDOS EN ESTE LUGAR, A LO QUE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. CARLOS ADRIÁN LOMELÍ BECERRA, HACE INCAPIÉ EN EL SENTIDO QUE ESTE CENTRO DE ACOPIO TENÍA SUS REGLAS Y MEDIDAS PREVENTIVAS POR LA ORGANIZACIÓN  SIMAR Y OPERABA DE ACUERDO A LA VIGILANCIA AUTORIZADA DE SEMADET Y SEMARNAT, ASÍ COMO LA SECRETARIA DE SALUD SIN QUE LLEGUE A CONTAMINAR EL ENTORNO NI AFECTACIÓN EN EL SUBSUELO.

HACIENDO LAS ACLARACIONES A QUE DIO LUGAR LA PETICIÓN, SE LLEVÓ A CABO LA VOTACIÓN; ARROJANDO LA MISMA, EN LO GENERAL 10 DIEZ VOTOS A FAVOR, 1 UNA ABSTENCIÓN Y EN LO PARTICULAR 11 ONCE VOTOS A FAVOR, 0 CERO EN CONTRA Y 0 CERO ABSTENCIONES, ES DECIR POR UNANIMIDAD.

QUINTO PUNTO.- EN ESTE PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. CARLOS ADRIÁN LOMELÍ BECERRA, EXPONE A LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO LA NECESIDAD DE INTEGRAR LA COMISIÓN MUNICIPAL URBANA ; CUYA FUNCIÓN SERÁ LA DE DARLE SEGUIMIENTO AL ACUERDO 20920 AUTORIZADO POR EL CONGRESO DEL ESTADO DE JALISCO, MEDIANTE EL CUAL SE NOS AUTORIZA LA REGULARIZACIÓN DE LOTES QUE FORMAN PARTE DE FRACCIONAMIENTOS Y QUE ESTA COMISIÓN FUNGIRÁ COMO LA AUTORIDAD RESPONSABLE PARA SANCIONAR, DARLE SEGUIMIENTO, ASÍ COMO SU EXPEDICIÓN DEL TÍTULO CORRESPONDIENTE A CADA LOTE QUE LO SOLICITE.
LA COMISIÓN MUNICIPAL URBANA QUEDÓ INTEGRADA DE LA SIGUIENTE MANERA: C. LIC. CARLOS ADRIÁN LOMELÍ BECERRA, PRESIDENTE; C. JACOBA TAVARES BARRAGAN, SÍNDICO MUNICIPAL; C. GAMALIEL RODRÍGUEZ CORDOVA, DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS; C. GUILLERMO RENTERÍA GARCÍA, DEPARTAMENTO DE CATASTRO MUNICIPAL; C. DRA. KATIA YADIRA GUERRA HERMOSILLO, REGIDORA DE ASISTENCIA SOCIAL; C. L.A.N.I. JOSÉ LORENZO URIBE BASULTO, REGIDOR DE HABITACIÓN POPULAR; C. PROFR. JOSÉ JUAN LEOPOLDO MURILLO ORTEGA, JEFE DE VENTANILLA; C. LIC. ABRAHAM GALLO LOPEZ, ASESOR JURÍDICO.
EL C. REGIDOR ROGELIO SERRANO SOSA, PREGUNTA QUE CUÁNTO TIEMPO TENDRÁ VIGENCIA ESTA COMISIÓN, LA RESPUESTA FUE LA DURACIÓN DE NO EXCEDER NUESTRO PERIODO O SEA 2015.
SE REALIZÓ LA VOTACIÓN LA CUAL ARROJÓ COMO RESULTADO 11 ONCE VOTOS A FAVOR, 0 CERO EN CONTRA Y 0 CERO ABSTENCIONES.
SEXTO PUNTO.- EN ESTE PUNTO SE PRESENTÓ A SU APROBACIÓN, SI LA AUTORIZA EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO LA INICIATIVA DEL DECRETO QUE REFORMA LOS ARTÍCULOS 92 Y 97 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO Y EL ARTÍCULO 5 DE LA LEY DE RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE JALISCO.

LA INICIATIVA DE REFORMA A LOS ARTÍCULOS 92 Y 97 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO Y EL ARTÍCULO 5 DE LA LEY DE RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE JALISCO, PARA SER SUJETOS DE JUICIO POLÍTICO A LOS MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL DE ESCALAFÓN Y ARBITRAJE, ASÍ COMO AL PRESIDENTE Y PRESIDENTES DE LAS JUNTAS ESPECIALES DE LA JUNTA LOCAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE DEL ESTADO DE JALISCO.

SE OBSERVA QUE EN LA PROPUESTA DE REFORMA DEL ARTÍCULO 92 EN LA NORMA VIGENTE SE ALUDE A LOS SERVIDORES PÚBLICOS COMO SON LOS REPRESENTANTES DE ELECCIÓN POPULAR E INTEGRANTES DEL TRIBUNAL DE ARBITRAJE Y ESCALAFÓN, ASÍ COMO A LOS INTERGANTES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO; A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS, LOS MIEMBROS DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA E INFORMACIÓN PÚBLICA DE JALISCO, ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS, FIDEICOMISOS PÚBLICOS Y EMPRESAS DE PARTICIPACIÓN ESTATAL O MUNICIPAL MAYORITARIA.

EN EL ARTÍCULO 92 DEL PROYECTO DE REFORMA SE ESPECIFICA Y AGREGAN LAS FIGURAS DEL PRESIDENTE DE LA JUNTA LOCAL Y LOS PRESIDENTES DE LAS JUNTAS ESPECIALES DE LA LOCAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE, AMBOS ARTÍCULOS CONTEMPLAN A FUNCIONARIOS ESTATALES Y MUNICIPALES QUE SERÁN RESPONSABLES POR LOS ACTOS U OMISIONES EN QUE INCURRAN POR EL DESEMPEÑO DE SUS RESPECTIVAS FUNCIONES.

EN EL ARTÍCULO 97 LO DESTACADO DE LA REFORMA PROPUESTA SOBRESALE QUE SERÁN MOTIVO DE JUICIO POLÍTICO, LOS DIPUTADOS DEL CONGRESO DEL ESTADO, LOS MAGISTRADOS DEL PODER JUDICIAL Y JUECES DE PRIMERA INSTANCIA, LOS MAGISTRADOS INTERGANTES DEL TRIBUNAL DE ARBITRAJE Y ESCALAFON; EL PRESIDENTE DE LA JUNTA LOCAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE; LOS SECRETARIOS DEPENDIENTES DEL EJECUTIVO DEL ESTADO, PROCURADOR DE JUSTICIA, INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL, EL AUDITOR SUPERIOR DEL ESTADO, PRESIDENTES, REGIDORES, SÍNDICO O CONCEJALES, FUNCIONARIOS ENCARGADOS DE LA SECRETARÍA GENERAL Y HACIENDA MUNICIPAL.

TAMBIÉN EN LA LEY DE RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE JALISCO EN EL TITULO SEGUNDO CAPITULO DONDE SON SUJETOS Y CAUSAS DE JUICIO POLITICO LOS DIPUTADOS LOCALES, MAGISTRADOS DEL PODER JUDICIAL, DEL TRIBUNAL DE ARBITRAJE Y ESCALAFON, ETC.

DESPUÉS DE DARLES A CONOCER EL CONTENIDO EN LAS PROPUESTAS DE REFORMA EN LOS ARTÍCULOS 92 Y 97 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO, ASÍ COMO AL ARTÍCULO 5 DE LA LEY DE RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE JALISCO, QUE CONTEMPLAN SANCIONES DE IRREGULARIDADES E IRRESPONSABILIDADES DE FUNCIONARIOS PÚBLICOS QUE ANTES NO ESTABAN ESTABLECIDAS EN LOS ARTÍCULOS MENCIONADOS.
SE REALIZÓ LA VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN, TENIENDO COMO RESULTADO 11 ONCE VOTOS A FAVOR, 0 CERO EN CONTRA Y 0 CERO ABSTENCIONES. PUNTO APROBADO POR UNANIMIDAD.

SÉPTIMO PUNTO.- ASUNTOS VARIOS

7.1.- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL INFORMA SOBRE LA SOLICITUD HECHA A LAS DEPENDENCIAS DE SEDER, CONAGUA, SAGARPA Y GOBIERNO DEL ESTADO SOBRE EL LEVANTAMIENTO DE CORTINA DE LA PRESA SANTA ROSA O BIEN SI LAS CONDICIONES GEOGRÁFICAS Y ECONÓMICAS LO PERMITEN SE HAGA RÍO ABAJO CON SU LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO CON LO QUE SE CUENTA CON UN APOYO DE 68% DE RECURSOS GUBERNAMENTALES Y EL 32% RESTANTE LO PONDRÍAN LOS BENEFICIARIOS.
TAMBIÉN INFORMA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL QUE TODO PARECE INDICAR QUE LA CARRETERA SANTA ROSA – TEOCUITATLAN, CONTINUARÁ HASTA SU CONCLUSIÓN, PUES CREEN QUE PARA LA CONCLUSIÓN DEL TRAMO DE ESTA PRIMERA PARTE, YA SE CONTARÁN CON LOS RECURSOS FALTANTES PARA SU TERMINACIÓN.

7.2.- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL INFORMA A LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO QUE DESPUÉS DE HABER INFORMADO SOBRE EL INTERÉS EXISTENTE POR EL CAMIÓN TIPO TORTON CON CABINA DE TRACTOCAMION MARCA KENWORK, COLOR CAFÉ, AÑO 1990, NÚMERO DE CHASIS 1XKAD29X2L S544842, No. DE IDENTIFICACIÓN VEHICULAR ACC05HAM1479, CON MOTOR USADO MARCA CUMMINS, No. DE SERIE 11586458, MODELO 88BC1V315, EL CUAL  ESTÁ DESVIELADO Y SEMIDESMANTELADO Y QUE SE RECIBIERA UNA OFERTA POR $20,000.00 (VEINTE MIL PESOS 00/100 M.N.); SE TUVO QUE HACER UNA NUEVA VALORACIÓN Y SE PRESENTARON TRES INTERESADOS SIENDO LA MEJOR PROPUESTA LA DE LA SRA. ROSA SAHAGÚN MARTÍNEZ, VENDIENDOSELE EN LA CANTIDAD DE $45,000.00 (CUARENTA Y CINCO MIL PESOS 00/100 M.N.).

ESTA CANTIDAD TUVO UN APROVECHAMIENTO SOCIALMENTE ÚTIL YA QUE FUE APLICADO AL PROGRAMA DE ESCUELAS DE CALIDAD; SIENDO BENEFICIADAS 16 INSTITUCIONES CON UN APOYO DE $3,000.00 (TRES MIL PESOS 00/100 M.N.) CADA UNA HACIENDOSE UN TOTAL DE $48,000.00 (CUARENTA Y OCHO MIL PESOS 00/100 M.N.) CUBRIENDOSE ESTE COMPROMISO EL DÍA 12 DE MARZO CON EL PRODUCTO DE LA VENTA DEL CAMIÓN EN CUESTIÓN.

7.3.- TAMIÉN ABORDÓ EL TEMA DE SEPARACIÓN DE LA BASURA; CON LA ADQUISICIÓN DE LOS DOS CAMIONES POR MEDIO DEL APOYO DE SIMAR, PARA LOS CUALES SE REQUIERE UN CUIDADO ESPECIAL EN SU MANTENIMIENTO ADEMÁS SE PRETENDE FOMENTAR UNA CULTURA DE SEPARACIÓN DE RESIDUOS ORGÁNICOS Y EN OTRO LOS INORGÁNICOS PARA LO CUAL BUSCAREMOS HACER UNA CAMPAÑA DE VOLANTES, REUNIONES VECINALES, CON MAESTROS, ETC. ADEMÁS DE LA INSTALACIÓN ESTRATEGICA DE RECOLECTORES DE BASURA.

7.4.- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. CARLOS ADRIÁN LOMELÍ BECERRA, LES HACE SABER A LOS C.C. REGIDORES QUE LA CARRETERA SANTA ROSA – TEOCUITATLÁN VIENE YA EN MARCHA Y TODO PARECE INDICAR QUE LA RUTA CRUZARÁ POR LA LOCALIDAD DE HUEJOTITLÁN POR LA CALLE PRINCIPAL, QUE ES EL ACTUAL CAMINO, LO ANTERIOR VIENE AL CASO PORQUE DADAS LAS CIRCUNSTANCIAS, SE HACE NECESARIO PRIMERO LA INSTALACIÓN DEL DRENAJE SOLO ESPERAMOS ESPECIFICACIONES DE LOS ENCARGADOS DE LA OBRA CARRETERA.

EN ESTE MISMO TEMA EL REGIDOR PROFR. GUTBERTO MEZA MACÍAS MENCIONA QUE EN LA LOCALIDAD DE CITALA LA NECESIDAD DE APROXIMADAMENTE 200 METROS DE DRENAJE POR EL RUMBO DEL BARRIO DE LA SONADORA; A LO QUE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL OFRECIÓ ATENDER EL PEDIMENTO DEL SERVICIO CON EL APOYO DE LOS BENEFICIARIOS.
EN LA MISMA LOCALIDAD DE CITALA, EL C. REGIDOR PROFR. GUTBERTO MEZA MACÍAS ABORDÓ LO RELACIONADO AL SERVICIO DEL AGUA POTABLE Y HACE DEL CONOCIMIENTO QUE DESPUÉS DE LOS ARREGLOS QUE SE HICIERON A LA RED,  AL PARECER YA HAY AGUA Y SUGIERE HACER UNA REUNIÓN PARA EVALUAR E INFORMARLES LOS RESULTADOS Y LO RELACIONADO AL COSTO DEL AGUA POR MES, POR LO PRONTO SEGUIRÁ  EL MISMO, HASTA QUE HAGAMOS EL CÁLCULO SOBRE EL COSTO DEL GASTO DE ELECTRICIDAD DEL POZO.

7.5.- LA C. REGIDORA PROFRA. ANA BERTHA CHOLICO IÑIGUEZ, SOLICITA INFORMACIÓN PARA LA INSTALACIÓN DE UNA CASA DEL ANCIANO EN EL MUNICIPIO, A LO QUE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. CARLOS ADRIÁN LOMELÍ BECERRA INFORMA QUE COMO AYUNTAMIENTO NO SE PUEDE; PERO SI COMO ASOCIACIÓN; DE TAL MANERA QUE SE BUSCARÁ EL CONTACTO DEL LIC. JOEL AVALOS PARA HACER LA GESTIÓN MENCIONADA, TAMBIÉN LA REGIDORA DRA. KATIA YADIRA GUERRA HERMOSILLO, TOMA NOTA AL RESPECTO.

7.6.- EL C. REGIDOR L.A.N.I. LORENZO URIBE BASULTO, PIDE LA PALABRA Y HACE SU INTERVENCIÓN A NOMBRE DE LOS PARTICIPANTES DE LA ESCENIFICACIÓN DE LOS FESTEJOS RELIGIOSOS DEL VIACRUCIS  2014, PARA SOLICITAR LA INSTALACIÓN DEL ESCENARIO (TARIMA) PARA QUE ÉSTE QUEDE LISTO UN DÍA ANTES DEL VIERNES SANTO; TAMBIÉN SE LES APOYE CON PROTECCIÓN CIVIL, AMBULANCIAY SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL Y DE SER POSIBLE ABASTECER DE AGUA POTABLE EN LAS DIFERENTES ESTACIONES DEL VIACRUCIS. DENTRO DEL MISMO SE LES PIDE DESPEJAR LAS CALLES POR DONDE SE HARÁ EL RECORRIDO, PARA ESTE EVENTO SE CONTEMPLAN LAS SIGUIENTES CALLES:

· SALIENDO DE LA IGLESIA POR LA CALLE MORELOS NORTE, CALLE GUADARRAMA, DONATO GUERRA, GENERAL NERI, JUÁREZ – OBREGÓN Y CALLE ZARAGOZA HASTA EL LUGAR DE LA ESCENIFICACIÓN.

· SOLICITAN EL APOYO ECONÓMICO DE LOS C.C. REGIDORES PARA LA RENOVACIÓN DEL VESTUARIO A LO QUE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO APROBARON UNA COOPERACIÓN DE $500.00 (QUINIENTOS PESOS 00/100 M.N.) Y EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. CARLOS ADRIÁN LOMELÍ BECERRA OFRECE QUE ÉL Y EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO APORTARÁN $1,000.00 (MIL PESOS 00/100 M.N.) C/U.
7.7.- INTERVIENE NUEVAMENTE LA C. REGIDORA PROFRA. ANA BERTHA CHOLICO IÑIGUEZ, PARA PROPONER QUE YA QUE VA A VER CARRETERA, HAGAMOS UNA PROMOCIÓN TANTO CULTURAL COMO TURÍSTICA; PARA DAR A CONOCER NUESTROS EVENTOS CULTURALES ASÍ COMO NUESTROS LUGARES TURÍSTICOS MUNICIPALES; A LO QUE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. CARLOS ADRIÁN LOMELÍ BECERRA, APROVECHA PARA DAR A CONOCER LA INVITACIÓN DEL RECTOR DE LA U. DE G. DEL C.U.S.U.R. DE CIUDAD GUZMAN, DEL OFRECIMIENTO DE LA ALBERCA DE ESTA INSTITUCIÓN PARA QUE LLEVEN A SUS NIÑOS A NATACIÓN.

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. CARLOS ADRIÁN LOMELÍ BECERRA, HACE DEL CONOCIMIENTO DEL AYUNTAMIENTO DE QUE EN ATOTONILCO ESTÁ UN CAMIÓNCITO TRAÍDO DE E.E.U.U., EL CUAL NOS LO VENDEN A LA PRESIDENCIA, A LO QUE HACE EL PRESIDENTE UNA PROPUESTA QUE LA PRESIDENCIA PONGA EL 50% Y EL OTRO 50% LOS BENEFICIARIOS QUEDANDO PENDIENTE LA RESPUESTA.

OCTAVO PUNTO.- AGOTADOS LOS PUNTOS ESTABLECIDOS EN EL ORDEN DEL DÍA, ASÍ COMO EN LO RELACIONADO EN ASUNTOS GENERALES, SIENDO LAS 14:15 HORAS SE DIO POR CONCLUIDA LA SESIÓN.
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