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FISCAlÍA  GENERAL DEL ESTADO DE JALISCd'· COMITÉ DE TRANSPARENCIA

25 de julio del 2016.

·ACTA DE CLASIFICACIÓN -


Con fundamento  en lo dispuesto  por los artículos 6° de la Constitución  Política  de los Estados  Unidos Mexicanos;  4°; 9o  y 15  del DECRETO  NÚMERO  25437/LXI/15  publicado  en  el Periódico Oficial  "El Estado de Jalisco", el día 19 de diciembre  del 2015, mediante se reformaron diversas  disposiciones de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 3°, 5°, 24 punto 1 fracción 11 , 25 punto 1 fracciones
11  y X, 27, 28, 29 y 30 punto 1 fracción 111  del DECRETO NÚMERO 25653/LX/15  que fue publicado en el
Periódico  Oficial  "El Estado  de  Jalisco"  el día 10  de noviembre  del año  2015,  mediante el cual  se reformaron,  adicionaron  y derogaron  diversas  disposiciones  de la Ley de Transparencia y Acceso  a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, que entró en vigor a partir del día siguiente al de  la publicación  de  su similar  citado  con  antelación,  el Comité  de  Transparencia de  la  Fiscalía General  del  Estado  de  Jalisco,  procede  a  celebrar  la  presente  sesión  de  trabajo,  concerniente al procedimiento de clasificación inicial.


INICIO DE SESIÓN


Para efectos de registro de la presente reunión, se hace constar que el desahogo  se efectúa  en la sala de juntas del inmueble  marcado  con el número  778, de la Calzada  Independencia, en  la colonia  La Perla, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco.


REGISTRO DE ASISTENCIA


De conformidad  con lo establecido  por los artículos  28 punto  1 fracciones 1,   11  y 111   y 29 de la Ley de Transparencia  y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, y 7 y 10 de su Reglamento,  se  hace  constar  que  la  presente  se  efectúa  con  la  presencia  de  los  integrantes  que conforman el Comité de Transparencia de este sujeto obligado, mismos que a continuación se enlistan:

l. Lic. Jesús Eduardo Almaguer Ramirez, Fiscal General del Estado de Jalisco. Titular del Sujeto Obligado.

11.  Lic. Eugenia Carolina Torres Martínez, Directora General de Areas Auxiliares y Titular de la Unidad de Transparencia.
Secretario.

111. Lic. José  Salvador López  Jiménez, Director General de Coordinación Jurídica y Control Interno. Titular del órgano de control.

ASUNTOS GENERALES


Verificado el registro de asistencia y asentada la constancia  de quórum, se da cuenta  de la solicitud  de información recibida en la Unidad de Transparencia de esta Fiscalía General del Estado de Jalisco,  a las
23:33  veintitrés  horas  con treinta  y tres minutos  del día 13 trece  de julio  de este  año  2016  dos  mil
dieciséis,  que consideró  oficialmente recibida para todos los efectos legales,  a partir de las 09:00 nueve horas del día hábil siguiente, conforme  a las directrices de operación  del sistema electrónico  INFOMEX JALISCO   incorporado   a  la  Plataforma  Nacional  de  Transparencia   (PNT),  en  la  que  se  solicitó  la información  que a continuación se señala:

Copia   del contrato, factura y  requisición de  la  adquisición hecha   a: Estrategia, Decisiones  y Mejores Prácticas Sociedad Civil, para  la realización del Análisis de Seguridad y Justicia en  el Estado de Jalisco ijunio-diciembre 2015), así como los  resultados de dicho estudio.

Por lo anterior, a solicitud de la Unidad de Transparencia  de este sujeto obligado, los integrantes de este
Comité de Transparencia  procedemos  a realizar el siguiente:
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Que de las constancias que integran el Procedimiento  de Acceso a la Información Pública  número LTAIPJ/FG/1167/2016, iniciado con motivo de la recepción  de la solicitud de información pública de referencia,  se advierte  la búsqueda  y existencia  de la información  pretendida,  siendo  la relativa  a la
copia  del contrato  número  63/16, las facturas y órdenes  de pago a favor de la empresa  denominada
ESTRATEGIA, DECISIONES  Y MEJORES PRACTICAS S. C., que fueron remitidas  por la Coordinación
General de Administración  y Profesionalización, esto es, la totalidad de la información  pretendida. Por lo cual, este Comité de Transparencia  se tiene a bien pronunciar  respecto del carácter  con el que ha de identificarse y tratarse dicha información solicitada, ello mediante el siguiente:


DICTAMEN DE CLASIFICACIÓN


Este  Comité  de  Transparencia   determina  que  el  Contrato número 63/16,  las   facturas que   se desprenden del pago  por  el servicio contratado, así  como las  órdenes de  compra a  favor del proveedor  ESTRATEGIAS, DECISIONES  Y MEJORES  PRÁCTICAS S. C.,  debe  ser  considerada como de Libre Acceso con el carácter de Ordinaria, por ser de la relativa al ejercicio  del presupuesto asignado para  esta dependencia,  por lo tanto, deberán  ser proporcionadas al solicitante  sin que  se le requiera el pago de contraprestación  alguna, atendiendo  a la disposición  establecida  en el numeral  89 punto 1 fracción 111  de la vigente Ley de Transparencia y Acceso a la Información  Pública  del Estado de Jalisco y sus Municipios,  ya que las constancias que se tienen a la vista no excede de la cantidad  límite. Ahora bien, respecto a los resultados de la contratación de dicho servicio, de manera  enunciativa  se le deberá informar al solicitante cuál es el o los entregables que se desprenden de dicho instrumento, esto es, un análisis de seguridad  y justicia. En este sentido, su contenido deberá ser tratado  temporalmente como  de acceso  restringido,  por considerarlo  como  información  de carácter  Reservada, al que  sólo podrán  tener acceso  aquellas  personas  que por el cargo que desempeñan  y/o la encomienda que les fue asignada, deban imponerse de su contenido para la realización de las actividades  subsecuentes que les  correspondan;   del mismo  modo,  a  aquellas  autoridades  que  por  necesidad, previa  justificación, deban o requieran consultarlo en el ámbito de sus respectivas  competencias.  Ello en virtud de que este instrumento  es un análisis de la situación que en materia de seguridad y justicia  se encuentra  inmersa esta  entidad  federativa,  cuyo  seguimiento  y  dinámica  consiste  en  llevar  a  cabo  la  formulación   de propuestas  de  acciones  en  las  que  se  señalarán  de  forma  ejecutiva  las  estrategias y  acciones   a implementar   específicamente   por  parte  de  las  autoridades   responsables,   para   el  fortalecimiento institucional.   De  esta  forma,  tomando   en  consideración   lo  dispuesto   en  los  artículos   21  de  la Constitución  Política  de los Estados  Unidos  Mexicanos;  53  de la Constitución  Política  del  Estado  de Jalisco; 27, 29 y 30 de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 3°, 4°, 13, 14,
15 y demás relativos  y aplicables,  de la Ley Orgánica de la Fiscalía General del Estado  de Jalisco;  1o,
13, 14, 17 y 18 del Reglamento  de la Ley Orgánica de la Fiscalía General del Estado de Jalisco, con los que se establecen principalmente las obligaciones y atribuciones  que le devienen  a este sujeto obligado en materia de seguridad  pública,  prevención  del delito, procuración  de justicia  y reinserción social,  se determina procedente  limitar temporalmente su acceso. difusión y/o entrega a persona  alguna distinta a las que por ley deba o pueda tener acceso a la misma. ya que con ello se estarían dejando  en evidencia las acciones  que en materia de seguridad  y justicia está emprendido  esta Fiscalía  General  del Estado en coordinación con el Titular del Gobierno del Estado, lo cual representa una necesidad imperante  para preservar y limitar temporalmente  el acceso a su contenido.

Así pues, tomando en consideración  que el artículo 3° puntos 1 y 2 fracción 111  inciso b) de la Ley Reglamentaria  de los artículos  6° y 16 de la Constitución  Política  de los Estados  Unidos  Mexicanos, define cuál es la información  que debe ser considerada  como de carácter Reservada, bajo el supuesto de restricción temporal, resulta convincente para este órgano colegiado invocar su contenido:

Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus  Municipios:


Artículo 3°. Ley- Conceptos Fundamentales.
1. Información pública es toda  información que  generen, posean o administren los  sujetos obligados,  como  consecuencia  del   ejercicio  de  sus   facultades  o  atribuciones,  o  el cumplimiento de sus  obligaciones, sin  importar su  origen, utilización o el medio en el que se  contenga o almacene; la cual  está  contenida en documentos, fotografías, grabaciones, soporte  magnético, digital,  sonoro,  visual,  electrónico,  informático,  holográfico  o  en cualquier otro  elemento técnico existente o que surja con posterioridad.
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2. La información pública se clasifica en:
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11. Información pública  protegida, cuyo acceso es restringido y se divide en:
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a)  Información p blica  confidencial, que  es  la  información pública  protegida,  intransferible  e mde ega?!e, relattva .a . los. particulares, . 9ue por disposición legal queda  prohibido  su  acceso, dtstnbucwn, comerctaltzacwn, publtcacton y  difusión generales de forma permanente   con excepción de las autoridades competentes que, conforme a la ley, tengan acceso a ella  y de los particulares titulares de dicha información; e                                                                         '

b) Información pública   reservada,  que  es  la información pública  protegida, relativa  a la
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dtstnbuc10n,   publlcacton  y   dtfuston    generales,    con   excepción   de   las   autoridades competentes  que, de conformidad con la ley, tengan acceso a ella.



De esta forma, conforme al procedimiento que este sujeto obligado debe observar para  negar información, es necesario satisfacer los requisitos que la ley señalada anteriormente establece en su numeral 18, consistente en que se deberá justificar que la información solicitada se encuentra en alguna de las hipótesis para clasificarla como protegida, ya que corresponde a información  especifica  en materia de seguridad y justicia, de la cual, es evidente que con su difusión podría ocasionarse un daño irreparable para esta entidad federativa, en perjuicio de la sociedad, ya que como se señaló anteriormente, la misma consiste en un análisis de seguridad y justicia del cual se desprenden acciones
y estrategias a desarrollar por parte de la autoridad responsable, ello para el fortalecimiento institucional.


Así pues, con base en lo anterior, este Comité de Transparencia determina que el hecho de difundir dicha información, produciría los siguientes daños:


Daño Específico: El daño que particularmente se produce al revelar, entregar, difundir y/o permitir el acceso al contenido del análisis de seguridad y justicia, es en perjuicio de la sociedad,  ya que este instrumento tiene como principal objetivo el fortalecimiento institucional. Lo cual atenta contra el interés público protegido por el numeral 6° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, toda vez que en él se detalla el debilitamiento que tiene esta institución en estos rubros, que  pudiesen entorpecer las acciones a desarrollar por parte de las autoridades responsables, como ya se dijo, para el fortalecimiento institucional.


Daño Presente:  El daño que se ocasionaría al revelar, difundir, entregar y/o permitir la consulta al contenido del análisis de referencia, es en menoscabo de las estrategias y acciones a implementar para fortalecer esta Fiscalía General en sus distintas áreas, particularmente en los rubros de seguridad y procuración de justicia, ya que con ellas se materializa el objetivo de dicho instrumento. De modo que, de permitir su acceso a personal alguna distinta a las que por ley pueda o deba tener acceso a la misma, aparte de trasgredir normas que limitan temporalmente el acceso a este tipo de información, se estaría ocasionando un daño en perjuicio del Estado de Jalisco, que versa la estabilidad de esta institución responsable de la seguridad pública, de la prevención del delito, procuración de justicia y de reinserción social. Ya que daría a conocer el debilitamiento detectado en el análisis de referencia.


Daño Probable: Este se hace consistir en que las acciones emprendidas para el fortalecimiento institucional se vean truncadas y/o afectadas, de manera que producirían un retraso en esta Fiscalía General del Estado de Jalisco para mejorar su desempeño en temas de seguridad y justicia, que las propuestas y acciones definidas como solución o mejora no se materialicen y, consecuentemente, las metas fijadas y/o trazadas por el Titular del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco, encomendadas  a esta dependencia, no lleguen a su consumación. Lo cual, aparte de ocasionar un daño económico al haber efectuado los pagos correspondientes por un resultado no alcanzado,  que no den  resultado positivo en beneficio de la sociedad.

Lo anterior se sustenta al tenor de lo dispuesto por los numerales 6° apartado A de la Constitución
Política de los Estados Unidos Mexicanos; 4°; go  y 15 de la Constitución Política del Estado de Jalisco;
1°, 2°, 3°, 17 punto 1 fracciones a) y f). 24 punto 1 fracción 11, 25 punto 1 fracciones 11  y X, 27, 28, 29 y
30 de la vigente Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, concatenados con los diversos 1°,  2°,  3°,  7°  fracciones 111   y XVI de la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública; y, 1°, 2°, 11, 57 y demás relativos y aplicables de la Ley del Sistema de Seguridad Pública para el Estado de Jalisco; PRIMERO, SEGUNDO, TERCERO, QUINTO, OCTAVO, NOVENO, DÉCIMO, DÉCIMO TERCERO, DÉCIMO CUARTO, VIGÉSIMO SEXTO, TRIGÉSIMO, TRIGÉSIMO PRIMERO, TRIGÉSIMO SEXTO y  demás  relativos  y  aplicables  de  los
.3.
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Lineamientos  Generales en Materia  de Clasificación  de Información  Pública,  emitidos  por Acuerdo  de(' Consejo  del  anteriormente  denominado  Instituto  de  Transparencia  e  Información  Pública  de  Jalisco (ITEI), el día 28 veintiocho de mayo del año 2014 dos mil catorce, publicados  en el Periódico  Oficial "El Estado de Jalisco" el día 10 diez de junio del mismo año; con los cuales se logra desprender que uno de los motivos por los cuales habrá lugar a la limitación temporal en el ejercicio del derecho  fundamental  de acceso a la información  pública,  es a que con el mismo no se atente contra el interés público, como particularmente  es aplicable al caso en concreto, ya que con él se pudiesen ver afectada  principalmente
la estabilidad y seguridad  pública en el Estado, toda vez que con su revelación,  se estaría  dejando  en evidencia  el debilitamiento  que presenta  el Estado de Jalisco  en este delicado  tema  de "Seguridad  y Justicia", lo que traería consigo,  aparte del evidente debilitamiento, la imposibilidad para llevar  a cabo las acciones y las propuestas emprendidas  para fortalecer esta institución. Así pues, el producto de la contratación a la empresa Estrategia, Decisiones y Mejores Prácticas S. C., es  susceptible de limitación a excepción del contrato, la factura, requisición y órdenes de pago  correspondientes, con apego a los siguientes preceptos legales:


CONSTITUCIÓN  POLÍTICA  DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS:


Artículo So.  La  manifestación  de  las  ideas  no  será  objeto  de  ninguna  inqu1s1cton judicial  o administrativa, sino en el caso de que ataque a la moral, la vida privada o los derechos  de terceros, provoque  algún  delito,  o perturbe  el orden  público; el derecho  de  réplica  será  ejercido  en  los términos dispuestos por la ley. El derecho a la información será garantizado por el Estado.
Párrafo reformado DOF 13-11-2007. 11-06-2013

Toda persona  tiene derecho  al libre acceso a información  plural y oportuna,  así como  a buscar, recibir y difundir información e ideas de toda índole por cualquier medio de expresión.
Párrafo adicionado DOF 11-06-2013

El Estado garantizará el derecho de acceso a las tecnologías  de la información  y comunicación, así como a los servicios de radiodifusión  y telecomunicaciones, incluido el de banda ancha e interne!. Para tales efectos, el Estado establecerá condiciones  de competencia  efectiva en la prestación  de dichos servicios.

Párrafo adicionado DOF 11-06-2013

Para efectos de lo dispuesto en el presente artículo se observará lo siguiente:
Párrafo adicionado DOF 11-06-201 3

A. Para el ejercicio del derecho de acceso a la información, la Federación, los Estados  y el Distrito Federal, en el ámbito de sus respectivas  competencias,  se regirán por los siguientes  principios  y bases:
Párrafo reformado {para quedar como apartado A) DOF 11-06-2013

l.   Toda la información  en posesión  de cualquier  autoridad,  entidad, órgano  y organismo de los Poderes  Ejecutivo,  Legislativo  y Judicial,  órganos  autónomos,  partidos  políticos,  fideicomisos  y fondos  públicos,  así  como  de  cualquier  persona  física,  moral  o  sindicato  que  reciba  y  ejerza recursos públicos o realice actos de autoridad en el ámbito federal, estatal y municipal, es pública y sólo  podrá ser   reservada  temporalmente por   razones  de  interés público  y  seguridad nacional. en  los  términos que  fijen  las  leyes.  En la  interpretación  de  este  derecho   deberá prevalecer el principio de máxima publicidad. Los sujetos obligados deberán documentar todo acto que  derive  del  ejercicio  de  sus  facultades,  competencias   o  funciones,  la  ley  determinará   los supuestos específicos bajo los cuales procederá la declaración de inexistencia de la información.
Fracción reformada DOF 07-02-20'14

11.    La información  que se refiere a la vida privada  y los datos personales será  protegida  en los términos y con las excepciones  que fijen las leyes.

111.   Toda  persona,   sin  necesidad  de  acreditar  interés  alguno  o  justificar  su  utilización,   tendrá acceso gratuito a la información pública, a sus datos personales  o a la rectificación de éstos.

IV. Se  establecerán   mecanismos   de  acceso   a  la  información   y  procedimientos  de  revisión expeditos  que se sustanciarán  ante los· organismos  autónomos  especializados e imparciales que establece esta Constitución.
Fracción reformada DOF 07-02-20'14

V.  Los   sujetos   obligados   deberán   preservar   sus   documentos   en   archivos    administrativos actualizados  y publicarán,  a través de los medios electrónicos disponibles,  la información completa
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Y  actualizada  sobre  el ejercicio  de los recursos  públicos  y los  indicadores que  permitan  rendir "\
cuenta del cumplimiento de sus objetivos y de los resultados obtenidos.
Fracción  reformada OOF 07-02-201 4

VI. Las  l_ yes d terminarán la  manera  en  que  los  sujetos  obligados  deberán  hacer  pública  la mformac1on relativa a los recursos públicos que entreguen a personas físicas o morales.

VIl.   La  inobservancia a las  disposiciones en  materia de acceso a la  información pública será sancionada en los términos que dispongan las leyes.
Párrafo con fracciones  adicionado DOF  20-07-2007

VIII.  La Federación contará con un organismo  autónomo, especializado,  imparcial, colegiado,  con personalidad juríd_ica y patrimonio  propio, con plena autonomía técnica, de gestión,  capacidad para dec1d1r sobre el eJerciCIO de su presupuesto  y determinar  su organización  interna,  responsable de garantizar  el cumplimiento  del derecho  de acceso  a la información  pública  y a la protección de datos personales  en posesión de los sujetos obligados en los términos que establezca la ley.

El organismo autónomo previsto en esta fracción, se regirá por la ley en materia de transparencia y acceso  a  la  información   pública  y  protección  de  datos  personales   en  posesión  de  sujetos obligados,  en los términos que establezca la ley general que emita el Congreso de la Unión para establecer las bases, principios generales y procedimientos del ejercicio de este derecho.

En   su   funcionamiento    se   regirá   por   los   principios   de   certeza,   legalidad,    independencia, imparcialidad,  eficacia, objetividad, profesionalismo,  transparencia y máxima publicidad.


CONSTITUCIÓN POlÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO: CAPÍTULO 111
DE LOS DERECHOS HUMANOS Y SUS GARANTÍAS

Artículo 4°.- Toda persona, por el sólo hecho de encontrarse en el territorio del Estado de Jalisco, gozará de los derechos que establece esta Constitución, siendo obligación fundamental de las autoridades  salvaguardar  su  cumplimiento.  Asimismo,  el  Estado  de  Jalisco  reconoce,   protege  y garantiza el derecho a la vida de todo ser humano, al sustentar expresamente que desde el momento de la fecundación entra bajo la protección de la ley y se le reputa como nacido para todos los efectos legales correspondientes, hasta su muerte natural.

Se reconocen como derechos humanos de las personas que se encuentren en el territorio del estado de Jalisco, los que se enuncian en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como los contenidos en la Declaración Universal de los Derechos Humanos, proclamada  por la Asamblea General de las Naciones Unidas, en la Convención Americana sobre Derechos  Humanos,  y en los tratados, convenciones o acuerdos internacionales que el Gobierno federal haya firmado o los que celebre o de que forme parte.

Las normas relativas a los derechos humanos se interpretarán de conformidad con esta Constitución, la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y los tratados internacionales de la materia, favoreciendo en todo tiempo a las personas la protección más amplia.

Todas las autoridades, en el ámbito de sus competencias, tienen la obligación de promover, respetar. proteger y garantizar los derechos humanos de conformidad con los principios de universalidad, interdependencia,  indivisibilidad  y   progresívídad.  En  consecuencia,  el  Estado  deberá   prevenir, investigar, sancionar y reparar las violaciones a los derechos humanos, en los términos que establezca la ley.

Queda prohibida toda discriminación motivada por origen étnico o nacional, el género, la edad, las discapacidades, la condición social, las condiciones de salud, la religión, las opiniones, las preferencias de todo tipo, incluyendo las sexuales, el estado civil o cualquiera otra que atente contra la dignidad humana y tenga por objeto anular o menoscabar los derechos y libertades de las personas.

El derecho a la información pública y la protección de datos personales será  garantizado por  el Estado en los  términos de lo  que establecen la Constitución Política de los  Estados Unidos Mexicanos, los  tratados internacionales de  los  que  el Estado Mexicano sea  parte, esta Constitución y las leyes  en la materia.
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Artículo  9°.- El derecho a la información pública  tendrá los siguientes fundamentos:

l. La consolidación del estado democrático y de derecho en Jalisco;

11.  La transparencia y la rendición de cuentas de las autoridades estatales y municipales, mediante la apertura de los órganos públicos y el registro de los documentos en que constan las decisiones públicas y el proceso para la toma de éstas;
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111.  La participación ciudadana en la toma de decisiones públicas, mediante el ejercicio del derecho a la información;

IV. La información pública veraz y oportuna;

V. La protección de datos personales en posesión de sujetos obligados; y

VI. La promoción de la cultura de transparencia, la garantia del derecho a la información y la resolución de las controversias que se susciten por el ejercicio de este derecho  a través del Instituto de Transparencia e Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco.



Artículo 15.- Los órganos del poder público del Estado proveerán las condiciones para el ejercicio pleno de la libertad de las personas y grupos que integran la sociedad y propiciarán su participación en la vida social, económica, política y cultural de la entidad. Para ello:



IX. Las autoridades estatales y municipales promoverán y garantizarán la  transparencia  y  el derecho a la información pública, en el ámbito de su competencia; y

X. El Estado y los municipios planearán, regularán y fomentarán la actividad económica mediante la competitividad, con la concurrencia de los sectores social, público y privado, en el marco de libertades  que  otorga la  Constitución General de  la  República; procurarán  la  generación  de empleos y una más justa distribución del ingreso y la riqueza, y bajo criterios de equidad social, productividad y sustentabilidad presupuestaria apoyarán e impulsarán a las  empresas  de los sectores social y privado de la economía.

La ley regulará  el ejercicio del derecho  a la información pública  y el procedimiento  para hacerlo efectivo; las obligaciones por parte de los sujetos de aplicación de la ley respecto a la  transparencia y el derecho  a  la información pública, así  como  las  sanciones por  su incumplimiento, de  conformidad con  lo  establecido por  la  Constitución Política   de  los Estados  Unidos  Mexicanos,  la Ley General de Transparencia  y Acceso  a la Información Pública, esta Constitución y demás normatividad aplicable en la materia.



LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS:

Título Primero
Disposiciones Generales

Capítulo Único

Artículo 1°. Ley- Naturaleza e Interpretación.
1. Esta ley es de orden e interés público, y reglamentaria de los artículos 6 y 16 párrafo segundo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en lo relativo a datos personales en
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posesión de entes públicos. así como párrafo tercero. 9 y 15 fracción IX de la Constitución Política"··, del Estado de Jalisco.

2.  La información materia de este ordenamiento es un bien del dominio público  en poder  del Estado, cuya titularidad reside en la sociedad, misma que tendrá en todo momento la facultad de disponer de ella para los fines que considere.

 (
y
)3. El derecho de acceso a la información pública se interpretará conforme a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; la Declaración Universal de los Derechos Humanos; el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos; la Convención Americana sobre Derechos Humanos· la Convención sobre la Eliminación de todas las Formas de Discriminación Contra la Mujer, demás  instrumentos  internacionales  suscritos  y  ratificados  por  el   Estado  Mexicano   y  la interpretación que de los mismos hayan realizado los órganos internacionales especializados;  así como lo dispuesto por la Constitución Política del Estado de Jalisco, favoreciendo en todo tiempo los principios pro persona y de máxima publicidad.

4. El ejercicio del derecho de acceso a la información no estará condicionado a que el solicitante acredite interés alguno o justifique su utilización, ni podrá condicionarse el mismo.

Artículo  2°. Ley- Objeto.
1 . Esta ley tiene por objeto:

L Reconocer el derecho a la información como un derecho humano y fundamental;

11. Transparentar el ejercicio de la función pública, la rendición de cuentas, así como el proceso de la toma de decisiones en los asuntos de interés público;

IIL Garantizar y hacer efectivo el derecho a toda persona de solicitar, acceder, consultar,  recibir, difundir, reproducir y publicar información pública, de conformidad con la presente ley;

IV. Clasificar la información pública en posesión de los sujetos obligados y mejorar la organización de archivos;

V. Proteger los datos personales en posesión de los sujetos obligados, como información confidencial, de conformidad con las disposiciones legales aplicables;

VL Regular la organización y funcionamiento del Instituto de Transparencia, Información Pública del Estado de Jalisco;
VIL Establecer las bases y la información de interés público que se debe difundir proactivamente; VIII. Promover, fomentar y difundir la cultura de la transparencia en el ejercicio  de la función
pública, el acceso a la información, la participación ciudadana, así como la rendición de cuentas, a
través del establecimiento de políticas públicas y mecanismos que garanticen la publicidad  de información  oportuna, verificable, comprensible, actualizada y completa, que se difunda en los formatos más adecuados y accesibles para todo el público y atendiendo en todo momento las condiciones sociales, económicas y culturales de cada región;

IX. Propiciar la participación ciudadana en la toma de decisiones públicas a fin de contribuir a la consolidación de la democracia; y

x_  Establecer los mecanismos para garantizar el cumplimiento y la efectiva aplicación de las medidas de apremio y las sanciones que correspondan.

Artículo  3°. Ley- Conceptos Fundamentales.
1. Información pública  es toda información que generen, posean  o administren los sujetos obligados,  como   consecuencia  del   ejercicio  de  sus   facultades  o  atribuciones,  o  el
cumplimiento de sus obligaciones, sin importar  su origen,  utilización o el medio  en el que
se contenga  o almacene;  la cual está contenida  en documentos, fotografías, grabaciones, soporte   magnético,  digital,   sonoro,   visual,  electrónico,  informático,  holográfico  o  en cualquier otro elemento técnico existente o que surja con posterioridad.

2. La información pública se clasifica en:

L Información pública de libre acceso, que es la no considerada como protegida, cuyo acceso al público es permanente, libre, fácil, gratuito y expedito, y se divide en:
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a) Información pública fundamental, que es la información pública  de libre  acceso  que  debe publicarse y difundirse de manera universal, permanente, actualizada y, en el caso de la información  electrónica, a  través de  formatos abiertos  y  accesibles  para  el  ciudadano,   por ministerio de ley, sin que se requiera solicitud de parte interesada.

Los ujetos obligadobuscarán, en todo momento, que la información generada tenga un lenguaje senc1llo para cualqurer persona y se procurará, en la medida de lo posible y de acuerdo a la disponibilidad presupuesta!, su accesibilidad y traducción a lenguas indígenas; e

b) Información pública ordinaria, que es la información pública de libre acceso no considerada como fundamental.

La información pública que obra en documentos históricos será considerada como información pública ordinaria y, en este caso, los solicitantes deberán acatar las disposiciones que establezcan los sujetos obligados con relación al manejo y cuidado de ésta, de acuerdo a las disposiciones de la Ley que Regula la Administración de Documentos Públicos e Históricos del Estado de Jalisco; e

11. Información pública  protegida, cuyo acceso es restringido y se divide en:

a) Información pública confidencial, que es la información pública protegida, intransferible e indelegable, relativa a los particulares, que por disposición legal queda prohibido su acceso, distribución, comercialización, publicación y difusión generales de forma permanente, con excepción de las autoridades competentes que, conforme a la ley, tengan acceso a ella, y de los particulares titulares de dicha información; e

b) Información pública  reservada,  que  es  la  información pública   protegida, relativa  a la función  pública, que por disposición legal temporalmente queda prohibido su manejo, distribución, publicación y difusión generales,  con  excepción de  las  autoridades competentes que, de conformidad con la ley, tengan acceso a ella.

111.   Información proactiva, que es la información específica relativa a casos de especial interés público, en los términos de los lineamientos generales definidos para ello por el Sistema Nacional, diseñadas para incentivar a los sujetos obligados a publicar información adicional a la que establece como mínimo esta Ley; e

IV. Información focalizada, que es la información de interés público sobre un tema específico, susceptible de ser cuantificada, analizada y comparada; en la que se apoyen los sujetos obligados en la toma de decisiones o criterios que permitan evaluar el impacto de las políticas públicas y que, asimismo, faciliten la  sistematización de la información y la publicidad de  sus  aspectos  más relevantes, de conformidad con los lineamientos del Instituto.

3. El derecho humano de acceso a la información comprende la libertad de solicitar, investigar, difundir, buscar y recibir información.



Capitulo 11
De la Información Reservada

Artículo 17. Información reservada- Catálogo.
1. Es información reservada:

l. Aquella información pública, cuya difusión:

al Comprometa  la  seguridad del Estado  o  del munrc1pro, la  seguridad pública estatal  o   municipal, o la seguridad e integridad de quienes  laboran  o hubieren laborado en estas áreas, con excepción de las remuneraciones de dichos  servidores públicos;

b) Dañe la estabilidad financiera o económica del Estado o de los municipios;

e) Ponga en riesgo la vida, seguridad o salud de cualquier persona;

d) Cause perjuicio grave a las actividades de verificación, inspección y auditoría,  relativas al cumplimiento de las leyes y reglamentos;
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e) Cause perjuicio grave a la recaudación de las contribuciones;

fl Cause  perjuicio grave  a las actividades de prevención v persecución de los  delitos, o de impartición de la justicia; o

g) Cause  perjuicio  grave  a las  estrategias  procesales  en procesos  judiciales  o  procedimientos administrativos  cuyas resoluciones no hayan causado estado;
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11 . Las  carpetas  de  investigación,  excepto  cuando  se  trate  de  violaciones   graves  de  derechos humanos  o  delitos  de  lesa  humanidad,  o  se  trate  de  información   relacionada  con  actos  de corrupción de acuerdo con las leyes aplicables;

111.  Los expedientes judiciales en tanto no causen estado;

IV. Los expedientes de los procedimientos  administrativos  seguidos en forma de juicio en tanto no causen estado;

V. Los  procedimientos  de  responsabilidad de  los  servidores  públicos,  en  tanto  no  se  dicte  la resolución administrativa o la jurisdiccional definitiva;

VI. Se deroga;

VIl.  La  entregada  con  carácter  reservada  o  confidencial  por  autoridades  federales   o  de  otros estados, o por organismos internacionales;

VIII. La considerada  como secreto comercial, industrial, fiscal, bancario, fiduciario,  bursátil,  postal o cualquier otro, por disposición legal expresa, cuya titularidad corresponda  a particulares, sujetos de derecho internacional o a sujetos obligados cuando no involucren el ejercicio de recursos  públicos;

IX.  Las  bases  de  datos, preguntas  o  reactivos  para  la  aplicación  de  exámenes de  admisión académica, evaluación psicológica, concursos de oposición o equivalentes; y

X. La considerada como reservada por disposición legal expresa.


LEY GENERAL DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA: TÍTULO PRIMERO
DISPOSICIONES PRELIMINARES

Artículo 1.- La presente  Ley es reglamentaria  del artículo 21 de la Constitución Política  de los Estados  Unidos  Mexicanos   en  materia  de  Seguridad   Pública  y  tiene  por  objeto   regular   la integración,  organización  y funcionamiento  del Sistema Nacional de Seguridad  Pública.  así como establecer  la distribución  de competencias  y las bases  de coordinación entre  la Federación. los Estados. el Distrito Federal y los Municipios. en esta materia.

Sus  disposiciones   son  de orden  público  e interés  social  y de  observancia   general  en  todo  el territorio nacional.

Artículo 2.- La seguridad pública es una función a cargo de la Federación,  el Distrito  Federal,  los Estados  y los  Municipios,   que  tiene  como  fines  salvaguardar  la  integridad  y  derechos   de  las personas,  así como preservar las libertades, el orden y la paz públicos  y comprende la prevención especial   y  general  de  los  delitos,  la  investigación   para  hacerla   efectiva,   la  sanción   de  las infracciones   administrativas,   así  como  la  investigación   y  la  persecución  de  los  delitos   y  la reinserción   social  del  individuo,  en  términos  de  esta  Ley,  en  las  respectivas   competencias establecidas  en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

El Estado  desarrollará  políticas  en materia  de prevención  social del delito  con  carácter  integral, sobre las causas que generan la comisión de delitos y conductas antisociales, así como programas y acciones para fomentar en la sociedad  valores culturales y cívicos, que induzcan  el respeto a la legalidad y a la protección de las víctimas.

Artículo 3.- La función de Seguridad Pública se realizará  en los diversos  ámbitos  de competencia por conducto de las Instituciones Policiales.  del Ministerio Público. de las instancias  encargadas de
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aplicar las infraccio es administrativas.  de los responsables  de la prisión preventiva  y ejecución  de penas. de las autondades competentes en materia de justicia para adolescentes. así como por las demás autoridades  que en razón de sus atribuciones  deban contribuir  directa  o indirectamente al
objeto de esta Ley.



Artículo 7.- Conforme a las bases que establece  el artículo 21 de la Constitución Política  de los Estados  Unidos  Mexicanos,  las Instituciones  de  Seguridad  Pública  de la  Federación,  el Distrito Federal,  los Estados y los Municipios,  en el ámbito de su competencia  y en los términos  de esta
Ley, deberán coordinarse para:

l.   Integrar el Sistema y cumplir con sus objetivos y fines;

11.    Formular  políticas  integrales,  sistemáticas,  continuas  y  evaluables,  así  como  programas  y estrategias, en materia de seguridad pública;

111.  Ejecutar, dar seguimiento y evaluar las políticas, estrategias y acciones, a través de las instancias previstas en esta ley:

IV. Proponer,  ejecutar  y evaluar  el Programa  Nacional  de Procuración  de Justicia, el Programa Nacional de Seguridad Pública y demás instrumentos  programáticos  en la materia  previstos  en la Ley de Planeación;

V.  Distribuir  a los integrantes  del Sistema,  actividades  específicas  para  el cumplimiento de los fines de la Seguridad Pública;

VI. Regular   los  procedimientos   de  selección,   ingreso,  formación,   actualización,  capacitación, permanencia,  evaluación,  reconocimiento, certificación  y registro de los servidores  públicos  de las Instituciones de Seguridad Pública;
VIl.Regular los sistemas di ciplinarios, así como de reconocimientos,  estímulos y recompensas; VIII.  Determinar  criterios  uniformes  para la organización, operación  y modernización tecnológica
de las Instituciones de Seguridad Pública;

IX. Establecer y controlar bases de datos criminalísticos  y de personal;

X.  Realizar acciones y operativos conjuntos de las Instituciones de Seguridad Pública;

XI. Participar en la protección y vigilancia de las Instalaciones Estratégicas  del pais en los términos de esta ley y demás disposiciones aplicables;

XII.   Garantizar  que todos  los centros  de readaptación  social,  establecimientos penitenciarios o centros de internamiento  para menores,  federales  o de las entidades  federativas,  cualquiera que sea su denominación,  cuenten con equipos que permitan bloquear o anular de manera  permanente las señales de telefonía celular, de radiocomunicación, o de transmisión de datos o imagen dentro del perímetro de los mismos;
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XIII.  Determinar la participación de la comunidad  y de instituciones  académicas en coadyuvancia de  los  procesos   de  evaluación   de  las  políticas  de  prevención   del  delito,   así  como   de  las Instituciones de Seguridad Pública, a través de mecanismos eficaces;
Fracción  recorrida  DOF 17-04-2012

XIV. Implementar  mecanismos  de evaluación en la aplicación  de los fondos de ayuda federal para la seguridad pública;
Fracción  recorrida  DOF 17-04-2012

XV.   Fortalecer  los  sistemas  de  seguridad  social  de  los  servidores   públicos,   sus  familias   y dependientes,  e instrumentar los complementarios  a éstos, y
Fracción  recorrida  DOF 17-04-2012

XVI. Realizar las  demás  acciones que  sean  necesarias para  incrementar la  eficacia en  el cumplimiento de los fines  de la Seguridad Pública.
Fracción  recorrida DOF 17-04-2012



LEY DEL SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA PARA EL ESTADO DE JALISCO:


Título Primero
Disposiciones Generales

Capítulo Único
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Artículo 1o. La presente ley es de orden público e interés social y tiene por objeto establecer las bases para regular la función de seguridad pública en el estado y sus municipios, los lineamientos  para el desarrollo y coordinación de esta función a cargo de las autoridades competentes,  así como las modalidades de los servicios de seguridad privada en el estado de Jalisco.

Artículo 2°. La seguridad pública es la función gubernamental que prestan en forma institucional, exclusiva y en el ámbito de su competencia, el Estado y los municipios, la cual se regirá bajo los principios constitucionales de legalidad, objetividad, eficiencia, profesionalismo y honradez, respetando del  gobernado  sus  derechos  humanos  consagrados  en  nuestra  carta  magna  y  la  Constitución particular del Estado.

La seguridad pública tendrá como fines:

l. Proteger y respetar la vida, la integridad corporal, la dignidad y los derechos de las personas, asi como de sus bienes;

11. Mantener el orden y la tranquilidad pública en el estado;

111.  Promover y coordinar los programas de prevención de delitos, conductas antisociales e infracciones a las leyes y reglamentos del Estado, los municipios y, en su caso, las correspondientes  del ámbito federal;

IV. Establecer los mecanismos de coordinación con el Ministerio Público para auxiliarlo en la investigación y persecución de los delitos, así como de quienes los cometan, a efecto de que las policías estatales y municipales que resulten competentes actúen bajo su conducción y mando;

V. Disponer  la  coordinación  entre  las  diversas  autoridades para  brindar  el apoyo  y  auxilio  a  la población,  tanto  respecto  de  la  seguridad  pública,  como  en casos  de  emergencias,  accidentes, siniestros y desastres conforme a la ley de la materia;

VI. Procurar la seguridad pública mediante la prevención, investigación, persecución y sanción de las infracciones y delitos, la reinserción social de los  delincuentes, de los  adolescentes  y adultos jóvenes en conflicto con la ley, así como en el auxilio y atención integral a las víctimas de hechos delictuosos; y

VIl.   Detectar   y  combatir  los   factores  que   genere   la  comisión  de   delitos  y  conductas antisociales, así como  desarrollar políticas criminológicas, planes, programas y acciones para fomentar en la sociedad valores culturales y cívicos que induzcan el respeto a la legalidad.



Artículo 11. El Sistema Estatal de Seguridad Pública se integra con l as instancias.  instrumentos, políticas y acciones previstos en el presente título, tendientes a cumplir los objetivos  y fines de la seguridad pública.



Capítulo 111
De las obligaciones

Artículo 57. Los integrantes de las instituciones de seguridad pública deberán basar su actuación en los principios de legalidad, objetividad, eficiencia, profesionalismo, honradez y respeto a los derechos humanos reconocidos por la Constitución federal y la particular del Estado. que les permita realizar, dentro del ámbito de su competencia, acciones encaminadas a combatir la impunidad. disminuir los niveles de incidencia delictiva y fomentar la cultura de la legalidad, garantizando a la ciudadanía el goce de sus derechos y libertades.
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Los servicios que presten los elementos operativos de las instituciones de seguridad pública, estatales o municipales, así como el personal ministerial y peritos se regirán por el horario que para tal efecto haya sido establecido en sus respectivos reglamentos y demás disposiciones aplicables,  sin que en ningún caso se deba cubrir contraprestación económica excedente a la remuneración que se perciba por el servicio prestado.

La actuación de los elementos operativos buscará prevenir la comisión de delitos e  identificar tendencias que alteren el orden público y la paz social, en los términos de esta ley y las demás disposiciones legales.

Lo anterior a partir del establecimiento de metodologías, procedimientos y sistemas de actuación a través de protocolos y procedimientos de operación homogéneos, con la finalidad de llevar a cabo la recopilación, análisis y  explotación de  información criminal de  manera  uniforme para  generar inteligencia policial susceptible de ser operada con oportunidad y eficacia en el desarrollo de tareas policíacas específicas, así como para la toma de decisiones.


LINEAMIENTOS GENERALES EN MATERIA DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA: CAPÍTULO 1
Disposiciones Generales

PRIMERO.- Los presentes Lineamientos tienen por objeto establecer los rasgos característicos que deberán reunir los criterios generales en materia de clasificación de información pública que emitan   los sujetos obligados, que serán la base de la clasificación o desclasificación de la información en forma particular, así como de las versiones públicas que en su caso se generan cuando los documentos contengan partes o secciones reservadas y/o confidenciales.

Lo anterior, sin perjuicio de que en el ejercicio de sus atribuciones, el Instituto de Transparencia e Información Pública de Jalisco, revise que la clasificación de la información realizada  por los sujetos obligados, se apegue de manera estricta a los supuestos previstos por la Ley de la materia, los presentes Lineamientos, los criterios generales en su caso, y a otros ordenamientos legales que sean aplicables.



QUINTO.- De conformidad con el articulo 4 fracción VI, de la Ley,  pueden ser objeto de clasificación, todos los expedientes, reportes, estudios, actas, dictámenes, resoluciones, oficios, correspondencia, acuerdos,  directivas, directrices, circulares, contratos, convenios,  instructivos, datos, notas, memorandos, estadísticas, instrumentos de medición o bien, cualquier otro registro que documente el ejercicio de las facultades o la actividad de los sujetos obligados y sus servidores públicos, sin importar su fuente o fecha de elaboración, así como aquellos señalados por la Ley que regula la Administración de Documentos Públicos e Históricos del Estado de Jalisco.

Además, del soporte material en que se encuentre, comprendiendo escritos, fotografías, grabaciones, soporte magnético, digital, sonoro, visual, electrónico, informático, holográfico o en cualquier elemento técnico existente o que se cree con posterioridad.


1
CAPÍTULO 11
 (
!
)1	Disposiciones Generales para la Clasificación y Desclasificación de la Información
¡
1	Sección Primera
¡	De la Clasificación
¡
! 	OCTAVO.- Para efectos de lo previsto en los presentes Lineamientos, por clasificación se entiende el acto mediante el cual, se determina qué información de la que tiene en su poder el sujeto
i	obligado, encuadra en los supuestos de reserva y/o confidencialidad y, por lo tanto, no podrá ser
¡	proporcionada.
t
1
¡




www.jalisco.\ob.m-Jt'



t       ,..._.,...,.-.,-.-..._,_..,....r-,....._ .,,-'"'--.¡r;<.....  -   -----   ,., .... , >  -----




« ' '

- 12-









•Íllll
Ji\LISCO
tiOHII:R  O 111·: 1         E:-, TAD O



Fiscal ía
Gene ra l  del  Estado





















































www.jalisco.g(,b.m

DÉCIMO   TERCERO.-   Para  fundar   la  clasificación   de   la  información   como   reservada   y/o' confidencial, deberá señalarse el artículo, fracción, inciso, subinciso y párrafo de la Ley, o de otras disposiciones  legales  o reglamentarias  que expresamente  le otorguen ese carácter;  así como los criterios que se estipulan en la fracción IV del lineamiento anterior.

Asimismo,  los  sujetos  obligados  a  través  de  su  Comité  de  Clasificación,   deberán   motivar  la clasificación que se realice, es decir, deberán precisar las razones o circunstancias especiales que los llevaron  a concluir  que el caso particular  encuadra  en los supuestos  previstos  por la Ley, el ordenamiento legal o reglamentario de que se trate.

CAPÍTULO 111
De la Información Reservada

VIGÉSIMO   SEXTO.-   Para  el  caso   de  lo  previsto  en  estos   Lineamientos,   se   considerará información reservada, la prevista por el artículo 17 de la Ley y demás disposiciones legales  de las que  se desprenda  la existencia  de  alguna  reserva  de  información,  así  como  toda  información pública protegida, relativa a la función pública, que por disposición legal temporalmente queda prohibido   su  manejo,   distribución,   publicación   y  difusión   generales,   con   excepción   de   las autoridades competentes que, de conformidad con la ley, tengan acceso a ella.



TRIGÉSIMO.- Para clasificar la información como reservada, se tomarán en cuenta, además  de la Ley, el Reglamento, los presentes lineamientos  y los criterios generales que cada  sujeto  obligado emita, las circunstancias de modo, tiempo y lugar relacionadas con la información.

TRIGÉSIMO PRIMERO.- La información se clasificará como reservada en términos de la fracción 1 inciso al del artículo 17 de la Ley, cuando se comprometa la seguridad del Estado o del Municipio, la seguridad pública estatal o municipal, o la seguridad e integridad de quienes  laboran  o hubieren laborado en estas áreas, con excepción de las remuneraciones  de dichos servidores  públicos;  de ahí que pueda considerarse entre otras causas de posible determinación a través de los criterios generales, que:

l. Se  compromete la  seguridad del  Estado o  de  los   Municipios, cuando la  difusión  o revelación de la información pueda:

a)  Afectar,  poner  en  riesgo,  se impida,  menoscaba  o  dificultan  las  acciones  para  conservar  y defender la extensión territorial y límites territoriales del Estado o los Municipios;

b)  Cuando se  pone  en  riesgo las  disposiciones, medidas y  acciones de  las  autoridades estatales y municipales en sus  respectivos ámbitos de competencia, para  proteger la vida de la población, sus  bienes, servicios estratégicos y la planta  productiva, frente a  la eventualidad de  un  desastre provocado por  agentes naturales o humanos a través de  la prevención, el auxilio, la recuperación y el apoyo a la población.

11. Se ponen en riesgo las acciones destinadas a proteger la estabilidad de las  instituciones del Estado de Jalisco, cuando la difusión de la información pueda  afectar la integridad física de las  máximas autoridades en el ejercicio de su encargo de los  tres  Poderes del Estado, Gobiernos Municipales y los órganos con autonomía constitucional.

111.  Se ponen en riesgo las acciones destinadas a proteger la gobernabilidad  democrática  cuando la difusión de la información pueda: a) Impedir el derecho a votar y a ser votado; b) Obstaculizar la celebración de elecciones federales y/o estatales.

IV.  Se ponen  en riesgo  las acciones  destinadas  a proteger  la  seguridad  del Estado  cuando  la difusión de la información pueda:

a)  Menoscabar   o  dificultar  las  estrategias  para  combatir  la  comisión  de  los  delitos  contra  la seguridad  interior del Estado de Jalisco,  previstos  en el libro segundo,  título  primero  del Código Penal del Estado de Jalisco:
1. Conspiración.
2. Rebelión.
3. Sedición.
4. Motín.
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b) Destruir o inhabilitar  la infraestructura  de carácter indispensable  para la provisión de bienes  ó' _ servicios públicos de agua potable, vias de comunicación,  medios de transporte  de uso público  de jurisdicción estatal o municipal, servicios de emergencia;

e) Obstaculizar  o bloquear acciones  tendientes a prevenir o combatir epidemias,  enfermedades o situaciones que pongan en peligro la salud de la población según lo dispuesto por la Legislación en la materia.



TRIGÉSIMO SEXTO.- La información se clasificará como reservada en los términos  de la fracción
1 inciso dl del artículo 17 de la Ley, siempre que la difusión de la información cause perjuicio  a las
actividades  de prevención  y persecución  de los delitos, o de impartición  de  justicia  y ponga  en peligro el orden y la paz pública.

Se pone en peligro la paz y el orden público cuando la difusión de la información  pueda:

a)  Menoscabar  la capacidad de las autoridades de seguridad pública para preservar y resguardar la vida o la salud de las personas;
b)  Dañar o dificultar las estrategias para combatir las acciones delictivas;
e) Entorpecer los sistemas de coordinación interinstitucional en materia de seguridad pública, procuración e impartición de justicia.
d)  Arruinar o dificultar las estrategias de reclusión y seguridad penitenciaria;
e)  Afectar o limitar la capacidad de las autoridades para evitar la comisión de delitos;
f)    Perjudicar   o  limitar  la  capacidad  de  las  autoridades  encaminadas   a  disuadir   o  prevenir disturbios sociales que pudieran desembocar en bloqueo de vías de comunicación manifestaciones violentas.

De igual forma la información que corresponda a servidores públicos que laboren o hayan laborado en áreas estratégicas como seguridad pública, procuración  e impartición  de justicia o servicios  de información, cuyo  conocimiento  general pudiera  poner  en peligro  su integridad  física  de  alguna persona o servidor público, de manera enunciativa más no limitativa, los siguientes  supuestos:

l.   Se considera  que ponen  en riesgo  la integridad  física del servidor  público  que  desempeñe funciones en alguna dependencia de seguridad pública, procuración e impartición  de justicia.
11.    La prevista en la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Jalisco.

No  se  considera   información   reservada,   los   expedientes   de  responsabilidad  administrativa concluidos, información  estadística, debiendo  omitir los datos de carácter  personal  que obren  en los mismos y toda aquella información cuya revelación no ponga en peligro la integridad  física del servidor público.




Adicionalmente,  tiene sustento legal lo anterior en el contenido de la Tesis Jurisprudencia! P. LX/2000, sustentada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación,  visible en la página  74 del Tomo XI correspondiente  al mes de abril del año 2000, Novena  poca, del Semanario  Judicial se la Federación y su Gaceta, que dice:


DERECHO  A LA  INFORMACIÓN. SU  EJERCICIO  SE  ENCUENTRA  LIMITADO TANTO  POR LOS  INTERESES  NACIONALES  Y DE  LA SOCIEDAD,  COMO  POR  LOS  DERECHOS  DE TERCEROS.  El derecho  a la información  consagrado  en la última  parte  del  artículo  6o.  de  la Constitución  Federal no es absoluto, sino que, como toda garantía, se halla sujeto a limitaciones o excepciones  que se sustentan, fundamentalmente, en la protección  de la seguridad  nacional  y en el  respeto   tanto  a  los  intereses  de  la  sociedad   como  a  los  derechos   de  los  gobernados, limitaciones  que, incluso,  han dado origen  a la figura jurídica  del secreto  de información  que se conoce en la doctrina como "reserva de información" o "secreto burocrático".  En estas condiciones, al encontrarse  obligado  el Estado, como  sujeto pasivo  de la citada  garantía,  a velar  por  dichos intereses, con apego a las normas constitucionales y legales, el mencionado derecho no puede ser garantizado  indiscriminadamente,  sino que el respeto a su ejercicio  encuentra  excepciones que lo regulan  y a su vez lo garantizan, en atención a la materia a que se refiera;  así, en cuanto a la seguridad  nacional,  se   tienen    normas  que,   por   un   lado,   restringen  el   acceso  a   la información en esta materia, en razón de que su conocimiento público puede generar daños a los  intereses nacionales y, por  el otro,  sancionan la inobservancia de esa  reserva; por lo que hace al interés  social, se cuenta con normas  que tienden a proteger  la averiguación de los
-14-
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Por tanto, este Comité de Transparencia de la Fiscalía General del Estado de Jalisco,  tiene a bien emitir particularmente los siguientes:


RESOLUTIVOS:


PRIMERO.- Este Comité de Transparencia determina que el Contrato número 63/16, las facturas que se desprenden del  pago  por  el servicio contratado, así  c'?mo  las  órdenes de  compra a  favor   del proveedor ESTRATEGIAS, DECISIONES Y MEJORES  PRACTICAS S. C., debe ser considerada  como de Libre  Acceso  con el carácter de Ordinaria, por ser de la relativa al ejercicio del presupuesto asignado para esta dependencia, por lo tanto, deberán ser proporcionadas al solicitante sin que se le requiera el pago de contraprestación alguna, atendiendo a la disposición establecida en el numeral 89 punto 1 fracción 111   de la vigente Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, ya que las constancias remitidas por el área competente, no excede de la cantidad  límite.  Ahora  bien, respecto a los resultados de la contratación de dicho servicio, de manera enunciativa se le deberá informar al solicitante cuáles son los entregables que se desprenden de dicho instrumento, esto es, el análisis de seguridad y justicia realizado por el proveedor.


SEGUNDO.-  Este Comité de Transparencia  determina con sustento en lo dispuesto  por los numerales
6°  apartado  A  de  la  Constitución   Política  de  los  Estados  Unidos  Mexicanos;  4°;  9°  y  15  de  la
Constitución Política del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 3°, 17 punto 1 fracciones a) y f), 24 punto 1 fracción 11,
25  punto  1 fracciones  11    y X, 27,  28,  29  y  30  de  la  vigente  Ley  de  Transparencia y  Acceso  a  la
Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, concatenados  con los diversos  1°, 2°, 3°, r
fracciones  111   y XVI de la Ley General del Sistema  Nacional  de Seguridad  Pública;  y, 1°, 2°, 11, 57 y
demás  relativos  y aplicables  de la Ley del Sistema  de Seguridad  Pública  para  el Estado  de Jalisco; PRIMERO,  SEGUNDO,  TERCERO,  QUINTO,  OCTAVO,  NOVENO,  DÉCIMO,  DÉCIMO   TERCERO, DÉCIMO CUARTO, VIGÉSIMO  SEXTO, TRIGÉSIMO, TRIGÉSIMO  PRIMERO,  TRIGÉSIMO SEXTO  y demás relativos y aplicables  de los Lineamientos  Generales en Materia de Clasificación de Información Pública, emitidos por Acuerdo del Consejo del anteriormente  denominado  Instituto  de Transparencia e Información  Pública  de  Jalisco  (ITEI),  el día  28  veintiocho  de  mayo  del año  2014  dos  mil  catorce, publicados  en el Periódico Oficial "El Estado de Jalisco"  el día 10 diez de junio del mismo  año; que el contenido  del   análisis  de  seguridad	y  justicia  deberá ser   protegido temporalmente, por considerarla como de carácter de Reservada, al que sólo podrán tener acceso aquellas personas que por  el  cargo  que  desempeñan   y/o  la  encomienda   que  les  fue  asignada,  deban  imponerse de  su contenido para la realización de las actividades subsecuentes que les correspondan; del mismo modo, a aquellas autoridades que por necesidad,  previa justificación, deban o requieran  consultarlo en el ámbito de  sus respectivas  competencias. Ello en consideración de lo establecido  por  los  artículos  21 de la Constitución  Política  de los Estados  Unidos  Mexicanos;  53 de la Constitución  Política  del Estado  de Jalisco; 27, 29 y 30 de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco; 1°, 2°, 3°, 4°, 13, 14,
15 y demás relativos y aplicables,  de la Ley Orgánica de la Fiscalía General del Estado  de Jalisco;  1 o,
13, 14, 17 y 18 del Reglamento de la Ley Orgánica de la Fiscalía General del Estado de Jalisco,  con los que se establecen principalmente  las obligaciones  y atribuciones que le devienen  a este sujeto obligado en materia de seguridad  pública, prevención  del delito, procuración  de justicia  y reinserción social,  se determina procedente limitar temporalmente  su acceso. difusión y/o entrega a persona  alguna  distinta a
las que por ley deba o pueda tener acceso a la misma. ya que con ello se estarían dejando  en evidencia las acciones que en materia de seguridad  y justicia está emprendido  esta Fiscalía  General  del Estado en coordinación con el Titular del Gobierno del Estado, lo cual representa una necesidad imperante  para preservar y limitar temporalmente el acceso a su contenido.

TERCERO.-  Se instruye  a la Unidad  de Transparencia  para que con  base  al contenido  del presente dictamen, proceda a resolver la solicitud de acceso a la información pública registrada  con el número  de procedimiento  LTAIPJ/FG/1167/2016 y, consecuentemente, notifique  al solicitante  del contenido  de la misma, para que surta los efectos legales a que haya lugar.

CUARTO.-  Regístrese  la  presente  Acta  de  Clasificación  en  el índice  de  información  Reservada  y publíquese  en medios de consulta directa, tal y como lo establece el artículo 25 punto 1 fracción XI de la vigente Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.

QUINTO.-  Este Comité  de Transparencia  determina  pertinente  establecer  vigente  el presente  criterio, durante el lapso máximo establecido, de 05 cinco años  a partir del día de hoy, conforme lo establece la
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vig nte Ley de Transparenciy Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco  y sus Municipios, pudrendo  prorrogarse  atendrendo  a los supuestos  que el mismo  artículo  19 punto  1 segundo  párrafo
exige para tal efecto.


CIERRE DE SESIÓN


Sin  más  asuntos  por  tratar,  se  decreta  el  cierre  de  la  presente  sesión   de  trabajo,   firmando   de conformidad los que intervinieron en la.J!lisma- ··-
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La presente hora de firmas forma parte integral de la sesión de trabajo celebrada por el Comité de Transparencia de  la  Fiscalía  General  del  Estado  de  Jalisco,  que  se  desprende   de  la  solicitud   de información pública registrada en su índice interno con el número de expediente  LTAIPJ/FG/1167/2016, de fecha 25 de julio del año 2016.
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