1er Trimestre Enero, Febrero y Marzo 2020 Área de Psicología
Programa Prevención de Riesgos Psicosociales
Se dio continuidad a los beneficiarios de apoyos escolares a los cuales se les realizo el primer seguimiento en el mes de enero de 2020 para verificar las acciones que se ha realizado hasta el momento y fueron entregados a ciudad niñez el 20 de enero.
En enero y febrero se realizó trabajos administrativos en la Plataforma Nacional de Trasparencia para hacer la captura de la información que se solicitó al área de  Psicología y Prevención de Riesgos Psicosociales 
También se realizaron algunas reuniones con los beneficiarios de apoyos escolares y para las madres de los NNA, dichas reuniones se suspendieron por motivo de la prevención del COVID-19 (coronavirus).
El día 12 de marzo acudimos a la capacitación de las temáticas de Prevención, Capacitación e Investigación; la cual fue impartida por el departamento de prevención de ciudad niñez en el Municipio de Mazamitla.
Atención Psicológica
Durante estos meses se atendieron a 18 personas dándoles continuidad durante varias sesiones, en el mes de marzo se suspendieron las actividades por la  prevención del COVID-19 (coronavirus).
Se han otorgado 3 orientaciones a 3 personas donde solo han asistiendo una vez por algún motivo sin darles un seguimiento. 
Curso Prematrimonial
Durante este primer trimestre se han impartido tres cursos prematrimoniales y han asistido 8 parejas siendo un total de 16 personas.
Escuela para Padres
El programa se ha trabajado en coordinación con las mamas de los Niños, Niñas y Adolescentes beneficiarios de los apoyos escolares, en el mes de febrero se dio continuidad al taller de Buen Trato que se inició desde el mes de septiembre en donde están asistiendo 52 madres de familia. Los temas que se trabajaron fueron: 
1. Inteligencia emocional en la pareja.
2. Habilidad 9 Tolerancia.
En el mes de marzo se informó sobre la semana de la familia en la cual se trabajaron temas sobre la inteligencia emocional en la familia en donde asistieron 28 niños y niñas, 22 adolescentes, 52 madres de familia.
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