Primer Trimestre Enero, Febrero y Marzo 2021 Área de Psicología
Programa Prevención de Riesgos Psicosociales
En el mes de enero se realizó trabajos administrativos en la Plataforma Nacional de Trasparencia para hacer la captura de la información que se solicitó al área de  Psicología y Prevención de Riesgos Psicosociales correspondientes al año 2020 y enero 2021. 
También se realizaron dos reuniones con los beneficiarios de apoyos escolares, estas fueron a distancia desde casa en donde se les envió la actividad por realizar, y ellos entregaron evidencias dichos temas fueron: Ley General de los Derechos de NNA  y Trabajo Infantil. 
El día 17 de marzo se llevó acabo la capacitación de las temáticas de Prevención de Riesgos Psicosociales vía Meet en donde se nos menciona los cambios que se realizaron en el departamento.
Atención Psicológica
Durante estos meses se atendieron a 4 personas dándoles continuidad durante varias sesiones. Se han otorgado 3 orientaciones a 2 personas donde solo han asistiendo una vez por algún motivo sin darles un seguimiento. 
Curso Prematrimonial
Durante este primer trimestre se han impartido dos cursos prematrimoniales y han asistido 7 parejas siendo un total de 14 personas.
Escuela para Padres
En el mes de febrero se llevó a cabo una capacitación vía Zoom con la coordinadora de escuela para padres donde se nos menciona los cambios del programa así como también estrategias para trabajar dicho programa ya que continuamos con suspensión de reuniones debido a la contingencia por el COVID-19. 
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