2do trimestre Abril, Mayo y Junio 2019 

Programa prever 
En el 2 de abril se llevó a cabo el evento “Jalisco construyendo sonrisas en la niñez 2019” el cual se realizó en las instalaciones del zoológico Guadalajara y Selva Mágica con una donación de las entradas a 40 niños de nuestro municipio, cubriendo el gasto del traslado el Sistema DIF Municipal.  
Se dio continuidad a todos los beneficiarios de apoyos escolares donde se les realizo el segundo seguimiento para verificar sus derechos que marca el plan de restitución siendo un total de 53.
Se recabaron boletas de calificaciones de cada beneficiario correspondientes al segundo trimestre del ciclo escolar.
Continuamos con las reuniones para las madres de familia asistiendo 48 con los temas relacionado a la educación y formación de los hijos.
Dando continuidad a los niños de apoyos escolares se trabajaron temas de prevención de riesgos psicosociales en los tres grupos niños de primaria, adolescentes de secundaria y de prepa siendo los 53 beneficiarios. 
El día 12 de junio asistimos al taller “los niños no debería trabajar en el campo sino en sus sueños” que realizo la dirección de prevención con motivo del día internacional del trabajo infantil.
En el mes de junio se realizó la convocatoria de apoyos escolares para niñas, niños y adolescentes en la cual participamos realizando oficio de petición y padrón de beneficiarios el cual se entregó en tiempo y forma a DIF Jalisco. 
Atención psicológica
Durante estos meses se atendieron a 12 personas dándoles continuidad durante varias sesiones.
Se han otorgado 7 orientaciones a 3 personas donde solo han asistiendo dos o tres veces por algún motivo sin darles un seguimiento. 


Curso prematrimonial
Durante este segundo trimestre se han impartido tres cursos prematrimoniales y han asistido 7 parejas siendo un total de 14 personas.
Escuela para padres
El programa se ha trabajado en conjunto con Prever y se conformaron tres grupos en DIF donde están asistiendo 48 madres y padres de familia se les dio continuidad con los temas y en el mes de junio se terminaron las pláticas y la clausura se realizara hasta en el mes de julio. 
En coordinación con la secundaria técnica se está trabajando un grupo en el cuan acudí en dos ocasiones para impartir los temas de “Desarrollo psicosocial de la adolescencia” y “valores familiares en la familia” en donde asistieron 9 madres y padres de familia. 
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