
Nutrición Escolar (Desayunos Escolares)
Desayunos Escolares es un programa alimentario contribuye en la seguridad de la población más vulnerable, en la cual mediante los desayuno se promueve en los menores, la formación de buenos hábitos de  alimentación, los cuales contribuyen en la prevención de enfermedades y la conservación de la salud. Este programa es de apoyo directo, es decir, se entregan alimentos durante la jornada escolar.
Población Objetivo: Desayunos Escolares va dirigidos a niñas y niños en condiciones de riesgo y vulnerabilidad que asisten a planteles Escolares, preescolar, primaria y CONAFE ubicados en el Municipio y/o Localidades, priorizando aquellas con alto grado de marginación. 
Objetivo: Es promover en la niñez el consumo de alimentos y platillos nutritivos e inocuos para garantizar el bienestar físico, intelectual, además de influir en el menor en la formación de buenos hábitos de alimentación. Todo menor tiene derecho a una alimentación sana, suficiente y de calidad.
Concepción de Buenos Aires cuenta con 675 Raciones es decir atiende a 675 niños y niñas con el programa Desayunos Escolares  de Modalidad Caliente, con estos le podemos dar servicio a 14 planteles educativos ubicados en el Municipio y en las Localidades pertenecientes. El apoyo alimentario se puedes extender  a los años de asistencia del beneficiario al plantel escolar.






Planteles Beneficiados


Es importante mencionar que durante la contingencia Sanitaria (COVID-19) los beneficiarios reciben su dotación para su consumo en casa.
Integración Desayuno Caliente: un costalito, 25 litros de leche, una botella de ½ litro de aceite, 3 kg de harina de maíz. Esto es para 5 niños equivale a 100 raciones, para un mes.
La cuota de recuperación para DIF Municipal es de 0.50 centavos por ración, cuota de recuperación permitida para los planteles beneficiados con el programa desayunos escolares es de $8.00 por ración sin exceder.
De Octubre 2020 a Septiembre 2021 hemos entregado un total de 8,100 raciones de Desayunos Escolares Modalidad Caliente.
· 1,287 costales
· 2,681 cajas de leche con 3 litros sueltos



             Actividades a realizar durante el ciclo escolar 2020-2021. 
Octubre 2020 - se realizamos el levantamiento de padrón del ciclo escolar 2020-2021
 Elaborando el expediente ciclo escolar 2020-2021, se recaban 675 curp de los niños beneficiados con el programa las cuales fueron capturadas en el sistema https://desayunosescolares.difjalisco.gob.mx/.
Se conforman comités de contraloría social, estos se encargan de verificar y vigilar que se cumpla con la entrega del apoyo en apego a las Reglas de Operación, en estos participan 70 padres de familia con los que se conforman los 14 comités los cuales fueron capturaron en el sistema https://desayunosescolares.difjalisco.gob.mx/. 
Noviembre - se validó el padrón desayunos escolares y los Comités de contraloría social.
Febrero- realizaron los cuestionarios de aceptación “Desayuno Caliente” a 3 beneficiarios de diferentes planteles escolares del Municipio, esto con la finalidad de conocer DIF Nacional la aceptación que tienen los productos alimentarios en los beneficiario, estos fueron escaneados y subidos al Drive con sus respectivas evidencias fotográficas.
Se llevó acabo el escaneo de expedientes de las 14 escuelas beneficiadas, realizando el escaneo de carta compromiso, padrón de beneficiarios, y curp del beneficiario todo esto se subió al Drive. 
Marzo - se  imparten los 5 Temas de Orientación Alimentaria donde participaron 10 padres de familia representando a la escuela  primaria Miguel Hidalgo y Costilla perteneciente a la Localidad de Toluquilla, y el preescolar Emiliano Zapata este ubicado en Concepción de Buenos Aires. 



Temas: 
· Reglas de operación 
· Técnica de lavado de manos 
· Buenas Practicas de Higiene para el manejo de Alientos 
· Aumento en el consumo de verduras y agua 
· Grupo de Alimentos y Transición del Desayuno Frio a Caliente  

Abril – se toma la segunda medición de (peso y talla) a los beneficiarios que cuentan con desayuno escolar en los planteles escolares del Municipio como de sus localidades, 
Mayo - se levantó la cedula de Medidas Antropometricas-Habitos Alimentarios a los 675 beneficiarios que cuentan con el programa, las cuales fueron capturadas en el Sistemas antes mencionado.
Junio - Se realizó la Cedulas Nutricional e Impacto COVID-19 a 161 a niñas y niños que se encuentran inscritos en el programa desayunos escolares, esta información la requiere DIF Nacional con la finalidad de saber que impacto tuvo el COVID-19 en nuestro Municipio. Entregando un total de 322 cedulas, dichas evaluaciones fueron entregadas en físico al departamento de Desayunos Escolares para envió a DIF Nacional.     
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