Informe trimestral Enero, Febrero y Marzo 2021

Nutrición Escolar (Desayunos Escolares)
En el programa Desayunos Escolares seguimos trabajando con las medidas sanitarias que se nos indica, porque estamos comprometidos a dar continuidad al programa y atender a todos beneficiarios más vulnerables, por disposición de las autoridades de DIF Jalisco aún no se entrega el alimento de los meses correspondientes de Enero, Febrero y Marzo, esto debido que aún no se publican las Reglas de operación 2021 en el Diario Oficial del Estado de Jalisco.
En el afán de dar cumplimiento a la entrega del Desayuno Escolar informo que la entrega del producto se llevara a cabo después del 12 de Abril y se entregaran los retroactivos correspondientes a los meses antes mencionados. 
Febrero 2021 se recibió la capacitación denominada “Medios de Verificación para la Auditoria Superior del Estado de Jalisco” en Desayunos Escolares   mediante video conferencia, se realizaron los cuestionarios de aceptación “Desayuno Caliente” a 3 beneficiarios de diferentes planteles escolares del Municipio, estos fueron escaneados y subidos al Drive con sus respectivas evidencias fotográficas, se llevó acabo el escaneo de expedientes de los 14 planteles que cuentan con el apoyo de los desayunos, realizando el escaneo de carta compromiso, padrón de beneficiarios, y curp del beneficiario todo esto se subió al Drive. 
Marzo 2021 se recibió la capacitación denominada “capacitación para el Levantamiento de Toma de Medidas Antropometricas-Habitos Alimentarios”,   se impartieron los 5 temas de Orientación Alimentaria 2021,estos fueron impartidos por los coordinadores de DIF Jalisco mediante video conferencias,  donde participaron 10 padres de familia representando a la escuela  primaria Miguel Hidalgo y Costilla perteneciente a la Localidad de Toluquilla, y el preescolar Emiliano Zapata este ubicado en Concepción de Buenos Aires, llenando los formatos de lista de asistencia y cuestionarios de evaluación por tema y por participante, esto se escaneo y se subió al Drive con sus evidencias fotográficas. 
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Asistencia Social Alimentaria en los Primeros 1,000 Días de Vida
En el programa Primeros 1,000 Días de Vida estamos atendiendo a mujeres embarazadas y/o en periodo de lactancia y niñas y niños de 12 a 18 meses cumplidos en el mes de Enero, esto con la finalidad de contribuir brindándoles los apoyos alimentarios a la población en condiciones de vulnerabilidad. El programa cuenta con 30 mujeres embarazadas, 20 mujeres en  lactancia y 50 niños y niñas de 12 a 18 meses de edad,  con un total de 100  beneficiarios, 87 se encuentran en cabecera Municipal y 13 en las distintas localidades Toluquilla, Rancho Viejo, los Sauces, Santa Gertrudis, El Mesón, Paso de la Yerbabuena y La Máquina.

[bookmark: _GoBack]Enero 2021 Se tomó la capacitación virtual para el levantamiento y búsqueda de beneficiarios para el padrón 2021. Se recabaron los beneficiarios para el padrón 2021 los cuales fueron capturados en el mes de Febrero en el Sistema mildias.difjalisco.gob.mx/ en tiempo y forma, el padrón fue validado el 16 de Marzo entregando caratula y padrón de beneficiarios, Proyecto de Aplicación del mecanismo de corresponsabilidad, carta Compromiso, Oficio de Validación, Oficio de Focalización 1 y 2, Oficio de reingresos, todo esto escaneado y subido al Drive y  entregando a DIF Jalisco en físico.
Por disposición de las autoridades de DIF Jalisco aún no se entrega el alimento de los meses correspondientes de Enero, Febrero y Marzo, esto debido que aún no se publican las Reglas de operación 2021 en el Diario Oficial del Estado de Jalisco.
En el afán de dar cumplimiento a la entrega del alimento a los beneficiarios  informo que la entrega del producto se llevara a cabo después del 12 de Abril y se entregaran los retroactivos correspondientes a los meses antes mencionados. 


