Tercer trimestre Julio, Agosto y Septiembre 2021 Área de Psicología 
Programa Prevención de Riesgos Psicosociales 
En el mes de Julio se dio continuidad a todos los beneficiarios de apoyos escolares del ciclo escolar 2020-2021 donde se recabaron las boletas finales de cada beneficiario y seguimiento a cada uno para cerrar el ciclo escolar al final se realizó la eficiencia terminal.  
Se actualizo el padrón de beneficiarios que posiblemente serán beneficiarios del ciclo escolar 2021-2022 el cual fue enviado al departamento de prevención para su revisión. Para finalizar el programa en la administración 2018-2021 se nos hace la entrega de una constancia de no adeudo del programa.
Atención psicológica
Durante estos meses se atendieron a 8 personas dándoles continuidad durante varias sesiones.
Se han otorgado 3 orientaciones a 3 personas donde solo han asistiendo una vez por algún motivo sin darles un seguimiento. 
Curso prematrimonial
Durante este tercer trimestre se han impartieron cuatro cursos prematrimoniales y han asistido 8 parejas siendo un total de 16 personas. 
También se realizó una constancia se sesión de avenencia para facilitar el divorcio a una pareja que se encontraba en este proceso. 

[bookmark: _GoBack]Durante este último trimestre se realizó se terminó de hacer la captura de en la plataforma nacional de trasparencia y se hizo la entrega de los reportes de carga como terminados del área de Psicología y Prevención de Riesgos Psicosociales, así como también se concluyó la agenda diaria, estadísticas de resultados, los informes trimestrales, se realizó los inventarios de expedientes y el inventarios de bienes e inmuebles del área.
También de apoyo en la administración de los programas del área de Adulto Mayor en los registros diarios de los comedores asistencial y comunitario y en lo administrativo.

