SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO DEL FIDEICOMISO PARA EL DESARROLLO DE LOS SISTEMAS DE ENSEÑANZA VIVENCIAL E INDAGATORIA DE LA CIENCIA EN EL ESTADO DE JALISCO (SEVIC-JALISCO) 
INFORME DE OPERACIÓN AL 18 DE AGOSTO DE 2009

I. Operación del CRECI
Se solicitó a INNOVEC, con fundamento en la cláusula cuarta inciso E) del Convenio de Colaboración suscrito por el Gobierno Federal, el Gobierno del Estado de Jalisco e INNOVEC, realizar una visita de diagnóstico y asesoría al CRECI, determinándose un guía mínima de elementos a considerar, considerándose en estos la temática relativa a la operación del programa, que no se inició en las fechas previstas por las causales que en el cuerpo del presente informe se señalan.
De la visita efectuada en el periodo del 5 al 7 de agosto de 2009, cuyos detalles se encuentran en el ANEXO ÚNICO, del presente informe, se destaca lo siguiente:
1. De conformidad al análisis  efectuado por los especialistas enviados por INNOVEC, el CRECI Jalisco se encuentra debidamente conformado y puede considerarse el mejor de los que a la fecha existen en el país.

2. Se recomienda subsanar algunos elementos operacionales para su mejor funcionamiento:

a) Cambiar el vehículo asignado por una camioneta de 3 toneladas, para facilitar la transportación de los kits con los que se operará el programa.

b) Asignar un equipo de cómputo adicional para las funciones internas de registro y administración de la información que se produce tanto en el área administrativa como  en la e manejo de materiales y seres vivos del CRECI.

c) Establecer la identificación del CRECI, de conformidad a las normativas que en la materia existan y sean aplicables, con la finalidad de propiciar su integración al entorno de la comunidad en la que se ubica.

II. Integración de kits para actividades experimentales

Como se informó en el mes de marzo del año en curso, el 20 de febrero del mismo año, fueron aceptadas las solicitudes de aprovisionamiento, correspondientes a los materiales para la integración de los kits para las actividades experimentales, sin embargo hasta la fecha del presente informe aún se carece de diversos materiales lo que impidió el inicio del programa en el ciclo escolar 2008-2009, dado que del análisis efectuado por los Asesores Técnico Pedagógicos del programa, se desprendió la imposibilidad de ejecutar el programa sin los materiales faltantes.  Es importante señalar que la opinión de los Asesores Técnico Pedagógicos de la SEJ, fue avalada por los resultados de la visita de diagnóstico y asesoría realizada del 5 al 7 de agosto de 2009 por el personal especialista de INNOVEC.
En el periodo comprendido entre el 23 de marzo (segunda sesión ordinaria del Comité Técnico) y la fecha del presente informe se realizaron diversas gestiones al interior de la SEJ, principalmente con la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios, especificándose los materiales faltantes, mismos que al parecer se encuentran en proceso de segunda licitación.

Se solicitó en la guía de diagnóstico y asesoría al personal especialista de INNOVEC, determinase la pertinencia de los materiales recibidos, encontrándose el detalle del análisis efectuado en el ANEXO ÚNICO, al presente informe.
III. Impresión de materiales para docentes y alumnos

Se encuentra pendiente la elaboración de los materiales para los docentes y alumnos que corresponden a la meta del ciclo escolar 2009-2010 (20,000 alumnos). 
IV. Mantenimiento del vehículo que será utilizado para la entrega de materiales a escuelas
Se recibió el vehículo y se encuentra en el CRECI, sin embargo se iniciarán las gestiones correspondientes con la Dirección de Recursos Materiales y Servicios, con la finalidad de atender a la recomendación de los especialistas de INNOVEC, para, en caso de que sea posible, se cambie el vehículo asignado por una camioneta de 3 toneladas.

V. Realización del taller de formación técnico pedagógica en la enseñanza de la ciencia
Se retomará la capacitación a los docentes de las escuelas contempladas en la primera etapa y se agregarán los de las escuelas determinadas para la segunda etapa, con la finalidad de iniciar la operación en el mes de octubre de 2009, sujeto a la dotación completa de los materiales y a la adquisición de los materiales complementarios para la meta que pasa de 20,000 a 40,000 alumnos.  Es importante señalar que los expertos de INNOVEC, remitirán un ajuste curricular que permita cumplir con la meta establecida en el Programa Operativo Anual de la SEJ.
VI. Capacitación del equipo operativo del Centro de Recursos

Se verificó la competencia operativa del personal del CRECI, por parte de los expertos de INNOVEC, determinándose una operación normal.  Los de talles del análisis se encuentran en el ANEXO ÚNICO, del presente informe.
VII. Inicio de las actividades del programa
En el informe de la 2ª Sesión Ordinaria del Comité Técnico, se estableció como probabilidad integrar los kits en el periodo del 20 al 24 de abril, sin embargo los materiales no fueron recibidos en su totalidad como se esperaba entre el 23 y el 30 de marzo.  Destaca de igual manera que la CONTINGENCIA SANITARIA, que en algunas entidades federativas inicio en los últimos días de abril y en el estado de Jalisco una semana después, afecto de manera importante la secuencia de las actividades tanto escolares como administrativas, dado que la focalización de esfuerzos se dio en los asuntos relativos a la atención de las recomendaciones sanitarias, implicando que las áreas de adquisiciones se abocaran a las compras de los implementos necesarios tanto para la limpieza y sanitización de los planteles escolares como de los materiales indispensables para la instalación de los filtros escolares.
Adicionalmente a lo expuesto, debe considerarse que la falta de proveedores especializados en los materiales que integran los kits, sobre todo en lo relativo a seres vivos, produjo que una parte importante de las partidas se declarase desierta o no cotizada, afectando de manera directa a la integración de los kits, pues la mayoría de los materiales faltantes, se consideran indispensables para la operación del proyecto (se pueden consultar los detalles en el ANEXO ÚNICO, del presente informe).
Los procesos aplicados para la adquisición de los materiales, vinculados a las políticas de las unidades de adquisiciones de la Secretaría de Administración; el que la Secretaría de Educación del Estado no esté facultada para la integración de un subcomité de compras; el que los proveedores que pueden licitar los componentes de los kits de materiales para las actividades experimentales, se encuentren básicamente ubicados en los estados de Nuevo León, México y Veracruz; la falta de expertis del personal del CRECI, en cuanto a control y verificación de las especificaciones de los materiales que integran los mencionados kits; son entre otros menos impactantes, factores que determinan un  círculo pernicioso que afecta al proceso, dado que si no hay proveedor registrado en el padrón de proveedores del Gobierno del estado de Jalisco, no puede participar en la licitación o en la adjudicación directa y por ende no se puede suministrar el material requerido y luego entonces, si éste no está disponible, no puede integrarse de manera adecuada el kit para actividades experimentales y dado que la metodología se basa en indagación y vivencias, sin los kits, el programa no puede operar.
En conclusión, hasta en tanto no se cuente con la totalidad de los materiales requeridos, no podrá darse inicio al programa y la Dirección de Recursos Materiales y Servicios de la SEJ, no puede proporcionar fecha para la entrega de los materiales faltantes (se encuentran en  elaboración las solicitudes de los materiales faltantes para el incremento de meta del programa), por lo que es menester que este Comité Técnico, considere la propuesta de acordar que con fundamento en la Cláusula Quinta inciso e), del Contrato de Fideicomiso Revocable de Inversión y Administración, suscrito el 14 de noviembre de 2008 y vigente, por el Gobierno del estado de Jalisco como fideicomitente y Banco Santander (México), S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Santander, como fiduciario, que para mejor entendimiento a la letra señala “e) Por instrucciones del Comité Técnico, pague el equipo y los servicios que sean contratados por INNOVEC S.C para el equipamiento de los “centros de recursos para la enseñanza de la ciencia” (CRECI), en la Zona Metropolitana de Guadalajara, y entregue las cantidades necesarias para el desarrollo del SEVIC, en cumplimiento al Convenio de Coordinación descrito en el primer punto de antecedentes”
Lugo entonces, en concordancia a  lo planteado, se transcribe lo señalado en la cláusula tercera inciso C) del Convenio de Colaboración (señalado en los antecedentes del Contrato de Fideicomiso) suscrito el 15 de noviembre de 2007, entre el Gobierno Federal, por conducto de la Secretaría de Educación Pública, Innovación en la Enseñanza de la Ciencia A.C., y el Gobierno del estado de  Jalisco, como sigue: “C) Constituir un fideicomiso estatal para la administración de los recursos financieros que le aporte “LA SEP” y los propios que aporte, o en su caso a través del contrato de fideicomiso específico que para dichos efectos haya constituido; que tenga por objeto el cumplimiento de los objetivos del “Programa” y el presente Convenio, invitando a “INNOVEC” a formar parte del Comité Técnico del fideicomiso”
A mayor abundamiento, en el Anexo “A” del Convenio de colaboración citado en líneas precedentes, en el apartado Metas, visible en la primer página del documento que forma parte integrante del convenio de colaboración multiseñalado, la tercer meta establece “Crear y equipar un Centro de recursos para la Enseñanza de la Ciencia (CRECI), en la Zona Metropolitana, que permita el control en el manejo de los materiales, la compra, distribución, mantenimiento y reposición de los materiales para su utilización en las escuelas en donde se va a aplicar el programa.” 
Resumiendo, si el cumplimiento de la Cláusula Quinta del Contrato de Fideicomiso en comento, no es contraria, a los “Lineamientos que deberán observar las dependencias y entidades de la Administración Publica Federal para el control la rendición de cuentas e informes y la comprobación del manejo transparente de los recursos públicos federales, mandatos o contratos análogos” al estar suscrito el contrato por funcionario facultado para el efecto por parte del Gobierno del estado de Jalisco y dada la especial naturaleza jurídica del citado instrumento, se considera viable que se apruebe la mecánica de operación por la que INNOVEC, puede contratar las adquisiciones necesarias para la operación del programa, destruyendo el círculo pernicioso ya comentado en este apartado.
VIII. Inicio de actividades en las escuelas
Se mantiene sujeta a la integración de los kits.
IX. Asistencia a reuniones regionales y nacionales de los integrantes del equipo colaborativo del programa.
Del 23 al 26 de junio del año en curso, 2 integrantes del equipo colaborativo, asistieron a la Segunda Reunión Preparatoria a la V Conferencia Internacional: Crecimiento con Calidad de los Programas de Enseñanza de la Ciencia Basados en la Indagación, realizada en la Ciudad de Jalapa, Veracruz.

Destaca de está asistencia la posibilidad de operar el CRECI, sólo con materiales inertes como el modelo que aplica actualmente el estado de Veracruz, por lo que en breve asistirá personal del equipo colaborativo y de la Coordinación de Educación Básica a la Secretaría de Educación de Veracruz, con la finalidad de valorar la aplicabilidad del modelo en Jalisco.

Fuentes de la información:

a) Reporte de resultados de la visita de diagnóstico y asesoría de los expertos de INNOVEC, del 5 al 7 de agosto de 2009
b) Reportes diversos de la responsable del CRECI, Profra. Ofelia González Gómez
c) Nota informativa de la asistencia a la Ciudad de Jalapa, de la responsable Técnico Pedagógica, Mtra. Ma. Laura Palomino Rubalcava.
d) Contrato de Fideicomiso Revocable (EDO. JALISCO-BANCO SANTANDER) F/2001577
e) Convenio de Colaboración (SEP-INNOVEC-EDO. JALISCO) 32613
Responsable del informe:

Profr., y Lic. Gerardo Gómez Robles, Secretario Técnico en funciones del Comité
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