ACTA DE LA DECIMOSEPTIMA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO DE SAN GABRIEL, JALISCO


En la ciudad de San Gabriel, Jalisco, siendo las 10:00 horas del día jueves 23 de febrero del año 2017, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 29 fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se reunieron en el salón de sesiones de este H. Ayuntamiento, ubicado en el interior de la presidencia municipal, previamente convocados por el Presidente Municipal Lic. César Augusto Rodríguez Gómez, los regidores que conforman el Ayuntamiento constitucional de San Gabriel, Jalisco, periodo 2015-2018, para celebrar la decimoséptima de Ayuntamiento, la cual se sujeta al siguiente: 

ORDEN DEL DÍA:
1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal para sesionar.

2. Aprobación del presente orden del día

3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.
4. Solicitud al H. Congreso del estado para que los diputados integrantes de la LXI Legislatura, sesiones en pleno de manera solemne el día 16 de mayo del presente año, con motivo de la celebración del centenario del nacimiento del escritor Juan Rulfo.  

5. Asuntos generales.
6. Clausura.

DESAHOGO:
AL PUNTO NÚMERO 1, el Lic. Néstor Salvador de la Torre Rubio, secretario general, da cuenta que se encuentran presentes los siguientes regidores el regidor sindico Lic. Juan Carlos Cárdenas Corona, los regidores Lic. Elizabeth Isunza García, C. Hortencia Margarita López Ramírez, C. Lic. María Eugenia Flores Anguiano, la C. P. Mónica de la Cruz Flores, C. Bonifacio Villalvazo Larios, Dr. Carlos Pérez García, C. Luis Berardo Hernández Topete, C. Francisco Javier Ramírez Díaz, C. Adriana Preciado Flores y el Regidor presidente Lic. César Augusto Rodríguez Gómez, por lo que se encuentran presentes once de los regidores propietarios que integran el Ayuntamiento Constitucional de  San Gabriel, Jalisco, por lo que se declara que existe quórum legal para sesionar y los acuerdos aquí tomados como legalmente validos.

AL PUNTO NÚMERO 2, en estos momento el secretario general de este Ayuntamiento el Lic. Néstor Salvador de la Torre Rubio, en el uso de la voz procede a dar lectura al presente orden del día, el cual es aprobado en su totalidad por unanimidad de votos de los regidores presentes.

AL PUNTO NÚMERO 3, del orden del día aprobado al inicio de la sesión ordinaria que hoy nos ocupa, en el desahogo de este punto, el Lic. Néstor Salvador de la Torre Rubio, secretario general de este Ayuntamiento, da lectura al acta levantada con motivo de la celebración de la sesión anterior, la cual una vez analizada, el regidor Profesor Luis Berardo Hernández Topete, comenta que no se escribió nada de lo que dijo en la sesión anterior, y a él le preocupa lo del agua, así le están requiriendo el acta del gobierno del estado, expone la situación de que ya no hay agua y que ya son varios días en los que no cae agua, por lo que solicita se modifique y agregue porque es importante destacar el punto de que no hay suficiente agua solo se ha estado abasteciendo con pipas y si no se da una solución y especificación en el acta para buscar ayuda por fuera, sobre la maquinaria que se pidió y pide se aclare la situación, alo que se explica cuál es el procedimiento de cada uno de los puntos y que sea consiente sobre grupos, documentación y actualización.

El Lic. Cesar Rodríguez comenta la problemática que hay sobre el robo de agua en la zona y gente fuera del municipio como hay descontrol en diferentes comunidades y sugiere tomar cartas en el asusto atreves de sindicatura para los procedimientos de retiro de la problemática, para no dejar de abastecer comunidades cabe resaltar que es un problema delicado ya que antes se alcanzaba a cubrir lugares que ahora en dia no se cubre el abasto de agua,  en el acta  es aprobada y validada con la firma de los regidores presentes. 

AL PUNTO NÚMERO 4, del orden del día aprobado al inicio de la presente ordinaria, el regidor presidente, Lic. César Augusto Rodríguez Gómez, expone que presentará, solicitud al H. Congreso del estado para que los diputados integrantes de la LXI Legislatura, sesiones en pleno de manera solemne el día 16 de mayo del presente año, con motivo de la celebración del centenario del nacimiento del escritor Juan Rulfo, el presidente explica que es para dar mayor realce a lo que se tiene pensado realizar del festival Juan Rulfo, aunque para ello también se necesita una aprobación de la familia Rulfo y tal parecer que si se cuenta con el apoyo de ellos, entonces está es la solicitud formal al pleno y si todo sale bien nos estarían apoyando de manera unánime de todos los partidos, una vez analizado dicho punto es aprobado en su totalidad, por unanimidad de votos de los regidores presentes.  

AL PUNTO NÚMERO 5, ASUNTOS GENERALES.
a) El regidor Luis Berardo Hernández Topete, solicita saber que ha pasado con la maquinaria que iba a venir al municipio, solicita también que las Sesiones de Ayuntamiento se hagan públicas, dice que no se ha tomado en cuenta el horario que se había previsto para celebrar las sesiones, comenta que no hay apoyos, solicita que haya patrullaje por parte de los elemento de Seguridad Pública.
b) La regidora Mónica de la Cruz Flores, pide que se ponga en el acta todo lo que se habla en asuntos generales, sobre todo las solicitudes que los regidores hacen, y pide que se ponga todo con detalle, así sea una pequeña petición  lo que el Lic. Cesar Rodríguez explica las diferentes tipos de actas que se realizan, a lo que la regidora pide sea todos los asuntos en general. Se siguere que se haga la petición de la que debe quedar asentado de cada petion que asi lo requiera.
c) El regidor Bonifacio Villalvazo Larios, comenta la problemática que hay en la oficina de Sagarpa, le preocupa que por querer subir el precio de la renta ya se no se pueda pagar y se deje de prestar el servicio, el presidente responde que se revisara el tema y en caso de no llegar a algún acuerdo se podría habilitar alguna de las bodegas para que no se deje de prestar un servicio tan importante. También comenta que hay una persona del Jazmín que es de bajos recursos y no tiene vivienda y solicita de ser posible se le pueda ayudar, el presidente le pregunta si es terreno propio, el regidor Bonifacio comenta que si y la respuesta del presidente es, que se proporcionen los datos de la persona para buscar solucionarlo en uno de los programas que se vienen de la SEDATU. Y explica algún requisito.
d) L regidora Adriana Preciado Flores, pregunta si ya se atendió el asunto de la mamá de Silverio de la Cañada para su vivienda, el presidente le responde que también viene con el programa de SEDATU, además la regidora Adriana pregunta cómo va el tema del Preescolar  con la donación del terreno, el secretario general le responde que revisará el estatus del juicio con el Director Jurídico, por otra parte, la regidora habla sobre el trámite de la concesión de pozo del Veladero, el presidente le expone que el próximo jueves se estará acudiendo a las oficinas centrales de CONAGUA, en la Ciudad de México para resolver el tema.
e) el regidor Francisco Javier Ramírez Díaz, presenta una solicitud de la escuela Luis Echeverría de Jiquilpan, están solicitando una malla perimetral, el presidente municipal la recibe e instruye al secretario para que se le dé tramite, el regidor también pide que de ser posible se haga una limpieza del panteón de la delegación, el presidente le comenta que con gusto se apoya con el personal de Servicios Generales; pero también es obligación del personal de la delegación mantenerlo en buen estado. Ya que anteriormente han tenido apoyo con la limpieza y el delejado debe ser el responsable de dicho tema. Se da la opción de que se inicie una campaña de limpieza en dicha delegación.
f) El reidor sindico, Juan Carlos Cárdenas Corona, pide que también se le haga una limpieza de la zona de las bodegas para que no se complique mas la limpieza del lugar ya que por el momento solo es una parte la afectada, en virtud de que puede generarse plagas. Comentan sobre el apoyo de la escuela a lo cual se pide comenten que es la escuela para tomar cartas en el asunto.
AL PUNTO NÚMERO 6, no habiendo más asuntos que tratar se da por concluida la presente siendo las 11:02 once con dos minutos, del día de la fecha de su celebración.   
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