ACTA DE LA XIX DÉCIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO DE FORMACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE JALISCO.

30/JUNIO/2020.

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 13:00 trece horas del 30 treinta de junio de 2020 dos mil veinte reunidos en las instalaciones del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco, ubicado en la Calle Nicolás Puga N°62 Colonia Arcos Sur, Guadalajara, Jalisco, los miembros de la Junta Directiva pertenecientes al mismo Instituto, Organismo Público Descentralizado del Gobierno del Estado de Jalisco. Con el objeto de celebrar la Décima Novena Sesión Extraordinaria de la Junta Directiva del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado, a la que fueron convocados por Juan Carlos Flores Miramontes Secretario de Educación Jalisco, quien, de conformidad con el Decreto de Creación del Organismo, actúa como Presidente del máximo Órgano de Gobierno. 
Se procede a dar inicio con la bienvenida a los integrantes de esta Junta de Gobierno por parte de Alejandro Luthe Ríos, Subsecretario de Educación Media Superior de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, quien comparece en este acto con el carácter de Presidente en funciones de esta Junta Directiva, por asistir en representación del Secretario de Educación en Jalisco, Juan Carlos Flores Miramontes. 

La Sesión se verificó conforme al siguiente Orden del Día:
1.- Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
2.- Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
3.- Solicitud de Acuerdos, Aprobación de la designación de despacho externo para dictamen de estados financieros 2019 del IDEFT.
4.- Clausura.

1.- Lista de asistencia y declaración del quórum legal.

Alejandro Luthe Ríos. 
Subsecretario de Educación Media Superior de la
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco.

Lorena Torres Ramos.
Directora General del IDEFT.

Wilibaldo Ruiz Arévalo.
Director de Capacitación para el Trabajo 
de la Subsecretaría de Educación Media 
Superior de la Secretaría de Educación
del Estado de Jalisco.

José Luis García Andrade.
Subdelegado Federal de la Secretaría 
de Educación Pública en Jalisco. 

Abraham Gad Lozano Ortega.
Coordinador de Organismos Descentralizados 
de la Dirección General Centros de Formación
para el Trabajo de la Subsecretaría de Educación
 Media Superior de la Secretaría de Educación Pública.

Bruno Alejandro Cornejo Flores.
Director de los Servicios Educativos Municipales 
del Gobierno Municipal de Guadalajara Jalisco.

Saúl Rubio Alzaga
Suplente del Presidente de la Cámara Regional 
de la Industria de la Joyería y Platería del Estado de Jalisco.

María Guadalupe Delgado Flores.
Enlace y Seguimiento de Organismos 
Públicos Descentralizados de la Subsecretaría
de Administración de la Secretaría de Educación Jalisco.

Alberto Manuel Enciso Rodríguez.
Director Administrativo del IDEFT y
Secretario Técnico de la Junta Directiva.

En uso de la voz Alejandro Luthe Ríos.– Muchísimas gracias, damos inicio, muy buenas tardes a todos en representación del Maestro Juan Carlos Flores Miramontes quien es el Secretario de Educación del Estado de Jalisco quién me ha designado para presidir esta Sesión Extraordinaria de Junta Directiva, de conformidad con el artículo 8 fracción XV del Reglamento Interno de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, les doy la más cordial bienvenida y agradezco la presencia de los Consejeros e Invitados, a través de esta video conferencia en razón de la situación de emergencia sanitaria que prevalece por el virus sars cov 2 (COVID-19) y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 6 bis y 75 numeral 5 de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco, se informa que existe quórum conformado con los miembros que hoy asisten en razón de ser una Sesión Extraordinaria por lo que con fundamento en lo dispuesto en el artículo XII del Decreto de Creación del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco se declara instalada la Décima Novena Sesión Extraordinaria de la Junta Directiva del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco, por lo que los acuerdos que se tomen en la misma serán válidos y obligatorios para el Instituto, a continuación cedo la palabra a la Secretario Técnico, Licenciado Alberto Manuel Enciso Rodríguez para el desarrollo de la Junta Directiva.

2.- Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.

En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Muchas gracias Presidente, buenas tardes a todos, como primer asunto esta Secretaría Técnica somete a su consideración la modificación del orden del día que les fue entregado con antelación, ya que se cancela la primera solicitud de acuerdo enviada en el mismo, el cual se refería a la autorización para la firma de convenio de colaboración a celebrarse entre el IDEFT el OPD Servicios de Salud Jalisco, así como el OPD Hospital Civil de Guadalajara, para quedar en los términos siguientes: orden del día, lista de asistencia y declaración del quorum legal; punto dos, presentación y en su caso aprobación del orden del día; punto tres, solicitud de acuerdos; tres punto uno aprobación de la designación del despacho externo para dictamen de estados financieros 2019 del IDEFT y punto cuatro, clausura de la Sesión. Daré lectura al orden del día propuesto, es uno, lista de asistencia y declaración del quorum legal; dos, presentación y en su caso aprobación del orden del día; tres, solicitud de acuerdos; tres punto uno, aprobación de la designación del despacho externo para dictamen de estados financieros 2019 del IDEFT; cuatro, clausura de la Sesión; Se solicita a los integrantes de la Junta Directiva se pronuncien con relación a su posible aprobación, quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo al ser nombrados por un servidor, con el fin de que quede grabado en video y audio el sentido de su voto, por lo que a continuación enunciare a cada uno de los integrantes de la Junta con derecho a voto, Maestro Alejandro Luthe Ríos Presidente de la Junta Directiva.

En uso de la voz Alejandro Luthe Ríos.– A favor.

En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Doctor Wilibaldo Ruíz Arévalo en Representación de la Subsecretaría de Educación Media Superior.
En uso de la voz Wilibaldo Ruíz Arévalo.– A favor.

En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Licenciado José Luis García Andrade, Subdelegado Federal de la Secretaría de Educación Pública.

En uso de la voz José Luis García Andrade.– A favor.

En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Maestro Abraham Gad Lozano, Coordinador de Organismos Descentralizados Estatales de los Institutos de Formación para el Trabajo.

En uso de la voz Abraham Gad lozano Ortega.– A favor.

En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Maestro Bruno Alejandro Cornejo Flores, Representante del Gobierno Municipal de Guadalajara.

En uso de la voz Bruno Alejandro Cornejo Flores.– A favor.

En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Licenciado Saúl Rubio Alzaga en representación de la Cámara Regional de la Industria de la Joyería y Platería del Estado de Jalisco.

En uso de la voz Saúl Rubio Alzaga.– A favor.

En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Se declara aprobado por unanimidad el orden del día, a continuación pasamos al siguiente punto del orden, punto tres solicitud de acuerdos, tres punto uno aprobación de la designación de despacho externo para dictamen de estados financieros 2019 del IDEFT.

3.- Solicitud de Acuerdos, Aprobación de la designación de despacho externo para dictamen de estados financieros 2019 del IDEFT.

En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– La información de este tema está contenida en el material que recibieron previamente y se pregunta si tienen observaciones para que la presidencia les otorgue el uso de la voz. De no haber más comentarios la propuesta del acuerdo es la siguiente, la Junta Directiva con fundamento en el artículo 13 fracción IV y XVII del Decreto de Creación del Instituto de formación para el Trabajo del Estado de Jalisco aprueba la designación del auditor Consultoría Avesa S.A. de C.V. para realizar el dictamen de los estados financieros contables presupuestales y programáticos del ejercicio fiscal 2019 del IDEFT, solicito a los integrantes de esta Junta Directiva se pronuncien con relación al texto del acuerdo en los términos planteados, quienes estén por la afirmativa favor de manifestar el sentido de su voto al escuchar su nombre. Maestro Alejandro Luthe Ríos Presidente de esta Junta Directiva.
En uso de la voz Alejandro Luthe Ríos.– A favor.
En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Doctor Wilibaldo Ruíz Arévalo en Representación de la Subsecretaría de Educación Media Superior de Jalisco.
En uso de la voz Wilibaldo Ruíz Arévalo.– A favor.
En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Licenciado José Luis García Andrade Subdelegado Federal de la Secretaría de Educación Pública de Jalisco.
En uso de la voz José Luis García Andrade.– A favor.
En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Maestro Abraham Gad Lozano Coordinador de Organismos Descentralizados Estatales de Institutos de Formación para el Trabajo.
En uso de la voz Abraham Gad Lozano Ortega.– A favor.
En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Maestro Bruno Alejandro Cornejo Flores representación del Gobierno Municipal de Guadalajara.
En uso de la voz Bruno Alejandro Cornejo Flores.– A favor.
En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– Licenciado Saúl Rubio por parte de la Cámara Regional de la Industria de la Joyería y Platería del Estado de Jalisco.
En uso de la voz Saúl Rubio Alzaga.– A favor.
En uso de la voz Alberto Manuel Enciso Rodríguez.– El acuerdo queda aprobado por unanimidad de votos, al no haber más temas que tratar se informa a la presidencia que se ha desahogado el orden del día, asimismo, se avisa a los presentes que a la brevedad se le hará llegar a su domicilio, toda documentación concerniente al desahogo de esta Sesión Extraordinaria de la Junta Directiva para recabar las firmas correspondientes.

4.- Clausura.
En uso de la voz Alejandro Luthe Ríos.– Muchísimas gracias Alberto, en nombre del Secretario de Educación del Estado de Jalisco, el Maestro Juan Carlos Flores Miramontes quien es el Presidente de esta Junta Directiva y siendo las 13:16 trece horas con dieciséis minutos, doy por concluida la Décima Novena Sesión Extraordinaria del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco, muchísimas gracias a todos quienes se conectaron, seguimos en contacto, que tengan buenas tardes.
