[bookmark: _GoBack]ACTA DE LA XVII DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO DE FORMACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE JALISCO.

30/ENERO/2020.
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:30 diez horas con treinta minutos del 30 treinta de enero de 2020 dos mil veinte, reunidos en las instalaciones del Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco, ubicado en la Calle Pedro Moreno N°1491 Colonia Americana, Guadalajara, Jalisco, los miembros de la Junta Directiva pertenecientes al mismo Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco, Organismo Público Descentralizado del Gobierno del Estado de Jalisco. Con el objeto de celebrar la Décima Séptima Sesión Extraordinaria de la Junta Directiva del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco, a la que fueron convocados por Juan Carlos Flores Miramontes Secretario de Educación Jalisco, quien de conformidad con el Decreto de Creación del Organismo, actúa como Presidente del máximo Órgano de Gobierno.
La Sesión se verificó conforme al siguiente Orden del Día:
1.- Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
2.- Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
3.- Solicitud de Acuerdos, Autorización a la Directora para firmar el Anexo de Ejecución, Modificatorio y Apartados del Ejercicio Fiscal 2020.
4.- Clausura.

1.- Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
Wilibaldo Ruiz Arévalo.
Director de Capacitación para el Trabajo de la Subsecretaría 
De Educación Media Superior de la SEJ.

Lorena Torres Ramos.
Directora General del IDEFT y Secretario Técnico de la Junta Directiva.

Guadalupe Suárez Trejo.
Representante del Gobierno Estatal.

Juan Ramón Álvarez Medina.
Representante del Gobierno Federal. 

Raúl Martínez.
Representante del Gobierno Municipal.

Arturo Giovanni Rodríguez Duarte. 
Representante del Gobierno Municipal. 

Joaquín Álvarez Esparza.
Representante del Sector Obrero.

Gerónimo Noel González Álvarez.
Representante del Sector Obrero.

Verónica Quijano González.
Invitada Permanente.
Suplente del Director de Organismos Públicos Descentralizados de la Secretaría de la Hacienda Pública del Estado de Jalisco.

María Guadalupe Delgado Flores.
Invitada Permanente
Subsecretaría de Administración de la Secretaria de Educación Jalisco. 
En uso de la voz Wilibaldo Ruiz Arévalo.- Buenos días, en representación del Maestro Juan Carlos Flores Miramontes Secretario de Educación del Estado de Jalisco quién me ha designado para presidir esta Sesión Extraordinaria de Junta Directiva, de conformidad con el artículo 8 fracción XV del Reglamento Interno de la Secretaría de Educación Jalisco, agradezco a todos ustedes su presencia Consejeros e invitados, se informa que existe quórum conformado con los miembros que hoy asisten en razón de ser una Sesión Extraordinaria por lo que con fundamento en lo designado en el artículo 12 del Decreto de Creación del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco se declara instalada la Décima Séptima Sesión Extraordinaria de la Junta Directiva del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco, por lo que los acuerdos que se tomen en la misma serán válidos y obligatorios para el Instituto, a continuación sedo la palabra a la Secretario Técnico, Directora General Lorena Torres Ramos para el desarrollo de la misma.

2.- Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
En uso de la voz Lorena Torres Ramos.- Gracias Señor Presidente, buenos días a todos, como primer asunto esta Secretaría Técnica somete a su consideración el orden del día propuesto que tienen en su carpeta, quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo levantando la mano, muy bien, se declara aprobado por unanimidad de votos el orden del día. 

3.- Solicitud de Acuerdos, autorización a la Directora para firmar el Anexo de Ejecución, Modificatorio y Apartados del Ejercicio Fiscal 2020.
En uso de la voz Lorena Torres Ramos.- A continuación pasamos al siguiente punto del orden del día, autorizar firma del Anexo de Ejecución Modificatorio y Apartados del Ejercicio Fiscal 2020, la información de este tema está contenida en el material que les dieron y se pregunta si tienen alguna observación para que la Presidencia les conceda el uso de la palabra, de no haber más comentarios la propuesta de acuerdo es la siguiente, la Honorable Junta Directiva del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco con fundamento en el artículo 13 fracción XV y XVII de su Decreto de Creación, además de los artículos 69 numeral 3 y 74 fracción X de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco, autoriza a la Directora General firmar el Anexo de Ejecución sus Modificatorios y Apartados para efectos de la radicación del subsidio federal ordinario del ejercicio fiscal 2020 para el Instituto, solicito a los integrantes de esta Junta Directiva se pronuncien en relación al texto de acuerdo en los términos planteados, quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo levantando su mano por favor, muchas gracias, el acuerdo queda aprobado por unanimidad de votos y pasamos a la siguiente solicitud, se le informa al Presidente que se ha desahogado el orden del día y solicito atentamente a los presentes permanecer por favor un momento después de la clausura de esta Sesión por el señor Presidente para recabar la firma de los acuerdos registrados correspondientes.
4.- Clausura.
En uso de la voz Wilibaldo Ruíz Arévalo.- Gracias Maestra, en nombre del Secretario de Educación del Estado de Jalisco, el Maestro Juan Carlos Flores Miramontes Presidente de esta Junta Directiva y siendo las 10:46 diez horas con cuarenta y seis minutos, doy por concluida la Décima Séptima Sesión Extraordinaria del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco, agradeciendo a todos su asistencia y su participación, buenos días.
