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HILDA ROCIO MALDONADO VELAZQUEZ.
NACIDA EN AUTLAN DE NAVARRO JALISCO, EL DIA 29 DE ABRIL DE 1971.
ESTADO CIVIL: CASADA
FORMACION ACADEMICA:
PREPARATORIA REGIONAL DE AUTLAN DE NAVARRO JALISCO U. DE G.
DISEÑADOR DE SISTEMAS COMPUTACIONALES EN EL CENTRO  DE COMPUTACION EMPRESARIAL AUTLAN, S. C.
PASANTE DE LA LICENCIATURA EN DERECHO, EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SUR (CUCSUR).
SERVICIO SOCIAL: PRESTE MI SERVICIO SOCIAL EN LA PREPARATORIA REGIONAL DE AUTLAN.
DURANTE SIETE MESES ATENDI TEMAS RELATIVOS A LA DOCENCIA ADMINISTRATIVA.
REVISAMOS PROGRAMAS DE ESTUDIO.
ASOSORIAS A ALUMNOS.
DIPLOMADO EN ALTA DIRECCION EN TEC DE MONTERREY CAMPUS GUADALAJARA.
DIPLOMADO MARCA PERSONAL EN BRANDID Self Branding.
CURSO DE NEUROPSICOLOGIA DE LA EXPRESION EN IDEFT JALISCO
PARTICIPACION EN RECREA ACADEMY CONGRESO EDUCACION MEDIA SUPERIOR CON SEDE EN GUADALAJARA, JAL.
CERTIFICACION CONOCER COMPETENCIA EC0217  Impartición de cursos de Formación del Capital Humano. IDEFT JALISCO.
PARTICIPACION  ESTUDIANTIL FEU (Federación de Estudiantes Universitarios)
UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, CUCSUR, DESEMPEÑE EN DISTINTOS CARGOS  ESTUDIANTILES DENTRO DE LA FEDERACION DE ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS (FEU):
SECRETARIA GENERAL DE LA CARRERA DE DERECHO.
MI LABOR CONSISTIA EN LLEVAR A CABO TAREAS RELACIONADAS A MI CARRERA, TALES COMO LA ORGANIZACIÓN DE CONFERENCIAS, TALLERES, CURSOS DE ENSEÑANZA A LOS ESTUDIANTES DE LA CARRERA,  LA SEMANA DEL ABOGADO, A SI COMO DIVERSAS ACTIVIDADES CON VALOR CURRICULAR.
INTEGRANTE DEL COMITÉ PARA LA ACREDITACION INTERNACIONAL DEL PROGRAMA EDUCATIVO  LA CARRERA DE DERECHO.
INTEGRE DICHO COMITÉ EN REPRESENTACION DEL ALUMNADO, INVOLUCRANDOME EN TODAS LAS ACTIVIDADES Y PROCESOS QUE REQUERIA DICHA ACREDITACION.
REPRESENTANTE GENERAL DEL ALUMNADO (RGA) 
CARGO EN EL CUAL TENIA LA RESPONSABILIDAD DE REPRESENTAR LOS INTERESES DE LOS ALUMNOS DEL CENTRO UNIVERSITARIO, ASI COMO DE TODAS LAS PREPARATORIAS DE LA REGION COSTA SUR, Y SIERRA DE AMULA  MEDIANDO Y LLEGANDO ACUERDOS CON LOS DIRECTORES DE DICHAS ESCUELAS,ASI COMO DEL MISMO RECTOR DE CUCSUR,  HACIENDO VALER SIEMPRE LOS DERECHOS DE LOS ALUMNOS. TODO LO ANTERIOR RESPETANDO LOS LINEAMIENTOS Y FACULTADES QUE ME CONFERIA LA FEU.

CONSEJERO GENERAL UNIVERSITARIO. (CGU)
CARGO EN EL CUAL SESIONABAMOS DIRECTAMENTE CON EL RECTOR GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, EN EL PARANINFO ENRIQUE DIAZ DE LEON; EN DICHAS SESIONES SE TRATABAN ASUNTOS RELACIONADOS CON LOS CENTROS UNIVERSITARIOS QUE REPRESENTABAMOS, SOBRE TODO TEMAS RELACIONADOS A LOS INTERESES DE LOS ALUMNOS, SU EDUCACION, CARRERAS NUEVAS, ASI COMO TAMBIEN SE TOMABAN ACUERDOS Y DESCICIONES  DE INTERES PARA LA MISMA CASA DE ESTUDIOS.
CONSEJERO DE CENTRO UNIVERSITARIO (CCU):
EN ESTE CARGO ME CORRESPONDIO REPRESENTAR A LOS ALUMNOS DEL CENTRO UNIVERSITARIO  DE LA COSTA SUR, POR LO QUE SESIONABAMOS CON EL RECTOR DEL MISMO CENTRO, SESIONES EN LAS CUALES DE IGUAL FORMA SE TOMABAN ACUERDOS Y DESCICIONES CON TEMAS RELACIONADOS CON LA FORMACION Y EDUCACION DE LOS INTERESES DEL ALUMNADO Y DEL CENTRO UNIVERSITARIO EN MENCION. 
INTEGRANTE DE LA COMISION DE EDUACION DEL CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SUR:
COMO INTEGRANTE DE DICHA COMISION DE IGUAL FORMA REPRESENTE LOS INTERESES DEL ALUMNADO, PUES MI LABOR CONSISTIA EN DEFENDER Y VELAR POR DESISCIONES Y ACUERDOS QUE BENEFICIARAN  A LOS ALUMNOS, TALES COMO LAS CARRERAS QUE SE OFERTABAN, LAS MATERIAS QUE  INTEGRABAN DICHAS CARRERAS, Y APROBR NUEVAS; ENTRE OTRAS COSAS.
COORDINADOR GENERAL DE ZONA:
CARGO EN EL CUAL TENIA LA RESPONSABILIDAD DE BUSCAR E IDENTIFICAR LOS LIDERAZGOS DE LOS ALUMNOS EN EL CENTRO UNIVERSITARIO COSTA SUR Y LAS PREPAS DE LA REGION.
CARGOS PARTIDISTAS
SECRETARA DE ACTAS Y ACUERDOS:
CARGO EN EL CUAL ME DESEMPEÑO ACTUALMENTE, TRABAJANDO EN LO PROPIO, PERO TAMBIEN DANDO ASESORIAS LEGALES, Y LLEVANDO ASUNTOS DE MANERA GRATUITA, ASI COMO APOYANDO  A QUIENES LO REQUIEREN Y ASESORANDO EN TRAMITES LEGALES ANTE DISITINTAS INSTITUCIONES. ENTRE OTRAS ACTIVIDADES.
DELEGADA DISTRITAL DE  MUJERES 
EN ESTE CARGO ME DESEMPEÑE ORGANIZANDO Y FORMANDO ESTRUCTURAS DE MUJERES EN MUNICIPIOS DEL DISTRITO 18, REALIZANDO PLATICAS Y TALLERES POLITICOS CON EL OBJETIVO DE EMPODERAR Y ASESORAR SOBRE LA POLITICA Y DERECHOS DE LAS MUJERES EN ESTOS TEMAS.
EN DICHO CARGO HE LLEVADO A CABO Y ORGANIZADO  DISITINTAS ACTIVIDADES, LAS CUALES CONSISTEN EN LA ORGANIZACIÓN Y COORDINACION DE ALGUNOS CURSOS DESTINADOS PARA LAS MUJERES DE MI MUNICIPIO, ASI COMO EN EL DISTRITO.
DESDE LA DELEGACION HE REALIZADO DISTINTAS ACTIVIDADES CON FINES ALTRUISTAS EN COMUNIDADES VULNERABLES.
CANDIDATA A PRESIDENTE MUNICIPAL EN EL MUNICIPIO DE AUTLAN DE NAVARRO EN EL AÑO 2018.
CANDIDATA A SÍNDICO MUNICIPAL EN MI MUNICIPIO AUTLAN DE NAVARRO,  2018
INTEGRANTE DE LA SOCIEDAD MUTUALISTA DE LA MUJER AUTLENSE. 
 LABORAL:
HE DESEMPEÑADO DISTINTOS CARGOS LABORALES, LOS CUALES SON:
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE JALISCO: ME DESEMPEÑE COMO CAPACITADOR A FUNCIONARIOS DE CASILLA. 
INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA E INFORMATICA: INEGI (EN EL AREA DE VALIDACION) 
EMPRESA COCA COLA SUCURSAL AUTLAN: (SECRETARIA EJECUTIVA)
CARNES AUTLAN: NEGOCIO FAMIILIAR ATENCION AL CLIENTE 
INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA E INFORMATICA: INEGI (REVISION Y VALIDACION DE CAPTURA DE INFORMACION)
RESPONSABLE DE TRANSPARENCIA MUNICIPAL AUTLAN ADMINISTRACION 2012- 2013.
DIRECTORA DEL SISTEMA DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA AUTLAN: DIF EN LA ADMINISTRACION MUNICIPAL 2013-2015.
EN DICHA INSTITUCION ME CORRESPONDIO COORDINAR Y DIRIGIR DISTINTOS PROGRAMAS PROPIOS DE LAS AREAS QUE INTEGRAN UN DIF Y QUE ESTUVIERON BAJO MI RESPONSABILIDAD PARA EL BUEN FUNCIONAMIENTO Y RESULTADOS; LAS CUALES SON, UAVI, (UNIDAD DE ATENCION A LA VIOLENCIA INTRAFAMILIAR, PROCURADURIA DE LA DEFENSA DEL MENOR, CONSEJO DE FAMILIA, ASISTENCIA ALIMENTARIA, ESCUELA PARA PADRES, PROGRAMAS PARA ADULTOS MAYORES,(INAPAM), TRANSPARENCIA, LA UNIDAD REGIONAL DE REHABILITACION, Y TANTOS PROGRAMAS MAS QUE TRABAJAMOS EN COORDINACION CON DIF JALISCO.
DESDE EL AÑO  2015 AL 2018 TRABAJO EN UN DESPACHO JURIDICO, DONDE DESEMPEÑO DISTINTAS ACTIVIDADES, ASESORIAS JURIDICAS, LITIGIOS, Y DEMAS ACTIVIDADES PROPIAS DE LA OFICINA.

DESDE ENERO  DEL AÑO 2019 A LA FECHA,  ME DESEMPEÑO COMO DIRECTORA REGIONAL DE IDEFT  (Instituto de Formación para el Trabajo) DEL ESTADO DE JALISCO  PLANTEL AUTLAN.
 COMO INSTITUTO ESTAMOS SECTORIZADOS A LA SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA.
EN DICHO CARGO TENGO LA ENCOMIENDA DE DAR ATENCION A LOS MUNICIPIOS DE SIERRA DE AMULA Y COSTA SUR, DICHA ATENCION CONSISTE EN OFRECER NUESTROS SERVICIOS DE CAPACITACION Y CERTIFICACION  A TRAVEZ DE CURSOS, DIPLOMADOS, ESPECIALIDADES Y DEMAS SERVCIOS QUE OFRECEMOS.




ATENTAMENTE
HILDA ROCIO MALDONADO VELAZQUEZ
DIRECTORA REGION PlANTEL AUTLAN 
IDEFT JALISCO



CURRICULUM ACTUALIZADO A LA FECHA: NOVIEMBRE 2021
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