ALDO GAMBOA GUTIÉRREZ
LUGAR Y FECHA DE NAC:   Villa Guerrero, Jalisco

DOMICILIO:                             Independencia No. 23 Col. Centro                 

                                                    Villa Guerrero, Jalisco. CP. 46100

ESTADO CIVIL:                       Casado.

OCUPACIÓN:                           Ganadería.

TELÉFONO:                              437 964-5052
EMAIL:                                      aldogam33@hotmail.com
ESTUDIOS

PRIMARIA: Colegio Fray Pedro De Gante, Villa Guerrero Jalisco. 
SECUNDARIA: Escuela Secundaria Técnica No. 61 Villa Guerrero Jalisco. PREPARATORIA: Universidad de Guadalajara, Escuela preparatoria regional de Colotlán,  Jalisco, módulo Villa Guerrero. 
LICENCIATURA: Agronegocios en el Centro Universitario del Norte de la Universidad de Guadalajara. 
CURSOS, TALLERES, DIPLOMADOS.
Un año de ingles en la ciudad de Guadalajara.
Un año de ingles en la ciudad de Morrow, Georgia, EUA.
Taller: “formación empresarial rural ENFOQUE I y II”.
Taller: “Visión empresarial, motivación, liderazgo y estrategias organizacionales”, impartido por el MBA Roberto M. Gossweiler Zerkowsky, en la ciudad de Colotlán Jalisco.
Taller: “Preincubación de empresas sociales en el sector rural”
Curso: “Concepto de crédito empresarial” impartido por Ing. José Enrique Tellaeche Torres, de Telleaeche Consultores, del 23 al 25 de abril de 2010 en Mazamitla, Jalisco.

Foro: Ponente en el 2do foro sobre producción rentable de leche y carne, el 3 de diciembre de 2010 en Lagos de Moreno, Jalisco.

EXPERIENCIA LABORAL:

De Junio de 1993 a Mayo de 1994 trabajé en el área de embarques, como auxiliar en el almacén de la planta ensambladora de IBM en la ciudad de Guadalajara, y de mayo de 1994 a junio de 1995 como administrativo en esta misma área. 
IEEJ elecciones 1997, como capacitador electoral.
Del 2000 a la fecha, coordinador del proceso de producción de leche de un establo de mi propiedad, ubicado en el municipio de Villa Guerrero, Jalisco.
Regidor del H. Ayuntamiento municipal de Villa Guerrero, Jalisco periodo 2010-2012.

Presidente Municipal en el H. Ayuntamiento de Villa Guerrero, Jalisco en la administración 2015-2018

Actualmente en funciones como Presidente Municipal del Ayuntamiento de Villa Guerrero, Jalisco para la administración 2018-2021

EXPERIENCIA EN SOCIEDADES Y AGRUPACIONES

Presidente honorífico del consejo consultivo municipal de Villa Guerrero Jalisco de la Fundación Produce Jalisco A.C. 2006, 2007.

Tesorero del consejo de administración de la Cooperativa “Gamep´s de Villa Guerrero S.C. de R.L.” del 2003 a Septiembre de 2008.
Vocal del consejo directivo de la Asociación Ganadera Local de Villa Guarrero Jal. De Febrero de 2004 a Febrero de 2006.
Tesorero del Consejo de Administración de la Asociación Ganadera Local de Villa Guerrero Jal. De Febrero de 2008 a febrero de 2010.

Presidente del consejo de administración de la Cooperativa “Gamep´s de Villa Guerrero S.C. de R.L.” de Septiembre de 2008 a la fecha.

Presidente del consejo de administración de la Sociedad de Producción Rural denominada “Gamboa Gutiérrez SPR de RL” de noviembre de 2004 a la fecha.

Presidente del Consejo de Vigilancia de La “Unión de Cooperativas Sifra del Norte de Jalisco”, del 01 de Noviembre de 2008 a la fecha.
Vocal del consejo de vigilancia de la Unión Ganadera Regional de Jalisco, periodo abril de 2009 a abril de 2012.

Miembro de la comisión de exportación de la Unión Ganadera Regional de Jalisco, de abril de 2012 a abril de 2015.

Vocal del consejo directivo de la Unión Ganadera Regional de Jalisco, de abril de 2015 a marzo de 2018.

Presidente del consejo de administración del Centro de Servicios Ganaderos de la Región Norte del Estado de Jalisco. De agosto de 2011 a marzo del 2015.
Presidente del consejo directivo de la cooperativa de producción “Ganaderos Unidos de Villa Guerrero”

Tesorero del consejo de administración de la maquina D6R de la microrregión III de la Zona Norte de Jalisco de abril de 2009 a abril de 2013.
Presidente del consejo de administración de la maquina D6R de la microrregión III de la Zona Norte de Jalisco de enero de 2016 a septiembre de 2018.

