· Número del fideicomiso: 100321975 (Scotiabank Inverlat)

· Denominación del fideicomiso: Fideicomiso de Turismo de la Zona Metropolitana de Guadalajara.

· Fecha de creación del fideicomiso: 15 de Agosto de 1996

· Denominación del documento en el que se establece la creación del fideicomiso: Contrato de Fideicomiso celebrado entre el Gobierno del Estado de Jalisco y Banco Industrial, S.A. Institución de Banca Múltiple, División Fiduciaria.

· Objetivo(s) de la creación del fideicomiso: La creación de un patrimonio autónomo con el producto de los ingresos por impuesto sobre hospedaje recaudado en la Zona Metropolitana para destinarlo a la Promoción Turística de los municipios que la integran.

· Fin: La creación de un patrimonio autónomo, custodiado, invertido y administrado por la fiduciaria cuyo fin primordial es la promoción turística de la Zona Metropolitana de Guadalajara, para destinarse en los términos que apruebe el Comité Técnico en la realización de las acciones necesarias para el cumplimiento de dichos fines.

· Denominación de la dependencia, empresa u organización que aportó los recursos: Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Jalisco.

· Especificar el nivel de gobierno al que pertenece: Estatal

· Autoridad que aprobó el uso de los recursos para la creación del fideicomiso: Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco

· Fecha de entrega de los recursos: 05 de Junio de 1997.

· [bookmark: _GoBack]Monto total de los recursos entregados para la creación del fideicomiso $6’280,028.24

DURACIÓN Y EXTINCIÓN
Conforme a la Cláusula Quinta del Contrato, será la necesaria para el cumplimiento de sus fines, mientras esté vigente el impuesto sobre hospedaje sin que exceda de los límites establecidos por el artículo 394 de la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito, SIN EMBARGO, AL DÍA DE HOY SE ENCUENTRA EN PLENA OPERACIÓN SIN QUE EXISTA NINGUNA CAUSAL DE EXTINCIÓN.


