FUNCIONES DE LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN
2017
Denominación o área responsable: Dirección de Educación año 2017
Fundamento legal:
· Reglamento de las condiciones generales de trabajo de los Servidores Públicos del Ayuntamiento del Municipio de Gómez Farías Jal.
· Reglamento de Educación Municipal 

· Reglas de Operación 2016

Facultades del área:

· Fomentar, Planear, realizar y vigilar actividades educativas.
· Fortalecer la educación cívica de los habitantes y el respeto a los símbolos patrios, mediante la realización de actos conmemorativos.

· Organizar exposiciones artísticas, concursos, representaciones.

· Gestionar ante las dependencias correspondientes del ejecutivo del estado, los apoyos necesarios que permitan a las instituciones educativas instaladas en el municipio, para que incorporen a los programas de desarrollo educativo que garanticen una mejora permanente de los servicios educativos.

· Desarrollar acciones y programas que coadyuven con las autoridades educativas y los padres de familia o tutores, en la conservación y mantenimiento de las escuelas y planteles educativos, en coordinación con la dirección de servicios públicos.

· Crear, coordinar y operar un programa municipal de becas escolares, con el propósito de estimular a los niños y jóvenes sobresalientes y de escasos recursos del municipio.
· Solicitar al cabildo, la autorización de recursos económicos pertinentes, para estimular mediante el otorgamiento de becas de aprovechamiento, a los alumnos más sobresalientes de cada escuela y que eleven la imagen de las mismas y del municipio.

· Proponer al ayuntamiento la celebración de convenios con empresas e instituciones para brindar a los egresados de las academias educativas municipales oportunidades de empleo.

· Establecer programas de reconocimiento a los estudiantes que se destaquen por su nivel académico.

· Recabar y mantener actualizada la información de cada escuela o institución de los diferentes niveles educativos en el municipio.

· Organizar competencias o ligas relacionadas con los diversos deportes, asi como desfiles cívicos - deportivos.

· Operar programas de educación popular y promoción de la lectura.

· Promover actividades para educación de padres y apoderados que redunde en un beneficio para el escolar.

· Elaborar los oficios que serán entregadas a las instituciones educativas.

· Entrega de los mismos en las instituciones educativas.

· Participar activamente en la planeación de programas y apoyo municipales a la educación.

· Hacer labores de recepción ciudadana ante sus inquietudes.

Descripción breve y clara de cada objetivo

· Desarrollar e implementar programas que desarrollen la potencialidad y participación de los ciudadanos, docentes, directivos, niños y jóvenes en las actividades relacionadas con el fenómeno educativo de nuestro municipio.

· Lograr que el Municipio de Gómez Farías trascienda en la educación con la participación de la sociedad a fin de elevar la calidad de vida, ofreciendo a maestros, alumnos y padres de familia espacios de formación y acción para el desarrollo de su función educativa.

· Trascender en cambios que a través de la Educación impacten positivamente a todos los Jóvenes del Municipio, así mismo a los padres de familia con talleres y conferencias que ayuden a esta labor.
