






INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL AREA DE TRABAJO SOCIAL
DE LOS MESES DE /ENERO/ FEBRERO Y MARZO 2020
En el área de trabajo social gracias al proyecto 13 de apoyos asistenciales del año pasado con el cual se logró cubrir un gran número de necesidades prioritarias de la población, debido a lo anterior las solicitudes de apoyos han sido menores en estos meses apoyando solo a tres personas que presentan vulnerabilidad con lo siguiente:
*Apoyo para cubrir material quirúrgico necesario para cirugía de extracción de glomus carotideo, 
*Se apoyó a dos personas cubriendo estudios laboratoriales, necesarios para su control medico
TRASLADOS ASISTENCIALES
En estos meses se han otorgado apoyo de traslados locales a citas médicas de control al centro de salud y unidad básica de rehabilitación Dif, con la finalidad de mantener atendida y en control a la población en su mayoría adultos mayores y personas con discapacidad, por lo que se dieron en total 90 traslados locales.
ACTAS TESTIMONIALES 
En estos meses solo se extendió una acta testimonial, lo que cual es bueno pues indica que cada vez los ciudadanos están más pendientes de registrar a sus hijos en tiempo y forma.
DESCUENTOS LABORATORIALES 
En esta administración, preocupados por seguir apoyando a la población más vulnerable, se continua con los convenios con los laboratorios Rio  y Tolsa en donde nuestra población se beneficia con el 40 y 50 % en el costo total de los estudios a realizarse, en estos meses se apoyó con esto a 8 personas que requirieron de: tomografía de cráneo, estudios laboratoriales, ecocardiograma, tomografía pélvica, tomografía de cuello, tomografía de senos paranasales, tomografía abdominal y ecosonograma bilateral de mama.
Además de lo anterior y con la intención de que la población tenga más opciones a la hora de elegir a dónde acudir a realizarse los estudios que les sean necesarios, el pasado 03 de marzo del presente año se firmó convenio con el hospital Versalles, el cual nos permite ofrecer precios un poco más accesibles al alcance de las personas que los necesiten.


VALORACIONES OFTALMOLOGICAS

De la misma forma se continúa también con el convenio con la Clínica Santa lucia en la ciudad de Guadalajara jal, lo que nos permite poder ofrecer a nuestra población que requieren de valoración especializada y o en su caso cirugías a un costo accesible, tomando en cuenta que es una clínica privada, que gracias a convenio con el sistema para el desarrollo integral de la familia del municipio nos permitió en estos meses dar atención a 2 personas.

CASOS ATENDIDOS
En estos meses se atendieron casos, con diferentes situaciones, traslados locales, apoyo de rehabilitación física sin costo, seguimiento de casos en atención y seguimiento con diferentes problemáticas.


[bookmark: _GoBack]Además de lo anterior en estos tres meses se realizaron trabajos administrativos   como son: elaboración del informe mensual del vehículo adaptado, así como llenado de formatos del área de trabajo social solicitados por trasparencia. 


  





