INFORME ESTIMULACION TEMPRANA
[bookmark: _GoBack]En el cuarto trimestre del año 2019 en el departamento de estimulación temprana tuvimos grandes avances con los niños. 
La lista de espera involucro a aproximadamente 5 niños más a las terapias en este periodo de tiempo. La respuesta de los padres de familia en cuanto a las faltas, fue buena, solo se complicó en los últimos 2 meses ya que el clima no favorecía ya que nos encontramos en una comunidad muy fría y los niños que faltaban son muy pequeños. Por lo tanto, no se les dio de baja por esta situación.
	Con los niños se ha tenido un avance significativo y se darán de alta varios de ellos ya que sus objetivos se han cumplido; 
Renata:
Paula:
Juan Pablo: Logro el objetivo de gateo. Ahora entro en la etapa del caminado.
Diego: A pesar del corto tiempo que se tenía para impulsarlo a gatear, se logró el objetivo y está comenzando ya a caminar.
José Miguel: Gateo y ya está en su proceso de caminado, se le pedirá consideración a su mamá para seguir con sus terapias o suspenderlas.
Mateo: Su conducta ahora es un poco más moderada, se canalizo al departamento de psicología y por su edad y permanencia en el departamento, ya se le tiene que dar de alta.
Jorge: Se le aconsejo a mamá canalizarlo al departamento de psicologia, ya que su comportamiento en casa aún requiere apoyo y en el departamento ya cumplió sus objetivos por permanencia y edad.
Natalia y Emily: No tienen ninguna dificultad en ninguna de las áreas, son niñas que se desarrollan con normalidad. Por su edad se deben dar ya de alta y continuar su proceso en el preescolar.
Camila: Hemos crecido junto con ella, gateo y ahora ya está en su proceso de habla. No tiene ninguna dificultad en ninguna área y se dará de alta por permanencia.
Se darán de baja varios niños para también dar espacio a otros que necesitan el apoyo, ya que como son infantes, la atención debe darse de inmediato para poder apoyar sus dificultades. Los niños que aún se quedan en el departamento es porque hicimos un examen a conciencia y en base a sus habilidades ya que todavía no cumplen con sus objetivos.

Por otra parte, en el trabajo con Escuela para padres ha tenido muy buena respuesta. Las madres de familia se muestran muy interesadas y motivadas, su actitud y cooperación ha sido muy buena. Algunas han tenido constantes faltas durante este tiempo, pero en coordinación con Armando, se hablará con ellas sobre esta situación.
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