Cuarto Trimestre Octubre, Noviembre y Diciembre 2019 
Programa prever 
Se dio continuidad a todos los beneficiarios de apoyos escolares del ciclo escolar 2019-2020 con los cuales nos reunimos, los días miércoles con los niños de primaria y los jueves con los de secundaria también se realizaron tres grupos  con las madres de familia un grupo el miércoles, otro el jueves y un tercer grupo de mamas el viernes.
[bookmark: _GoBack]También durante este trimestre se realizó la comprobación entregando a DIF Jalisco la documentación y a la cuenta pública interna de DIF municipal las facturas correspondientes de cada uno de los beneficiarios.
El 22 de octubre se realizó la convivencia cultural y deportiva 2019 regional en el municipio de Mazamitla en el cual participamos con 31 Niños, Niñas y Adolescentes en diferentes categorías tanto culturales como deportivas. Posteriormente en los días 7 y 8 de noviembre se llevó a cabo la etapa estatal en la cual también acudimos a participar en cultural y deportivo, la convivencia fue dirigida a NNA que participan en temática de infancia la cual llevo como lema “En la Prevención Toda mi Atención”   
En el mes de diciembre se comenzaron a recabar las boletas de calificaciones del primer trimestre de cada uno de los beneficiarios de apoyos escolares así como también se comenzaron a realizar los seguimientos correspondientes para entregar en el mes de enero de 2020 a DIF Jalisco.
Con los NNA beneficiario del programa de apoyos escolares iniciamos a trabajar con el taller de buen trato tanto de niños como de adolescentes, también  trabajamos un tema relacionado con el aniversario de la convención de los derechos de los Niños, Niñas y Adolescentes.
Atención psicológica
Durante estos meses se atendieron a 12 personas de continuidad y se otorgaron 6 orientaciones a 3 personas.
Curso prematrimonial
Durante este trimestre se han impartieron cuatro cursos prematrimoniales y han asistido 10 parejas siendo un total de 20 personas. 


Escuela Comunitaria Activa de Madres y Padres de Familia (EAPAF)
Continuamos trabajando el taller de buen trato con las mamas de los beneficiarios de los apoyos escolares en donde están asistiendo 52 Mamas de las cuales se formaron tres grupos, de las cuales  14 asisten los días miércoles, 20 los días jueves y 18 los días viernes.
Difusores Infantiles
En el mes de Noviembre nos llegó la convocatoria del difusor infantil del año 2020 en donde se realizó el proceso de la elección de difusores infantiles se llenaron los documentos correspondientes para darle seguimiento a las fechas que nos marcan.
