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Informe de labores de Gestión del tercer trimestre del ejercicio fiscal 2020, con corte al 30 de septiembre

LXIII SEXAGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO DE FORMACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE JALISCO.

8.- Presentación por la Dirección General del Informe de Labores de Gestión correspondiente al tercer trimestre del ejercicio fiscal 2020 con corte al 30 de septiembre. 
En uso de la voz Lorena Torres Ramos.- Gracias, antes de pasar a este punto que lo indica el Presidente, es para confirmar únicamente lo que acaban de votar todos ustedes Consejeros, en donde se instruye a esta Dirección General a tomar nota de los comentarios y recomendaciones expuestas en el informe que acaba de decirnos la Titular encargada del OIC, se atiende estas recomendaciones y solicito que quede establecido en el acta y que a la brevedad posible se subsanen todas estas recomendaciones que me hace el OIC, gracias.
Como lo indico el señor Presidente, el día de hoy les rendimos el tercer informe trimestral de nuestras actividades, en el trimestre anterior, haciendo un poquito de referencia a él, iniciamos con la pandemia, iniciamos con todos los trabajos y si era una situación muy complicada, porque era el inicio de toda esta pandemia que hemos vivido, a raíz de eso, nos pusimos a trabajar a estar modificando varios puntos del Instituto, cada área, a hacer en general una recreación, y como lo mencionamos en esta etapa, en este trimestre, refrendamos el inicio de una nueva etapa en donde nos hemos recreado con el propósito fundamental del mismo Instituto, que es acercándolo a esas necesidades de los sectores productivos y de la clase trabajadora, rediseñando el contenido, el sentido, las modalidades educativas y de capacitación de los cursos que oferta este Instituto, esto ha implicado un relanzamiento acorde a esas exigencias laborales y profesionales que nos exige la nueva normalidad derivada de la pandemia de la COVID-19, en esa recreación, nosotros empezamos a trabajar en varios puntos, primeramente sin dejar pasar lo que ya veníamos trabajando de que nos ha enseñado esta situación, de que nos hemos dado cuenta, porque conforme pasa el tiempo hay nuevos estudios hemos avanzado, hemos ofertado una serie de cursos y que debe de ir a transformar ese talento a recrear esas necesidades de la población, por lo tanto también estamos haciendo cosas diferentes, que esas cosas diferentes se hacen y el seguimiento o en la parte de la operación y viviendo de una misma manera o como hemos cambiado y en esta parte migramos al ambiente virtual, a los cursos en línea y obviamente un cambio total en las actividades que realizamos en este Instituto, iniciando con estas Juntas Directivas que se hacen virtualmente y todas aquellas actividades que realizan en las Unidades de Capacitación que tenemos en todo el Estado, esa implementación de actividades las podemos ubicar en tres puntos importantes en este trimestre, que fueron reuniones virtuales cada uno con su personal, ustedes en el informe que presentamos ahí tienen el número exacto, el día de hoy quiero nada más referirme en esas 62 que ustedes ven, son reuniones virtuales que Dirección General tuvo, esas reuniones virtuales, pues si se vio un aumento de la pasada y eso quiere decir que estamos en ese proceso de adaptación también y sobre todo de entrar en las plataformas que actualmente nos sirven de apoyo, cada uno de los Directores Regionales, cada uno también de los Directores de área tienen ese trabajo y en esa implementación de actividades de todo el personal pues son a través de reuniones virtuales, el trabajo en oficinas como ven ahí hay unas fotografías en donde se reunió presencialmente el Comité de Ética y en otro una visita que tuvimos con el Presidente Municipal de Ayutla, el trabajo sigue y lo tenemos que ir implementando en esta nueva normalidad, en estas nuevas reglas y obviamente siguiendo todos los protocolos, y otra parte del personal que también hace su trabajo en casa. 
De esas actividades que realiza cada uno, aquí cabe destacar que durante este trimestre hubo una capacitación intensiva, no podemos nosotros recrear al Instituto, si dentro del mismo no se capacita, hay que empezar en casa para poder dar y capacitar a los demás, por eso se implementó un trabajo muy extenuante sobre esa capacitación, se alinearon a catorce directores en el estándar 217 que es impartición de cursos de formación del capital humano de manera presencial grupal, la sesión anterior ya les había mencionado que nos quedaban ocho Directores pendientes y a la fecha de este informe ya los ocho directores ya fueron evaluados y también certificados, entonces quiere decir que todo nuestro Instituto, todos nuestros directores de Unidades Regionales ya cuentan con el estándar 0217, también en esa parte de capacitación, no solamente directivos en lo que es las Unidades Regionales, sino también los Directores de área al asistir a cursos especializados para poder dar ese cambio al aspecto de sus actividades que tienen que ir ya en línea, se capacitó también al otro sector que nos apoya bastante y que también son ejes centrales para poder recrear o reconvertir el propio Instituto, que son las jefaturas o los jefes de área, que se alinearon a doce jefes de capacitación y doce de vinculación en todo el Estado, nuestras Unidades Regionales en el estándar 301 y en el 217, esto es en el diseño de cursos e impartición de curso, esto pues obviamente para el desarrollo de sus habilidades y poder desde adentro entender todos los procesos que tenemos y que también es parte de lo que ofertamos ante el CONOCER.
Se hizo una labor muy titánica y aquí quiero expresarlo y sobre todo también agradecer a toda esta área, que se denomina desarrollo de especialidades, porque es en donde recae todo este seguimiento académico, es decir, el diseñar, el revisar, el implementar y estar al día en todas las necesidades que tenga el Instituto de Capacitación y en este punto tenemos siete personas que fueron capacitadas en habilidades digitales y en diseño instruccional específicamente para los cursos en línea, este aspecto de las habilidades digitales, se dio como resultado para esta capacitación porque aplicamos desde febrero un formulario precisamente para saber el nivel de cada uno, o el dominio de esas habilidades digitales, entonces ya fue esa capacitación dirigida y especialmente en las necesidades del personal; no solamente como les comentaba, hicimos esa parte de capacitación interna y que es el que nos tiene que abrir todos los caminos y todos los espacios para poder ofertar cursos de calidad, sino también otro grupo importante en este Instituto, son nuestros instructores y se ha fortalecido a estos instructores en la nueva normalidad a que renueven su práctica educativa, a que innoven en sus cursos y a través de ello puedan presentar un curso dentro de los aspectos que nos señala la Dirección General de Centros de Formación para el Trabajo, pero también que tengan un cuidado muy especial para que no exista ninguna deserción, si bien es cierto en la presencialidad nuestros juntos casi la gente no deserta, pero si en un curso en línea pudiera ser por varias cuestiones, por aburrimiento, porque no es atractivo o no era lo que se esperaba, para ello en la segunda etapa de este fortalecimiento de instructores tenemos que del plantel de San Julián fueron tres actualizaciones, de instructores que ya migraron a la parte en línea, de Autlán de Navarro con doce y aquí no solamente tenemos instructores de Jalisco sino de otras entidades, esas son las bondades de trabajar en línea y sobre todo tenemos aquí de capacitación incluyente, tenemos un instructor que imparte la de lengua de señas mexicana y es una capacitación de sordos para sordos, entonces el accedió también a esa capacitación y a integrarse y pues ha tenido bastante éxito y precisamente por eso como caso de éxito lo traigo el día de hoy, en Zapopan también los instructores se capacitaron a 18 en el área digital, Zapopan tiene un número importante de esos instructores que abastece en el diseño precisamente de esos cursos para que otras Unidades Regionales los puedan tomar, Lagos de Moreno con cinco instructores que migraron en este trimestre a en línea, Zapotlán el Grande con diez, Villa Hidalgo con cinco y esto nos da un total de cincuenta y tres instructores que se suman a este trabajo en línea, esto cabe señalar en los cursos que damos en plataforma zoom, se capacitaron a setenta y tres instructores en los formatos que integran el portafolio de evidencias, todos los aspectos que nos marca el área académica de la Dirección General de Centros de Formación para el Trabajo, al igual que todavía no tenemos los cursos presenciales, pero se tienen que ir alineando y se tiene que ir previendo toda esa parte de integración de portafolios de evidencias. 
En este punto también nos ha quedado un poquito rezagado la parte de los cursos que se han quedado pausados, precisamente son los cursos que debemos y que no todos están en nuestras Unidades Regionales y obviamente con el préstamo de instalaciones y de que hay algunos que no cumplen con los protocolos del SIRA pues no hemos llevado a cabo todo el cumplimiento de esos cursos, mas están ya platicados con la gente y se están migrando con estrategias en línea para la conclusión de esos cursos que teníamos pendientes, llevamos un treinta por ciento y esperamos que ya en el siguiente informe tengamos un buen avance de ello, esto precisamente porque las personas o los capacitandos están acostumbrados y esa es la parte importante que tiene el Instituto que es un ochenta por ciento presencial, entonces les dice uno, tu curso lo vamos a terminar en línea y hay mucha gente que no tiene esas habilidades digitales o que no puede conectarse en tal horario y se ha complicado el que todos los grupos se capaciten a cierta hora, pero estamos también dando las facilidades que los que digan que si pues se les concluya el curso, por eso es que el avance está aquí del treinta por ciento.
En la parte de ese seguimiento académico, detectamos las necesidades para el campo laboral y se diseñaron cursos en línea y master class que también es on line, de nuestro catálogo que es muy amplio, más de 350 cursos que llegamos a cuatrocientos y tantos, de todos ellos, estuvimos rediseñando todos esos cursos y de acuerdo a la opción actual que representan estas características de la pandemia y reportamos ya cuarenta y siete master class, que son de tres horas, son charlas introductorias para que las personas sepan de que va a tratar un curso, se mocionen y que vean que si les va a servir y después ya nos compran también el curso de treinta horas y esos cursos de treinta horas, tenemos ya integrados en nuestro catálogo treinta, además que también tenemos cuatro cursos que ya son muy específicos que son de transporte local, ya tenemos la autorización de ser una escuela en línea de transporte local y pues precisamente en esos cursos que son cuatro, están diseñados de cuarenta horas y tenemos una plataforma especial para darlos, también se han diseñado cuatro cursos, uno de diez horas y otros de treinta horas que son los cursos E-learning con otra plataforma que es la LCM. 
Con todo esto que les platiqué, de nuestros instructores, los números, la capacitación, el número de cursos, hoy nos alegra el presentar un poco mejor las cuentas en cuestión económica también, porque en este trimestre pudimos ofertar 212 cursos en atención a 2,892 alumnos, ya la diferencia ahora si es notoria en este trimestre, si bien es cierto no es todavía la ideal, pero se ha permeado muy bien en la población y hemos sido también una opción de capacitación y de nivel en esta nueva normalidad con los cursos en línea, y seguimos en la matricula, en el trimestre anterior superaban nuestra matricula los varones, porque la mayoría de capacitación era de los cursos a choferes, a taxistas, entonces predominaba la matrícula de hombres y sigue en este momento también predominando esta matricula el de hombres y es precisamente por eso, que la parte ahorita las mujeres con los niños que están en clase y también en línea se complica un poco, pero los resultados son interesantes de saber el por qué ahora cambio y dio la vuelta, el tener matricula más de hombres que de mujeres y obviamente se ve reflejado en los ingresos propios por concepto de matrícula que vendimos $898,486.00 (cuatrocientos noventa y ocho mil cuatrocientos ochenta y seis pesos 00/100 M.N.) comparándolo con el trimestre anterior que fue de doscientos y tantos mil pesos pues superamos bastante el ingreso y bueno los siguientes tres meses ya informaremos el avance, porque si se ha permeado bien en la población nuestros cursos en línea.
En esta parte de la capacitación y de tener alumnos y que la gente se capacite, aquí se ha estado trabajando que las áreas se vinculen aún más y este es el caso del área académica con vinculación que trabajan juntos para diseñar unas que les llamamos nosotros capsulas de aprendizaje a través del Facebook live, el Facebook live para nosotros es una herramienta y un contacto muy cercano con el ciudadano y que nos está pidiendo, y cuando hay cursos de cocina, cuando hay cursos de maquillaje y es una atención social que nos debemos a ellos y que se empezaron a diseñar esos cursos, que no fueran más de una hora, sino que fueran cortos y que les sirviera también a la población mientras estás en casa, que tengas tips para ahorrar en tu comida alimentos y demás o con lo que tienes poder también innovar en la cocina y en otras áreas y aquí presento dos como ejemplo, implementamos once capsulas y estas capsulas se graban desde la Unidad Regional correspondiente, es decir, que no todas son de oficinas centrales o se hace aquí en zona metropolitana, sino que se hacen esas transmisiones en vivo, nuestra gente de comunicación social acude a los planteles, ha acudido a todos ya, ha acudido a Huejuquilla, Zapotlán el Grande, Autlán, todos y han presentado una serie de capsulas de aprendizaje, las que destacan son en el área de cocina y tenemos transmisiones con bastantes reproducciones, unas arriba de 25,000 las más pequeñas son de 11,000 y otras también que tienen otro contenido muy diferente como la que se presenta aquí, que son charlas con las áreas correspondientes, en este caso la charla CONOCER, en donde se aborda el tema de la importancia de las certificaciones, de que es el Sistema Nacional de Competencias y como el IDEFT puede entrar también a las certificaciones de la mano con CONOCER y esa charla que son muy específicas, para un público especifico, con otro interés de capacitación y también se tuvo una excelente respuesta y todo esto siempre trabajado desde el área académica con vinculación para hacer los guiones, para hacer todo lo que nos marca la Dirección General de Centros de Formación para el Trabajo y que en esa hora de transmisión, pues el alumno la persona que lo está viendo tenga resultados en su capacitación, y de ahí tenemos y llevamos once capsulas más que se acumulan ya a las que se tenían del siguiente trimestre que informamos.
En este aspecto de vinculación, trabajamos en la adaptación de esos convenios, hay muchos que ya nada más se están haciendo adendum a la nueva normalidad, unos que ya están migrando a la parte en línea, pues en esas acreditaciones de sus convenios y sobre todo de sus programas pues hemos generado en este trimestre catorce más alianzas estratégicas, con los acuerdos de colaboración con distintos sectores de la sociedad, esto con la finalidad de dar respuesta a esas necesidades en materia de formación para el trabajo, fortalecer la operación y presencia del Instituto en el Estado y obviamente con el programa que tenemos junto con la Secretaría de Educación, de reconvención de talento, y aunado a estas actividades se suman otras importantes que es necesario también en esta intervención que tengo hacia ustedes como mi Junta directiva, el informarles de estas acreditaciones ya de nuestros centros de capacitación, tuve la encomienda de nuestro Secretario y del Gobernador para dirigir los trabajos de un comité dentro de lo que es la parte de la mesa de educación, en el SIRA, para la reactivación económica y estuve trabajando con varios centros de capacitación para el trabajo de educación continua y de academias, para sacar un protocolo para todo Jalisco, para estos centros que pudieran regresar a impartir su capacitación y desde el dieciséis de junio se aprobaron esos protocolos por la mesa de reactivación económica que está en la Secretaría de Salud y de Economía y empezamos a trabajar y acreditar todos nuestros planteles, se acreditaron las catorce Unidades Regionales de Capacitación y las cinco Acciones Móviles, presentando en cada de estas Unidades Regionales, el distintivo de fase cero, que cumplimos con los protocolos que nos señala el SIRA, que también cumplimos con los protocolos que tiene el propio Instituto y que esta Junta Directiva ya los aprobó y que tenemos también un protocolo de acción o de implementación dentro de cada uno de los planteles y de acuerdo a sus necesidades junto con sus Acciones Móviles y todo esto aunado al trabajo que ya habíamos iniciado desde marzo, con los Comités de Salud que también por instrucción de la Dirección de Centros de Formación para el Trabajo a nivel federal, pues que nos indicaban y nos invitaban a tenerlos y obviamente hasta la fecha se sigue sesionando con ello y obviamente también con todos los protocolos que dentro del Estado a través de SIRA los tenemos, aquí tenemos una muestra de que nuestros distintivos se encuentran en cada uno de los planteles y Unidades Móviles y obviamente teníamos nosotros, que no solamente el que hubiera ese protocolo, sino la otra parte importante que ya estamos por cumplir los dos años de la administración y que era urgente el institucionalizar las Unidades Regionales y porque esa institucionalización, el simple hecho de que este pintado, de que tenga el nombre, de que tenga los logos de todo lo que pertenecemos y hacia donde precisamente es para que la gente se dé cuenta y que diga, mira aquí ya hay un plantel del IDEFT, o que paso, o que había aquí, porque esa era la parte que no tenía ningún señalamiento y obviamente la gente desconocía, ahora con instalaciones limpias dentro de todos los protocolos que se maneja del SIRA y tanto a nivel federal, pues podemos decirles que el adquirir esa identidad es implementar esas prácticas y formas de administración que son diferentes, si bien es cierto nadie inventa el hilo negro, pero si le imprime su personalidad, le imprime esas políticas públicas, que necesita el Estado en su momento y pues presentamos el día de hoy la Unidad Móvil Tepatitlán que están viendo ustedes y en este pequeño video que no dura más que un minuto estamos presentando una de nuestras Unidades Regionales que es la de Tlajomulco y la de Zapopan y de esta manera cumplimos ya con la totalidad de los planteles y Acciones Móviles y que en posteriores reuniones también estaremos informando, nada más para que las vean ustedes, es nada más una probadita ya después entrara todo el video y finalmente el decirles que estamos comprometidos todo el IDEFT, que ha sido una labor titánica la que se viene realizando, y que seguiremos realizando para que el IDEFT siga formando y sobre todo transformando a Jalisco, nos pueden ahora si ya encontrar en esta nueva etapa, en nuestra página que ya teníamos y que ya está renovada www.ideft.edu.mx otra que les habla del transporte también nos pueden encontrar transporteonline.edeft.edu.mx y la plataforma que es lcmde capacitaciónvirtual.ideft.edu.mx, estas dos últimas están integradas en nuestra plataforma, en nuestra página web y de ahí también pueden tener acceso directo o si no, pues también irse a cada una en especial, muchísimas gracias a todos ustedes y pues seguiremos formando y transformando Jalisco, muchas gracias.
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