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  ADMINISTRACIÓN 2015-2018
PRESIDENTE MUNICIPAL C. HÉCTOR MANUEL HARO PÉREZ.
 SE LLEVARON A CABO LAS SIGUIENTES ACCIONES Y ACTIVIDADES. 


· SE ENTREGARON MOCHILAS CON ÚTILES ESCOLARES A TODAS LAS ESCUELAS DEL MUNICIPIO, TANTO A NIVEL PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA.

· SE LLEVÓ A CABO CONVIVENCIA CON NIÑOS DE ESCUELAS DEL MUNICIPIO, CON EL EVENTO“PRESIDENTE POR UN DÍA”.

· SE HIZO LA PRESENTACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO, CORRESPONDIENTE A NUESTRO MUNICIPIO.

· SE VISITÓ EL ASILO DE ANCIANOS DE SAN PEDRO TESISTÁN, PARA VER SU OPERACIÓN Y NECESIDADES CON QUE CUENTAN.

· SE LLEVÓ A CABO LA SESIÓN DE TABLAS DE VALORES CATASTRALES DEL MUNICIPIO DE JOCOTEPEC, JALISCO.

· NOS REUNIMOS CON EMPRESARIOS DEL MUNICIPIO DE JOCOTEPEC Y LA C.F.E. PARA LA EXPOSICIÓN DE LOS RESULTADOS DE IMPACTO AMBIENTAL, DONDE LOS EMPRESARIOS PRESENTARON SU PROGRAMA.

· SE INAGURARON LAS INSTALACIONES DEL IDEFT E INEJAD EN LA CABECERA MUNICIPAL, INSTITUCIONES IMPORTANTES PARA LA CIUDADANÍA, YA QUE SE TIENE LA OPORTUNIDAD EN EL IDEFT DE PREPARARSE A NIVEL TÉCNIC; ASÍ COMO EN EL INEJAD PARA QUE SE PREPAREN Y OBTENGAN SU CERTIFICADO DE NIVEL PRIMARIA Y SECUNDARIA.

· SE LLEVÓ A CABO LA REUNIÓN DE CRONISTAS E HISTORIADORES DE LA RIBERA LA CUAL FUE ORGANIZADA POR EL PRESIDENTE DE PONCITLAN, MEZCALA, TUXCUECA,  TLAJOMULCO, CHAPALA Y DIRECTOR DE ARCHIVO HISTÓRICO LLEVÁNDOSE A CABO EN CASA DE LA CULTURA DE JOCOTEPEC, VIÉNDOSE LA IMPORTANCIA DE LOS MUNICIPIOS EN MENCIÓN, DESTACANDO SU CULTURA, COSTUMBRES, FUNDACIÓN, ETC.

· SE TUVO LA PRESENTACIÓN DEL PROYECTO AGUA PLUVIAL, PARA EL APROVECHAMIENTO DE LA MISMA, SIENDO MUY IMPORTANTE QUE A NIVEL MUNICIPAL SE LLEVARA A CABO, AHORRANDO CON ELLO MUCHOS M3 DE AGUA Y APROVECHÁNDOSE PARA RIEGO, TAREAS DOMÉSTICAS, BAÑOS, ETC.

· SE LLEVÓ A CABO LA ENTREGA DE INSUMOS AGRÍCOLAS A LOS EJIDATARIOS DEL MUNICIPIO.

· SE INAUGURÓ LA CANCHA DE BASQUET BOL, UBICADA EN EL AUDITORIO MARCOS CASTELLANOS EN JOCOTEPEC.

· CONTAMOS CON LA VISITA DEL SR. GOBERNADOR DEL ESTADO DE JALISCO, MTRO.  JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ, EN EL CENTRO ARTESANAL DE SAN CRISTÓBAL, MUNICIPIO DE JOCOTEPEC.

· SE ARRANCÓ CON LA OBRA DE CEMENTO HIDRÁULICO EN LA CALLE DE LA ENTRADA PRINCIPAL DE SAN CRISTÁBAL, ZAPOTITLÁN.


· SE LLEVÓ A CABO EL PROGRAMA DE MATRIMONIOS COLECTIVOS EN EL MUNICIPIO.
· SE FIRMÓ EL CONVENIO CON CECAJ.

· SE TUVIERON VARIAS REUNIONES CON VECINOS DE CHANTE PARA FORMAR COMITÉ DE ARREGLO DE CALLES DE ESA AGENCIA MUNICIPAL.

· SE ASISTIÓ A LA REUNIÓN DE SEGUIMIENTO DEL TEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA, MISMA QUE SE LLEVÓ A CABO EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE CHAPALA, CONSTANDO CON LA PARTICIPACIÓN DEL FISCAL ALMAGUER.

· SE LLEVÓ A CABO REUNIÓN CON SÍNDICO, TESORERO, INGRESOS Y DIRECCIÓN DE AGUA POTABLE, PARA VER EL TEMA DE LOS MEDIDORES DE AGUA, YA QUE EL USUARIO SE VA A BENEFICIAR PAGANDO UNICAMENTE LO QUE CONSUME DE AGUA.}

· SE INICIÓ CON LA OBRA DE CEMENTO HIDRÁULICO Y SUSTITUCIÓN DE LAS TOMAS DE AGUA Y DRENAJE QUE YA TENÍAN MÁS DE 50 AÑOS EN USO, EN LA CALLE VICENTE GUERRERO PONIENTE EN JOCOTEPEC, JALISCO.

· SE LLEVÓ A CABO EL ACTO PROTOCOLARIO DE LA ENTREGA DE TÍTULOS DE PROPIEDAD, DEL PROGRAMA DE REGISTRO DE PREDIOS RÚSTICOS, EN LA CASA DE CULTURA DE PONCITLÁN.
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