ITINERARIO DEL VIAJE OFICIAL A LOS E. U. A. CON LOS REPRESENTANTES DE CLUBES RADICADOS EN CALIFORNIA Y ENTREVISTA CON LA PRESIDENTA DE FEDERACIÒN DE CLUBES DEL SUR DE CALIFORNIA

DÌA SÀBADO 14 DE JUNIO DE 2014: ENTREVISTA EN EL MONTE, CA. CON EL C. PEDRO PINEDO LOERA, PRESIDENTE DEL CLUB SOCIAL   TEMASTIAN DE HERNÀNDEZ, JALISCO. SE PRESENTARON POR OFICIO DOS PETICIONES AL PRESIDENTE DEL CLUB: LA DONACION DE EQUIPOS DE CÒMPUTO Y LA ADQUISICION DE UN CAMION ESCOLAR. DE IGUAL FORMA SE TRATARON ASUNTOS RELACIONADOS CON LA PROYECCIÒN DE LAS OBRAS: PAVIMENTACIÒN, BANQUETAS Y GUARNICIONES DE LA CALLE “NIÑO OBRERO” DE TEMASTIAN A TRAVÈS DEL PROGRAMA 3X1 PARA MIGRANTES DE SEDESOL.  ASÌ COMO LA VALIDACIÒN DE LAS MISMAS CON LAS FIRMAS DE LOS INTEGRANTES DE DICHO CLUB.

DÌA LUNES 16 DE JUNIO DE 2014: ENTREVISTA  EN LYNWOOD, CA. CON LA C. PINA HERNÀNDEZ, PRESIDENTA DE LA FEDERACIÒN DE CLUBES DEL SUR DE CALIFORNIA Y HUMBERTO MÀRQUEZ, SECRETARIO TÈCNICO EN LA CASA “JALISCO”. ASISTIERON LOS MIEMBROS DEL CLUB SOCIAL TEMASTIAN DE HERNÀNDEZ, JALISCO, EL C. SILVINO LÒPEZ CONCHAS, OFICIAL MAYOR DEL H. AYUNTAMIENTO Y EL MTRO. JOSÈ CRUZ ALTAMIRANO GALLEGOS, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO. SE SOLICITÒ LA FIRMA Y SELLO POR PARTE DE LA  C. PINA HERNÀNDEZ  DEL TOMA NOTA PARA VALIDACIÒN DE OBRAS 3X1 PARA MIGRANTES CON LA OBRA: CONSTRUCCIÒN DE CONCRETO HIDRÀULICO, BANQUETAS Y GUARNICIONES EN LA CALLE “NIÑO OBRERO” EN LA DELEGACION DE TEMASTIAN, JALISCO. ASÌ COMO LA SELECCIÒN DE NUESTRO PROYECTO EN EL COBAN CON SEDE EN CASA JALISCO DE LYNWOOD, CA.
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DÌA MARTES 27 DE ENERO DE 2015: ENTREVISTA EN EL MONTE, CA. CON EL C. PEDRO PINEDO LOERA, PRESIDENTE DEL CLUB SOCIAL   TEMASTIAN DE HERNÀNDEZ, JALISCO Y SECRETARIO DEL CLUB EL C. ANTONIO PINEDO. SE PRESENTARON ANTE EL PRESIDENTE Y SECRETARIO DEL CLUB EL EXPEDIENTE PARA INGRESAR PROYECTOS ANTE SEDESOL, JALISCO RELACIONADOS CON LA PROYECCIÒN DE LAS OBRAS: PAVIMENTACIÒN, BANQUETAS Y GUARNICIONES DE LA CALLE “NIÑO OBRERO” DE TEMASTIAN A TRAVÈS DEL PROGRAMA 3X1 PARA MIGRANTES DE SEDESOL.  ASÌ COMO LA VALIDACIÒN DE LAS MISMAS CON LAS FIRMAS DE LOS INTEGRANTES DE DICHO CLUB PARA QUE A SU VEZ, SEAN CONSIDERADAS DENTRO DEL EJERCICIO FISCAL 2015.

DÌA JUEVES 29 DE ENERO DE 2015: ENTREVISTA  EN LYNWOOD, CA. CON LA C. PINA HERNÀNDEZ, PRESIDENTA DE LA FEDERACIÒN DE CLUBES DEL SUR DE CALIFORNIA Y HUMBERTO MÀRQUEZ, SECRETARIO TÈCNICO EN LA CASA “JALISCO”. ASISTIERON LOS MIEMBROS DEL CLUB SOCIAL TEMASTIAN DE HERNÀNDEZ, JALISCO, EL C. MIGUEL ÀNGEL SÀNCHEZ SÀNCHEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL  Y EL MTRO. JOSÈ CRUZ ALTAMIRANO GALLEGOS, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO. SE SOLICITÒ LA FIRMA Y SELLO POR PARTE DE LA  C. PINA HERNÀNDEZ  DEL TOMA NOTA Y FORMATOS PARA VALIDACIÒN DE OBRAS 3X1 PARA MIGRANTES CON LA OBRA: CONSTRUCCIÒN DE CONCRETO HIDRÀULICO, BANQUETAS Y GUARNICIONES EN LA CALLE “NIÑO OBRERO” EN LA DELEGACIÒN DE TEMASTIAN, JALISCO. ASÌ COMO LA SELECCIÒN DE NUESTRO PROYECTO EN EL COBAN CON SEDE EN CASA JALISCO DE LYNWOOD, CA. POSTERIORMENTE, CON LOS INTEGRANTES DEL CLUB SOCIAL SE ABORDÒ LA PROPUESTA DE INGRESAR OTRO PROYECTO RELACIONADO CON LA CONCLUSIÒN DEL AUDITORIO EN LA DELEGACIÒN DE TEMASTIÀN. AL RESPECTO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL ASUMIÒ EL COMPROMISO DE TRABAJAR SOBRE LA ELABORACIÒN DEL PROYECTO PARA PRESENTARLO CONSECUTIVAMENTE ANTE SEDESOL, JALISCO.
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