Reporte trimestral
Estimulación Temprana
Encargada del área: Marcela Lomelí Cornejo.

Lamentablemente estamos atravesando por una crisis mundial por la nueva enfermedad covid-19 desde los últimos días del mes de marzo donde nos encontrábamos con información un tanto limitada acerca de los factores de riesgo a los que nos enfrentamos.
En jalisco se tomaron medidas preventivas al comenzar la pandemia, las cuales incluyeron el cierre de escuelas, eventos masivos, aglomeraciones, contacto directo entre personas etc. Por esto, nuestro departamento de estimulación temprana se suspendió temporalmente ya que sabemos que las principales personas con mayor riesgo de la enfermedad son los adultos mayores, niños y personas con comorbilidades.
A pesar de esto, me he dado a la tarea de seguir muy al pendiente de todos los usuarios vía telefónica y whatssapp. Las madres de familia constantemente me envían videos con avances de los niños y así les puedo brindar consejos para seguir trabajando con ellos. 
· José perfecciono su gateo. Durante el tiempo que estuvimos en terapias estaba en la etapa del arrastre, ahora mamá nos muestra videos donde esta gateando de forma correcta, incluso ya comienza con la marcha.

· José David en las terapias ya mostraba impulso para su gateo, pero le faltaba perfeccionarlo, mamá nos mostro videos donde ya gatea sin problema alguno.

· Max perfecciono su lenguaje y ahora ya avisa cuando quiere ir al baño, solo le falta mas trabajo en su control de esfínteres a la hora de defecar, mamá esa trabajando en ello.

· José Julián mejoro su postura en sedestación y la controla más. Mamá nos muestra videos donde ya comienza con su arrastre. Por esto, deje la tarea de practicar aun mas el arrastre para aprovechar el 12avo mes de su edad y que comience su gateo.

· Ana Julia es un caso que nos da mucho gusto informar que ya camina, ya que trabajamos mucho en ello. Ahora solo nos falta trabajar mas su equilibrio para que no se caiga tan seguido.


· María ya avisa para hacer pipí, solo le falta avisar a la hora de defecar. Su lenguaje es muy fluido y sigue siendo muy activa.

· Santiago ha aumentado palabras a su vocabulario, pero aun no habla fluidamente o responde a conversaciones.


· Alice ya habla mas fluido, repite lo que escucha y responde cuando se le cuestiona. 

· Andrés y Alondra van muy bien en cuanto a su desarrollo, muy probablemente se darán de alta al regresar a terapias.

· Jordán, su lenguaje sigue sin avances, mamá entiende todo lo que el menciona y trata de traducirlo. Estoy considerando derivarlo a una consulta medica o de lenguaje especializado para que se me entregue un reporte sobre su diagnostico y saber como tratarlo y como trabajar con él.

· María José se retrasó un poco en su desarrollo, he tenido la oportunidad de observarla mas de cerca y he notado que sus extremidades volvieron a tener la hipertonía aún más marcada.


· ¡Miguel ha crecido mucho! He tenido la oportunidad de encontrarlo y he notado que ya esta mas fuerte en cuanto a su musculatura, control cefálico y fortalecimiento de espina dorsal.

· Samantha ya gatea y comienza con su marcha.


De los demás usuarios no se ha obtenido un reporte de retrocesos o avances.



