2do Trimestre Abril, Mayo y Junio 2020 Área de Psicología
Programa Prevención de Riesgos Psicosociales 
Se dio continuidad a todos los beneficiarios de apoyos escolares donde se les realizo el segundo seguimiento a distancia para verificar sus derechos que marca el plan de restitución siendo un total de 53.
Se recabaron boletas de calificaciones de cada beneficiario correspondientes al segundo trimestre del ciclo escolar estas por medio de la plataforma de consulta escolar Jalisco.
Debido a la contingencia por la pandemia del COVID-19 se han suspendido diversas actividades estas durante la cuarentena y algunas de ellas aún no se realizan, entre estas son las reuniones para las madres y los Niños, Niñas y Adolescentes quedaron suspendidas; atención psicológica solo se atiende a casos urgentes o atención en crisis.
Atención psicológica
Se han otorgado 3 orientaciones a 2 personas respetando la sana distancia, las personas de continuidad continúan suspendidas, se atendieron a dos personas en crisis.
Curso prematrimonial
Durante este segundo trimestre se impartió un curso prematrimonial y asistieron 2 parejas siendo un total de 4 personas.
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