Informe Trimestral Abril Mayo Junio 2020

Programa General de Atención al Adulto Mayor
En el mes de abril se actualizo la relación de Integrantes del Grupo de Tercera Edad actualizando sus nombres, edad, fecha de nacimiento, domicilio, estado de salud y número telefónico registrando un total de 30 adultos mayores activos.
En lo que corresponde a estos tres meses no se llevaron a cabo reuniones debido a la pandemia del COVID -19 hasta nuevas indicaciones.
Programa de centro de Convivencia y Alimentación para Adultos Mayores y Grupos Prioritarios
Este programa está conformado por un padrón de 62 beneficiarios de los cuales 58 son adultos mayores y 4 grupos prioritarios (personas con alguna discapacidad) en lo que corresponde a  los meses de abril, mayo y junio se entregaron un total de 3,957 raciones de desayunos y 3,956 raciones de comidas todas esta raciones de alimentos fueron entregadas a cada uno de los domicilios de los usuarios debido a la contingencia del COVID- 19. 
En el mes de abril se realizaron visitas domiciliarias en las cuales se aplicaron los estudios socio económicos a cada beneficiario del programa realizando 30 estudios de igual manera, se actualizaron los documentos de soporte así como también se dieron 3 altas puesto que algunos beneficiarios cambiaron de domicilio así mismo se actualizo el padrón de beneficiarios.
En este mismo mes se inició con la captura del Sistema Unificado SIEM – UNICO en intermedios grupos registrando las raciones de alimentos de desayunos y comidas del 08 de abril del 2019 al 23 de marzo 2020 a cada usuario.
En mayo se continuó con la captura quedando completos los 62 beneficiarios y posteriormente se capturo las raciones de desayunos y comidas del 21 de abril 2020.
[bookmark: _GoBack]En este mismo se continuó con las visitas domiciliarias llevando a cabo 32 visitas y concluyendo con la actualización de los estudios socio económico a cada beneficiario del programa.  
“Por la Seguridad Alimentaria” Comedores Comunitarios
En abril se continuó operando con el programa comedores comunitarios el cual cuenta con 64 beneficiarios los cuales 21 son adultos mayores, 27 niños y niñas  menores de edad con padres en pobreza, 7 discapacitados y 9 jefas de familia, en este mes se otorgaron un 1,065 raciones de desayunos y 1,097 raciones de comidas cabe mencionar que estas raciones de alimentos se entregaron a domicilio y para llevar debido a la pandemia del COVID -19.
En mayo se entregaron 1, 044 raciones de desayunos  y 1,077 raciones de comidas y se continuo con las medidas de prevención para evitar el contagio del COVOD -19.
En el mes de junio se entregaron 1,151 raciones de desayunos y 1,177 raciones de comidas. 

