Informe Trimestral 

Área del Desarrollo Integral del Adulto Mayor y Comedores Abril, Mayo y Junio 2021

Programa General de Atención al Adulto Mayor
En el mes de junio se actualizo el formato de relación de integrantes del grupo de tercera edad, el cual quedo integrado por 29 adultos mayores, en lo que corresponde a estos tres meses no se han llevado a cabo reuniones debido a la contingencia sanitaria por COVID – 19 hasta nuevas indicaciones.

Comedores Asistenciales para Adultos Mayores y Grupos Prioritarios
En el mes de abril se aplicaron 62 estudios socios económicos simplificados a los beneficiarios del Comedor Asistencial, con la finalidad de actualizar sus datos personales y documentos de soporte, para dar continuidad al apoyo de desayuno y comida de lunes a viernes.
En lo que corresponde a las raciones alimenticias continuamos respetando las medidas sanitarias entregando los alimentos a domicilio en estos tres meses se han otorgado 3,592 raciones de desayunos y 3,593 raciones de comidas. 
Se continua capturado cada mes en el Sistema SIEM –UNICO en intermedios grupos registrando las raciones otorgadas de desayunos y comidas de los meses 29 de marzo del 2021, 21 de abril del 2021, y 21 de mayo del 2021.
En el mes de junio se actualizo el padrón el cual quedo integrado por 62 beneficiarios de los cuales 58 son adultos mayores y 4 son personas con discapacidad ( grupos prioritarios) en este trimestre se realizaron 4 altas y 4 bajas esto por decesos y deserción.



Jalisco por la Nutrición” Modalidad de Comedores Comunitarios
En el mes de abril en el programa de Comedores Comunitarios “Jalisco por la Nutrición” se beneficiaron a 64 personas de las cuales 22 son adultos, 27 niños y niñas con padres en pobreza, 8 madres jefas de familia, 6 discapacitados, y 1 hombre en pobreza en este mes se otorgaron 1,031 raciones de desayunos y 1,047 raciones de comidas, las cuales son entregadas a domicilio y únicamente para llevar a sus hogares, diariamente se realiza el registro de asistencia a comedor en (lista) de los desayunos y las comidas en la plataforma programas sociales V1.0.7. 
En el mes de mayo se realizaron 2 bajas en el padrón por deserción el cual quedo conformado por 62 beneficiarios de los cuales 20 son adultos mayores, 27 niños y niñas con padres en pobreza, 8 madres jefas de familia y 6  discapacitados, y 1 hombre en pobreza, en este mes se entregaron 1,059 raciones de desayunos y 1,084 raciones de comida.
En el mes de junio hubo 2 bajas en el padrón esto por deserción el cual quedo integrado por 60 beneficiarios de los cuales 20 son adultos mayores, 27 niños y niñas con padres en pobreza, 7 madres jefas de familia, 5 discapacitados y 1 hombre en pobreza, en este mes se entregaron 1,164 raciones de desayunos y 1,172 raciones de comidas.

Plataforma Nacional de Transparencia
[bookmark: _GoBack]En el mes de junio se trabajó en la Plataforma Nacional de Transparencia subiendo la información del área del Desarrollo Integral  del Adulto Mayor y Comedores del año 2021.


