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DIRECCION DE CULTURA AHUALULCO DE MERCADO

La Casa de la Cultura es una institución donde se fomentan y promueven actividades artísticas y culturales entre sus habitantes con la intención de lograr una educación integral.
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TITULO PRIMERO
DISPOSICIONES GENERALES
CAPITULO ÚNICO

Artículo I. Las disposiciones de este reglamento son de orden público y de observancia general y obligatoria en  el territorio municipal de Ahualulco de Mercado, Jalisco. De conformidad en lo dispuesto por los artículos 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos;40 y 44 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 7 de la Ley de Fomento a la Cultura del Estado de Jalisco.
Es objeto de este reglamento, regular las acciones del municipio que fomenten y desarrollen la cultura en sus manifestaciones artísticas, artesanales, costumbres y tradiciones.

Artículo 2.- El presente reglamento tiene como objetivos, los siguientes:
I.- Generar las condiciones para la promoción, fomento y difusión de las manifestaciones culturales y artísticas con el fin de facilitar el acceso a las mismas a todos los habitantes de Ahualulco de Mercado, Jalisco. 
II.- Elaborar programas de actividades bajo la directriz que marqué la Secretaría de Cultura del Estado de Jalisco, conforme a los siguientes criterios:
a) Procurar la satisfacción de las necesidades artísticas de los habitantes del municipio.
b) Fortalecer la identidad cultural de los Ahualulcenses.
c) Preservar en todo lo posible las manifestaciones culturales propias del Municipio.
d) Garantizar la creación de los grupos y talleres artísticos.
e) Garantizar el cuidado, mantenimiento y conservación de la infraestructura cultural del municipio.
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