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Número: 
La suscrita Doctora Erika Adriana Loyo Beristaín, Presidenta del Instituto Jalisciense de las Mujeres, con fundamento en el artículo 49 de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 1, 8 y 20 de la Ley Federal del Trabajo; 1, 2, 16, 17 y 18 de la Ley para los Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus Municipios; 1, 2, 61 y demás relativos de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco y el artículo 13 fracción IX de la Ley del Instituto Jalisciense de las Mujeres, tiene a bien otorgar el presente 

N  O  M  B  R  A  M  I  E  N  T  O
A favor del C. 
Quien desempeñará el cargo de: 
En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 17 de la Ley para los Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus Municipios, se precisan los datos siguientes: 

· Del servidor público designado 
Nacionalidad:                           Edad:                               Sexo:                               Estado Civil: 
Domicilio: 
De las condiciones del nombramiento que se le confiere:
Partida Presupuestal: 
Carácter:                                                 Nivel:
Monto del Salario: $ (00/100 MN.) más las prestaciones a que tiene derecho conforme a las Leyes del Estado y las Políticas de Remuneración Salarial aprobadas por la Junta de Gobierno del Instituto. 
Unidad de Tiempo:                                                                                       Plazo de pago:
Vigencia: 

Jornada Laboral:                                                                               Lugar de Trabajo: 
· Protesta del Servidor Público:

ACTA DE PROTESTA

La suscrita interrogó al interesado de la manera siguiente: “¿Protesta usted desempeñar leal y patrióticamente el cargo de                                                             que se le confiere, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado y las leyes que de ella emanen, mirando en todo por el bien y prosperidad de la Nación y del Estado?” 

A lo que el interesado contestó “Sí protesto”, 
Agregando la interlocutora: “Si no lo hiciere así que la Nación y el Estado se lo demanden”.
C. 
El presente nombramiento comenzará a surtir sus efectos a partir del 
Guadalajara, Jalisco, a 
PRESIDENTA DEL INSTITUTO JALISCIENSE DE LAS MUJERES

