Reporte trimestral
Estimulación Temprana
Encargada del área: Marcela Lomelí Cornejo.

Continuamos atravesando por un periodo de cuidados y prevención por la pandemia mundial por el virus COVID-19, el cual nos ha mostrado que la población más vulnerable son niños, adultos mayores y personas con comorbilidades. 
Por esto, en Jalisco y también en nuestro municipio se siguen tomando medidas preventivas para combatir la pandemia principalmente evitando aglomeraciones y contacto directo entre personas. 
Por esto, nuestro departamento de estimulación temprana continúa suspendido temporalmente. Solo se atienden casos especiales de niños que cuentan con un diagnostico medico grave, por ejemplo:
· Parálisis cerebral
· Hipotonía
· Nacimiento prematuro
· Etc.

A estos niños se les brinda una terapia semanal con duración de 45 minutos cada una. 
Se atiende un niño o niña al día, máximo 2.

Con los demás usuarios que asistían a sus sesiones, se ha tenido un contacto directo vía telefónica y WhatsApp para verificar avances o problemáticas.
También han asistido algunos usuarios para que se les brinde asesoría acerca de su proceso. Estas asesorías han tenido una duración de 15 o 20 minutos como máximo y se les brinda apoyo con técnicas de gateo, marcha, apego, conducta, lenguaje, etc.

[bookmark: _GoBack]Mientras la situación se normaliza, me he dedicado a apoyar a las distintas áreas del DIF; como el departamento de psicología, alimentaria, adulto mayor, o lo que se vaya requiriendo dentro de las instalaciones.


