ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ TÉCNICO DEL FIDEICOMISO PARA EL DESARROLLO DE LOS SISTEMAS DE ENSEÑANZA VIVENCIAL E INDAGATORIA DE LA CIENCIA EN EL ESTADO DE JALISCO
Siendo las 17:15 horas del día 23 de marzo de 2009, en las instalaciones que ocupa la Sala de Juntas del Secretario de Educación del Estado de Jalisco, sita en Avenida Alcalde 1351 Edificio “C”, 8° piso, Colonia Miraflores de la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, se reunieron la Lic. Ana Bertha Guzmán Alatorre, Secretaria Técnica; el Lic. Jorge Montoya Orozco, Representante Titular de la Secretaría  de Educación del Estado de Jalisco; el Contador Público Humberto García Villalobos, Representante Suplente de la  Secretaría  de Educación del Estado de Jalisco; la Maestra Claudia Mariela Robles González, Representante Suplente de INNOVEC A.C., el Licenciado Héctor Alejandro Hermosillo González, Representante Suplente de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Jalisco; el Abogado Ricardo Benjamín de Aquino Mena, Invitado Permanente con la representación de la Contraloría del Estado de Jalisco; la Licenciada Nohemí Piedad Sánchez Parra Invitada Permanente con la representación del Fiduciario; el Licenciado Gerardo Gómez Robles, Secretario Técnico Suplente y la Licenciada Andrea Señowski, invitada a la Sesión y con la representación de la Fundación ARANCIA A.C., quienes fueron convocados previamente para llevar a cabo la segunda sesión ordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso de referencia, conforme a lo establecido en el contrato correspondiente y bajo el siguiente orden del día:
1. Pase de lista de asistencia y declaración de quórum legal.
2. Lectura del Acta anterior, y, en su caso, aprobación.
3. Informe de avances de operación del  programa.
4. Presentación de informe financiero.
5. Propuesta de incorporación de nuevos integrantes al Comité.
6. Asuntos Generales.

En cumplimiento al punto uno del orden del día, se registro asistencia de los convocados, estableciéndose el quórum legal para sesionar con la presencia de la mayoría más uno de los siete integrantes del comité, procediendo la Licenciada Ana Bertha Guzmán Alatorre, al desahogo del orden del día, dando lectura al Acta de la sesión anterior, y señalando para precisión, que la misma se encuentra firmada, dado que es en la que consta la instalación formal del Comité Técnico y que esto es un requisito solicitado por el fiduciario; hecho lo anterior y al concluir la lectura se solicito a los presentes manifestaran si estaban de acuerdo con la misma, resultando aprobada el acta por unanimidad de los integrantes con derecho a voto presentes,  acto seguido se entrega un tanto impreso del Acta en comento a cada uno de los integrantes del Comité. Para desahogar el punto número tres del orden del día, la Licenciada Ana Bertha Guzmán Alatorre, informa a los integrantes del Comité sobre la operación del programa que a la fecha tiene contemplado para el ciclo escolar 2008-2009 la cobertura de 20,000 alumnos, destacando que se ha cubierto la fase de formación técnico pedagógica y se mantiene la problemática relativa a la dotación de los materiales, en virtud de falta de proveedores que cuenten con los mismos, considerándose dentro del mismo punto la representante de INNOVEC A.C., Maestra Claudia Mariela Robles González realizó comentarios relativos a la capacitación y señaló su preocupación por la integración de los materiales que formarán los kits para actividades experimentales; nuevamente en uso de la palabra la Licenciada Ana Bertha Guzmán Alatorre, señala que la operación del programa, tiene contemplada una meta de 20,000 alumnos para el ciclo escolar 2008-2009, a los que se agregarán 20,000 más para el ciclo escolar 2009-2010, considerando que dichas metas se encuentran planteadas en el Programa Operativo anual de la Secretaría de Educación del Estado; dado el retraso que se presenta en la dotación de los materiales, se informa al Comité que deben de adecuarse las fechas de inicio programadas y que las que se proponen deberán considerar que se cuente con la totalidad de los materiales para la integración de los kits para actividades experimentales; hecho lo anterior se aprueba el informe de operación y se procede al desahogo del numeral cuatro del orden del día, en el que el Contador Público Humberto García Villalobos entrega una copia a cada uno de los integrantes del Comité del reporte financiero sobre el ejercicio de los recursos, siendo este avalado por la representante del fiduciario y aprobado por los integrantes del Comité, destaca el comentario del Contador Público García Villalobos, en el sentido de que el gasto efectuado por la cantidad de $57,000.00 para la integración de los kits para actividades experimentales que se utilizó como muestra en la capacitación será absorbido por INNOVEC A.C., por lo que no hay cargo del mismo a las cuentas del fideicomiso.  Acto seguido para desarrollar el punto número cinco del orden del día la Licenciada Ana Bertha Guzmán Alatorre, propuso al Comité la integración como miembro del mismo, con fundamento en la Cláusula Séptima numeral 5 del Contrato de Fideicomiso de referencia, de la Licenciada Andrea Señowski, como representante de la Fundación Arancia, institución que a invitación de INNOVEC A.C., aportará la cantidad de $300,000.00 al Fideicomiso de referencia, al respecto el Abogado Ricardo Benjamín de Aquino Mena de la Contraloría del estado, recomienda se cuiden las normas legales para la incorporación de la Fundación Arancia al Comité, a lo que se señala por parte de la Licenciada Ana Bertha Guzmán Alatorre, que dicha invitación se encuentra fundamentada tanto en el Contrato de Fideicomiso, como en el Convenio de Colaboración suscrito por la Secretaría de Educación Pública, INNOVEC A.C. y el Gobierno del Estado de Jalisco, no obstante lo anterior se hará la consulta al área jurídica de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. Finalmente, en el numeral seis del orden del día, al tratarse los asuntos generales, el Licenciado Jorge Montoya Orozco, recomendó incorporar como invitado al área de Comunicación Social de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, con la finalidad de construir la memoria visual del desarrollo del programa, tomándose nota, pero no acuerdo al respecto; en uso de la palabra la Licenciada Ana Bertha Guzmán Alatorre, comenta que existe la posibilidad de que para el ciclo escolar 2009-2010, se cuente con una aportación de hasta $5’000,000.00 de origen federal, así como la aportación de $1’400,000.00 por parte de Organismos Públicos Descentralizados del Sector Educativo estatal, más una aportación de $2’000,000.00 de recursos estatales y una aportación aún no cuantificada de la iniciativa privada del Estado de Jalisco, de lo anterior se toma nota; en el mismo punto en uso de la palabra el Contador Público Humberto García Villalobos recuerda la necesidad de contar con un programa presupuestal desglosado a nivel de partida, adicional al programa de trabajo con costos, autorizado por el Comité para la operación del programa, igualmente se toma nota; en la última intervención, la Licenciada Ana Bertha Guzmán Alatorre, señala la necesidad de que la Coordinación de Planeación y Evaluación Educativa de la Secretaría de Educación del Estado, desarrolle los indicadores de evaluación del programa, de lo que también se toma nota.
Siendo las 18:35 horas del 23 de marzo de 2009, se da por concluida la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso para el Desarrollo de los Sistemas de Enseñanza Vivencial e Indagatoria de la Ciencia en el Estado de Jalisco (SEVIC JALISCO), firmando al calce los que en ella intervinieron para constancia.
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Esta hoja de firmas es parte del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso para el Desarrollo de los Sistemas de Enseñanza Vivencial e Indagatoria de la Ciencia en el Estado de Jalisco (SEVIC JALISCO), celebrada el 23 de marzo de 2009 en la Sala de Juntas del Despacho del C. Secretario de Educación del Estado de Jalisco.

