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Área de Psicología y Prevención de Riesgos Psicosociales 

Atención a la Salud Psicológica
En el área de psicología se atiende a cualquier persona que presente algún problema emocional y que requiera de terapia y asesorías. Se trabaja con el profesional de la salud mental brindando la atención a los casos, dándole al usuario herramientas necesarias para la solución de su problemática.



Curso Prematrimonial Civil
El curso prematrimonial tiene como objetivo, contribuir a que los participantes reflexionen sobre la trascendencia del matrimonio que tiene en la vida de las personas y por ende en la sociedad, para con ello tratar de disminuir el índice de disoluciones en el Estado de Jalisco, al proporcionar información que fortifique a los próximos matrimonios legalmente constituidos.         
El Curso Prematrimonial Civil es impartido desde el año 2000 por el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF), ya que el Código Civil estatal, en su Artículo 267-bis, establece como requisito obligatorio para contraer nupcias.
Durante este año se impartieron: 

Sesión de Avenencia
La sesión de avenimiento es una entrevista que se da entre los cónyuges interesados en promover su divorcio y un orientador familiar. El código civil del Estado de Jalisco en su Artículo 405 BIS menciona el divorcio administrativo el cual procede cuando ambos cónyuges convengan en divorciarse.
En DIF durante este año se realizó una sesión de avenencia a 1 pareja para entregar su constancia para su trámite de divorcio.   

Prevención de Riesgos Psicosociales
Este programa está dirigido a niños, niñas y adolescentes de entre los 6 y los 17 años 11 meses de edad, que presenten situaciones de riesgos psicosociales, como son: 
· Adicciones 
· Embarazo infantil o adolescente, 
· Migrantes No Acompañados 
· Niñas, Niños y Adolescentes Trabajadores 
· Victimas Abuso Sexual 
· Victimas Acoso Escolar 
Estas problemáticas son atendidas a través de acciones preventivas (y de atención en el caso de la migración),  como: talleres socioformativos, actividades culturales o recreativas y apoyos escolares, según se requiera. Sin embargo, en casos en que se valora la intervención desde la atención, también se da el acompañamiento por parte de profesionales en el ámbito psicológico, pedagógico o social por parte de DIF. Asimismo, se tiene atención preventiva con adultos (padres, madres y cuidadores), que guardan relación directa con las Niñas, Niños y Adolescentes.
Objetivo General
Generar acciones de prevención en los sectores público, social y privado, en favor de la atención, defensa y protección de los derechos de niñas, niños y adolescentes.
Durante este año el programa se trabajó con las Niñas, Niños y Adolescentes que son beneficiarios de Apoyos Escolares y sus familias en donde las sesiones de los talleres se realizaron desde casa para trabajar con la familia principalmente los NNA y madres de familia, a continuación se describen las sesiones de los temas que se trabajaron: 
· Sesión No. 01: introducción al taller de Violencia Escolar
· Sesión No. 02: Consecuencias de la violencia
· Sesión No. 03: La Violencia Escolar
· Sesión No. 04: Los tipos de Violencia escolar
· Sesión No. 05: La Comunicación Asertiva
· Sesión No. 06: Enfoque de Derechos
· Sesión No. 07: La Autoestima
· Sesión No. 08 Ley General de los Derechos de NNA  
· Sesión No. 09 Introducción al Trabajo Infantil
· Sesión No. 10 ¿Qué es el Trabajo Infantil?
· Sesión No. 11 Hechos y Estadísticas del Trabajo Infantil 
· Sesión No. 12 Collage del Trabajo Infantil
Dichas actividades se nos entregaban la evidencia del tema que se trabajó, cabe mencionar que debido a la pandemia que se vive por el COVID-19 las actividades que realizaros de esta manera.
El día 29 de Junio se llevó a cabo un día recreativo en la unidad deportiva con los NNA que participan en el programa en donde acudieron 41 NNA y 13 adultos,  las actividades las coordino personal de DIF Jalisco encargados de campamentos recreativos algunas de las actividades que se realizaron fueron: dinámicas de integración, torneo de relevos, porra y banderín, deportivo etc.


Cursos Prematrimoniales


12 Cursos


Personas que Asistieron al Curso Prematrimonial


27 Parejas








Se atendieron a 17 personas dándoles continuidad durante varias sesiones.


Se otorgaron 16 orientaciones a 13 personas donde solo han asistiendo una o dos veces por algún motivo sin darles un seguimiento.











