
Versión Estenográfica 
Primera sesión ordinaria del Comité de Ética del Instituto Cultural Cabañas, asunto conformación y validación del Comité de Ética año 2021
Fecha 28 de enero  2021
Siendo las 10:00 de la mañana del día 28 de enero del 2021 estando reunidos en la Dirección Administrativa se pasa lista de asistencia nombrando a cada uno de los presentes en el Comité de Ética, habla Denisse González Gazcon, saluda con un buenos días estamos reunidos para ratificar y organizar el Comité de Ética del año 2021, enseguida por favor Laura Orozco pasa lista:
Se encuentra presente la maestra Susana Chávez Brandon y ordena a la secretaria Ejecutiva Laura Orozco que pase lista;  maestra Susana Chávez Brandon asiste y dice presente la Directora Administrativa Denisse González Gazcon menciona presente, Martín Gutiérrez López dice el presente, Guadalupe Hernández Zetina presente, Eduardo Vargas Rodríguez dice presente, Jorge Alfredo Chávez Vázquez dice presente, Gerardo Antonio Gutiérrez López dice presente  y toma la palabra la Maestra Susana como Presidente del Comité de Ética, quien comenta que la formación del Comité de Ética se dará a conocer el programa anual para  el Instituto Cultural Cabañas de los trabajadores y que su calendario de actividades será repasado ya que el año pasado por la pandemia no se realizaron muchas actividades por estar el museo cerrado por más de 9 meses cada persona lee en silencio se hace un silencio de aproximadamente 10 minutos.
Pasado este tiempo la Maestra Susana en calidad de Presidente comenta si hay dudas al respecto.
Siendo las 11:00 horas se da por terminada la sesión se agradece la asistencia se oye el ruido de las hojas que se pasan de persona a persona para que estas firmen cada acta.
La maestra Susana da las gracias a todos por su asistencia y solicita  la secretaria Ejecutiva que envié el reporte correspondiente a la Unidad de Ética de la Contraloría en original así mismo como el Directorio de los integrantes se despide y da las gracias.



