

Versión Estenográfica 
Segunda sesión ordinaria del Comité de Ética del Instituto Cultural Cabañas, asunto acta de informes del Comité de Ética año 2021
Fecha 29 de Abril 2021
Siendo las 11:00 de la mañana del día 29 de Abril  del 2021 estando reunidos en la Dirección Administrativa se pasa lista de asistencia nombrando a cada uno de los presentes en el Comité de Ética, cabe hacer mención que algunos compañeros están todavía en sus casas por las disposiciones del Gobernador como contingencia para contener la pandemia en el estado de Jalisco : habla Denisse González Gazcon, saluda con un buenos días estamos reunidos para realizar la segunda acta de informes del Comité de Ética del año 2021, enseguida por favor Laura Orozco pasa lista:
Se encuentra presente la maestra Susana Chávez Brandon y ordena a la secretaria Ejecutiva Laura Orozco que pase lista;  maestra Susana Chávez Brandon asiste y dice presente la Directora Administrativa Denisse González Gascón menciona presente, Martín Gutiérrez López dice el presente, Guadalupe Hernández Zetina presente, Eduardo Vargas Rodríguez dice presente, Jorge Alfredo Chávez Vázquez dice presente, Gerardo Antonio Gutiérrez López dice presente  y toma la palabra la Denisse González Gascón toma la palabra como suplente de Presidente del Comité de Ética, quien  menciona que aproximadamente el 40% del personal está en  calidad de vulnerable esta en sus casas y esperando ser vacunado en su segunda dosis para cumplir con las disposiciones legales de parte del Gobierno del Estado de Jalisco.
Se desahoga el tercer punto de la reunión se menciona que el pasado 12 de marzo del 2019 se presento una queja por parte de una turista en la que manifiesta conductas inapropiadas del servidor público C. Héctor Rodríguez Pérez en la sala Si yo fuera Orozco, dicho reporte se envió a la Contraloría del Estado, sin embargo por los momentos de la pandemia se pospuso la respuesta se entrega, se recibe este oficio en donde no se reconoce alguna sanción para el empleado, se recomienda anexar al expediente del trabajador.
Se menciona que esta situación atípica por contingencia COVID 19 nos mantiene alertas y dispuestos a las disposiciones generales emitidas por el Gobierno del Estado.
Se da por terminada la sesión.


Pasado este tiempo la Maestra Susana en calidad de Presidente comenta si hay dudas al respecto.
Siendo las 12:00 horas se da por terminada la sesión se agradece la asistencia se oye el ruido de las hojas que se pasan de persona a persona para que estas firmen cada acta.
La maestra Susana da las gracias a todos por su asistencia y solicita  la secretaria Ejecutiva que envié el reporte correspondiente a la Unidad de Ética de la Contraloría en original así mismo como el Directorio de los integrantes se despide y da las gracias.




