

Versión Estenográfica 
Reunión número 2 del Comité de Ética del Instituto Cultural Cabañas, asunto conformación y validación del Comité de Ética año 2022
Fecha 2 de marzo 2022
Siendo las 10:00 de la mañana del día 2 de marzo del 2022 estando reunidos en la Dirección Administrativa se pasa lista de asistencia nombrando a cada uno de los presentes en el Comité de Ética, habla Denisse González Gazcon, saluda con un buenos días estamos reunidos para ratificar y organizar el Comité de Ética del año 2022, enseguida por favor Laura Orozco pasa lista:
Martín Gutiérrez López dice el presente, Rolando Navarro Acosta, presente, Ana Alejandra Contreras Bustos, presente, Guadalupe Hernández Zetina presente,  Enrique Fabián  Nuño Rodríguez, presente  María del Rayo Días Vázquez, presente, Juan Luis Cortes Rojas , presente y José Alejandro Sánchez Flores presente y toma la palabra la Directora Administrativa como suplente de Presidente del Comité de Ética, quien comenta que la formación del Comité de Ética es una obligación por parte de la Administración y añade que este órgano de control es la primera instancia para verificar la conducta y la transgresión de valores del código del Conducta y Ética en el Instituto Cultural Cabañas de los trabajadores hacia el publico pero también ante sus compañeros, señalo que el año pasado sucedió un evento en la sala de Si yo fuera Orozco en la que una usuaria haciendo uso de los materiales lúdicos de la sala con su novio fue agredida verbalmente por un vigilante que se llama Héctor y que él le solicito salir de la sala en forma grosera este asunto se derivo de la denuncia del visitante ala Contraloría pero como estábamos en pandemia este asunto se alargo , así es como el comité de Ética debe actuar de forma directa tomar la denuncia analizarla, reunir a los compañeros miembros del Comité, buscar una conciliación y si esta no es posible analizar que se pueda canalizar al máximo órgano de control de la Contraloría de lo contrario si existe un acuerdo es  el Comité de Ética quien debe solicitar a las partes una mediación y una reconciliación.
María del Rayo comenta que en el caso de que un compañero le haga pasar un mal momento a otro compañero que pasaría ahí, Denisse comenta que en este caso hay un formato de denuncia ,le comenta a la C Laura Orozco que lo muestre y les comenta que lo pasara para que cada integrante lo pueda observar, también comenta Denisse que este formato de hará del conocimiento de todo el personal y en el área de visitantes para cualquier queja que pueda ser llenado, se ofrece el anonimato en este formato para el público en general.
Alejandra Contreras pregunta que cada cuando será las sesiones a lo que Denisse procede a mencionar que en la primera reunión se dio a conocer la programación de los objetivos del Comité y serán cuando se necesiten.

Laura añade que se subirá a una plataforma de Drive toda la información para que todos los miembros del comité accedan a esta, incluyendo el Directorio de funcionarios que conforman el comité. Comenta que se pondrá un buzón de quejas en la entrada principal para que todos puedan acceder a este buzón que estará sellado con un candado estas instrucciones se las dieron en forma previa ella comenta por parte de la Presidenta del Comité de Ética y de la Suplente de presidenta del Comité aclara.
Siendo las 12:00 horas se da por terminada la sesión se agradece la asistencia se oye el ruido de las hojas que se pasan de persona a persona para que estas firmen cada acta.
Denisse da las gracias a todos por su asistencia y solicita  la secretaria Ejecutiva que envié el reporte correspondiente a la Unidad de Ética de la Contraloría en original así mismo como el Directorio de los integrantes y el formato de recepción de denuncias, se toman fotos de la sesión y Denisse añade a todos los integrantes  que estén pendientes para cualquier otra reunión.


