
Versión Estenográfica 
Reunión número 1 del Comité de Ética del Instituto Cultural Cabañas, Programa Anual de trabajo Comité de Ética año 2022
Fecha 28 de Enero  2022
Siendo las 10:00 de la mañana del día 28  de Enero del 2022 estando reunidos en la Dirección Administrativa se pasa lista de asistencia nombrando a cada uno de los presentes en el Comité de Ética, habla Denisse González Gazcon, saluda con un buenos días estamos reunidos para dar a conocer el programa anual del Comité de Ética del año 2022, enseguida por favor Laura Orozco pasa lista:
Martín Gutiérrez López dice el presente, Rolando Navarro Acosta, presente, Ana Alejandra Contreras Bustos, presente, Guadalupe Hernández Zetina presente,  Enrique Fabián  Nuño Rodríguez, presente  María del Rayo Días Vázquez, presente, Juan Luis Cortes Rojas , presente y José Alejandro Sánchez Flores presente y toma la palabra la Directora Administrativa como suplente de Presidente del Comité de Ética, y la Maestra Susana quien es Presidente del Comité de Etica y onducta del Instituto Cultural Cabañas quien comenta la importancia de leer cada punto del programa anual del Comité de Etica estas hojas pasan a cada miembro para que ellos las lean y analicen 
Existe un silencio se oye el paso de cada hoja ya que los compañeros están leyendo en silencio los puntos.
Alejandra Contreras pregunta que cada cuando será las sesiones a lo que Denisse procede a leer el calendario de las reuniones uno por uno así como sus objetivos.
Siendo las 12:00 horas se da por terminada la sesión se agradece la asistencia se oye el ruido de las hojas que se pasan de persona a persona para que estas firmen cada acta.
La Maestra Susana da las gracias a todos por su asistencia y solicita  la secretaria Ejecutiva que envié el reporte correspondiente a la Unidad de Ética de la Contraloría en original así  añade a todos los integrantes  que estén pendientes para cualquier otra reunión.



