INFORME ESTIMULACION TEMPRANA
En este primer trimestre del año 2020 se ha logrado un avance significativo con los usuarios del departamento de Estimulación Temprana.
Se dieron de alta a 10 niños y niñas que asistían constantemente a sus terapias, ya que cumplieron satisfactoriamente con los objetivos planteados inicialmente. 
Se logró que Renata y Paula moderarán su conducta, el lenguaje de Paula tuvo un avance bastante notable. Carlos modero sus conductas impulsivas y la convivencia con las demás personas a su alrededor. Juan Pablo, Diego y José Miguel gracias a la constancia de sus padres de familia, su apoyo y participación en las terapias, lograron el objetivo de comenzar a gatear y después caminar en un corto periodo de tiempo, ya que estábamos presionadas por la edad y su maduración cronológica, ambos objetivos se lograron satisfactoriamente, de este grupo solo se quedó José Miguel para seguir en su terapia de regularización de emociones.  Jorge y Mateo se dieron de alta por duración temporal en el programa y porque ya cumplían con la edad para estar en preescolar, por sus particularidades se sugirió a sus madres seguir asistiendo a terapias de Psicología en el mismo DIF. Natalia y Emily también se dieron de alta por su edad y porque no tenían alguna discapacidad u objetivo en especial que se tuviera que atender de inmediato. 
[bookmark: _GoBack]Por estas bajas del programa, la lista de espera se retomó, dando nuevas altas aproximadamente con 7 nuevos usuarios. A pesar de haber transcurrido muy poco tiempo del año, hemos logrado cumplir objetivos muy buenos y de gran importancia para nosotros.
Max se ha vuelto más independiente, ahora toma sus terapias solo.
José comenzó a gatear. 
Matías está siendo más independiente y está inhibiendo su timidez.
Samantha ya se acostumbró a sus terapias, al principio tenía que tomarlas solo con mamá, ahora ya se deja ser atendida por mí.
Miguel logro mantenerse más tiempo en sedestación, con el tuve que implementar una nueva estrategia ya que lloraba mucho en esta oficina. Sus terapias las estamos tomando en la oficina de UBR donde parece estar más tranquilo.
José Julián ya fortaleció mas su sedestación y el control de su tronco.
Ana Julia ha avanzado en su proceso del caminado.
Mauro nos sorprendió ya que mamá en casa había intentado que caminara y no lo lograba. En 2 terapias, Mauro se volvió mucho más independiente y tomo confianza para caminar sin ayuda.
En este periodo de tiempo solo se dio 1 baja a causa de faltas consecutivas. En general, los padres de familia se han mostrado muy cooperativos y se nota en su mayoría que siguen las terapias en casa, por esto me alegra reportar grandes avances. Sigo trabajando en constante coordinación con padres de familia en niños que no han mostrado avances significativos, los cuales solo son el 2% aproximadamente.
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