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Trabajar duro por algo que no nos interesa se llama estrés, trabajar duro por lo que amamos se llama pasión.

La vida te pondrá obstáculos pero los límites los pones tú.

ASISTENCIA ALIMENTARIA:
CORDINADOR YARELI PULIDO TOLEDO

PAAD  (programa de ayuda alimentaria directa) despensas ,es un programa de asistencia alimentaria dirigido a la población más vulnerable o en riesgo ,este año se implemento el mismo  criterio de focalización atravez de  las ENHINAS elaborada por la ONU Y DIF NACIONAL para que el apoyo llegue a las personas que más lo necesiten .Tratando  de mejorar la calidad de vida de las personas vulnerables del Municipio a través de una alimentación sana, se entrega mensualmente una despensa a 212 familias divididas en todas las comunidades. De octubre a septiembre se entregaron 2,544 despensas a cambio las familias beneficiadas asisten a una plática de orientación para promover una alimentación correcta en sus familias, así como una gran diversidad de temas que les den las herramientas necesarias para prevenir  y  resolver los problemas en sus hogares  en cada entrega del apoyo, pagando una cuota de recuperación a dif Jalisco de 10.00 pesos.

Se entregaron 100 despensas donadas por protección civil del estado de Jalisco para resguardarlas en caso de alguna contingencia provocada por el volcán de colima,   entregadas sin ningún costo   a las familias que no contaran con ningún apoyo alimentario de dif.

DESAYUNOS ESCOLARES:

Es importante  la educación  de los niños de nuestro Municipio, es por ello que se sigue implementando el programa de Desayunos Escolares ,para lograr un mejor rendimiento escolar de los menores estudiantes, diariamente se entrega una ración  muy nutritiva ,como suplemento alimenticio según la modalidad fría o caliente, se entregaron  en la modalidad fría 50,880 raciones, 12,720 litros de leche  ,fruta fresca,  galleta , cereal, palanqueta ,una variedad de 20 productos .
Cuota de recuperación de .50 , centavos por ración. 

En la modalidad caliente  se entregaron 26,150 raciones equivalente a 208 costalitos de despensa,42,200 litros de leche , para que con la colaboración de padres de familia se prepare dicho alimento y llegue finalmente a los beneficiarios , todo en beneficio de la educación de nuestros hijos ,cuota de recuperación a dif Jalisco 50 centavos  según los acuerdos tomados con los padres de familia de cada plantel educativo, pero tomando en cuenta que no se puede exceder de 6 pesos y utilizar el resto para la misma elaboración del desayuno .

Para dar continuidad con este programa cada año se elabora un padrón de niños y comités de padres de familia al inicio del ciclo escolar, iniciando con una evaluación de peso y talla, que es evaluado el diagnostico al final del ciclo, solamente a los niños que resultan en obesidad, sobrepeso, desnutridos o en riesgo de desnutrición.

En este año en conjunto con 2  nutriólogas  del cusur ,se llevó a cabo
Un taller de cocina sana impartido con las madres de familia de los planteles que reciben desayuno caliente.
  
 
NUTRICION EXTRAESCOLAR (PROALIMNE) programa alimentario de menores no escolarizados.

Este programa se entrega a 50 beneficiarios no escolarizados de un año a 4-11 meses, que se encuentren en mal nutrición o en riesgo de padecerla reciben una dotación mensual de leche  8 litros semidescremada con vitaminas A y D , una pequeña despensa (1/2k de frijol,1k de maseca,1k de avena,1/2k de lenteja),cada entrega reciben una plática de orientación ,con temas relacionados en la alimentación a si como el cuidado de su familia. El costo que ellos pagan es de 7 pesos ,mismo dinero que se utiliza para un proyecto productivo ,en beneficio de ellos mismo ,este año se les entregara  un árbol frutal  para que lo planten , lo cuiden y produzcan algunos de sus propios alimentos así mismo  una dotación de fruta y verdura en total se entregaron 600 despensas y 4 ,800 lts de leche.





COMEDOR ASISTENCIAL 

CORDINADOR DANIEL GARCIA 

Promoviendo un envejecimiento activo e incluyente en diferentes ámbitos, evitando el abandono entre la población adulta mayor, por lo que ofrecemos diversos programas y acciones encaminadas a fortalecer lazos familiares y sociales.

Este programa va dirigido a personas de la tercera edad, que estén solos o desamparados, y que por supuesto sean vulnerables, las actividades que realizan son diversas ,recreativas ,deportivas ,culturales pero además asisten diariamente a comer , se entregaron a 60 beneficiarios ,distribuidos en la comunidad de Anoca  San Miguel del zapote y en la cabecera municipal ,14,400    raciones de alimento durante todo el año.





 TALLERES DE CAPACITACION

Es un programa donde se lleva a cabo procesos de formación, capacitación comunitaria y sostenible para la convivencia humana, atraves de ejes de trabajo que son : alimentación ,economía ,salud y educación ,para acercar servicios comunitarios a la población vulnerable que requiera apoyo asistencial ,fortaleciendo a si la autogestión de las familias Techalutences.

OBJETIVO:

Facilitar la organización y participación de los grupos comunitarios y sus familias en las localidades del municipio de Techaluta, con la finalidad de propiciar procesos de autogestión que permita tener un  desarrollo comunitario sostenible.

Los talleres impartidos son :
· 2 talleres de pintura textil.
· 3 de Pintura al oleo.

· 3 de zumba 1 en la cabecera uno en Anoca y uno en el Zapote.
· 1 talleres de bordado de listón .
· Uno de manualidades.
· 1 taller de aerobics.
· 1 taller de casina sana .
· Taller de canto para tercera edad.
· Taller de baile folclórico tercera edad.



 PROMOCION PARA LA ATENCIONAL ADULTO MAYOR
CORNIDADOR: MARIA  RODRIGUEZ CAÑEDO.

Este programa se crea con el objetivo de brindar una atención integral a las personas mayores de 60 años, para que atreves de actividades mejoren su calidad de vida .

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Fomentar en las comunidades del municipio para la formación de grupos de la tercera edad.
Brindar orientación continua a las instituciones educativas y al público en general sobre el programa de atención al anciano.
Difundir el conocimiento del proceso de envejecimiento entre la población.
Fomentar estilos de vida saludables.
Reconocer y promover los logros y contribuciones de adultos mayores. difundir la ley de los derechos de los adultos mayores. 
Integración de mesas directivas en los grupos de la tercera edad.
SERVICIOS:
Los servicios que se ofrecen en el programa del adulto mayor , promueven la atención de manera conjunta tanto al adulto mayor, como a su familia, además pueden ser derivados a otros programas ,de otras áreas del DIF e incluso a otras dependencias de gobierno, de acuerdo a la problemática que se presente.
· Talleres de capacitación, como :  pintura textil, pintura al oleo , manualidades.
· Talleres deportivos.
· Talleres recreativos.
· Se entregaron  18 Credenciales de la tercera edad plan venerable.
· 47 credenciales de inapam  para descuento de camión, trasladando a los adultos que soliciten el servicio a la ciudad de Guadalajara para realizar el trámite.
· Canalizaciones, a otros programas e instituciones.

· Apoyos asistenciales entre otros.



Hago mención que este año obtuvimos logros muy importantes para el Municipio .Uno de ellos fue el Sr, FRANCISCO TRINIDAD UREÑA de 98 años de edad campeón de atletismo 400 Mtrs. primer lugar regional y estatal del evento deportivo cultural de la tercera edad ,2 do  lugar de canto regional y 1er lugar de tabla rítmica a nivel regional  , la participación en el certamen de la reina del adulto mayor regional la Sra. María Dolores Nodal Trinidad  ,el adulto mayor distinguido 2015 la Sra. Marina González  Grageda ,participando por su trayectoria altruista y el espíritu de servir a los demás así como  la participación del grupo en categoría de tabla rítmica a nivel estatal .

 Se llevo a cabo el evento del adulto mayor distinguido 2015 siendo sede nuestro Municipio ,resultando ganador el municipio de Sayula y que represento a  la región 06 en la etapa estatal.



PSICOLOGIA

LIC.ANDREA VERENICE VICENTE ASCENCIO.

La atención clínica en terapia individual le permite a los pacientes crear herramientas para el manejo de sus emociones estructurando pensamientos alternativos ,que puedan atacar cualquier tipo de pensamiento negativo, causando  esto un impacto positivo en su conducta y la interacción de este con el medio en el que se relaciona.

En talleres y terapia de grupo nuestro propósito principal es lograr que el asistente este informado de acuerdo al tema a tratar así mismo que interaccione al exponer dudas y esto enriquezca su aprendizaje y la utilización de estos conocimientos para su vida.  

	
Los objetivos generales que se propone una terapia psicológica son recobrar la libertad interior y promover el crecimiento personal de la persona, y por lo tanto incrementar el sentido que la persona tiene de su propio bienestar.

 Permite trabajar con eso que no es satisfactorio en la vida de una persona, dando lugar no solo a soluciones esperadas sino a que el paciente pueda descubrir sus posibilidades.

Total de sesiones,886  individual, sesiones grupales  se impartieron: 
· 2 conferencias de valores  para padres de familia ,
·  2  de violencia o acoso escolar para jóvenes de las escuelas secundarias

· 3 talleres de bullyng para niños  ,

· 2 talleres de convivencia sana entre maestras y madres de familia en los  planteles educativos Emiliano Zapata  y Nicolás Bravo.

· 4 talleres de sexualidad para adolecentes en coordinación con las bibliotecas Municipales.




DESARROLLO ORGANIZACIONAL:

Se dio asesoría a 100 personas en derecho familiar, canalizándolas a sus respectivas áreas e instituciones  para dar seguimiento a cada caso.
Se entregaron 10 cartas de recomendación, 4 testimoniales, 4 Cartas de autorización de padres a madres que son menores de edad para registro de nacimiento  de sus hijos ,y 2 autorizaciones para matrimonio a menores de edad ,150 canalizaciones diversas ,donde cada caso correspondía.

CURSOS PREMATRIMONIALES:

Orientamos a las parejas que van a contraer matrimonio, para disminuir el índice de divorcios ,inculcando las bases legales del matrimonio ,concientizando la responsabilidad que implica la decisión que han tomado ,logrando con ello formar familias bien estructuradas y solidas.
Se impartieron  21 cursos prematrimoniales a si mismo 21 constancia para registro civil.


CURSOS DE VERANO

El objetivo de este taller es que  durante el periodo vacacional de verano, los menores contaron  con un espacio recreativo en donde pudieran desarrollar habilidades y actividades   individuales y en conjunto, con el propósito de  mantener activa su mente atreves de trabajos y el juego ,este año trabajamos con un grupo de 60 de niños y niñas  de 4 a 12 años ,

Así como temas relacionados con su comportamiento y fomentando los valores.se impartieron 4 talleres de bulyng, impartidos por la psicóloga Andrea Berenice.


EVENTOS:

Sin dejar desapercibido las fechas importantes que acontecen durante el año, el sistema dif se ha dada a la tarea de festejar los diferentes grupos de la población ,con el lema:

saber si estas en el camino correcto cuando a cada paso estas en alegría de vivir.

Todos los eventos se realizan en coordinación con el H. Ayuntamiento
,y la casa de la cultura

· 5 eventos Día de reyes .(tradicional rosca).
· Semana de la familia.
· 5 Eventos del día del niño ( Techaluta, El zapote, Anoca , La Hermosura ,Agua del Sauco)
· 5 Eventos del día de la madre ( Techaluta , El zapote, Anoca , La Hermosura Y Agua del Sauco).

· 5 Eventos del día del padre ( Techaluta , El zapote, Anoca  La Hermosura Agua del Sauco).
· Sede Evento regional  del adulto mayor distinguido.
· Evento regional de la reina de la tercera edad.
· Evento regional de elaboración de platillos
· Evento estatal del día mundial de la alimentación.
· Eventos  de Capacitación regionales

· 3  talleres sobre el Bullyng (acoso escolar) participación de los planteles educativos escuela secundaria Agustín de la Rosa ,secundaria Lauro Montenegro Castro ,impartido por la psicóloga de dif municipal .
· Taller en conmemoración del mes de la mujer .en coordinación con las bibliotecas municipales y planteles educativos.
· Taller ,como educar a nuestros hijos  .

· 5 eventos del adulto mayor.

· Participación en la elaboración de catrinas ,día de muertos.
· 5 eventos Posada navideña.
· Entrega de constancias de ecapaf escuela para padres .
· Evento regional y estatal deportivo cultural tercera edad 




APOYOS ASISTENCIALES

Somos una institución dedicada a la asistencia social, y estamos al pendiente de la población vulnerable ,atravez de un estudio socioeconómico se determina la situación y así se da una respuesta a la solicitud que la persona presenta ,se entregaron los siguientes apoyos en el año:

· Implementos de rehabilitación ,Se entregaron 10 sillas de ruedas a   personas discapacitadas del municipio .
· 3 computadoras laptops adaptadas para niños con discapacidad.
· 1 par de muletas canadienses  para discapacidad.

· 300 despensas .
· Viaticos,50.
· Ayudas sociales ,como: estudios médicos ,medicamento, apoyos económicos y en especie .en total se entregaron 100 apoyos.
· 10 Aparatos auditivos sin ningún costo.
· 50 árboles frutales.
· 50 despensas de fruta y verdura.
· Se realizaron 300 canalizaciones .
· Se realizaron 120 apoyos para pañales de adulto .
· 30 pares de zapatos para niñas tallas chicas .

· 50 uniformes de gala ,50 deportivo  .

· 50 pares de zapato escolar 

· 50 pares de zapato deportivo.

· 10 apoyos de leche ensure .




ESCUELA PARA PADRES (ECAPAF)

Se pretende la promoción  de factores socio familiares positivos más que la intervención de los problemas o dificultades teniendo como principal elemento formar espacios para el intercambio de experiencias para elevar la calidad de vida de las personas ,tomando en cuenta las necesidades de los participantes del grupo.
Escuela para Padres apoya la integración de las familias, a través de la formación de multiplicadores que se encuentran en el municipio, donde se imparten sesiones y orientaciones a los padres,  otorgan las herramientas necesarias para llevar una convivencia sana y con valores, y poder  encontrar los elementos para la solución de problemas familiares.

Objetivo: fortalecer a las familias Techalutences desde su interior atravez de un trabajo ordenado, con la finalidad de otorgarles un apoyo en su función educativa y el cumplimiento dentro de la sociedad otorgando herramientas para la autogestión.

 Se imparten dos sesiones por mes a 2 grupos uno de 70 y otro de 30 personas impartidas por la psicóloga de dif Jalisco Oralia Maricela Corona.

Ejes.
· Respeto a la dignidad de la persona 
· La familia promotora y defensora  de la vida 
· Reconocimiento de los padres de formar, educar y proteger a los hijos.
· Compromiso social de la familia.

Temas  impartidos
· Dignidad de la persona humana 
· Valores y virtudes 
· La misión de los padres 
· Ciclo vital de la familia 
· Autoridad y disciplina 

· Prevención de accidentes en el hogar
· Genero y violencia 
· Prevención de violencia 
· Educación para la paz
· Prevención de adicciones 


Para el cierre del ciclo 2014 se entregaron  constancias por parte del departamento de escuela para padres del sistema dif Jalisco.






PROYECTO CONTIGO EL DIF 

OBJETIVO , con el  cuál se pretendió atender a la población vulnerable sujeta de asistencia social del municipio otorgando atención profesional a través de la trabajadora social  apoyos asistenciales como  despensas, estudios médicos especializados, medicamentos e insumos para la salud, implementos de rehabilitación, leche, pañales, material para mejoramiento de vivienda,  apoyo de renta, enseres domésticos, y apoyos económicos varios ,entre otros.
A través de este proyecto DIF Jalisco otorgó al municipio $115,000.00 (CIENTO QUINCE MIL PESOS 00/100 M.N), 30 para honorarios del trabajador social y además de 125 despensas, para que el “DIF MUNICIPAL” proporcione a la población vulnerables  apoyos asistenciales ,bajo los criterios de aceptación del programa.

.

CULTURA DE LA DISCAPACIDAD

El Programa lo manejamos en conjunto con el ayuntamiento, está dirigido a las personas con discapacidad o familiares que soliciten el servicio médico y de rehabilitación a través de programas de atención, prevención, rehabilitación e integración familiar y social de este sector que por alguna situación de origen congénito, adquirido, o a consecuencia de una enfermedad asociada, adquieran discapacidad de manera temporal o permanente. Ofreciendo servicios: pañales para adulto, implementos de rehabilitación como sillas de ruedas, andaderas, aparatos auditivos, lentes, viáticos, estudios médicos, y medicamentos entre otros.
En el mes de diciembre del 2014, después de muchos años de gestión a diversas instituciones, recibimos por parte del sistema dif Jalisco un vehiculó incluyente para discapacidad un beneven, con un costo de un millón de pesos con todo incluido y adaptado para poder transportar a personas con algún tipo de discapacidad ,para traslado a diversos municipios ,para recibir atención médica o terapias de rehabilitación ,al crit Guadalajara ,teletón Guadalajara ,ubr Sayula ,ubr Zacoalco entre otros.
Un agradecimiento muy especial a las personas que trabajaron en conjunto con el sistema dif en el proyecto para la compra de un vehiculó con discapacidad, ya que a los niños que se trasladaban para recibir sus terapias a los lugares ya mencionados ,el municipio no contaba con un vehiculó adecuado y sin embargo se adaptaron a las condiciones, hoy puedo decir lo logramos y de esto se impulso para lograr el veneven . gracias a la Sra. Adriana López Vera  ,Roció Padilla Zarate, Laura Núñez ,agradecimiento al Sr Ricardo Meza, por la donación del vehiculó para la realización de la rifa, al Sr ,Guadalupe González ,por su donativo en efectivo y a todos los que pusieron ese granito de arena e hicieron posible esto.



El trabajo en  equipo en pocas palabras son los aportes que hacen las personas a sus compañeros del grupo, en cuanto experiencias ,comentarios , sugerencias ,y reflexiones en el trabajo que ha desarrollado cada uno de los integrantes  y a su vez ,esperan que su compañeros  contribuyan en el mismo sentido, para después transformar el trabajo individual en un producto mas rico y productivo.
Sin motivación no hay sacrificio .sin sacrificio  no hay disciplina y sin disciplina no hay éxito .

[bookmark: _GoBack] Un agradecimiento muy especial , a los integrantes del patronato  ,al presidente municipal Sergio Velázquez por su apoyo incondicional ,nuevamente un agradecimiento muy especial, el director general el c. Mario vera por su dedicación siempre encaminado asia el mismo objetivo, al sistema dif Jalisco , la señora Lorena gracias por  la donación del vehículo  para nuestros niños y personas  con discapacidad ,al personal  de la delegación regional Lic. Bertín Chávez, a todo el personal de las diferentes áreas  de dif municipal, al señor Mario Rodríguez y a su esposa a la maestra Lupita por sus donativos en especie y a que todo los que trabajamos  para poder lograr todos estos logros que  el día de hoy quedaron plasmados en algunos minutos pero es  trabajo  que día a día se realiza, a todas las personas por su comprensión en cuanto alineamientos y reglas de operación  de los programas y  gracias a todos por su asistencia y su atención.





