Reporte trimestral
Estimulación Temprana
Encargada del área: Marcela Lomelí Cornejo.

En cuanto a la regulación por pandemia COVID-19, me alegra informar que nuestra agenda se regularizo aún más que en meses anteriores.
Nos dimos a la tarea de reabrir la agenda e incluir a más usuarios en todos los espacios disponibles. Al día se están atendiendo entre 4 y 5 niños con una duración de 45min cada sesión. 
A pesar de reabrir la agenda, seguimos de la mano de indicaciones que da el estado y municipio para sanitización y cuidados.
Los avances obtenidos son los siguientes:
· Agenda llena al 100%
· Alta de 6 usuarios más.
· Seguimiento de caso especial de la niña Dalehyza con buenos resultados obtenidos hasta ahora; Logro de más independencia, disminución de miedos en escalones, vocabulario aumentado, practica en poner y quitar zapatos, seguimiento de órdenes, etc.
· Dania ya logra el sentado.
· Ricardo comienza su arrastre.
· Jaime ha aumentado su vocabulario.
· Regina Peña ha aumentado también su vocabulario y confianza.
· Jesús toma sus terapias con más tranquilidad. (ya no llora)
· Valentina logra sedestación y gateo.
· Se atiende a una niña cada 15 días para terapia de lenguaje.
Y los demás que no se mencionan aquí es porque aun seguimos trabajando en el cumplimiento de metas respetando el desarrollo de cada NN.
Las madres, padres y tutores se han mantenido atentxs y cooperativxs, se les han dejado tareas en casa y las han cumplido al pie de la letra.
En los tiempos que quedan libres durante el día he continuado brindando apoyo a las distintas áreas del DIF; como el departamento de alimentaria o lo que se vaya requiriendo dentro de las instalaciones y también me he puesto a trabajar en la plataforma de transparencia.


