CURRÍCULUM VITAE

DATOS PERSONALES
Nombre: DR. ANTONIO CRUCES MADA.
Teléfono: 01 33 30 30 55 90
Correo-E: seguropopulargdl2013@gmail.com

EDUCACIÓN UNIVERSITARIA
Médico Cirujano por la Universidad Autónoma de Guadalajara.
Especialista en Ginecología y Obstetricia por el Hospital Regional “Dr. Valentín Gómez Farías del  Instituto de Seguridad Social al Servicio de los Trabajadores del Estado, ISSSTE Delegación Jalisco.
Subespecialidad en Cirugía Laparoscópica Básica en el Instituto de Seguridad Social al Servicio de los Trabajadores del Estado, ISSSTE Delegación Jalisco. 
Subespecialidad en Cirugía Laparoscópica Avanzada en el Instituto de Seguridad Social al Servicio de los Trabajadores del Estado, ISSSTE Delegación Jalisco.
Maestrante de “Gestión en Salud” en la Universidad del Valle de México..

EXPERIENCIA LABORAL
· Encargado del Despacho de la Dirección General del Organismo Público Descentralizado Régimen Estatal de Protección Social en Salud de Jalisco.

· Director General del Régimen Estatal de Protección Social en Salud Jalisco del O.P.D. Servicios de Salud Jalisco.

· Secretario de Servicios Médicos Municipales de Guadalajara, del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, Jalisco.

· Jefe de Residentes del Hospital Regional “Dr. Valentín Gómez Farías” del Instituto de Seguridad Social al Servicio de los Trabajadores del Estado, ISSSTE Delegación Jalisco.

· [bookmark: _GoBack]Profesor Titular de Cardiología y Electrocardiografía del Grupo Latino Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Guadalajara.
