1er trimestre Enero, Febrero y Marzo 2019 
Programa prever 
Dando continuidad a los beneficiarios de apoyos escolares se les realizo el primer seguimiento para verificar las acciones que se ha realizado los cuales fueron entregados con su boleta de calificaciones a ciudad niñez el 29 de enero.
En el mes de febrero iniciamos con las reuniones para las madres de familia y beneficiarios donde se formaron tres grupos primer grupo con 11 mamas nuevas en el programa los días miércoles a las 12:45 y a las 2:30 con los niños beneficiarios que estudian primaria donde asisten 22; los días jueves un grupo de mamas donde asisten 21 a las 12:30 y a las 2:45 es la reunión con los adolescentes de secundaria en donde asisten 15. Los días viernes hay otro grupo de mamas que coordina marcela el horario es a las 2.30 y asisten 16.    
[bookmark: _GoBack]Los días 7 y 8 de marzo acudí a la capacitación  de las temáticas de prevención de riesgos psicosociales la cual la impartió el departamento de prevención de ciudad niñez.
Atención psicológica
Durante estos meses se atendieron a 10 personas dándoles continuidad durante varias sesiones.
Se han otorgado 6 orientaciones a 4 personas donde solo han asistiendo una o dos veces por algún motivo sin darles un seguimiento. 
Curso prematrimonial
Durante este primer trimestre se han hecho dos cursos prematrimoniales y han asistido 4 parejas siendo un total de 8 personas.
Escuela para padres
El programa se ha trabajado en conjunto con Prever ya que las pláticas que deben de cumplir se les ha incluido escuela para padres y se has conformado tres grupos en DIF como ya se mencionó anteriormente donde están asistiendo 48 madres y padres de familia los cuales se les está dando un servicio más para mejorar sus relaciones familiares cabe mencionar que se les darán 12 sesiones con temas referentes a la educación de los hijos, se inició a trabajar en el mes de febrero. Los temas que se ha trabajado con las madres han sido: 
1. Derechos de las niñas, niños y adolescentes y responsabilidades de sus padres.
2. El valor de la persona y la familia.
3. Comunicación asertiva entre padres e hijos.
4. El apego y las competencias parentales.
5. Disciplina positiva en el hogar.
6. Proyecto de vida familiar.
7. Inteligencia emocional en la persona.


En el mes de marzo se informó sobre la semana de la familia en la cual se trabajaron temas de tradiciones familiares participaron 20 adultos mayores, 22 niños y niñas, 15 adolescentes, 48 madres de familia.
El día 12 de marzo acudí a la secundaria técnica para impartir el tema de “Derechos de los NNA y Responsabilidades de sus Padres” en un grupo de ECAPAF en donde asistieron 9 madres y padres de familia. 

Difusor infantil
En este año se llevó a cabo el evento regional de la elección del Difusor, el 25 de enero en el municipio de Jocotepec en donde participamos con el adolescente Diego Martínez Díaz.
