ACTA-CT-02/2018
1ª Primera Sesión Ordinaria
COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UNIDAD ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS.

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco siendo las 11:00 horas del día 28 de Febrero año 2018 dos mil dieciocho, en las instalaciones que ocupa la sala de juntas de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos, cito en Avenida 18 de Marzo número 750, Colonia “La Nogalera” en Guadalajara, Jalisco; con fundamento en los artículos 27, 28, 29 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, se procede a levantar acta de la 1ª Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia, a convocatoria de la Titular de la Secretario Técnico, y a efecto de agotar el orden del día propuesto se hace constar la asistencia del  Cmdte. Jaime Alberto Moreno Cacho, en su Carácter de Presidente del Comité de Transparencia; la Lcda. Maxinne Grandé Ferrer, en su carácter de Secretario Técnico del Comité de Transparencia; y del Ing. Luis Alberto Zúñiga Navarro, en su carácter de representante del órgano de control interno, todos del Comité de Transparencia de este Sujeto Obligado denominado Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos y el Fideicomiso Fondo para Operaciones USAR (FOUSAR).

Una vez reunidos los anteriores, procedieron al dar por desahogado el primer punto y a someter a los presentes el orden del día propuesto:

DESARROLLO DE LA SESIÓN:

ORDEN DEL DÍA
I. Lista de Asistencia y declaración de quórum Legal.

II. Lectura y aprobación del Orden del Día.

III. Agenda de trabajo:

a) Constancia de cumplimiento al artículo 29 punto 1 de la Ley de la materia.
IV. Asuntos generales

V. Clausura de la sesión.

Los miembros del Comité de Transparencia por unanimidad de votos, aprueban el Orden del Día propuesto, razón por la cuál se procedió al desahogo del segundo punto. 

Para el desahogo del tercer punto inciso a), relativo a la agenda de trabajo, la Lcda. Maxinne Grandé Ferrer, en su carácter de Secretario Técnico en uso de la voz manifiesta lo siguiente:

Se da cumplimiento a lo establecido por el artículo 29 párrafo 1 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, que establece que el Comité de Transparencia debe sesionar de manera ordinaria una vez cada cuatro meses, y no existiendo al día de hoy ningún asunto pendiente para confirmar, clasificar, desclasificar ni tratar, se procede a levantar acta para dejar constancia del cumplimiento legal de dicha obligación.

En este tenor, y en voz del Presidente, pregunta a los presentes si existe algún asunto general que quisieran tratar en esta sesión, a lo que los presentes manifiestan que no.

En tal virtud, procedieron al dar por desahogado el tercer punto, acordando los servidores públicos aquí presentes los siguientes:
A C U E R D O:
ÚNICO. -  El Comité de Transparencia de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos (UEPCB) y Fideicomiso Fondo para Operaciones USAR (FOUSAR), acuerdan que se da cumplimiento a lo establecido por el artículo 29 párrafo 1 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.

No habiendo más asuntos que tratar, se declara terminada la presente sesión del Comité de Transparencia, siendo las 12:00 doce horas del día en que se actúa. Hecho lo anterior, la presente acta fue leída íntegramente por todos y cada uno de los participantes, firmando en ella al margen y calce, lo que se hace constar para los efectos legales correspondientes. - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA PRESENTE HOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UNIDAD ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL BOMBEROS Y FIDEICOMISO FONDO PARA OPERACIONES USAR (FOUSAR), CELEBRADA CON FECHA 28 DE FEBRERO DEL 2018.
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