



COMITÉ DE CLASIFICACIÓN
AYUNTAMIENTO DE EL ARENAL
ACTA DE LA PRIMER SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DEL MUNICIPIO DE EL ARENAL JALISCO. 
En El Arenal, Jalisco, siendo las 10:00 horas del día martes 06 seis  de octubre del 2015 dos mil quince, en la Sala de Cabildo del Municipio de El Arenal Jalisco ubicada en la calle Gral. Marcelino García Barragán 99, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 27, 28, 29, 30 de la  Ley de Transparencia y Acceso a la Información Publica del Estado de Jalisco, así como 6, 7, 8, 9 y 10 del Reglamento de la referida Ley  y en virtud de la convocatoria de fecha 4 cuatro de Octubre del año 2015 dos mil quince. Emitida por el C. Leonardo Chavira Villegas, en su carácter de Titular de la Unidad de Transparencia y Secretario del Comité de Clasificación de este Municipio de El Arenal, para efecto de nombrar a los integrantes del Comité referido. 

LISTA DE ASISTENCIA 
El C. Leonardo Chavira Villegas, en su carácter de Secretario, pasa lista de asistencia entre los integrantes del Comité para que la signen y habiéndose procedido a el da fe de la presencia del Licenciado Joaquín González Lara Presidente del Comité, Ciudadano Leonardo Chavira Villegas Secretario y la Licenciada María de Jesús Sánchez López  integrante.
Leonardo Chavira Villegas, Secretario, da cuenta de lo anterior e informa que está presente la totalidad de los miembros del Comité; en virtud de lo anterior, el Presidente del Comité, declaró la existencia de quórum y abierta la Primer Sesión Ordinaria del Comité de Clasificación del Municipio de El Arenal,  y legítimos los acuerdos que en ella se tomen, proponiendo el siguiente: 
ORDEN DEL DIA 
I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum.
II. Nombramiento de los integrantes del comité de clasificación.
III. Clausura de la sesión. 
 Sometido que fue el Orden del día a la consideración del Comité, en votación económica, fue aprobado por unanimidad de votos de los presentes. 
ASUNTOS Y ACUERDOS 
I. De conformidad con lo establecido en el numeral 28 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco, se nombra al Lic. Joaquín González Lara Presidente Municipal de El Arenal, Jalisco, como Presidente del Comité de Clasificación, a Leonardo 





Chavira Villegas , Titular de la Unidad de Transparencia del Municipio de El Arenal, como Secretario y la  Licenciada María de Jesús Sánchez López, Juez Municipal como integrante. 
II. En virtud de lo anterior, se procede a nombrar lista de los asistentes, estando presentes el Lic. Joaquín González Lara, Presidente del Comité de Clasificación, la  Licenciada María de Jesús Sánchez López integrante, y Leonardo Chavira Villegas, Titular de la Unidad de Transparencia, en su carácter de Secretario del Comité de Clasificación, de acuerdo a lo señalado se cumple con el requisito para sesionar, existiendo el quórum legal para su desarrollo en términos del artículo 29 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco, por tanto los acuerdos que de la misma se formalicen serán legales y válidos.
III No habiendo otros puntos por desahogar El Lic. Joaquín González Lara Presidente del Comité de Clasificación, da por concluida la Primer Sesión Ordinaria del Comité de Clasificación del Municipio de El Arenal, Jalisco, siendo las 10:45 hrs del día en que se actúa, levantándose para constancia la presente acta.

Así lo hace constar el Secretario del Comité de Clasificación del municipio de El Arenal, Jalisco, firmando al calce de esta acta todos sus integrantes.




Lic. Joaquín González Lara 
Presidente


	C. Leonardo Chavira Villegas 
Secretario
	Lic. María de Jesús Sánchez López 
Integrante
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