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[bookmark: _GoBack]Durante el primer trimestre del 2016 se sentaron las bases para el trabajo coordinado en el IIEG con una nueva matriz de indicadores para resultados que se enfoca en lograr que las personas e instituciones públicas y privadas utilicen la información brindada por el Sistema de Información Estratégica del Estado de Jalisco y sus Municipios (SIEEJ), y en contribuir a mejorar la calidad y disponibilidad de la información para la toma de decisiones de la sociedad y el gobierno.
De enero a marzo del 2016, se identificó el soporte jurídico del 4.56% de asignaturas de gobierno (federales, estatales y municipales) que conforman el universo (60); y para el 5.06% se identificó la atribución a detalle por orden de gobierno.  Lo anterior, permitirá sustentar a partir del segundo trimestre las metodologías, análisis, estudios y capas de información que muestren la situación de rezago y oportunidad de tipo socio-demográfica, económico-financiera, geográfico-ambiental, de seguridad y justicia, diseñados, desarrollados y operados en el Sistema de Información Estratégica del Estado de Jalisco y sus Municipios.
Durante el mismo periodo, se alcanzaron las metas programadas en relación al desarrollo, administración y operación de los sistemas y plataformas informáticas de distribución y acceso a información estadística y geográfica, excepto en dos indicadores que no contaban con instrumentos de medición desarrollados, por lo cual aún no ha sido posible reportar la Tasa de variación de caídas (interrupciones) de la plataforma por razones atribuibles a su operación; ni el tiempo promedio de respuesta a solicitudes internas. Se prevé estar en condiciones de iniciar la medición a partir del segundo trimestre.
En cuanto a los productos y servicios de divulgación, capacitación y publicación de información a instituciones y ciudadanos vinculados durante el primer trimestre de este 2016, se logró una tasa de variación favorable de 4% en la participación en talleres de discusión/ deliberación del Sistema de Información Estratégica del Estado de Jalisco y sus Municipios (SIEEJ), en los cuales el promedio de participantes que calificaron como buenos los contenidos, la organización y la capacidad de los ponentes fue de 63%, cuando se tenía una meta de 80%, lo cual obliga a poner más atención especialmente en la organización de los eventos. 
Por su parte, el soporte jurídico, administrativo, de planificación y rendición de cuentas brindado al y por el IIEG durante este primer trimestre sobrepasó las expectativas, particularmente en la eficiencia presupuestal y en los tiempos promedio de respuesta; destaca que se redujo el tiempo de 5 días a 2.5 días de respuesta en convenios o contratos, de 4 días a un día en respuesta a proveedores y específicamente en este último punto, el mismo día en que se notificó al proveedor se efectuó el pago. 
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