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2° Informe trimestral 2016


Al finalizar el segundo trimestre del 2016, se cuenta con un porcentaje de avance del 10.77% en la identificación del soporte jurídico de las asignaturas de gobierno (federales, estatales y municipales) que conforman el universo (60), sobrepasando la meta anual de 10% que se tenía previsto alcanzar durante este primer semestre del año. De igual manera, se sobrepasó la meta en la identificación de la atribución a detalle por orden de gobierno, ya que para el periodo también se tenía previsto 10% y se logró identificar lo correspondiente al 11.68%.
De estas asignaturas, al finalizar el segundo trimestre del año se ha cumplido a cabalidad con lo programado para poner a disposición en las plataformas tecnológicas del Instituto la información de aquellas asignaturas que han sido validadas por el Sistema de Información Estratégica del Estado de Jalisco y sus Municipios (SIEEJ).  
Durante el periodo del cual se informa, el porcentaje de opiniones que calificaron como positivo el diseño, la estabilidad y la velocidad de las plataformas del SIEEJ corresponde al 95%, según lo previsto,  y se cubrió al 100% con la actualización de temas dentro de las plataformas informáticas, de acuerdo al plan de actualización y en la eficiencia en el tiempo de desarrollo de nuevos sistemas. 
La medición de la Tasa de variación de caídas (interrupciones) de la plataforma por razones atribuibles a su operación, y del Tiempo promedio de respuesta a solicitudes internas continúa sin datos que reportar, debido a que los instrumentos de medición se encuentran ya sea en fase de prueba o en corrección. 
El conocimiento del SIEEJ por parte de la población de zonas urbanas y zonas rurales ha sido lento, presentando magros avances de manera intermitente, por lo que se ha focalizado la difusión para ampliar el alcance de los productos y servicios de divulgación, capacitación y publicación de información, lo cual se espera ver reflejado durante el tercer trimestre del año.  
Hasta este segundo trimestre, se cuenta con una tasa de variación acumulada favorable de 8% en la participación en talleres de discusión/ deliberación del SIEEJ. De abril a junio de 2016, se ha incrementado el promedio de participantes que calificaron como buenos los contenidos, la organización y la capacidad de los ponentes, logrando subir a 85% el promedio en la calificación tras las mejoras realizadas en el periodo para compensar las carencias del primer trimestre.  
[bookmark: _GoBack]Al cierre del segundo trimestre del año, se tiene un promedio de eficiencia institucional de 77%, lo cual obliga a instrumentar medidas correctivas para la mejora continua, y así lograr un mejor desempeño el resto del año. El promedio de eficiencia presupuestal de abril a junio fue de 89.33%, con un promedio semestral de 88.16%. Los tiempos de respuesta se han mantenido favorablemente por debajo de lo programado.  
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