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3er Informe trimestral 2016


Al cierre del tercer trimestre del año se cuenta con metodologías, análisis o estudios diseñados y desarrollados para 7.42% de las asignaturas de gobierno identificadas por subsistema de información, acorde con lo programado para alcanzar la meta anual de 10%, y la información de aquellas asignaturas que han sido validadas por el Sistema de Información Estratégica del Estado de Jalisco y sus Municipios (SIEEJ) se encuentra a disposición en las plataformas tecnológicas del Instituto.  
De julio a septiembre de 2016, la actualización de temas dentro de las plataformas informáticas se mantuvo al día, de acuerdo al plan de actualización y en la eficiencia en el tiempo de desarrollo de nuevos sistemas; y se sostuvo el porcentaje de opiniones favorables que calificaron como positivo el diseño, la estabilidad y la velocidad de las plataformas del SIEEJ, con 95% en promedio según lo previsto. 
La tasa de variación acumulada en la participación en talleres de discusión/ deliberación del SIEEJ continúa siendo favorable, con 12% al finalizar el tercer trimestre del año. En este periodo, el promedio de participantes que calificaron como buenos los contenidos, la organización y la capacidad de los ponentes en los eventos organizados por el IIEG ha sido de 80%, acorde con la meta anual.  
Durante el tercer trimestre de 2016 se tuvo un promedio de eficiencia presupuestal de 73%, lo cual bajó el promedio anual a 80.58%; ante ello, se han instrumentado medidas de control presupuestal y financiero, aunadas a las mejoras enfocadas al desempeño institucional, para lograr un avance sustantivo al cierre del año. 
Los tiempos de respuesta en convenios y contratos se han mantenido en 4 días, restando así un día de espera en relación a la meta prevista de 5 días; por su parte, el tiempo de respuesta a proveedores se redujo a dos días, ahorrando así dos días de espera en relación a la meta.  En el tiempo promedio de pago a proveedores hubo un ligero retraso durante este trimestre, tardando en promedio 4.6 días para el pago, cuando la meta era de 4 días. Ya se instrumentan medidas para agilizar el procedimiento y reducir tiempos. 
[bookmark: _GoBack]En otros temas de soporte jurídico, administrativo, de planificación y de rendición de cuentas, es de destacar que a la fecha no se han presentado actos contenciosos en el IIEG; el porcentaje promedio de efectividad en auditorías es de 100% (sólo se ha recibido el Dictamen de Estados Financieros 2015); y la tasa de variación en los resultados de revisión al Portal de Transparencia es de -0.6%. 
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