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4° Informe trimestral 2016


Al finalizar el cuarto trimestre del 2016, la tasa de variación en el uso de información del Sistema de Información Estratégica del Estado de Jalisco y sus Municipios (SIEEJ) tanto por parte de personas y organizaciones de la sociedad civil, como de instituciones gubernamentales, fue de 8.35%.
El porcentaje de programas del Poder Ejecutivo que utilizan el SIEEJ en la definición de su diseño y alcances de desempeño fue de 4.96%, correspondiente a 15 proyectos presupuestarios aprobados para 2017, cuando la meta era 1%;  y el porcentaje del presupuesto asignado a dichos programas fue de 1.06% del presupuesto estatal, correspondiente a $1,067'085,914 del Presupuesto 2017 aprobado por el Poder Legislativo estatal ($100,923'903,000).
Al cierre de este cuarto trimestre, 10.66% de las asignaturas de gobierno identificadas por subsistema de información cuentan con metodologías, análisis o estudios diseñados y desarrollados y con la información relativa puesta a disposición en las plataformas tecnológicas del IIEG, cumpliendo con la programación al igual que en lo relativo a Sistemas y Plataformas Informáticas de distribución y acceso a información estadística y geográfica desarrolladas, administradas y operadas por el Instituto.
[bookmark: _GoBack]De octubre a diciembre del 2016, el porcentaje de opiniones favorables que calificaron como positivo el diseño, la estabilidad y la velocidad de las plataformas del SIEEJ fue de 95%, sostenido a lo largo del año. Por su parte, La tasa de variación acumulada en la participación en talleres de discusión/ deliberación del SIEEJ fue de 14% al finalizar el último trimestre del año, y se logró la meta del 80% promedio en opiniones que calificaron como buenos los contenidos, la organización y la capacidad de los ponentes en los eventos organizados por el IIEG.  
Durante el cuarto trimestre de 2016 se compensó el porcentaje promedio de eficiencia institucional, cerrando el año con 96.5%. Respecto al promedio de eficiencia presupuestal, las medidas instrumentadas durante el trimestre anterior resultaron en mejoras significativas, por lo cual se logró la meta anual de 100%; sin embargo, es importante mencionar que el pago de componentes del Acuerdo de Cooperación Técnica con el Banco Mundial generaron un pico en octubre y diciembre, con lo cual se excedió lo programado para el trimestre.  
En este último trimestre, los tiempos de respuesta en convenios y contratos se mantuvieron en 4 días; el tiempo de respuesta a proveedores se mantuvo en dos días; y se logró reducir a menos de cuatro días  el tiempo promedio de pago a proveedores. Por último, la tasa de variación en los resultados de revisión al Portal de Transparencia en el trimestre fue de 0.56%. 
image1.png
INSTITUTO DE
INFORMACION
ESTADISTICA Y
GEOGRAFICA




