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[bookmark: _GoBack]Con el fin de contribuir a mejorar la calidad y disponibilidad de la información para la toma de decisiones de la sociedad y el gobierno; y de lograr que las personas e instituciones públicas y privadas utilicen la información brindada por el Sistema de Información Estratégica del Estado de Jalisco y sus Municipios (SIEEJ), durante el primer trimestre del año se sobrepasó la meta del porcentaje de asignaturas de gobierno identificadas por subsistema de información con metodologías, análisis o estudios desarrollados, así como el porcentaje de asignaturas de gobierno con factores de demanda y oferta identificadas. Esto posibilita el Cálculo del déficit y superávit de cobertura actual y proyectada de las asignaturas de gobierno representado mediante capas de información en el Mapa Digital de Jalisco, en que se logró 5.16 de avance trimestral y no sólo el 4.13% programado.
En este primer trimestre de 2017, también se alcanzaron las metas programadas en relación al desarrollo, administración y operación de los sistemas y plataformas informáticas de distribución y acceso a información estadística y geográfica, particularmente en el avance en la conformación del Banco de Datos del SIEEJ, en el sustento de los procedimientos para TI con base en anexos técnicos, análisis de factibilidad y dictámenes específicos, así como en la eficiencia en TI, web y en proyectos de vinculación externa con plataformas tecnológicas del IIEG.
Respecto a los productos y servicios de divulgación, capacitación y publicación de información a instituciones y ciudadanos vinculados, destacan las actividades relativas al Comité Estatal de Información Estadística y Geográfica (CEIEG) mediante las cuales se logró un avance de 25.99% de lo programado cuando se preveía 17.61% al cierre del primer trimestre. Se deberá poner atención en el porcentaje de avance en registro de nuevos usuarios en el portal del IIEG y en la tasa de variación en el uso de información del SIEEJ, debido a que no mostraron movimiento en el periodo, pese a tener metas programadas.
Por último, en relación al soporte jurídico, administrativo, de planificación y rendición de cuentas brindado al IIEG, se informa que el porcentaje promedio de eficiencia institucional en este primer trimestre fue de 22.88% frente al 23.75% programado; se tuvo un desempeño de 21.14% en la eficiencia presupuestal y financiera, también frente a 23.75% programado; y se cumplió al 100% con lo programado en la efectividad en asuntos jurídicos, y el cumplimiento a requerimientos de transparencia, y al Modelo Estatal del Marco Integrado de Control Interno.
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