Criterios Generales de Clasificación de Información DIF Municipal de  El Arenal, Jalisco.

CRITERIOS GENERALES DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA,

DEL MUNICIPIO DE EL ARENAL, JALISCO

Con fundamento en el artículo 25, párrafo 1, fracción IX, inciso a) y 30, párrafo 1, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipio, y

CONSIDERANDO:


I. La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en su artículo 6° reconoce que toda la información en posesión de cualquier autoridad, entidad, órgano y organismo federal, estatal y municipal, es pública y sólo podrá ser reservada temporalmente por razones de interés público en los términos que fijen las leyes. En la interpretación de este derecho deberá prevalecer el principio de máximo publicidad.


Por su parte la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, entendida como la norma que regula el derecho a la información pública en nuestra entidad, en su precepto 3 clasifica a la información en dos grandes vertientes: de libre acceso y protegida, y dentro de esta última la reservada y confidencial.

II. El Comité de Clasificación de la Información, es el órgano interno del DIF Municipal de El Arenal, Jalisco, encargado de la clasificación de la información pública, siendo el caso que, para efecto de poder efectuar una clasificación de la información pública, es imperante generar directrices generales de aplicación para el mismo, partiendo de la premisa constitucional relativa a catalogar por regla general a toda información, como pública y sólo por excepción protegida, en tal vertiente, siempre que sea objeto de protección, debe justificarse el caso de excepción, es decir, que requiera la respectiva clasificación.


III. Que la finalidad de estos criterios es contar con un marco normativo que constituya una guía para el Comité de Clasificación de la Información, siendo éste el responsable de clasificar la información que se genere o administre, de tal manera que se cumpla con los objetivos constitucionales y legales.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, se emiten los Criterios Generales en Materia de Clasificación de Información Pública del DIF Municipal de El Arenal, Jalisco.

CAPÍTULO I

DISPOSICIONES GENERALES


ARTÍCULO PRIMERO. Los presentes criterios tienen por objeto establecer, en la materia de clasificación de información pública que genere el DIF Municipal de El Arenal, Jalisco (que en lo sucesivo se denominara "DIF"), los elementos particulares que se deberán reunir para que la información sea clasificada como protegida, bien sea reservada o confidencial, y que servirán de base, asimismo, de la clasificación a desclasificación de la información en forma específica como protegida, así como de las versiones públicas que en su caso se generen cuando los documentos contengan partes o secciones reservadas o confidenciales.


Lo anterior, sin perjuicio de que en el ejercicio de sus atribuciones, el Consejo del Instituto de Transparencia e Información Pública del Estado de Jalisco, revise y determine si la clasificación de la información realizada por el Comité de Clasificación de la Información del DIF, se encuentre apegada o no de manera estricta a los supuestos previstos por la Ley de la materia, los Lineamientos Generales antes anotados, los presentes criterios y en su caso, cualquier otro ordenamiento legal aplicable en la materia.


SEGUNDO. Para los efectos de los presentes criterios se emplearán las definiciones contenidas en el artículo 4º de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.


TERCERO. Pueden ser objeto de clasificación todos los documentos, en cualquier formato de composición, como pueden ser: los expedientes, reportes, estudios, actas, resoluciones, oficios, correspondencia, acuerdos, directivas, directrices, circulares, contratos, convenios, instructivos, notas, memorandos, estadísticas o bien, cualquier otro registro que documente el ejercicio de las facultades o la actividad del DIF y sus servidores públicos; así como el soporte material en que se encuentre, comprendiendo escritos, fotografías, grabaciones, soportes magnéticos, digitales, sonoros, visuales, electrónicos, informáticos, holográficos, o en cualquier elemento técnica existente o que se cree con posterioridad así como aquellos señalados por la Ley que regula la Administración de Documentos Públicos e Históricos del Estado de Jalisco.


CUARTO. Para la clasificación de la información como reservada o confidencial, el Comité de Clasificación de la información del DIF, debe tomar en consideración el daño que causaría su acceso en perjuicio de lo establecido en los artículos 41 y 44 de la Ley de Información Pública del Estado de Jalisco y sus DIF, o el daño que causaría la denegación de la información al solicitante, por lo que se deberá ponderar escrupulosamente tales circunstancias y se optará por la elección de menor perjuicio, en el supuesto de que la restricción o difusión de la información esté en conflicto.


QUINTO. El Comité de Clasificación de la Información del DIF será el responsable de supervisar y analizar la aplicación de los criterios específicos en materia de clasificación, desclasificación y conservación de documentos.


SEXTO. El Comité de Clasificación de la Información Pública del DIF, será el responsable de contar con el registro de servidores públicos, que por la naturaleza de sus funciones, tengan acceso a los expedientes y documentos clasificados como reservados o confidenciales. 


SÉPTIMO. El comité de Clasificación de del DIF será el responsable de confirmar, modificar o revocar las clasificaciones realizadas, así como a las respuestas a las solicitudes de información, en las que la Unidad de Transparencia requiera de ese recurso, con apego a los procedimientos establecidos para este efecto.


OCTAVO. La Unidad de Transparencia del DIF, elaborará una relación de los documentos clasificados. Dicha relación deberá indicar el área que generó la información, la fecha de la clasificación, su fundamento y plazo de reserva.


NOVENO. El Comité de Clasificación del DIF, será el responsable de mantener actualizado para su conocimiento y difusión, la relación de información clasificada como reservada y confidencial.

CAPÍTULO II

Disposiciones Generales para la Clasificación y

Desclasificación de la Información

Sección Primera

De la Clasificación

DÉCIMO. Para efecto de lo previsto en estos criterios, se entiende como clasificación al acto mediante el cual, se determina que la información con la que cuenta el DIF Municipal de El Arenal encuadra en los supuestos de reserva y/o confidencialidad y por lo tanto, no podrá ser proporcionada

DÉCIMO PRIMERO. La clasificación de la información pública del DIF se realizará de acuerdo con el procedimiento establecido en los artículos en los capítulos II y III de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus DIF, así como lo dispuesto en y los Lineamientos Generales en materia de Clasificación de Información Pública y el Reglamento de la citada Ley.
DÉCIMO SEGUNDO. El Comité de Clasificación del DIF de El Arenal será el único facultado para realizar la clasificación de información reservada y confidencial.
DÉCIMO TERCERO. La clasificación de la información de manera particular, deberá recaer en un acuerdo del Comité de Clasificación, mismo que deberá estar asentado en un acta, que deberá contener cuando menos:
I. Nombre del Sujeto Obligado.

II. El área generadora de la información y/o de quien la tenga en su poder.

III. Fecha del acta y/o acuerdo.

IV. El fundamento normativo aplicable y la motivación.

V. El carácter de reservada y/o confidencial, indicando, en su caso, las partes o páginas del documento en que consten;

VI. La precisión del plazo de reserva, así como su fecha de inicio, debiendo motivar el mismo: y 

VII.  La firma de los miembros del comité.
DÉCIMO CUARTO. la clasificación de la información como reservada y/o confidencial debe ser fundamentada debiendo señalarse el artículo, fracción, inciso, subinciso y párrafo de la Ley, o de otras disposiciones legales o reglamentarias que de manera expresa le otorguen tal carácter; así como la motivación y el fundamento normativo que le aplique.

Todas las clasificaciones de información realizadas en este DIF deberán ser hechas por el Comité de Clasificación, quien deberá motivar la clasificación precisando las razones o circunstancias especiales que llevaron a la conclusión que el caso en particular encuadra en los supuestos previstos por la Ley, ordenamiento legal o reglamentario según se trate. 
DÉCIMO QUINTO: Cuando se solicite información reservada a la Unidad de Transparencia solamente puede ser negada al solicitante si la información cumple con los siguientes puntos: 
I. Que la información solicitada se encuentra prevista en alguna hipótesis de reserva que establece la ley
II. Que la revelación de dicha información atente efectivamente el interés público protegido por ley
III. Que el daño o perjuicio que se produce con la revelación de la información es mayor que el interés público de conocer la información de referencia.
DÉCIMO SEXTO: Cuando se reciba una solicitud de información de cualquier documento que contenga alguna parte o sección de información reservada o confidencial, se deberá elaborar una versión pública de tal documento en el que se omitan tales partes o secciones que tengan dicho carácter, señalando en el escrito que fueron eliminadas 
DÉCIMO SEPTIMO.- Además, en todo caso, la documentación clasificada como reservada o confidencial, deberá distinguirse con un sello o leyenda visible que indique tal carácter, en los términos del artículo Décimo Sexto de los Lineamientos Generales en Materia de Clasificación de Información Pública

DÉCIMO OCTAVO.-  Se deberá llevar registro de las actas y los acuerdos de clasificación que deberán ser concentrados con el titular de la unidad de transparencia, para tal actividad se deberá contar con el sistema de información reservada y confidencial en los términos establecidos por la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus DIF y su Reglamento
DÉCIMO NOVENO.-  Cuando se emitan documentos que contengan información reservada y/o confidencial, en ellos se deberán incluir extractos de las actas o acuerdos a los que se refiere el numeral Decimo Tercero de estos criterios y situarlos en una parte visible con el objeto de identificarlos rápidamente.  

VIGESIMO.- Los documentos o expedientes pueden clasificados como reservados y/o confidenciales de manera parcial, para ello se deben señalar las partes o secciones que tengan estas características. Además de lo anterior también se debe realizar una versión publica de la misma.

Sección Segunda

Procedimiento de modificación de clasificación

(Desclasificación)

VIGESIMO PRIMERO.- Para los fines de estos criterios la modificación a la clasificación o desclasificación de un documento se entiendo como el acto por mediante por acuerdo del  Comité de Clasificación  se determina que la información clasificada como reservada y/o confidencial, deja de tener este carácter para convertirse en información de libre acceso
VIGÉSIMO SEGUNDO.- Los procedimientos de modificación, clasificación y desclasificación de información se regirán conforme a los Artículos del 60 al 65 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Publica del Estado de Jalisco y deberá ejecutarse de acuerdo a lo establecido en los artículos del 11 al 16 del Reglamento de dicha ley. 
VIGÉSIMO TERCERO.- Los expedientes, reportes, estudios, actas, dictámenes, resoluciones, oficios, correspondencia, acuerdos, directivas, directrices, circulares, contratos, convenios, instructivos, datos, notas, memorandos, estadísticas, instrumentos de medición y/o cualquier otro medio que contenga información que haya sido clasificada por el Comité, se  podrá desclasificar en los siguientes casos:

I. Cuando haya transcurrido el periodo definido de reserva que se indico en el acta y/o acuerdo de clasificación, sin que exceda el plazo establecido en el punto 1 del artículo 19 de la Ley;
II. En el caso de que no habiendo transcurrido el periodo de reserva que se indico en el acta y/o acuerdo de clasificación respectivo, dejen de subsistir las causas que dieron origen a la clasificación, atendiendo a las circunstancias de modo, tiempo y lugar;

III. La información que ya se encuentre clasificada y que no guarde los parámetros señalados en la Ley y el Reglamento;

IV. Cuando, a juicio del Comité de Clasificación de la Información, se considere que las condiciones que generaron su clasificación han variado, o por resolución del Instituto, con motivo de una revisión de clasificación o recurso de revisión o una resolución judicial;

V.- Quede firme la resolución emitida por el Instituto donde se establece:

a) Revoque o niegue la clasificación hecha por el Comité de Clasificación; o

b) b) Niegue la solicitud de ampliación del plazo de reservada.
VIGÉSIMO CUARTO.- Los acuerdos de modificación ya sean de oficio o por resolución del instituto, emitidos por el Comité de Clasificación, deberán contener lo siguiente:

I. Nombre del Sujeto Obligado.

II. El área generadora de la información y/o de quien la tenga en su poder.

III. Fecha del acta y/o acuerdo.

IV. El fundamento normativo aplicable y la motivación.

V. El carácter de reservada y/o confidencial, indicando, en su caso, las partes o páginas del documento en que consten;

VI. La precisión del plazo de reserva, así como su fecha de inicio, debiendo motivar el mismo: y 

VII.  La firma de los miembros del comité.

y lo que establecen los numerales del 13 al16 del Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios.
VIGÉSIMO QUINTO.- Los documentos desclasificados por el Comité de Clasificación, se les deberá insertar una leyenda con las palabras “Información Desclasificada”, así como la fecha del acuerdo de desclasificación, adjunto al documento desclasificado deberá anexarse copia de dicho acuerdo.
VIGÉSIMO SEXTO.- La información confidencial que se refiera a datos personales, deberá conservar ese carácter de manera indefinida. La única manera en que esta información puede ser entregada es en los casos que son previstos en el artículo 22 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios.

CAPITULO III

De la Información Reservada

VIGÉSIMO SEPTIMO.-  Para efecto de lo previsto en estos criterios, se entiende como información reservada, la prevista por el artículo 17 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus DIF y las demás disposiciones legales en las que se desprenda la existencia de alguna reserva de información, también la información pública protegida, relativa a la función pública, que por disposiciones legales quede temporalmente prohibido su manejo, distribución, publicación y difusión generales, con excepción de las autoridades competentes que de conformidad de la ley, tengan acceso a ella.
VIGÉSIMO OCTAVO.-  De acuerdo a lo previsto en el artículo 19, punto 1 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios el periodo de reserva no podrá exceder de los seis años: a excepción de los casos en que se ponga en riesgo la seguridad en tanto subsista tal circunstancia para lo cual deberá el comité emitirse el acuerdo correspondiente por el Comité de Clasificación. 
De esta manera, el Comité de Clasificación, deberá establecer el término durante el cual subsistan las causas que dieron origen a la clasificación, o mejor dicho el lapso de tiempo en que la divulgación de esta información pudiese causar un daño o implicar cualquier tipo de riesgo

VIGÉSIMO NOVENO.- En el caso en que el periodo de reserva haya concluido y subsistiesen las causas por las que la información deba seguir teniendo el carácter de reservada, el Comité de Clasificación, podrá ampliar al plazo de la reserva de la información, cuidando no exceder la temporalidad que establece la ley, debiendo fundamentar y motivar tal circunstancia por escrito.

TRIGESIMO.- Para efecto de lo previsto en estos criterios la información pública no podrá ser clasificada como reservada cuando sea referente a una investigación de violación grave de derechos fundamentales o delitos contra la humanidad; sin embargo, cuando este tipo de información contenga datos personales deberá emitirse una versión pública.

TRIGÉSIMO PRIMERO.- Para realizar clasificación de  la información como reservada, se tomará en cuenta, la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, el Reglamento de la misma ley, los lineamientos Generales en Materia de Clasificación de Información Publica  además de, las circunstancias de modo, tiempo y lugar relacionadas con la información.

TRIGÉSIMO SEGUNDO. El Comité de Clasificación del DIF, clasificará la información como reservada cuando su difusión pueda:
I. Afectar, poner en riesgo, se impida, menoscaba o dificultan las acciones para conservar y defender la extensión territorial y límites territoriales;

II. Poner en riesgo las disposiciones, medidas y acciones de la autoridad Municipal en sus respectivos ámbitos de competencia, para proteger la vida de la población, sus bienes, servicios estratégicos y la planta productiva, frente a la eventualidad de un desastre provocado por agentes naturales o humanos a través de la prevención, el auxilio, la recuperación y el apoyo a la población.

III. Impedir, menoscabar o dificultar la aplicación de las normas jurídicas, programas y acciones relativas al fomento económico y protección al empleo; desarrollo agropecuario; establecimientos mercantiles; espectáculos públicos;
IV.  Afectar el poder adquisitivo de los particulares.

V. Poner en peligro la vida, la seguridad, el patrimonio de las personas y su familia o impida la capacidad de la autoridad Municipal para preservarlos y resguardarlos, así como para combatir las acciones de la delincuencia organizada;

VI. Impedir, obstaculizar, bloquear, dificultar, menoscabar las políticas, programas y acciones relativas a la promoción, fomento y protección de la salud pública.
TRIGÉSIMO TERCERO.- Sera considerada información reservada, las actividades de verificación del cumplimiento de las leyes en caso de que la difusión de la información pueda impedir u obstruir las acciones de inspección, supervisión, vigilancia o fiscalización que realiza la autoridad Municipal para vigilar el adecuado cumplimiento de las diversas obligaciones establecidas en las disposiciones legales.
TRIGÉSIMO CUARTO.- Sera clasificada como información reservada, la recaudación de las contribuciones, en caso de que la difusión de esta la información pueda impedir u obstruir las actividades de captación, comprobación y fiscalización de ingresos tributarios realizados por la autoridad Municipal, o de cualquier otra forma pueda afectar la recaudación de dichos ingresos.
TRIGÉSIMO QUINTO.- La información se clasificará como reservada, siempre que la difusión de la información cause perjuicio a las actividades de prevención y persecución de los delitos, o de impartición de justicia y ponga en peligro el orden y la paz pública, Menoscabe la capacidad de las autoridades de seguridad pública para preservar y resguardar la vida o la salud de las personas; Dañe o dificulte las estrategias para combatir las acciones delictivas;  Arruine o dificulte las estrategias de reclusión y seguridad penitenciaria; Afecte o limite la capacidad de la autoridad Municipal para evitar la comisión de delitos; Perjudique o limite las capacidades de la autoridad Municipal encaminadas a disuadir o prevenir disturbios sociales que pudieran desembocar en bloqueo de vías de comunicación manifestaciones violentas.
TRIGÉSIMO SEXTO.- Se clasificará como reservada la información de  los  procedimientos de responsabilidad de los servidores públicos, en tanto no se haya dictado la resolución definitiva, en cuyo caso, no deberá publicarse la información confidencial de los comparecientes, 
TRIGÉSIMO SEPTIMO.- Se clasificara como reservada aquella información que contenga opiniones, recomendaciones, puntos de vista, proyectos, notas, estudios o documentos de investigación, el proceso de planeación, programación, presupuestos, así como los trámites previos, estudios de factibilidad, estudios de impacto ambiental, proyectos ejecutivos, licitaciones y todos aquéllos análogos que sean necesarios para el desarrollo municipal, hasta en tanto se tome la decisión o se aprueben los mismos; 
TRIGÉSIMO OCTAVO.- Se clasificará como reservada aquella información  que por disposición expresa de una ley tenga ese carácter, y en su caso cuente con registro, comprobación o datos de identificación como es el caso de la relativa a la propiedad intelectual, comercial reservada, secreto comercial, industrial, fiscal, bancario, bursátil, fiduciario o cualquier otro similar.

TRIGÉSIMO NOVENO.- Se clasificará como reservada La información que por disposición expresa de una Ley y de la normatividad de la materia sea considerada reservada.

CUADRAGÉSIMO: Cuando se solicite información reservada a la Unidad de Transparencia solamente puede ser negada al solicitante si la información cumple con los siguientes puntos: 
I. Que la información solicitada se encuentra prevista en alguna hipótesis de reserva que establece la ley

II. Que la revelación de dicha información atente efectivamente el interés público protegido por ley

III. Que el daño o perjuicio que se produce con la revelación de la información es mayor que el interés público de conocer la información de referencia.

CAPITULO IV

De la Información Confidencial

CUADRAGÉSIMO PRIMERO: Para efecto de lo previsto en estos criterios se considera información confidencial además de la establecida en el artículo 21 de la ley, la información pública protegida, que por disposición legal queda prohibido su acceso, con excepción a las autoridades competentes que, conforme a la ley puedan tener acceso a ella, asi como a los particulares titulares de dicha información. 

CUADRAGÉSIMO SEGUNDO: Sera información confidencial toda aquella que contenga información sobre datos personales, independientemente de que esta haya sido obtenida directamente de su titular o por cualquier otro medio.

CUADRAGÉSIMO TERCERO: El nombre de las personas será considerado como confidencial en los siguientes casos

a) cuando su revelación pudiera lesionar derechos, intereses o en su caso, la integridad de la persona de cuyo titular se trate

b) Cuando el nombre se encuentre ligado a información reservada y/o confidencial

c) En estos casos el Comité de Clasificación deberá fundar y motivar el acuerdo que le otorgue dicho carácter. En los casos en que no se presenten los supuestos antes mencionados, se deriven de listas, libros de registros de gobierno u otros similares, el nombre será información de libre acceso.

CUADRAGÉSIMO CUARTO: Para efecto de lo previsto en estos criterios cualquier persona tiene derecho a recibir protección de sus datos personales. Ninguna persona podrá ser obligada a proporcionar información sobre sus datos sensibles o aquella información que pudiera propiciar discriminación e intolerancia sobre su persona, honor, reputación y dignidad, salvo que la información sea estrictamente con fines de proteger su vida y seguridad personal o que de manera expresa los prevea alguna disposición legal aplicable.
CUADRAGÉSIMO QUINTO: En el caso de los datos personales de una persona que haya fallecido o haya sido declarada judicialmente su presunción de muerte, únicamente podrán tener acceso a su información los familiares más cercanos, primero en línea recta sin limitación de grado y, en sus caso, a los colaterales hasta el cuarto grado, de conformidad con lo previsto por el articulo 23 en su punto 2 de la Ley de Transparencia y acceso a la Información Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios, debiendo acreditar dicha circunstancia con los documentos idóneos correspondientes (acta de nacimiento, identificación oficial, y demás que así prevea la Legislación aplicable).

CUADRAGÉSIMO SEXTO.- La información sobre datos personales que obren en registros o bases de datos de los sujetos obligados, no podrán difundirse de tal forma, que permitan la identificación de las personas.

CUADRAGÉSIMO SEXTO.- Cuando un particular presente información y este  señale que la tal tiene carácter confidencial, EL DIF Municipal de El Arenal a través del  Comité de Clasificación, deberá determinar la eficacia de tal solicitud, si  a)  y calificar los requisitos que señalan los incisos a) y b) de la fracción II del artículo 21 de la Ley de Transparencia y acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.

CUADRAGÉSIMO SEPTIMO.- Cuando un ciudadano entregue información confidencial, se le hará saber al titular de la misma, así como al responsable de dicha información, las disposiciones que sobre el particular marcan la ley y los presentes lineamientos mediante el aviso de confidencialidad que deberá ser leído y aceptado por el particular al momento de aportar su información.
CUADRAGÉSIMO OCTAVO.- Se deberá  crear una base de datos de la información confidencial en poder del Municipio y deberá contener un índice temático de la misma, que sirva para efectos estadísticos.
CAPITULO V

Disposiciones Comunes a la Información
Reservada y Confidencial.

CUADRAGÉSIMO NOVENO.-  Se entenderá por dolo, la deliberada intención de clasificar la información como reservada aquella información que no cumple con dichas características de acuerdo de lo previsto en el artículo 120 fracción VI de la Ley.

CUADRAGÉSIMO NOVENO.-  Se deberá realizar un registro de servicios públicos y personal que por naturaleza de su atribución tengan acceso a documentos clasificados como reservados y/o confidenciales, los mismos deberán recibir capacitación en la que se les instruya para tener conocimiento de la responsabilidad que adquieren en el manejo de dicha información.

QUINCUAGÉSIMO.- Las actas y/o acuerdos que emita el Comité para la clasificación o desclasificación de la información, serán de libre acceso.
TRANSITORIOS

PRIMERO.- Estos criterios generales fueron aprobados por el Comité de Clasificación del Sistema DIF de El Arenal pero entrarán en vigor una vez que el Instituto de Transparencia e Información Pública del Estado de Jalisco los haya autorizado y, en su caso, registrado, conforme a lo establecido en el artículo 35, párrafo 1, fracción XIII, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios


SEGUNDO.- La modificación de estos criterios generales podrá realizarse mediante acuerdo emitido por el Comité de Clasificación del DIF Municipal de El Arenal, pero dicha modificación sólo entrará en vigor una vez que se cumpla con el procedimiento establecido en el artículo anterior. 

TERCERO.- De conformidad al artículo 30 punto 1 fracción II de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, remítanse los presentes criterios al Pleno del Consejo del Instituto de Transparencia e Información Pública del Estado de Jalisco para efecto de su autorización, en términos del numeral 35 punto 1 fracción XIII de dicha Ley. Así lo acordó el Comité de Clasificación del Sistema DIF El Arenal en la Primer Sesión Extraordinaria celebrada el día 30 treinta de diciembre de 2015 dos mil quince
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