Cuarto Trimestre Octubre, Noviembre y Diciembre 2020 Área de Psicología
Programa Prevención de Riesgos Psicosociales
Durante este trimestre se realizó la comprobación de apoyos escolares entregando a DIF Jalisco la documentación y a la cuenta pública interna de DIF municipal las facturas correspondientes de cada uno de los beneficiarios así como también se anexo a cada uno de los expedientes.
Dando continuidad al plan semestral que se realizó de Julio a Diciembre 2020 se han realizado las acciones como son informes mensuales, elaboración de encuesta para identificar problemáticas, verificar temas a trabajar, realizar comprobación etc. de acuerdo a los resultados obtenidos en las encuestas se detectaron 3 problemáticas las cuales serán abordadas con las siguientes temáticas.
· Temática de Violencia Escolar (Bulling)
· Trabajo Infantil 
· Participación Infantil (Derechos de NNA)
En el mes de octubre comenzamos a trabajar con la primer temática de violencia escolar en donde las sesiones se están llevando a cabo desde casa se dejan algunas de las actividades para trabajar con la familia principalmente los NNA y madres de familia, a continuación se describen las sesiones de los temas que se trabajaron. 
· Sesión No. 01: introducción al taller de Violencia Escolar
· Sesión No. 02: Consecuencias de la violencia
· Sesión No. 03: La Violencia Escolar
· Sesión No. 04: Los tipos de Violencia escolar
· Sesión No. 05: La Comunicación Asertiva
· Sesión No. 06: Enfoque de Derechos
· Sesión No. 07: La Autoestima

En el mes de diciembre se comenzaron a recabar las boletas de calificaciones del primer trimestre de cada uno de los beneficiarios de apoyos escolares así como también se comenzaron a realizar los seguimientos correspondientes para entregar en el mes de enero de 2021 a DIF Jalisco.
También en diciembre se realizó una evaluación a los beneficiarios de apoyos escolares la cual consiste sobre el trabajo que se ha realizado desde casa y llamadas telefónicas de seguimiento.
Atención psicológica
Durante estos meses se atendieron a 4 personas dándoles continuidad durante varias sesiones.
Se han otorgado 2 orientaciones a 2 personas donde solo han asistiendo una vez por algún motivo sin darles un seguimiento. 
También se realizaron 4 evaluaciones psicométricas a los elementos de seguridad pública en dichas evaluaciones se realizó la aplicación de 3 pruebas y una entrevista clínica. 

Curso prematrimonial
[bookmark: _GoBack]Durante este trimestre se han impartieron cuatro cursos prematrimoniales y han asistido 10 parejas siendo un total de 20 personas. 
