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OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO
 RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD DE JALISCO
02 DE OCTUBRE DEL 2017
ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO
Siendo las 13:00 Trece horas del día Lunes 02 dos de Octubre del año 2017 dos mil diecisiete, se da inicio a la Octava Sesión O




rdinaria, que se verifica en la sede de este Instituto, ubicada en la Avenida Chapultepec #113 cuarto piso, Colonia Ladrón de Guevara, en esta ciudad de Guadalajara, Jalisco.

Lista de Asistencia:

Como Presidente de la Junta de Gobierno el DR. ROGELIO MENDOZA GUTIERREZ, Coordinador Estatal de Vinculación de Promoción y Administración del Padrón de la Dirección de Área de Afiliación y Promoción, actuando como representante suplente del C. Secretario de Salud y Director General del Organismo Público Descentralizado Servicios de Salud Jalisco; como Secretario Técnico, el DR. HÉCTOR RAÚL MALDONADO HERNÁNDEZ, en su carácter de Director General del Organismo Público Descentralizado Régimen Estatal de Protección Social en Salud de Jalisco; actuando como representante de la Comisión Nacional de Protección Social en Salud, el LIC. MAURICIO TÉLLEZ  ALCÁNTARA, Director de Mercadeo Social de la Dirección General de Coordinación con Entidades Federativas; como representante de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas del Estado de Jalisco, la LIC. MERLIN GRISELL MADRID ARZAPALO, Directora Para Entidades Paraestatales SEPAF; el L.C.P. RAMON VALENZUELA LÁZARO  la dirección de área de auditoría  de la Contraloría del Estado; como representante de la COPARMEX el médico JULIO MALDONADO ÁNGELES.  Así mismo con carácter de invitados, todos del O.P.D. Régimen Estatal de Protección Social en Salud de Jalisco, en primer lugar el DR. CARLOS ELISEO CARVAJAL CABEZA DE VACA Director de Área de Afiliación y Promoción; L.D.G. CHRISTIAN EDUARDO ZELAYARÁN PEÑA Jefe de Recursos Materiales y Servicios Generales de la Dirección de Área Administrativa; el DR. ERNESTO LÓPEZ PÁEZ, Director del Área de Gestión Médica; el LIC. RODRIGO SOLÍS GARCÍA, Director de Área Jurídica; L.C.P. HELIODORO MALDONADO HERNÁNDEZ, Titular del Órgano de Control Interno; LIC. EDUARDO RODRÍGUEZ RAMÍREZ, Titular de la Unidad de Transparencia; LIC. KAREN CECILIA NAVARRETE MARTÍNEZ, Titular de la Unidad de Comunicación Social.

ORDEN DEL DÍA:
	1
	Lista de Asistencia y establecimiento del Quórum Legal

	2
	Palabras de Bienvenida

	3
	Lectura del acta de la sesión anterior

	4
	Aprobación de un Tabulador para pago de servicios subrogados de atención a pacientes afiliados al Sistema de Protección Social en Salud en Jalisco.

	5
	Informe del tercer trimestre de 2017.  

	6
	Asuntos varios.



Asuntos y Acuerdos:

Punto 1: “LISTA DE ASISTENCIA Y ESTABLECIMIENTO DEL QUÓRUM LEGAL”
El Presidente de la Junta de Gobierno, el Dr. Rogelio Mendoza Gutiérrez, en uso de la voz dice: “Muy buenas tardes tengan todos ustedes. Nuestro Secretario de Salud se disculpa el no poder estar con ustedes, me honra estar en esta sesión extraordinaria. 
Punto 2: “PALABRAS DE BIENVENIDA” 
El Presidente de la Junta de Gobierno, el Dr. Rogelio Mendoza Gutiérrez, en uso de la voz dice: “Muy buenas tardes a todos, sean ustedes bienvenidos a esta sesión de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Régimen Estatal de Protección Social en Salud de Jalisco. En este momento pregunto a ustedes si están de acuerdo y aprueban el orden del día con los temas que se proponen para su desahogo. Si es así agradeceré que lo manifiesten levantando su mano. Bueno, una vez manifestados sus votos al levantar su mano, queda aprobado y autorizado el orden de día para esta sesión”
Punto 3: “LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR”
A continuación el Secretario Técnico, el Dr. Héctor Raúl Maldonado Hernández, en uso de la voz dice: “… Están de acuerdo este cuerpo de gobierno de que se obvie la lectura del acta de la sesión anterior, en virtud de que somos conocedores de los puntos aprobados, así como de sus alcances. Por favor solicito la votación, los que estén de acuerdo…Bueno, una vez manifestados sus votos al levantar su mano, queda aprobado y autorizado este punto”.


Punto 4: “APROBACIÓN DE UN TABULADOR PARA PAGO DE SERVICIOS SUBROGADOS DE ATENCIÓN A PACIENTES AFILIADOS AL SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD EN JALISCO.”
El Secretario Técnico, el Dr. Héctor Raúl Maldonado Hernández, en uso de la voz dice: “Queremos tocar este punto en esta Junta de Gobierno, porque la intención es, hacer una propuesta que ya la tenemos sólida. Los recursos de seguro popular se han visto limitados por la situación nacional y los servicios que requieren los afiliados cada día es más 

Punto 5 “INFORME DEL TERCER TRIMESTRE DE 2017”.
El Presidente de la Junta de Gobierno, el Dr. Jorge M. Sánchez González, en uso de la voz dice: “Continuamos con el punto número cinco, está el tema de uso de rendimientos financieros, que debe ser presentado ante esta junta por lo cual solicito el uso de la palabra para que lo informen. 
El Lic. Rodrigo Solís García en uso de la voz, dice: “Muy buenas tardes en concordancia con lo platicado en los integrantes de la  Junta de Gobierno, como es de su conocimiento, en la sesión ordinaria pasada se había aprobado el uso de rendimientos financieros, (inaudible), se presenta nuevamente el punto de acuerdo, para que esta Junta de Gobierno autorice el uso de rendimientos financieros, del ejercicio de la partida 33 901 como había quedado agregado en el acta anterior, esta partida e para el 
Pago de servicios subrogados, se pone a consideración nuevamente a esta Junta de Gobierno, toda vez que ya contamos con el oficio del Señor Gobernador de la designación de nuestro Director General Interino y para los efectos legales conducentes, someter a este Órgano de Gobierno la consideración de aprobación del punto quinto del Orden del día. Pide la palabra el Lic. Ramón Valenzuela Lázaro, representante de la Contraloría del Estado de Jalisco: “Lo que se comentó la otra vez, era de que el uso de estos recursos debe estar apegado a la norma que les aplica y que previamente se tenga en base a las necesidades en que se va a utilizar independientemente de la partida”. La Lic. Yolanda Gabriela Pérez Reyes  en uso de la voz, dice: “Antes que nada Dr. Héctor Raúl Maldonado, le deseamos el mayor de los éxitos, hoy tiene la encomienda de salvaguardar uno de los derechos universales que es la salud y el beneficio de las familias de Jalisco. Muchas felicidades. En segundo lugar si hacer el énfasis en el apego a la normatividad aplicable en el efecto de los usos de los recursos con sus lineamientos correspondientes por parte de la Comisión Nacional, con el objeto de fortalecer la transparencia, la rendición de cuentas. Muchas felicidades. El Presidente de la Junta de Gobierno, el Dr. Jorge M. Sánchez González, en uso de la voz dice: “Muy bien, la propuesta entonces es que, este punto una vez que ya fue agotado en la sesión anterior, ahora con la presencia del Director General Interino, la aprobación de los rendimientos financieros para el pago de los servidores subrogados, quedará como lo solicita la Licenciada Yolanda Pérez, que deberá ser consignado el destino y el apego a la normativa, entonces quedaría en ese sentido, si están de acuerdo, necesitaría su aprobación… muy bien se aprueba por unanimidad. Agotados los puntos del Orden del Día”.
El Secretario Técnico, el Dr. Héctor Raúl Maldonado Hernández, en uso de la voz, dice: “Bueno primero que nada agradecerles su presencia y dejar la constancia de que el compromiso que adquiero a compensas del Señor Gobernador de dirigir este Organismo tan importante y de tanto impacto social en la población, me comprometo (inaudible)… mi experiencia en administración pasa por el Instituto Jalisciense de Cancerología durante nueve años como subdirector médico, como subdelegado del ISSTE Jalisco durante 4 años hasta el 16 de Julio que me cambié de casa y como Jefe del Servicio de Oncología, esa es mi experiencia dentro del área administrativa y estoy comprometido con el objetivo del Señor Gobernador, ya que esta institución influye mucho con los ciudadanos que no cuentan con ningún tipo de seguridad social, creo yo que el Seguro Popular es un Organismo de gran importancia y estoy seguro que vamos a avanzar con este equipo que me lo encuentro muy comprometido. Muchas Gracias. El Presidente de la Junta de Gobierno, el Dr. Jorge M. Sánchez González, en uso de la voz dice: “Muchas gracias al Dr. Nuevamente reiterarle el mayor de los éxitos, ¿alguien de los miembros que deseen el uso de la palabra? El Lic. Ramón Valenzuela Lázaro, representante de la Contraloría del Estado de Jalisco, en uso de la voz, menciona: “Simplemente hacerle la invitación Dr. Hay una Ley de entrega de recepción vigente que nos obliga a los servidores públicos que cada vez que recibimos un cargo o comisión se haga la entrega de recepción correspondiente. Le hacemos una invitación. A lo que responde el Dr. Héctor Raúl Maldonado Hernández: “Sí claro que sí de hecho ya nos encontramos realizando la entrega de recepción, está participando el área de Transparencia y realizarlo más pronto posible”. 
El Presidente de la Junta de Gobierno, el Dr. Jorge M. Sánchez González, en uso de la voz dice: “No habiendo más puntos que tratar, si ustedes están de acuerdo, damos por concluida esta Octava Extraordinaria Junta de Gobierno. Les agradezco su tiempo, su presencia, su compromiso a nombre del Gobierno del Estado y como bien lo decía la Licenciada Yolanda Pérez por el beneficio de nuestra responsabilidad en la constitución para preservar la salud de los mexicanos y en este caso de los Jaliscienses. Muchas gracias Licenciada, saludos. A lo que responde la Lic. Yolanda Gabriela Pérez: “Muchas gracias a todos encanta de estar con ustedes. Gracias”.

3

image1.png
* ﬁ SEGURO POPULAR
SISTEMA DE PROTECCION SOCIAL EN SALUD




image2.png
@ Secretaria de Salud




