ACTA DE LA DECIMOQUINTA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO DE SAN GABRIEL, JALISCO


En la ciudad de San Gabriel, Jalisco, siendo las 13:00 horas del día miércoles 14 de diciembre del año 2016, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 29 fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se reunieron en la sede alterna propuesta en la sesión anterior, en el salón de reuniones del “Hotel Don Malaco” ubicado en el número 09 de la calle Colón de esta ciudad, previamente convocados por el presidente municipal Lic. César Augusto Rodríguez Gómez, los regidores que conforman el Ayuntamiento Constitucional de San Gabriel, Jalisco, periodo 2015-2018, para celebrar la decimoquinta sesión de Ayuntamiento, la cual se sujeta al siguiente: 
ORDEN DEL DÍA:
1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal para sesionar.

2. Aprobación del presente orden del día

3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.

4. Discusión y en su caso aprobación del presupuesto de egresos, para el ejercicio fiscal 2017. 

5. Asuntos generales.

6. Clausura.

DESAHOGO:
AL PUNTO NÚMERO 1, el Lic. Néstor Salvador de la Torre Rubio, secretario general, da cuenta que se encuentran presentes los siguientes regidores el regidor sindico Lic. Juan Carlos Cárdenas Corona, los regidores Lic. Elizabeth Isunza García, C. Hortencia Margarita López Ramírez, C. Lic. María Eugenia Flores Anguiano, la C. P. Mónica de la Cruz Flores, C. Adriana Preciado Flores, C. Bonifacio Villalvazo Larios, Dr. Carlos Pérez García, C. Francisco Javier Ramírez Díaz y el Regidor Presidente Lic. César Augusto Rodríguez Gómez, por lo que se encuentran presentes diez de los regidores propietarios que integran el Ayuntamiento Constitucional de San Gabriel, Jalisco, por lo que se declara que existe quórum legal para sesionar y los acuerdos aquí tomados como legalmente validos.

AL PUNTO NÚMERO 2, en estos momento el secretario general de este Ayuntamiento el Lic. Néstor Salvador de la Torre Rubio, en el uso de la voz procede a dar lectura al presente orden del día, el cual es aprobado en su totalidad por unanimidad de votos de los regidores presentes.

AL PUNTO NÚMERO 3, del orden del día aprobado al inicio de la sesión ordinaria que hoy nos ocupa, en el desahogo de este punto, el Lic. Néstor Salvador de la Torre Rubio, secretario general de este Ayuntamiento, da lectura al acta levantada con motivo de la celebración de la sesión anterior, la cual una vez analizada, es aprobada y validada con la firma de los regidores presentes:

Se entregan los documentos corregidos donde resaltan los puntos antes recalcados los dos proyectos anteriores a lo que el lic. Juan carlos cardenas pide se le avise con anticipación se tome en cuenta para cualquier decisión, a lo que se le explica que el proyecto del presupuesto no esta cerrado que puede agregarse como partida en el programa,
AL PUNTO NÚMERO 4, del orden del día aprobado al inicio de la presente ordinaria, el regidor presidente Lic. César Augusto Rodríguez Gómez, procede con la presentación de los documentos financieros - contables que contienen el control presupuestal del ejercicio fiscal 2017, incluyendo los importes  de  las 
partidas estimadas por ejercer durante el mismo ejercicio fiscal, documentos que se exponen por parte del funcionario encargado de la hacienda municipal, de donde se desprenden los registros de partidas excedidas, partidas nuevas y ahorro en otras partidas, en virtud de los puntos de acuerdo que se han aprobado durante el año que corre; todos para su análisis y la aprobación en su caso,se realiza la entrega de la documentación en la que se explica la relación donde se muestra presupuesto aprobado, la modificación y el presupuesto modifica, y su respectiva diferencia. Se aclara por qué el incremento ya que se requirió personal y cada director de área tubo un incremento.

Toma la palabra el presidente municipal para someter a su aprobación las modificaciones que presentan los papeles de trabajo presentados, respecto del presupuesto de egresos en cuestión, así como la modificación del estimado de Ingresos y del presupuesto de egresos para el resto del año, mismos que se encuentran reflejadas y razonados en las hojas de trabajo que está entregando el funcionario encargado de la Hacienda Pública Municipal a este Ayuntamiento y hace la aclaración que estos importes, son los que se estimaron con base al comportamiento de la recaudación y del ejercicio del gasto, durante este año y además, con base a la integración de los programas y acciones que este Ayuntamiento ha implementado y aprobado, desde el inicio de esta administración.
Se pide la aclaración de cada uno de los puntos señalados de los documentos antes entregado, así como el aumento de personal, el aumento de salario, pide el análisis de la cantidad cultural que se ha recibido, el Lic. Cesar Rodríguez  toma la palabra y explica sobre el aumento del salario del alguno de las áreas en la que se debe ser al ajuste a los empleados, y algunos puntos de la ley de ingresos y el porcentaje de cartera vencida, en lo que se pide se trabaje en ello, se explica cuales son los procesos que se deben realizar y como se manja en cuanto a cantidades, a lo que se comenta que se ha reaizado un seguimiento en la cartera vencida,a lo que se pide que cada mes se presenten las cuentas de lo anterior.
Después de haber analizado, revisado y estudiado todos y cada uno de los ingresos y egresos del ejercicio fiscal 2016, y con base al artículo 115 Constitucional y atendiendo a la legislación vigente para este fin, es aprobado por 8 ocho votos a favor y 2 dos en contra de los regidores, Mónica de la Cruz Flores y el regidor síndico, Juan Carlos Cárdenas Corona, por motivo de que no se les presentó en tiempo y forma la modificación al presupuesto de Ingresos y Egresos de este año, de tal manera que sus importes coincidan con los Documentos de registros contables que está presentando el funcionario encargado de la hacienda pública municipal, mismos que formaran parte integral de esta acta, cumpliendo así, con lo que establecen los artículos 47, fracción XI, 67 fracción III, 79 y 80 de Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, mismos que se encuentran anexos a la presente para todos los efectos legales. 
AL PUNTO NÚMERO 5, ASUNTOS GENERALES
a) La regidora Hortencia Margarita López Ramírez, pregunta si ya se atendió la solicitud que había hecho para la colocación de boyas en diversas calles del municipio y el encargado de la hacienda municipal le comenta que por el cierre del año, ha sido complicado adquirirlas, pero al inicio del próximo 2017, se estará en condiciones de comprar un paquete que cubra estas necesidades; así mismo la regidora Hortencia pide que se revise con el director de ecología, la situación del depósito final del plástico utilizado para el acolchado por los productores en la zona de Jiquilpan y de todo el municipio.  

b) El regidor Bonifacio Villalvazo, comenta la necesidad de arreglar los caminos sacacosechas del municipio, para ayudar a los productores; el presidente municipal responde que para este fin está trabajando una motoconformadora y en los próximos días, el gobierno del estado  estará enviando un módulo más completo. 

c) El Dr. Carlos Pérez pregunta del presupuesto que existe para la rehabilitación de la carretera Ciudad Guzmán-El Grullo y el presidente menciona que efectivamente hay un presupuesto, pero al parecer es para rehabilitar el tramo de Tonaya a Cuatro Caminos, comenta que se reunió hace algunos días con el secretario de la SIOP en Jalisco y se comentó que posiblemente dichos recursos se utilizarán de Cuatro Caminos a Ciudad Guzmán.       

           La regidora María Eugenia Flores Anguiano, pregunta sobre el proyecto  

           de la remodelación de la plaza y el presidente municipal da Explicación de cómo van los trabajos y qué es lo que sigue.
d) El regidor síndico Lic. Juan Carlos Cárdenas Corona, comenta de un posible apoyo para un joven del municipio que juega en la tercera división de futbol y tiene que trasladarse fuera de San Gabriel, por lo tanto pide  que se genere una partida para apoyar a estos jóvenes en diferentes rubros; además solicita en la medida de lo posible que las lámparas reemplazadas en la plaza, puedan ser utilizadas en una de las canchas de la unidad deportiva.  

e) La regidora Adriana Preciado Flores, pregunta cómo van las gestiones ante CONAFE para que se asigne profesor a las comunidades en las que hace falta y se le comenta por parte del presidente municipal que se necesita una clave por parte del INEGI, para que CONAFE pueda designar docentes a dichas comunidades, solicitud que ya se llevo a dicha dependencia y se está esperando respuesta.  

AL PUNTO NÚMERO 6, no habiendo más asuntos que tratar se da por concluida la presente siendo las 14:45 catorce horas cuarenta y cinco minutos, del día de la fecha de su celebración.
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