AVISO DE CONFIDENCIALIDAD
INSTITUTO DE ESTUDIOS DEL FEDERALISMO “PRISCILIANO SÁNCHEZ”

El Instituto de Estudios del Federalismo “Prisciliano Sánchez”, con domicilio en Juan Álvarez #2440, colonia Ladrón de Guevara, C.P. 44600 en Guadalajara, Jalisco, de conformidad con los artículos 20, 23 Fracción II y 25 fracciones XV, XVII y XX, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, artículo Décimo Segundo y Décimo Séptimo de los Lineamientos Generales en materia de Protección de Información Confidencial y Reservada, que deberán observar los sujetos obligados previstos en la citada ley, hace de su conocimiento que es el responsable del uso y protección de sus datos personales, y al respecto le informa lo siguiente: 

Los datos personales, se refieren a la información concerniente a una persona física identificada o identificable, y por datos personales sensibles, aquellos que afecten a la esfera más íntima de su titular, o cuya utilización indebida pueda dar origen a discriminación o conlleve un riesgo grave para éste.

Los datos personales que serán sometidos a tratamiento son; nombre, edad, sexo, fotografía, estado civil, domicilio, teléfono, correo electrónico, firma, RFC, CURP, grado de estudios, así como los datos patrimoniales como número de cuenta bancaria. Además de los datos personales mencionados anteriormente, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección, como son: Nacionalidad, huella digital, número de seguridad social, estado de salud y estado civil. 
Dichos datos podrán ser recabados, directa o indirectamente, por medios electrónicos, por escrito y por teléfono, los datos personales que usted proporcione al Instituto de Estudios del Federalismo “Prisciliano Sánchez”, serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo los objetivos y atribuciones de este Instituto y los utilizaremos para las siguientes finalidades: la tramitación de solicitudes de información, capacitación, asuntos administrativos y la realización de eventos.

Con relación a la transferencia de información confidencial,  los terceros receptores de los datos personales pueden ser; las autoridades jurisdiccionales con la finalidad de dar atención a los requerimientos judiciales, los sujetos obligados a los que se dirijan las solicitudes de información pública que sean de su competencia con la finalidad de darle seguimiento y las diferentes áreas de este sujeto obligado, en caso de que se dé vista por el posible incumplimiento a la Ley que rige la materia. 

El titular de los datos personales, puede manifestar expresamente su negativa a que sus datos sean utilizados en una finalidad distinta a la señalada en el presente aviso de confidencialidad, como promoción y evaluación de los servicios que se prestaran, a través del correo electrónico maria.delrio@jalisco.gob.mx
Como titular de la información confidencial tiene derecho a acceder, rectificar, modificar, corregir, sustituir, oponerse, suprimir, ampliar sus datos de información confidencial en posesión de este sujeto obligado, así como la revocación de su consentimiento y podrá realizar este trámite mediante una solicitud de protección, en la Unidad de Transparencia  del Instituto de Estudios del Federalismo “Prisciliano Sánchez”.
Con relación a las opciones y medios que el Instituto de Estudios del Federalismo “Prisciliano Sánchez”, ofrece al Titular de datos personales para limitar el uso o divulgación de la información confidencial, se informa que sus datos personales no podrán ser difundidos sin su consentimiento expreso, salvo las excepciones previstas en la ley de la materia y las cuales han sido expuestas anteriormente.
De igual manera, en cualquier momento, el titular de los datos personales puede revocar su consentimiento al tratamiento de su información confidencial, y podrá hacerlo a través del correo electrónico maria.delrio@jalisco.gob.mx
El derecho de protección de información confidencial, se ejerce directamente por el titular de la misma y en caso de que éste hubiere fallecido, podrá presentar la solicitud de protección de información, en el siguiente orden: el cónyuge supérstite, los descendientes, los ascendientes, los parientes colaterales hasta el cuarto grado.
Podrá presentar la Solicitud de Protección de Derechos ARCO ante el Comité de Clasificación del Instituto de Estudios del Federalismo “Prisciliano Sánchez”, en Juan Álvarez #2440, colonia Ladrón de Guevara, en Guadalajara, Jalisco.
Cuando una Solicitud de Protección de Derechos ARCO es resuelta como improcedente o parcialmente procedente, puede presentar el  recurso de REVISION OFICIOSA.
Cualquier cambio al presente aviso de confidencialidad se hará del conocimiento de los titulares de la información confidencial, a través de la página de internet de este sujeto obligado, la cual es: http://.ief.jalisco.gob.mx.
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