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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE LA CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE MASCOTA, JALISCO


Acta que se levanta en la ciudad de Mascota, Jalisco, a las 10:00 diez horas del día 18 de Enero de 2016, en las oficinas que ocupa el Salón de Cabildos, ubicado dentro de la Presidencia Municipal, en calle Ayuntamiento No. 1, Colonia Centro, con motivo de la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Clasificación de Información Pública del Municipio de Mascota, Jalisco; de conformidad a lo estipulado en los artículos 25 fracción II, 27, 28 y 29,  de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios; y sus Municipios.
La C. Cecilia Aidé Aguilar Galván, Encargada de la Unidad de Transparencia y Secretaria Técnica del  Comité de Clasificación de Información del Municipio de Mascota, Jalisco, pasó lista encontrándose presentes:
LOS INTEGRANTES:
1.- Ing. Nicolás Briseño López, Presidente Municipal y Presidente del Comité de Clasificación de la información.
2.- Tec. Cecilia Aidé Aguilar Galván, Secretaria Técnica y Encargada de la Unidad de Transparencia.
3.- C. P. Hamlet Rodríguez Montes de Oca, integrante del Comité.
DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS DEL
COMITÉ DE CLASIFICACIÓN.
El presidente del Comité de Clasificación sometió a consideración de los presentes el siguiente orden del día. 
I. LISTA DE ASISTENCIA. 

II. INSTALACION Y DECLARACION DE CORUM LEGAL. 

III. CAMBIO DE NOMBRE DEL COMITÉ DE CLASIFICACION A COMITÉ DE TRANSPARENCIA.
IV. DAR A CONOCER LA NUEVA LEY. 

V. HACER EL CAMBIO DE PRESIDENTE DE COMITÉ, DELEGADO POR EL PRESIDENTE ACTUAL.

VI. ASUNTOS VARIOS.
VII. CLAUSURA DE LA SESION. 
PRIMERO: Con el propósito de desahogar el primer y segundo punto del orden del día, en uso de la voz del Presidente del Comité de Clasificación solicita a la Tec. Cecilia Aidé Aguilar Galván, secretario del Comité, pasar lista de asistencia con la finalidad de verificar si existe quórum legal para llevar a cabo esta sesión.

Tec. Cecilia Aidé Aguilar Galván, en su carácter de Secretario, procede a verificar la existencia del quórum legal de los aquí presentes, informo señor presidente que se encuentra presente el C. P. Hamlet Rodríguez Montes de Oca, Titular del Órgano de Control interno, por lo tanto se cuenta con quórum legal para sesionar. 
El Presidente del Comité de Clasificación, en atención a lo expuesto, declara la existencia de quórum legal y abierta la primera sesión del Comité de Clasificación, conforme a lo siguiente:
Se pregunta a los asistentes si están de acuerdo con el orden del día, sometiéndose a votación económica y aprobándose por unanimidad de votos, con 3 votos a favor, 0 abstenciones y 0 en contra. 

El Presidente del Comité de Clasificación declara aprobado el orden del día.

En virtud de lo anterior, se cumple con el requisito para sesionar existiendo el quórum legal conforme a la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública del Estado de Jalisco y sus municipios, por tanto se tiene como aprobado y desahogado el primer y segundo punto del orden del día. Por lo que pasamos al desahogo del siguiente punto.
SEGUNDO: A fin de desahogar el tercer punto del orden de día, el Presidente del Comité de Clasificación, comunica a los presentes que de conformidad al artículo 27 de la ley de estatal en la materia, que por la nueva reforma a la ley se modifica el nombre del Comité de Clasificación a Comité de Transparencia, quedando conformado de la siguiente manera: 

ING. NICOLÁS BRISEÑO LÓPEZ 

Presidente del Comité de Transparencia. 

ENCARGADA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, TEC. CECILIA AIDÉ AGUILAR GALVÁN, en su carácter de Secretario del Comité de Transparencia.
L.C.P. HAMLET RODRÍGUEZ MONTES DE OCA, en su carácter de titular del Órgano de Control Interno e integrante del Comité de Transparencia.
En tal virtud se asienta en esta acta modificando del nombre de dicho comité aprobando y desahogando el tercer punto del orden del día.
TERCERO: Continuando con el desahogo de la sesión en el Cuarto punto que es de dar a conocer las reformas de la ley de transparencia y acceso a la información de Jalisco y sus municipios la de la voz me permito señalar que las funciones del comité de transparencia están establecidas en el artículo 29 de la ley antes invocada a las cuales les doy lectura: 

Artículo 29. Comité de Transparencia - Funcionamiento.

1. El Comité de Transparencia debe sesionar cuando menos una vez cada cuatro meses o con la periodicidad que se requiera para atender los asuntos de su competencia.

2. El Comité de Transparencia requiere de la asistencia de cuando menos dos de sus integrantes para sesionar y sus decisiones se toman por mayoría simple de votos, con voto de calidad de su presidente en caso de empate.

3. El reglamento interno de información pública debe regular el funcionamiento del Comité de Transparencia.

Artículo 30. Comité de Transparencia - Atribuciones.

1. El Comité de Transparencia tiene las siguientes atribuciones:

I. Instituir, coordinar y supervisar, en términos de las disposiciones aplicables, las acciones y los procedimientos para asegurar la mayor eficacia en la gestión de las solicitudes en materia de acceso a la información;

II. Confirmar, modificar o revocar las determinaciones que en materia de ampliación del plazo de respuesta, clasificación de la información y declaración de inexistencia o de incompetencia realicen los titulares de las áreas del sujeto obligado;

III. Ordenar, en su caso, a las áreas competentes, que generen la información que derivado de sus facultades, competencias y funciones deban tener en posesión o que, previa acreditación de la imposibilidad de su generación, exponga, de forma fundada y motivada, las razones por las cuales no ejercieron dichas facultades, competencias o funciones, lo anterior de conformidad con su normativa interna;

IV. Establecer políticas para facilitar la obtención de información y el ejercicio del derecho de acceso a la información;

V. Promover la capacitación y actualización de los servidores públicos y de los integrantes adscritos a la Unidad;

VI. Establecer programas de capacitación en materia de transparencia, acceso a la información, accesibilidad y protección de datos personales, para todos los servidores públicos o integrantes del sujeto obligado;

VII. Recabar y enviar al Instituto, de conformidad con los lineamientos que éste expida, los datos necesarios para la elaboración del informe anual;

VIII. Solicitar y autorizar la ampliación del plazo de reserva de la información, de conformidad con las disposiciones aplicables en la materia;

IX. Revisar que los datos de la información confidencial que reciba sean exactos y actualizados;

X. Recibir y dar respuesta a las solicitudes de acceso, clasificación, rectificación, oposición, modificación, corrección, sustitución, cancelación o ampliación de datos de la información confidencial, cuando se lo permita la ley;

XI. Registrar y controlar la transmisión a terceros, de información reservada o confidencial en su poder;

XII. Establecer un índice de la información clasificada como confidencial o reservada; y

XIII. Las demás que establezcan otras disposiciones legales y reglamentarias aplicables.

De igual manera en materia de reformas a la ley de transparencia y acceso a la información pública del estado de Jalisco y sus municipios se modifica el artículo 31 para quedar como sigue: 
Artículo 31. Unidad - Naturaleza y función

2. Las funciones y atribuciones de la Unidad se asignarán a los titulares de las unidades administrativas que dependan directamente del titular del sujeto obligado, preferentemente a las que cuenten con experiencia en la materia o a las encargadas de los asuntos jurídicos.

Con lo que se declara agotado el cuarto punto.

CUARTO: Para desahogar el quinto punto se lleva a cabo el cambio de Presidente de Comité, haciendo a continuación la Delegación de Facultades, para quedar conformado el Comité como sigue:

En el presente Acuerdo de Integración del Comité de Transparencia, se deja formal constancia que el Titular del Sujeto Obligado H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco, México; ING. NICOLÁS BRISEÑO LÓPEZ, en el ejercicio de las facultades que le confieren los Artículos 77 y 80 del Reglamento Interno del Municipio, mediante ACUERDO DELEGATORIO DE FACULTADES, delega la función de PRESIDENTE del COMITÉ DE TRANSPARENCIA a la ABG. GRISSEL NALLELY ORTIZ ORTEGA, quien funge como SÍNDICO MUNICIPAL, a fin de que cumpla cabalmente con la función de PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, hasta el 30 treinta de Septiembre del año 2018 dos mil dieciocho.

La delegación de facultades que aquí se describe entra en vigor desde el momento mismo de la publicación del ACUERDO DELEGATORIO DE FACULTADES, en el periódico oficial del Estado de Jalisco, o en la Gaceta Municipal, lo que se presente primero.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, el PRESIDENTE MUNICIPAL, del H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco, emite los siguientes: 

ACUERDOS

PRIMERO: Se delega la facultad de PRESIDENTE del Comité de Transparencia a la ABG. GRISSEL NALLELY ORTIZ ORTEGA, quien funge como SÍNDICO MUNICIPAL, a fin de que cumpla cabalmente con esta función hasta el 30 treinta de Septiembre del año 2018 dos mil dieciocho.

SEGUNDO: La presente Delegación de facultades, se hace sin perjuicio de que el suscrito PRESIDENTE MUNICIPAL  del H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco, conserve en todo momento las facultades originales que aquí se delegan, ni de posteriores delegaciones en el mismo sentido, a favor de cualquiera de sus subalternos, y no hayan sido limitadas o revocadas por cualquier otro instrumento jurídico.

TERCERO: Las facultades delegadas mediante el presente acuerdo son indelegables.

CUARTO: Notifíquese el presente Instrumento al Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco, la Sindicatura Municipal, Secretaria General, Contraloría Municipal, Dirección Jurídica y Unidad de Transparencia e Información Pública, para los efectos legales a que haya lugar.

QUINTO: El presente Instrumento surtirá efectos al día siguiente de su publicación en la Gaceta Municipal del H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco o en el periódico oficial del Estado de Jalisco, lo que se presente primero.

SEXTO: Publíquese en la sección de Transparencia del sitio de Internet del H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco, y en los medios que eventualmente se estime pertinente para su debida difusión.
Por lo anteriormente expuesto, se integra el Comité de Transparencia del sujeto obligado denominado AYUNTAMIENTO DE MASCOTA, JALISCO.

ABG. GRISSEL NALLELY ÓRTIZ ORTEGA.

Síndico Municipal del Ayuntamiento.

TEC. CECILIA AIDÉ AGUILAR GALVÁN.

Encargada de la Unidad de Transparencia.

L. C. P. HAMLET RODRÍGUEZ MONTES DE OCA.

Contralor

De lo anterior se advierte que se tiene que conformar el Acta de Comité de Transparencia para cumplir con lo establecido en la Ley de la materia. Así es como se da por concluido el quinto punto.
QUINTO: En desahogo del sexto punto se hace el comentario de que no existen asuntos varios por tratar, es así como se concluye con el sexto punto del orden del día.
SEXTO: Una vez agotados los puntos anteriores pasamos a la Clausura de la sesión, en uso de la voz del Presidente Municipal Ing. Nicolás Briseño López, declara cerrada la sesión.
ING. NICOLÁS BRISEÑO LÓPEZ 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN,
PRESIDENTE MUNICIPAL

MASCOTA, JALISCO
TEC. CECILIA AIDÉ AGUILAR GALVÁN
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN Y
ENCARGADA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
MASCOTA, JALISCO
C. P. HAMLET RODRÍGUEZ MONTES DE OCA
CONTRALOR MUNICIPAL
MASCOTA, JALISCO
La presente hoja de firmas es parte integrante del acta de la primera sesión ordinaria del comité de clasificación de información del ayuntamiento de Mascota, Jalisco, misma que cuenta con un total de 05 cinco hojas incluyendo la presente.
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