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Área o unidad administrativa de adscripción: Dirección Jurídica
Información currícular
Escolaridad

Nivel del grado de estudios: Maestría
Nombre del grado de estudios: Maestría en Derecho Comercial y de la Empresa
Trayectoria laboral

· Centro de Coordinación, Comando, Control, Comunicaciones y Cómputo del Estado de Jalisco.
Directora del Área Jurídica a partir del 1º de marzo del año 2022.

· Gobierno Municipal de Guadalajara.
Oficial de Protección de Datos Personales, adscrita a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas, con funciones además en las áreas de Jurídico y Buenas Prácticas, tales como seguimiento y atención de Recursos de Revisión, Recursos de Revisión de Datos Personales, Recursos de Transparencia, atención de solicitudes de ejercicio de Derechos ARCO, así como elaboración de informes previos y justificados en relación a los Juicios de Amparo derivados de solicitudes de acceso a la información, etcétera; además fui designada por el Presidente Municipal, como Enlace de Gobierno Abierto, noviembre de 2018 a septiembre 2021.
· Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco.
Abogado adscrita a la Coordinación de Procesos Normativos de la Dirección Jurídica, Octubre 2016 a Octubre 2018.
Auxiliar y Técnico para la elaboración de proyectos de resolución en la Ponencia del Comisionado Pedro Vicente Viveros Reyes, febrero-julio 2016.
Asesor Jurídico y Auxiliar de la Ponencia de la Comisionada Olga Navarro Benavides, agosto 2015-febrero 2016.

· Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco.
Secretario Ejecutor, adscrita al Juzgado Sexto de lo Mercantil del Primer Partido Judicial del Estado de Jalisco, abril 2013. 
Secretario de Acuerdos, adscrita al Juzgado Mixto de Primera Instancia del Vigésimo Sexto Partido Judicial, con residencia en Mazamitla, Jalisco, enero-febrero 2012.

· Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco. 
Secretario Relator, en la Ponencia del Magistrado José María Magallanes Valenzuela, en 2012 y 2013.
Auxiliar Judicial, adscrita a la H. Tercera Sala Civil, 2005-2015 (periodo durante el cual se me concedieron diversas licencias sin goce de sueldo para ocupar los cargos de Secretario dentro del mismo Poder Judicial del Estado de Jalisco).
Cursos y Diplomados 

Seminario Internacional: Privacidad y Entornos Digitales, Centro de Estudios Superiores de la Información Pública y Protección de Datos Personales, julio-agosto 2021.
Curso-Taller “Derechos Humanos en la Gestión Municipal”, Instituto de Finanzas y Políticas Públicas S.C., julio 2021.
Curso de Acceso a la Información y Documentos de Archivo, impartido por el Gobierno Municipal de Guadalajara, a través de la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas, julio 2021.
Curso de Transparencia, Protección de Datos y Acceso a la Información Pública 2020, impartido por el Gobierno Municipal de Guadalajara, a través de la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas, noviembre 2020.
Taller de Protección de Datos Personales, impartido por CORPO CREATIVO y el Gobierno Municipal de Guadalajara, noviembre 2019.
Curso de Transparencia y Protección de Datos Personales, Universidad del Valle de Atemajac (UNIVA), 18 de septiembre al 05 de diciembre de 2019.
Curso de Transparencia y Protección de Datos Personales en el Ámbito Municipal, Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, Enero 2016.
Diplomado en Transparencia y Protección de Datos Personales en el ámbito municipal, impartido por el Centro de Estudios Superiores de la Información Pública y Protección de Datos Personales, en coordinación con el Centro Universitario del Norte de la Universidad de Guadalajara, 2015-2016
Especialidad en Derecho Administrativo, Universidad Panamericana, 2015.
Participación en la Jornada de Capacitación en las Entidades Federativas en Materia de Datos Personales, Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, Octubre 2015.
Especialidad en Derecho Constitucional y Amparo, Universidad Panamericana, 2011.
Especialidad en Derecho Procesal Civil y Mercantil, Universidad Panamericana, 2010.
Especialidad en Derecho de las Obligaciones y Contratos, Universidad Panamericana, 2009.
Cuenta con sanciones administrativas: NO
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Centro de Coordinacion, Comando, Control, Comunicaciones y Computo del Estado de Jalisco, ESCUDO URBANO C5.
Paseo de la Cima 434, seccion bosques, Fracionamiento el Palomar, Tlajomulco de Zuhiga.
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