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Con la participación de la sociedad civil organizada, organismos no gubernamentales, instituciones educativas, organismos constitucionalmente autónomos y cámaras empresariales a través de la Comisión Interinstitucional para la Implementación del Sistema Anticorrupción en nuestro estado, se lograron plasmar las inquietudes y necesidades de la ciudadanía en las iniciativas anticorrupción entregadas por el Gobernador del Estado al Poder Legislativo. 

Derivado de lo anterior, se diseñó la Dirección General de Promoción y Seguimiento al Combate a la Corrupción que tendrá por objeto la observancia de la aplicación de la política anticorrupción al interior de la Administración Pública Estatal. 

De igual forma, se creó el Código de Ética y Conducta de los Servidores Públicos que establece un catálogo de principios y valores que deberán observar en el ejercicio de su cargo, así como las directrices para la Prevención de Conflictos de Interés de la Administración Pública del Estado. También, se crearon los Lineamientos del Testigo Social promoviendo así la participación ciudadana en la vigilancia de las contrataciones públicas. 
A fin de verificar la evolución del patrimonio de los servidores públicos y evitar posibles conflictos de interés, se registraron 17,321 declaraciones de situación patrimonial y de intereses. Derivadas del incumplimiento de las mismas se emitieron 966 multas a servidores públicos. 
Se lanzó el concurso de cuentos de la Tropa de Valores, con el que se promueve la importancia de la práctica de los valores éticos, involucrando a los ciudadanos en la creación de cuentos infantiles que contribuyan a la formación ética de la niñez jalisciense.

Se realizaron 800 verificaciones de obra pública a dependencias y entidades municipales a programas con fondos federales y estatales, 96 auditorías a dependencias y entidades de la Administración Pública Estatal, 175 auditorías a programas y fondos federales.

