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Siendo las 10:00 del día del viernes 19 de enero del 2018, en las instalaciones de la Escuela de Conservación y Restauración de Occidente, con domicilio en Analco #285, Barrio de Analco, en el Sector Reforma de la ciudad de Guadalajara, Jalisco, se llevó a cabo la Primera Sesión Ordinaria del Consejo Académico, para lo cual se contó con la asistencia de las siguientes personas:
Arq. Alejandro Canales Daroca, Director General
Lic. José Álvaro Zárate Ramírez, Director Académico
Lic. Gisela García Correa, Coordinadora de Carrera
Arq. Mara Esthela Pimienta Sosa, Representante de profesores
Mtra. Gilda María Pasco Saldaña, Coordinadora de investigación

La reunión se lleva a cabo conforme a la siguiente Orden del día:
· Lista de asistencia y verificación de quórum.
 
· Revisión y autorización de Programas Optativos 2018 pendientes.
 
· Asuntos generales.

Desarrollo de la Sesión

Primer punto. El Director General, Arq. Alejandro Canales Daroca, da la bienvenida, y se declara la existencia de quorum para iniciar las actividades de este Consejo Académico.

A continuación, se da lectura a los puntos de la orden del día, y se pide a los integrantes declarar su aceptación y validez de lo anterior, así como la confirmación de la recepción de documentos en el correo de convocatoria. 

Segundo punto. La licenciada Gisela García continuó con la lectura del segundo punto de la orden del día, siendo la Revisión y Aprobación de Programas Optativos del 2018 que habían quedado pendientes en la sesión anterior. 
El primero fue el de la alumna Sabrina Areli Sánchez Amador. Ella asistirá al LADIPA, bajo la coordinación del Lic. Alejandro Meza con el tema de Análisis Científico de Bienes Culturas; orientado a papel y patrimonio bibliográfico documental. Se le asignó como tutora institucional a la Lic. Miriam Limón Gallegos.

El siguiente programa a revisión fue el de la alumna Zyanya Yaotzín Barragán Bravo, quien asistirá al Instituto de Investigaciones Estéticas UNAM, bajo la coordinación de la Dra. Elsa Arroyo y con el proyecto: Historia y técnica del arete; aproximaciones a la materialidad de los objetos artísticos de los siglos XVI-XVII.
Una vez aprobado el programa se le asignó como tutora a la Lic. Cynthia Daniela Gutiérrez Cruz.

El siguiente programa corresponde a la alumna Sandra Carolina Pujol Nava, que asistirá al Museo Nacional de Historia ¨Castillo de Chapultepec¨, Laboratorio-Taller de Conservación y Restauración bajo la coordinación de la Mtra. Verónica Kuhliger. Su optativo irá enfocado en el tema de Intervención de Textiles, y se le asignó a la Mtra. Gilda Pasco Saldaña como su tutora institucional.  

Continuando llegó el caso de Cecilia Torreblanca Orozco, quien realizará su optativo en la Universidad de Guanajuato, Coordinación del Archivo General, bajo la coordinación del Lic. Andrés Fuentes Basurto. Su programa irá enfocado a la Conservación de los acervos documentales históricos.
Se le asignó a la Mtra. Silvia Medina Navarro como su tutora institucional.

Como último, se le dio lectura al optativo del alumno Omar Valdes Hernández, quien asistirá al Proyecto: conservación e investigación de la pintura mural de la Costa Oriental de Quintana Roo, bajo la coordinación de la Dra. Patricia Meehan Hermanos y la CNCPC. Habiendo presentado una amplia descripción del programa, se declaró  aprobado y se le asignó a la Arq. Mara Esthela Pimienta Sosa como su tutora institucional.


Tercer punto. No habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la sesión.
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