FICHA INFORMATIVA
INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE JALISCO ITEI
INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE TALA
PRESENTES.

A continuación enlisto la siguiente información de “EL SINDICATO DE TRABAJADORES DE LOS INSTITUTOS TECNOLOGICOS SUPERIORES DEL ESTADO DE JALISCO”, el cual es el sindicato titular del contrato colectivo de trabajo vigente bajo convenio con el INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE TALA, con el fin de dar a conocer la información de acuerdo a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.
Nombre del sindicato: SINDICATO DE TRABAJADORES DE LOS INSTITUTOS TECNOLOGICOS SUPERIORES DEL ESTADO DE JALISCO.    Siglas: STITSEJ  
Directorio del Comité Ejecutivo local
Juan Manuel Santos Romero Sepulveda   Delegado sindical

Jaime Salvador Martinez Delgadillo           Secretario de Organización

Sergio López Rivera                                   Secretario de Actas y Acuerdos

José Yañez Maldonado                              Secretario de Trabajo y Conflictos

Victor Manuel Gómez Martínez                  Secretario de finanzas


Padrón de socios: En hoja anexa

Recursos públicos aportados al sindicato: De acuerdo al Contrato Colectivo en sus cláusulas 74, 75, 77 y 78, se ha pactado apoyar en comodato con los siguientes recursos públicos: Un espacio u oficina, equipo de cómputo, mobiliario de oficina (Escritorio, archivero) para el funcionamiento institucional legítimo de la relación laboral entre el Comité Directivo Delegacional y sus trabajadores de base sindicalizados. 
Así también se contemplan las facilidades para que los integrantes del Comité Directivo sindical tanto estatal como delegacional realicen funciones exclusivas y propias del sindicato y poder así dar atención y servicio en los 13 planteles ubicados en diversos municipios del Estado de Jalisco.
A  T   E   N   T   A   M   E   N   T   E
“Por la superación de los trabajadores y los tecnológicos”
Tala Jalisco, a 31 de mayo de 2016
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