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ESTRUCTURA ORGÁNICA DEL IIEG. 
OBJETIVOS Y FUNCIONES DE LAS UNIDADES ORGÁNICAS.

Director General
Objetivos y funciones 
I. Delegar, cuando las exigencias del servicio así lo apremien, sus atribuciones a los trabajadores del Instituto, mediante acuerdo por escrito y revocando dichas delegaciones cuando lo considere pertinente;

II. Administrar los bienes y negocios del Instituto, con plenas facultades de gestión, representación y dominio, salvo la enajenación del patrimonio inmobiliario, para lo cual se requiere autorización de la Junta de Gobierno y posterior aprobación del Congreso del Estado;

III. Suscribir los convenios y contratos con las instituciones públicas y privadas para el cumplimiento de los objetivos del Instituto;

IV. Vigilar el cumplimiento de la Ley, Reglamento, Estatuto Orgánico y demás disposiciones reglamentarias;

V. Convocar y presidir en caso de ausencia del presidente las sesiones ordinarias y extraordinarias del Consejo Consultivo;

VI. Convocar y presidir las sesiones ordinarias y extraordinarias del Comité Asesor;

VII. Presidir la Comisión de Evaluación del Servicio Civil de Carrera y la Comisión Escalafonaria, propiciando el desarrollo integral del trabajador del Instituto;

VIII. Proponer a la Junta de Gobierno la definición de políticas y líneas de acción para conducir las actividades del Instituto;

IX. Autorizar con su firma los contratos de los trabajadores del Instituto y las credenciales de identificación;

X. Dar seguimiento a los procedimientos administrativos de responsabilidad contando con el auxilio del titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos, y, en su caso, sancionar las irregularidades en que incurran los trabajadores del Instituto, conforme lo determine la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Jalisco y demás ordenamientos legales aplicables;

XI. Otorgar los permisos y licencias a los trabajadores del Instituto, de conformidad con las disposiciones legales aplicables;

XII. Firmar todas las comunicaciones oficiales externas, salvo aquéllas que por su naturaleza y con motivo de hacer más eficiente la operación del Instituto autorice sean firmadas por los titulares de las unidades administrativas;

XIII. Enviar a la unidad administrativa correspondiente los acuerdos, normas e instructivos técnicos que hayan sido aprobados por la Junta de Gobierno, para que por su conducto sean difundidas o adoptadas por otras instituciones;

XIV. Supervisar, a través de los titulares de las unidades administrativas, el cumplimiento de los programas, planes y proyectos que realice el Instituto;

XV. Vigilar y facilitar los medios para el cumplimiento de los acuerdos aprobados por la Junta de Gobierno;

XVI. Supervisar, a través del titular de la unidad administrativa competente, que las adquisiciones de bienes y servicios y las contrataciones que realice el Instituto se efectúen con apego a las disposiciones legales aplicables;



XVII. Proponer a la Junta de Gobierno la creación de nuevas plazas que se estimen necesarias, o la modificación al organigrama jerárquico y funcional para la eficiente operación del Instituto, de conformidad con el presupuesto de egresos y demás disposiciones financieras aplicables;

XVIII. Formular y proponer a la Junta de Gobierno los planes, y programas, con base en los instrumentos de planeación establecidos por la administración central; y

XIX. Las demás que se le encomienden en otras disposiciones legales aplicables y la Junta de Gobierno.
Le resultan indelegables al director general las facultades previstas en las fracciones III, VIII, IX, XVII, y XVIII del presente artículo.




 Unidad de Información Estadística Socio-Demográfica
Objetivos y funciones 

I. Coordinar la generación de información estadística con base en censos y encuestas, así como en la utilización de registros administrativos de las instituciones públicas, de manera que contribuyan al conocimiento de la realidad estatal en el ámbito sociodemográfico en forma puntual, transparente, oportuna, clara y accesible;

II. Coordinar la programación y los procesos de diseño, captación, actualización, organización, procesamiento, integración y compilación de la información señalada en las fracciones anteriores, así como su articulación, coadyuvando en su publicación, difusión y conservación;

III. Dirigir la elaboración de estudios econométricos que permitan generar estadísticas derivadas, transparentando metodologías, técnicas e indicadores relevantes;

IV. Coordinar el desarrollo y operación de un sistema integrado de encuestas estatales de acuerdo a los recursos humanos, materiales y financieros autorizados por la Junta de Gobierno del Instituto;

V. Coadyuvar en la integración de la información generada por las distintas instituciones públicas productoras de datos sociodemográficos sectoriales, regionales, y municipales;

VI. Propiciar la adecuación conceptual de la información, dentro del ámbito de su competencia, a las necesidades que el desarrollo social del estado requiera, procurando que sea comparable en el tiempo y el espacio;

VII. Emitir criterios para dar homogeneidad a la difusión de datos e indicadores relacionados con la información sociodemográfica;

VIII. Colaborar con la Unidad de Información Estadística Geográfica-Ambiental en la construcción y actualización de un marco geo-estadístico que permita la representación espacial de las variables estadísticas de los temas de su competencia, y observar su aplicación en los proyectos que se lleven a cabo;

IX. Elaborar y actualizar esquemas operativos y metodológicos sobre la utilización estadística, evaluación y mejoramiento de los registros administrativos, en el ámbito de su competencia, para impulsar y dar apoyo a las unidades administrativas del Instituto y al resto de las instituciones públicas, en el marco del Sistema;

X. Atender y dar seguimiento, en el ámbito de sus atribuciones, a los acuerdos de la Junta de Gobierno y del director general;

XI. Proponer, elaborar y actualizar en coordinación con las instituciones públicas los indicadores clave a que hace referencia el artículo 7° del Reglamento, e integrar y actualizar el Catálogo Estatal de Indicadores, en los términos que al efecto apruebe la Secretaría de Administración, Planeación y Finanzas;

XII. Proveer y promover entre las instituciones públicas el uso de conceptos, definiciones, clasificaciones, nomenclaturas, abreviaturas, identificadores, directorios, símbolos, y demás elementos que permitan garantizar la homogeneidad y comparación de la información sociodemográfica desde su captación y procesamiento hasta la etapa de presentación y publicación;

XIII. Establecer medidas preventivas, en coordinación con la Unidad de Asuntos Jurídicos, para garantizar la legalidad y autenticidad de la información obtenida de entes públicos o privados, excepto aquella de validez nacional;

XIV. Prestar asesoría a las instituciones públicas en la utilización de los resultados de censos, encuestas y registros administrativos sobre datos sociodemográficos;

XV. Coordinar la elaboración, actualización y conservación de los metadatos o especificaciones concretas de la aplicación de las metodologías que se hubieren utilizado para la generación de información estadística en el ámbito de su competencia, así como implementar, en coordinación con la Unidad de Asuntos Jurídicos, los mecanismos para el control legal, la conservación y resguardo de información a su cargo;

XVI. Promover y difundir, en el ámbito de su competencia, entre las instituciones públicas responsables de generar e integrar la información estadística, las disposiciones normativas y los documentos rectores aplicables, pudiendo emitir opinión técnica respecto de la pertinencia en la realización de actividades estadísticas por parte de instituciones públicas distintas al Instituto;

XVII. Coordinar la determinación de indicadores clave de la calidad de la información estadística del Sistema y establecer criterios, en el ámbito de su respectivo subsistema;

XVIII. Coordinar el análisis estadístico sociodemográfico de series de tiempo, así como la investigación y selección de las metodologías relacionadas con el ajuste estacional de series;

XIX. Colaborar en la elaboración de notas de contenido académico o de prensa sobre los indicadores de coyuntura, en coordinación con la unidad administrativa que así lo requiera;

XX. Dirigir la realización de investigación y estudios temáticos, sectoriales, municipales, regionales y estatales del subsistema;

XXI. Coadyuvar con la Unidad de Asuntos Jurídicos y dotarla con los documentos fundatorios para la firma de los contratos y convenios necesarios para realizar los objetivos del subsistema, así como en aquellos temas que por su naturaleza de corte legal requieran su participación;

XXII. Atender y dar seguimiento, en el ámbito de sus atribuciones, a los acuerdos de los comités técnicos especializados de las instituciones públicas y del Comité Estatal de Información Estadística y Geográfica en el marco del SNIEG;

XXIII.  Revisar las actividades de diseño, planeación, levantamiento, tratamiento y procesamiento de información, y la documentación, evaluación y control de calidad de los censos que le sean permitidos conforme al marco legal del SNIEG;

XXIV. Identificar, canalizar y dar seguimiento a todas las necesidades de información sociodemográfica, proporcionando asistencia, asesoría u orientación a los distintos usuarios sobre su uso y aplicación, llevando un minucioso registro interno de entrada, asignación, elaboración y conclusión de la solicitud, garantizando su calidad y atención oportuna; y

XXV. Las facultades que expresamente le otorga el artículo 12 del Reglamento a su titular.











Unidad de Información Estadística Económico-Financiera
Objetivos y funciones 


I. Coordinar al interior del Instituto y coadyuvar al exterior en el acopio y la generación de información estadística con base en el levantamiento de censos y encuestas, así como en la utilización de registros administrativos de las instituciones públicas, de manera que contribuyan al conocimiento de la realidad económica, financiera y sectorial en los niveles  municipal, estatal, nacional e internacional;

II. Conceptualizar, planear, programar y supervisar el desarrollo de productos y bases de datos que contengan variables e indicadores económicos, financieros, regionales y de enfoque sectorial;

III. Coordinar la programación y los procesos de diseño, captación, actualización, organización, procesamiento, integración y compilación de la información señalada en las fracciones anteriores, así como su articulación y análisis, coadyuvando en la publicación y difusión de dicha información, además de conservarla en los términos que al efecto determine la Dirección General;

IV. Apoyar y asesorar, en el ámbito técnico y metodológico, a las instituciones públicas en la realización de los censos, encuestas y en la utilización de los registros administrativos de carácter económico y financiero;

V. Coadyuvar en la integración de la información generada por las distintas instituciones públicas productoras de datos estadísticos, económicos, financieros, sectoriales, regionales, estatales y municipales;




VI. Propiciar la adecuación conceptual con apego a las condiciones de objetividad, pertinencia, veracidad, oportunidad y calidad de la información, dentro del ámbito de su competencia, a las necesidades que el desarrollo económico del estado requieran, procurando que sea comparable en el tiempo y el espacio;

VII. Dirigir la elaboración de estudios econométricos que permitan generar estadísticas derivadas;

VIII. Coordinar el análisis estadístico de series de tiempo económicas, financieras y sectoriales, así como la investigación y selección de las metodologías relacionadas con su ajuste estacional;

IX. Colaborar en la elaboración de notas de corte académico y de prensa sobre los indicadores económicos  de coyuntura, en coordinación con la unidad de administración que así lo requiera; 

X. Dirigir la realización de investigación y estudios temáticos, sectoriales, municipales, regionales y estatales del subsistema;

XI. Coadyuvar y dotar a la Unidad de Asuntos Jurídicos con los documentos fundatorios para la firma de los contratos y convenios necesarios para realizar los objetivos del subsistema, así como en aquellos temas que por su naturaleza de corte legal requieran su participación;
XII. Emitir criterios para dar homogeneidad a los procesos de producción de información estadística económica, financiera y sectorial, así como para la difusión de datos e indicadores relacionados con ella;

XIII. Colaborar con la Unidad de Información Estadística Geográfica-Ambiental en la construcción y actualización de un marco geo-estadístico que permita la representación espacial de las variables estadísticas de los temas de su competencia, observando su aplicación en los proyectos que se lleven a cabo;


 
XIV. Elaborar y actualizar esquemas operativos y metodológicos sobre la utilización estadística y la evaluación y mejoramiento de los registros administrativos para impulsar y dar apoyo a las unidades administrativas del Instituto, así como a las instituciones públicas en el marco del Sistema de Información;

XV. Promover entre las instituciones públicas el uso de conceptos, definiciones, clasificaciones, nomenclaturas, abreviaturas, identificadores, directorios, símbolos,  y demás elementos que permitan garantizar la homogeneidad y comparación de la información económica, financiera y sectorial, desde su captación y procesamiento hasta la etapa de presentación y publicación;

XVI. Establecer programas preventivos en coordinación con la Unidad de Asuntos Jurídicos para garantizar la legalidad de procedencia y autenticidad de la información económico, financiera y sectorial que se genere y acopie;

XVII. Prestar asesoría a las instituciones públicas en la utilización de los resultados de censos, encuestas y registros administrativos sobre datos económicos, financieros y sectoriales;

XVIII. Coordinar la elaboración, actualización y conservación de los metadatos o especificaciones concretas de la aplicación de las metodologías que se hubieren utilizado para la generación de información estadística en el ámbito de su competencia así como, en coordinación con la Unidad de Asuntos Jurídicos, implementar mecanismos para el control legal, conservación y resguardo de la información a su cargo;

XIX. Coordinarse con las unidades administrativas del Instituto en la determinación de indicadores clave de la calidad de la información estadística del Sistema de Información, y establecer criterios, en el ámbito de su competencia, para incrementar la eficiencia y consistencia de los métodos estadísticos aplicados por las instituciones públicas;



XX. Atender y dar seguimiento, en el ámbito de sus atribuciones, a los acuerdos de los comités técnicos especializados de las instituciones públicas y del Comité Estatal de Información Estadística y Geográfica en el marco del SNIEG;

XXI. Promover y difundir, en colaboración con las unidades administrativas del Instituto, y las instituciones públicas responsables de generar e integrar la información estadística, las disposiciones normativas y los documentos rectores aplicables; y

XXII. Las facultades que expresamente le otorga el artículo 12 del Reglamento a su titular.
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Unidad de Información Estadística Geográfica-Ambiental
Objetivos y funciones 

I. Coordinar los procesos de diseño, captación, producción, actualización, organización, procesamiento, integración y compilación de la información geográfica y del medio ambiente, y coadyuvar en su publicación y difusión, además de conservarla;

II. Promover la aplicación de políticas, directrices, normas y criterios técnicos, así como coordinar su implantación entre las instituciones públicas productoras de datos;

III. Realizar y dirigir estudios en materia geográfica y de medio ambiente que tengan por objeto la generación e integración de información y estadísticas de acuerdo a la normatividad vigente así como a las mejores prácticas nacionales e internacionales;



IV. Coadyuvar en la conformación y coordinación de los grupos de trabajo interinstitucionales de información geográfica y del medio ambiente para contribuir en su producción en el ámbito estatal, así como promover la investigación y desarrollo en la materia;

V. Generar, integrar y actualizar, en coordinación con las instituciones públicas, información geográfico-ambiental partiendo de los siguientes temas: marco de referencia geodésico, límites estatales y municipales, imágenes de sensores remotos, datos catastrales y topográficos, así como nombres geográficos y otros que permitan integrar el Sistema de Información;

VI. Coadyuvar, en el marco del Sistema de Información, en su componente medio-ambiental, en la descripción del estado y las tendencias del medio ambiente, recursos naturales, cambio climático y otros indicadores en la materia;

VII. Coordinar la integración y actualización del acervo de información geográfica y del medio ambiente al Sistema de Información, incorporando la generada por las instituciones públicas;

VIII. Colaborar en la elaboración de planes y programas de trabajo de corto, mediano y largo plazo en materia de información geográfica-ambiental, en coordinación con la unidad administrativa que así lo requiera;

IX. Asesorar y brindar apoyo técnico a las autoridades competentes en la definición e identificación física de límites o colindancias del estado de Jalisco y límites territoriales municipales, además de mantener actualizado el acervo documental en la materia;

X. Asesorar a las instituciones públicas sobre la instrumentación de mecanismos técnicos para la elaboración y aplicación de normas técnicas, programas, sistemas, proyectos, reglamentos, instructivos y procedimientos referentes a la información de geografía y de medio ambiente;



XI. Coordinar la implementación de la normatividad, en coordinación con la Unidad de Asuntos Jurídicos, para la integración de los datos geográficos y de medio ambiente, para producir, distribuir, homogeneizar, intercambiar y brindar acceso a la información que requieren los usuarios del Sistema de Información en todos los sectores;

XII. Atender y dar seguimiento, en el ámbito de sus atribuciones, a los acuerdos de los comités técnicos especializados de las instituciones públicas y del Comité Estatal de Información Estadística y Geográfica en el marco del SNIEG;

XIII. Desarrollar especificaciones y criterios técnicos para dar homogeneidad a los procesos de producción de información geográfica y del medio ambiente;

XIV. Colaborar en el diseño y generación de inventarios sobre información geográfica y de medio ambiente;

XV. Prestar asesoría técnica y brindar capacitación en el uso y aprovechamiento de datos geográficos y del medio ambiente a instituciones públicas;

XVI. Coordinar la elaboración, actualización y conservación de los metadatos y metodologías que se hubieren utilizado para la generación de información geográfica y del medio ambiente, implementando mecanismos para el control, conservación y resguardo de la información a su cargo, pudiendo valerse de la asesoría en materia legal que para tal fin le provea la Unidad de Asuntos Jurídicos;

XVII. Promover entre las instituciones públicas el diseño de instrumentos normativos y conceptuales que permitan garantizar la homogeneidad y comparación de la información geográfica y de medio ambiente desde su captación y procesamiento hasta la etapa de presentación y publicación;



XVIII. Coadyuvar y dotar a la Unidad de Asuntos Jurídicos con los documentos fundatorios para la firma de los contratos y convenios necesarios para realizar los objetivos del subsistema, así como en aquellos temas que por su naturaleza de corte legal requieran su participación;
XIX. Coordinarse con el área correspondiente, para realizar, gestionar y dar seguimiento a Proyectos Estratégicos Regionales y Municipales de acuerdo al objeto del Sistema de Información;

XX. Colaborar en la elaboración de notas de corte académico y de prensa sobre los indicadores de coyuntura en coordinación con la unidad administrativa que así lo requiera;

XXI. Colaborar en los análisis socio-demográficos y económico-financieros mediante procesos geo-estadísticos cuando éstos impliquen una referencia espacial, en coordinación con la unidad administrativa que así lo requiera;

XXII. Proponer métodos y desarrollar aplicaciones de las tecnologías de la información que permitan el análisis, consulta y presentación de información geográfica y de medio ambiente;

XXIII. Participar en las actividades de investigación científica y tecnológica en lo relativo a las tecnologías de información y sus aplicaciones a la información geográfica y de medio ambiente;

XXIV. Colaborar en la distribución de datos geoespaciales, en formatos estándares y abiertos, para su uso y aprovechamiento por parte de instituciones públicas, academia y sociedad en general;

XXV. Realizar proyectos de análisis cuantitativo, espacial y mixto de datos geográficos, de manera independiente o en coordinación con otras dependencias, delegaciones o unidades administrativas, mediante la generación de modelos y la aplicación de las tecnologías de la información;

XXVI. Coordinar proyectos para la integración de datos geográficos de otras dependencias y delegaciones, mediante la aplicación de las tecnologías de información; y

XXVII. Las facultades que expresamente le otorga el artículo 12 del Reglamento a su titular.





Unidad de Información de Gobierno, Seguridad y Justicia
Objetivos y funciones 

I. Coordinar el acopio y la generación de información estadística con base en levantamiento de censos y encuestas, así como en la utilización de registros administrativos de las instituciones públicas, de manera que contribuyan al conocimiento de la realidad estatal en el ámbito de gobierno, crimen, seguridad pública, victimización, impartición de justicia y sistema penitenciario;

II. Dirigir, con el apoyo de las unidades administrativas del Instituto, la realización de los censos relacionados y la utilización de registros administrativos de las instituciones públicas en materia de gobierno, crimen, seguridad pública, victimización, justicia y sistema penitenciario;

III. Dirigir, con el apoyo de las Unidades de Información Estadística Socio-Demográfica, y de Información Estadística Económico-Financiera, según corresponda, el desarrollo y operación de encuestas estatales en hogares o en unidades económicas, relativas a los temas de gobierno, crimen, seguridad pública, victimización, impartición de justicia y sistema penitenciario;




IV. Coordinar con las unidades administrativas del Instituto la programación y los procesos de diseño, captación, actualización, organización, procesamiento, compilación e integración de la información señalados en las fracciones anteriores, además de su articulación, coadyuvando en la publicación y difusión de dicha información, y conservarla en los términos que al efecto determine la Junta de Gobierno y el director general;

V. Proponer políticas, directrices y, en coordinación con la Unidad de Asuntos Jurídicos del Instituto, normas y criterios técnicos, promoviendo su aplicación entre las instituciones públicas para la investigación, manejo y presentación de información de gobierno, crimen, seguridad pública, victimización, impartición de justicia y sistema penitenciario;

VI. Coordinar el desarrollo y operación de un sistema integrado de encuestas relativas a los temas de gobierno, crimen, seguridad pública, victimización, impartición de justicia y sistema penitenciario;

VII. Propiciar la adecuación conceptual de la información, dentro del ámbito de su competencia, a las necesidades que el desarrollo del estado requiera, procurando que sea comparable en el tiempo y el espacio;

VIII. Emitir criterios para dar homogeneidad a los procesos de producción de información estadística de gobierno, crimen, seguridad pública, victimización, impartición de justicia y sistema penitenciario, así como para la difusión de datos e indicadores relacionados;

IX. Colaborar con la Unidad de Información Geográfica-Ambiental en la construcción y actualización de un marco geo-estadístico que permita la representación espacial de las variables estadísticas de los temas de su competencia y observar su aplicación en los proyectos que se lleven a cabo;

X. Elaborar y actualizar esquemas operativos y metodológicos sobre la utilización de datos estadísticos, evaluación y mejoramiento de los registros administrativos en los temas de su competencia, para impulsar y dar apoyo a las unidades administrativas del Instituto, así como a las instituciones públicas en el marco del Sistema de Información;

XI. Acordar con el director general, en el ámbito de las atribuciones de la unidad administrativa, los obtención de los datos que emerjan de los acuerdos del Consejo, del Comité Ejecutivo y de los comités técnicos especializados del Subsistema Nacional de Información de Gobierno, Seguridad Pública e Impartición de Justicia en el marco del SNIEG; 

XII. Proponer, elaborar y actualizar, en coordinación con las instituciones públicas, los indicadores clave en temas de Gobierno, Seguridad Pública, e Impartición de Justicia a que hace referencia el artículo 7° del Reglamento, y coadyuvar con la Dirección General en la integración y actualización del Catálogo Nacional de Indicadores, en los términos que al efecto apruebe la Junta de Gobierno; 

XIII. Promover entre las instituciones públicas el uso de conceptos, definiciones, clasificaciones, normas técnicas, nomenclaturas, abreviaturas, identificadores, directorios, símbolos, y demás elementos que permitan garantizar la homogeneidad y comparación de la información de gobierno, crimen, seguridad pública, victimización, impartición de justicia y sistema penitenciario, desde su captación y procesamiento hasta la etapa de su presentación y publicación;

XIV. Establecer, en coordinación con la Unidad de Asuntos Jurídicos, programas preventivos según la materia, a fin de garantizar la legalidad y autenticidad de la información en el ámbito de su competencia;

XV. Coadyuvar en la prestación de asesoría a instituciones públicas que así lo requieran para la utilización de los resultados de censos, encuestas y registros administrativos sobre datos de gobierno, crimen, seguridad pública, victimización, impartición de justicia y sistema penitenciario;

XVI. Coordinar la elaboración, actualización y conservación de los metadatos y metodologías que se hubieren utilizado para la generación de información de gobierno, crimen, seguridad pública, victimización, impartición de justicia y sistema penitenciario, implementando mecanismos para el control, conservación y resguardo de la información a su cargo, pudiendo valerse de la asesoría en materia legal que para tal fin le provea la Unidad de Asuntos Jurídicos;

XVII. Coadyuvar y dotar a la Unidad de Asuntos Jurídicos con los documentos fundatorios para la firma de los contratos y convenios necesarios para realizar los objetivos del subsistema, así como en aquellos temas que por su naturaleza de corte legal requieran su participación;
XVIII. Coordinar la determinación de indicadores clave para la calidad de la información estadística del Sistema de Información y establecer criterios en el ámbito de su competencia para incrementar la eficiencia y consistencia de los métodos de muestreo y marcos estadísticos aplicados por las instituciones públicas; y 

XIX. Las facultades que expresamente le otorga el artículo 12 del  Reglamento a su titular. 




Unidad de Tecnologías de la información  
Objetivos y funciones 

I. Proponer métodos y desarrollar aplicaciones de las tecnologías de la información que permitan la integración, conservación, actualización, consulta, homogeneización, análisis y presentación de información para la conformación del banco de datos del  Sistema de Información;

II. Proponer al director general la adopción de normas, estándares y buenas prácticas nacionales e internacionales en materia de tecnologías de información para su aplicación al interior del Instituto;

III. Proponer e implementar tecnologías de información y comunicaciones que contribuyan al mejoramiento de los procesos del Instituto y al establecimiento de vínculos de integración, así como de coordinación entre sus unidades administrativas;



IV. Elaborar y presentar al director general los análisis de factibilidad relacionados con las solicitudes de adquisición, arrendamiento, reubicación, mantenimiento o modificación de aplicaciones, equipos de cómputo, de almacenamiento y de telecomunicaciones, así como las instalaciones físicas que ocupen o requieran;

V. Elaborar los dictámenes específicos correspondientes sobre los equipos de cómputo, de comunicación y almacenamiento electrónico del Instituto y presentarlos al director general para que se proceda en lo conducente;

VI. Incidir en el cumplimiento técnico de las garantías otorgadas por los proveedores de bienes y servicios de informática y telecomunicaciones adquiridos por el Instituto;

VII. Implementar un programa permanente de respaldo de información y proponer al director general la instrumentación de las medidas de seguridad de la misma;

VIII. Mantener en óptimas condiciones los equipos de cómputo y de telecomunicaciones del Instituto y mantener actualizado el inventario de éstos;

IX. Participar en los procedimientos de contratación y adquisición de bienes y servicios informáticos y de telecomunicaciones del Instituto;

X. Elaborar los anexos técnicos y propuestas que se requieran para la suscripción de convenios y contratos o la participación en convocatorias, concursos y licitaciones que pretenda celebrar el Instituto para el desarrollo de aplicaciones referentes a los sistemas de información, contando para ello con la opinión en materia legal de la Unidad de Asuntos Jurídicos del Instituto;

XI. Emitir lineamientos, en coordinación con la Unidad de Asuntos Jurídicos del instituto, para la legal utilización de plataformas, uso de datos y de tecnologías en materia de telecomunicaciones que no sean de uso libre, y que por ende se encuentre reglamentada su utilización. 

XII. Administrar y mantener en operación los portales, sitios y aplicaciones en Internet que el Instituto implemente, adquiera o desarrolle, hospedados en las instalaciones del propio Instituto o en las de terceros, respetando los lineamientos de la imagen institucional aplicables;

XIII. Proporcionar a la Unidad de Asuntos Jurídicos, y a quien autorice la Dirección General, la información, asesoría técnica, documentación y soportes necesarios para la protección de la propiedad intelectual relacionados con el desarrollo de aplicaciones de las tecnologías de la información en el Instituto;

XIV. Mantener coordinación con la Unidad de Asuntos Jurídicos para la actualización de licencias para uso de programas y plataformas tecnológicas de uso no libre dentro del Instituto;

XV. Participar en las actividades de investigación científica y tecnológica en lo relativo a las tecnologías de información y sus aplicaciones a la información que maneja el Instituto;

XVI. Atender las necesidades de mantenimiento de la red de usuarios y equipo de cómputo del Instituto;

XVII. Asignar el equipamiento tecnológico a las diferentes unidades administrativas, coordinándose para su entrega y resguardo con la Unidad de Administración del instituto;

XVIII. Coadyuvar con la Unidad de Asuntos Jurídicos en la elaboración de las propuestas de normas en materia de tecnologías de información, turnándolas al director general para su aprobación y, en su caso, análisis y estudio por parte del Comité Asesor y el Consejo Consultivo;

XIX. Participar en las sesiones del Consejo Consultivo que guarden relación con temas de su competencia o en las que se analice alguna propuesta emitida en ejercicio de sus atribuciones;



XX. Definir y coordinar mecanismos de vinculación tecnológica con todas las instancias externas que así lo demanden y que tengan relación con proyectos, iniciativas y convenios destinados al desarrollo tecnológico para fines administrativos o técnicos;

XXI. Definir y coordinar los mecanismos y estrategias de administración de software institucional y resguardar de manera integral las bases de datos de la institución y de toda aquella información que se genere a partir de los recursos y procesos institucionales;
XXII. Coadyuvar y dotar a la Unidad de Asuntos Jurídicos con los documentos fundatorios para la firma de los contratos y convenios necesarios para realizar los objetivos del subsistema, así como en aquellos temas que por su naturaleza de corte legal requieran su participación;
XXIII. Definir los mecanismos de seguridad y de auditoría informática y planeación estratégica del Instituto, pudiendo dar cuenta de ello al órgano de control y vigilancia en caso de responsabilidad administrativa; 

XXIV. Incentivar y llevar a cabo el desarrollo de proyectos que vayan encaminados a dar soluciones en materia de información estadística y geográfica, mediante el desarrollo de software en código abierto y, en caso de requerir el uso de alguna licencia de programación informática comercial, brindar soluciones que permitan la ejecución del proyecto; los recursos presupuestales de los proyectos a desarrollar podrán provenir de Fondos Internacionales, Federales, Estatales o Municipales, para su realización; 

XXV. Las facultades que expresamente le otorga el artículo 12 del  Reglamento a su titular, y las demás que le sean conferidas o encomendadas por el director general del Instituto y otras disposiciones legales.












Unidad de Asuntos Jurídicos
Objetivos y funciones 
I. Representar jurídicamente al Instituto en los actos y mandatos emanados de la Junta de Gobierno, en los indicados por el director general y en los requeridos por las unidades administrativas o los órganos colegiados que conforman el Instituto;

II. Auxiliar, prevenir y asesorar jurídicamente a las unidades administrativas del Instituto en los asuntos propios de éstas;

III. Actuar como mandatario general judicial y para actos de administración en los términos de las disposiciones legales aplicables en los casos que se requiera su intervención judicial, con todas las facultades generales y especiales señaladas en códigos y leyes vigentes;

IV. Establecer, sistematizar, y difundir criterios de interpretación y aplicación de disposiciones jurídicas y administrativas que normen el funcionamiento del Instituto;

V. Coordinar y asesorar en la formulación y revisión de los proyectos de iniciativas de leyes o decretos, así como de los reglamentos, normas, acuerdos y demás disposiciones de observancia general, conforme a los lineamientos que, en su caso, determine la Junta de Gobierno o el director general;

VI. Fungir como enlace con el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco” en la preparación y supervisión de las ediciones que se hagan respecto a las disposiciones de carácter jurídico que el Instituto, sus autoridades y unidades administrativas deban difundir mediante su publicación en dicho medio;

VII. Emitir opinión respecto de ordenamientos jurídicos que deba firmar o refrendar la Junta de Gobierno, el director general o los titulares de las unidades administrativas, requiriéndoles de ser necesario la opinión técnica del caso;

VIII. Asumir la representación institucional en asuntos jurisdiccionales ante cualquier autoridad, tribunales, fiscalía general, fiscalía central y comisiones de derechos humanos, con facultades de mandatario general judicial en los términos de las disposiciones legales aplicables, con todas las facultades generales y especiales que requieran las disposiciones legales vigentes, en toda clase de juicios o procedimientos que se mencionan en el presente capítulo, de manera enunciativa mas no limitativa, pudiendo ser éstos del orden laboral, civil, fiscal, administrativo, agrario, penal o cualquier otro en que sea parte o, sin ser parte, en que sea requerida su intervención por la autoridad;

IX. Con la representación legal señalada en la fracción que antecede podrá, entre otras atribuciones, ejercer los derechos, acciones, excepciones y defensas que sean necesarias en los procedimientos, absolver posiciones, ofrecer pruebas, desistirse de juicios o instancias, transigir cuando así convenga a los intereses de sus representado, interponer los recursos que procedan ante los citados tribunales y autoridades, interponer los juicios de amparo o comparecer como terceros perjudicados en éstos;

X. Rendir los informes previos y justificados en los juicios de amparo en que sea requerido el Instituto, la Junta de Gobierno, el director general o los titulares de las unidades administrativas en el ejercicio de las funciones que les confiere la Ley, el Reglamento o Estatuto Orgánico como autoridades responsables, e interponer toda clase de recursos o medios impugnativos, así como intervenir en el cumplimiento de las resoluciones respectivas;


XI. Presentar denuncias de hechos y querellas ante el Ministerio Público del fuero común o federal u otras autoridades competentes en representación del Instituto; coadyuvar en la integración de las averiguaciones previas y en el trámite de los procesos que afecten al Instituto o en los que éste tenga interés jurídico y, en su caso, otorgar perdón legal;
XII. Gestionar ante cualquier autoridad la liberación y devolución de bienes del Instituto relacionados con averiguaciones previas, procedimientos judiciales o administrativos de cualquier naturaleza;

XIII. Denunciar o formular querella ante el Ministerio Público en cualquiera de sus competencias por los hechos que puedan constituir delitos de los trabajadores del Instituto, allegarse con el auxilio de las unidades administrativas los elementos probatorios del caso y darle la intervención correspondiente al Órgano de Control y Vigilancia;
XIV. Otorgar poderes a los trabajadores del Instituto o a terceros que fungirán como representantes autorizados y delegados de éste para la defensa de los intereses institucionales ante dichos tribunales y autoridades;

XV. Representar al Instituto en asuntos laborales para celebrar convenios conciliatorios de juicios y de terminación de la relación laboral ante los tribunales correspondientes;

XVI. Formular, revisar y dictaminar las bases jurídicas de los actos, convenios y contratos que pretenda suscribir el Instituto;

XVII. Suscribir y llevar un registro de los contratos y convenios en que intervenga la Junta de Gobierno, la Dirección General o las unidades administrativas del Instituto, dando seguimiento al cumplimiento de las obligaciones pactadas;

XVIII. Fungir como enlace del Instituto con las áreas jurídicas de las dependencias federales, estatales, y municipales, organismos de la administración pública descentralizada o paraestatal de los tres niveles de gobierno, así como agrupaciones del sector privado y social;

XIX. Llevar la guarda y custodia, de considerarlo necesario con el auxilio de la Unidad de Administración, de las garantías de anticipo y de cumplimiento de contratos suscritos en el Instituto, así como asesorar a las áreas responsables en el procedimiento de liberación de las mismas, instrumentando los procedimientos de ejecución de garantías en caso de incumplimiento;

XX. Asesorar a las unidades administrativas del Instituto en la tramitación de los procedimientos de terminación anticipada o rescisión de contratos y convenios;

XXI. Coadyuvar con la Unidad de Administración en la tramitación de aquellos asuntos que por su naturaleza impliquen representación legal o asesoría;

XXII. Coadyuvar para que, en materia de fiscalización, las revisiones y auditorías cubran todas las formalidades legales;

XXIII. Analizar las propuestas de normatividad que sean dirigidas al Consejo Consultivo por parte de las unidades administrativas y, de ser el caso, turnarlas a la Junta de Gobierno para su aprobación;

XXIV. Dictaminar sobre formalidades y requisitos jurídicos que deben contener las actas, los procedimientos de sanción, notificaciones, inspecciones de verificación y, en general, los demás documentos de uso oficial que utilicen las diversas unidades administrativas del Instituto;

XXV. Coordinar la representación jurídica del Instituto con el sector privado, entidades académicas y organizaciones de la sociedad con las que deba de interactuar para el cumplimiento de los objetivos del Instituto;

XXVI. Integrar los informes y demás requerimientos que deban rendirse ante la Procuraduría Estatal de Protección al Ambiente, la Procuraduría de Desarrollo Urbano y otras instancias análogas del ámbito federal;



XXVII. Integrar informes y coadyuvar con las Unidades de Protección Civil Federal y Estatal en lo que ve con los atlas de riesgos y, en su caso, con la ley que regulariza asentamientos humanos enclavados en predios o zonas de riesgo;

XXVIII. Representar legalmente al Instituto ante las autoridades competentes y gestionar los asuntos relacionados con la propiedad industrial e intelectual y los derechos de autor;

XXIX. Resguardar los títulos y demás documentos en los que se consignen los derechos del Instituto en materia de propiedad industrial, intelectual y de derechos de autor y, de ser el caso, ejercer los medios de defensa previstos en la legislación para la protección de estos derechos de propiedad;

XXX. Mantener estrecha coordinación con el Órgano Interno de Control y Vigilancia en los asuntos competencia del Comisario Público del Instituto;

XXXI. Fungir como secretario de actas y acuerdos en las sesiones ordinarias y extraordinarias de la Junta de Gobierno y Consejo Consultivo, así como en los trabajos del Comité Asesor y demás órganos colegiados del Instituto;

XXXII. Coordinar, con la Dirección General la logística para el desahogo de sesiones de la Junta de Gobierno, del Consejo Consultivo y del Comité Asesor, elaborando las convocatorias, proponiendo el orden del día, levantando las actas respectivas y dando seguimiento en coordinación con las unidades administrativas al cumplimiento de los acuerdos emitidos y ordenados en las sesiones respectivas;

XXXIII. Llevar a cabo las notificaciones derivadas de las acciones enunciadas en el presente capítulo, así como, ejecutar los acuerdos, proveídos y demás resoluciones dictadas en ejercicio de las acciones procesales promovidas;



XXXIV. Expedir copias certificadas de documentos que obren en los archivos del Instituto, destinadas a cumplir con obligaciones consignadas en la normatividad, previo pago correspondiente de derechos aprobados en el presupuesto de la materia;

XXXV. Coordinar los trabajos de la Unidad de Transparencia, vigilando el oportuno cumplimiento de respuesta a las solicitudes efectuadas, a través de la oficialía de partes común del Instituto o vía medios electrónicos [INFOMEX];

XXXVI. Fomentar, por conducto del titular de la Unidad de Transparencia, la óptima relación institucional con la Unidad de Transparencia del Gobierno del Estado, el Instituto Federal de Acceso a la información y Protección de Datos, y el Instituto de Transparencia e Información Pública del Estado de Jalisco;

XXXVII. Coordinar las acciones relacionadas con la oficialía de partes del Instituto, para mantener el estricto control de las notificaciones de carácter legal y administrativo que repercutan en la tramitación de los asuntos formales de este organismo;

XXXVIII. Asesorar a las unidades administrativas en materia de firma de convenios con entes públicos o privados para la utilización de plataformas de datos digitales;

XXXIX. Coadyuvar en las tareas del Órgano de Control Disciplinario para la correcta instauración de los procedimientos de responsabilidad, así como para la ejecución de las sanciones que de éstos se deriven; y

XL. Las demás que le sean conferidas o encomendadas por la Junta de Gobierno, el director general del Instituto, y las expresamente otorgadas al titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos en el artículo 7° del Reglamento;








Unidad de Administración
Objetivos y funciones 

I. Coordinarse con los titulares de las unidades administrativas y la Dirección General del Instituto en el proceso de planeación, programación y presupuesto anual, de conformidad con las directrices, lineamientos y criterios establecidos por la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas para cada ejercicio fiscal;

II. Coordinar la aplicación y ejecución del presupuesto, una vez aprobado el Programa Operativo Anual por el Congreso del Estado y la Junta de Gobierno;

III. Elaborar los manuales de políticas administrativas del Instituto, además de coadyuvar en el ámbito de su competencia en la elaboración de los manuales del grueso de las unidades administrativas del Instituto;

IV. Establecer mecanismos para simplificar, desregular internamente y mejorar los procesos administrativos en materia de planeación, presupuestación, recursos humanos, materiales y financieros del Instituto, conforme a las políticas que al efecto determine la Junta de Gobierno en términos de la normatividad aplicable;

V. Proponer al director general políticas de racionalización de recursos y manejo eficiente de materiales, así como acciones que conlleven ahorro en las finanzas del Instituto;




VI. Llevar la contabilidad del Instituto conforme al Sistema de Contabilidad Gubernamental, a lo establecido por la Ley General de Contabilidad Gubernamental y a los documentos publicados por el Consejo Nacional de Armonización Contable, autorizando con el jefe de contabilidad los documentos y reportes contables que se originen, mediante la ejecución de los siguientes procesos:

a. Firmar en forma mancomunada con el director general y el jefe de contabilidad los estados financieros, presupuestarios y programáticos, así como, sus notas financieras;

b. Llevar el registro de las transacciones realizadas por el Instituto expresadas en términos monetarios, captando los diversos eventos económicos identificables y cuantificables que afectan los bienes e inversiones, las obligaciones y pasivos, así como el propio patrimonio, con el fin de generar información financiera que facilite la toma de decisiones y sea un apoyo confiable en la administración de los recursos públicos;

c. Elaborar, efectuar y enterar todos los trámites, declaraciones y enteros de carácter fiscal o similar, así como llevar en forma ordenada y completa el archivo correspondiente, además de las facturas que integran el patrimonio de la institución;

d. Elaborar y entregar los informes financieros mensuales a las autoridades correspondientes, así como los informes semestrales de gestión financiera y el informe anual de la cuenta pública del Instituto, en coordinación con el área de planeación responsable de los informes programáticos;

e. Llevar adecuadamente los archivos presupuestarios, contables  y financieros relativos a la documentación comprobatoria de la cuenta pública del Instituto;

f. Atender, analizar y contestar las auditorías que lleve a cabo el Instituto, la Auditoría Superior del Estado, la Contraloría del Estado, la Secretaría de Administración Planeación y Finanzas y los contadores públicos externos certificados para tal efecto, así como los informes del Comisario Propietario del Instituto; y

g. Respaldar y digitalizar todos los documentos comprobatorios de la contabilidad gubernamental y del sistema de contabilidad que protejan la integridad de la información contable, presupuestaria y patrimonial del Instituto;

VII. Administrar los recursos materiales y los servicios generales mediante la adquisición, almacenamiento, conservación y suministro de los bienes indispensables para la operación normal del Instituto, con apego al presupuesto de egresos aprobado y las disposiciones legales aplicables, mediante la ejecución de procesos tales como:

a. Adquirir los bienes y servicios necesarios para la operación del Instituto, aplicando la normatividad legal y procedimientos autorizados, con apego al presupuesto y partidas presupuestales autorizadas;

b. Fungir el titular de la unidad administrativa como secretario ejecutivo de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del Instituto; realizar los procesos de adquisiciones, enajenaciones, arrendamientos y contrataciones de bienes y servicios conforme a la legislación aplicable, los lineamientos autorizados por la Junta de Gobierno y la Secretaría de Planeación Administración y Finanzas, con apego al presupuesto y partidas presupuestales autorizadas;


c. Conforme al Programa Operativo Anual autorizado, atender las necesidades materiales que sean planteadas por los titulares de las unidades administrativas para el cumplimiento de sus actividades ordinarias y extraordinarias, proporcionando al personal los materiales y suministros que requieren en forma recurrente y periódica, manteniendo en almacén suministro suficiente para la operación diaria, conforme al presupuesto de egresos autorizado;

d. Llevar a cabo y controlar el otorgamiento de los servicios básicos generales que garanticen la operación diaria del Instituto, conforme al presupuesto de egresos autorizado;

e. Mantener en buenas condiciones el mobiliario y equipo de oficina, equipo de transporte, maquinaria, herramientas, bienes inmuebles, así como las instalaciones físicas, eléctricas, sanitarias, hidráulicas y especiales de éstos;

f. Proporcionar al personal el uso de los vehículos oficiales del Instituto, conforme a las necesidades del servicio y con los mecanismos de control que señalen los órganos fiscalizadores;

g. Efectuar el envío de oficios y documentación, con personal propio o mediante servicios contratados, a entidades y personas del sector público y privado; apoyar en los trabajos de traslado de personas, cuando así lo requiera la Dirección General o los titulares de las unidades administrativas;

h. Contratar los seguros de daños al patrimonio del Instituto y las fianzas de fidelidad para el personal que maneje recursos económicos del presupuesto del Instituto, así como custodiar y controlar las fianzas recibidas de proveedores para el cumplimiento de contratos y aplicación de anticipos, coordinándose para ello con la Unidad de Asuntos Jurídicos, de conformidad a los procedimientos establecidos;


i. Llevar el registro, control e información de los bienes muebles, inmuebles e intangibles; informar sobre las altas, modificaciones y bajas de dicho patrimonio, además de elaborar las cédulas de resguardo y custodia para el personal al que le sea asignado dicho patrimonio;

j. Realizar el pago de gastos menores mediante la asignación de un fondo de caja chica, conforme a las políticas autorizadas  por el Instituto y por la Secretaría de Planeación Administración y Finanzas;

k. Mantener limpias las oficinas e instalaciones del Instituto, pudiendo en su caso realizarlo a través de servicios especializados que se contraten para ello;

l. Atender oportunamente, bajo programa o incluso en casos de improviso, las peticiones de uso de las salas de juntas, previa disponibilidad de éstas, otorgando para ello los servicios de alimentos y bebidas solicitados, de conformidad con la disponibilidad presupuestal asignada;

m. Proporcionar los servicios básicos y servicios generales relativos a los bienes muebles e inmuebles, así como establecer los programas preventivos y correctivos para su mantenimiento y conservación;

VIII. Administrar los recursos humanos que integran la plantilla del Instituto mediante la realización de los siguientes procesos :

a. Dirigir la planeación y administración de los recursos humanos del Instituto, acorde a las necesidades de sus unidades administrativas;

b. Reclutar, seleccionar y contratar el personal necesario para cubrir las plazas vacantes autorizadas en la plantilla de personal y el personal externo de carácter transitorio, escuchando las necesidades y opiniones de los titulares de las unidades administrativas, avalando en todo caso el director general la contratación, conforme a la normatividad legal aplicable;

c. Emitir los contratos de los trabajadores que sean designados por la Junta de Gobierno y el director general;

d. Elaborar y pagar las nóminas ordinarias y extraordinarias del personal del Instituto, considerando las percepciones autorizadas conforme a la plantilla de personal, así como realizar las declaraciones y enteros correspondientes a impuestos y deducciones procedentes;

e. Abrir, integrar y mantener actualizados los expedientes del personal permanente y transitorio con la documentación requerida en los procedimientos establecidos, así como archivar en ellos todas las incidencias;

f. Informar mensualmente a la Secretaría de Administración, Planeación y Finanzas, y a la Contraloría del Estado, de los movimientos de la plantilla de personal;

g. Coadyuvar con la Unidad de Asuntos Jurídicos para proponer al director general, las Condiciones Generales de Trabajo y el Reglamento Interior de Trabajo para su aprobación por la Junta de Gobierno; vigilar su cumplimiento conduciendo las relaciones laborales del Instituto y estableciendo formatos y procedimientos que dejen evidencia de su cumplimiento para efectos de fiscalización por las autoridades correspondientes;

h. Brindar el apoyo necesario para el cumplimiento de la obligación de presentar declaraciones patrimoniales inicial, anual y final, e informar por escrito a la Contraloría del Estado el cumplimiento de tal obligación de los trabajadores, lo anterior en concordancia a las disposiciones que sobre la materia se encuentren establecidas para el Comisario propietario;

i. Llevar el registro y aplicar las deducciones en nómina provenientes de las cuotas y préstamos autorizados por el Instituto de Pensiones del Estado de Jalisco al personal del Instituto;

j. En caso de estar autorizadas, contratar las pólizas de gastos médicos mayores al personal aprobado por la Junta de Gobierno, conforme a los lineamientos de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas;

k. Autorizar los oficios de comisión al personal, por delegación del director general, de acuerdo a las peticiones que hagan los titulares de las unidades administrativas, y dotar a los comisionados, con los recursos de acuerdo al manual de procedimientos;

l. Coordinarse con las áreas responsables de la capacitación y del Comité del Servicio Civil de Carrera, para instrumentar de manera conjunta el Programa Anual de Capacitación Institucional, y el Plan de Vida y Carrera;

m. Capacitar sobre aspectos básicos impartidos por la Unidad de Capacitación de la Subsecretaría de Administración;

n. Integrar, equipar y asegurar la operación de la Unidad Interna de Protección Civil y la Comisión Mixta de Capacitación y Adiestramiento;


IX. Llevar registro de los gastos oficiales de pasajes y viáticos, así como de las actividades de capacitación interna, para su publicación en el portal de transparencia del Instituto, en coordinación con la Unidad de Transparencia del Instituto;

X. Establecer mecanismos que propicien que las adquisiciones de bienes, servicios, arrendamientos y obras públicas se realicen con estricto apego a la normatividad aplicable;

XI. Administrar los recursos financieros del Instituto conforme a los principios de eficacia, eficiencia, austeridad, racionalidad, oportunidad y economía en los egresos, y de prudencia, pertinencia y oportunidad en los ingresos;

XII. Participar con la Unidad de Asuntos Jurídicos en la suscripción de contratos y convenios de adquisiciones y arrendamientos de bienes muebles e inmuebles, servicios de cualquier naturaleza, obras públicas que celebre y otorgue el Instituto y sus modificaciones, así como los demás actos de administración que prevean las disposiciones legales y administrativas aplicables para el Instituto y que no hayan sido conferidas expresamente a otros trabajadores del mismo;

XIII. Llevar a cabo la recaudación de los recursos derivados de los subsidios presupuestales y de los convenios y contratos firmados, así como proponer alternativas de financiamiento para proyectos o procesos especiales;

XIV. Recaudar y establecer un control adicional sobre los ingresos provenientes del Catálogo de Productos y Servicios del Instituto;

XV. Llevar el manejo y custodia adecuada de los recursos económicos recibidos en instituciones bancarias, abriendo cuentas con firmas mancomunadas con el director general y el jefe de contabilidad, propiciando obtener los mejores rendimientos financieros de las inversiones, privilegiando el ejercicio oportuno del presupuesto y llevando a cabo en tiempo y forma las conciliaciones bancarias correspondientes;

XVI. Autorizar los fondos de caja chica para las unidades administrativas que por la naturaleza de sus funciones justifiquen su constitución;

XVII. Coadyuvar permanentemente con la Unidad de Transparencia en el trámite para dar respuesta a las solicitudes de información que sean de su competencia, así como proveyendo permanentemente los datos para la publicación y actualización del portal de transparencia, en los términos que establezcan las leyes en la materia;

XVIII. Coadyuvar para el cumplimiento de las tareas emprendidas por el Órgano de Control, en los términos de las atribuciones legales otorgadas al Comisario Público del Instituto;

XIX. Realizar los movimientos, trámites o procesos administrativos para el cumplimiento de las resoluciones derivadas de los procesos administrativos de responsabilidad laboral instaurados por el Órgano de Control Disciplinario;

XX. Elaborar y presentar en tiempo y forma los informes relativos a la cuenta pública del Instituto, solicitar la dictaminación de sus estados financieros anuales por un contador público externo, y archivar y respaldar adecuadamente los documentos presupuestarios, contables y financieros relativos a la  comprobación de la cuenta pública del Instituto;

XXI. Presentar a la Junta de Gobierno en forma anual los estados financieros y presupuestarios establecidos en la Ley Orgánica; y

XXII. Las facultades que expresamente le otorga el artículo 12 del Reglamento a su titular, las que le sean conferidas o encomendadas por la Junta de Gobierno, por el director general del Instituto y demás disposiciones legales.
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