

Artículo 8 fracción IV:
h) los indicadores que permitan rendir cuentas a sus objetivos y resultados


· Se reciben cuatro reportes de agresión de caninos (por lo cual se identifican y se capturan para su valoración y cuarentena de los mismos, se solicita servicios médicos municipales para la atención a los afectados)
· Se reciben cuatro reportes de caninos agresivos en vía pública (por lo cual acudimos al lugar para su identificación y captura para evitar accidente que pudieran causar los mismos)
· Se reciben dos reportes de caninos que ingresan al domicilio (se procede a los domicilios para identificar y capturar a los mismos para evitar accidente o molestias a los habitantes)
· Se recibe la solicitud de adopción (por lo cual se le presentan los caninos a la persona interesada, una vez su decisión, se entrega formato de adopciones para su compromiso del cuidado de la mascota) 
· Se reciben dos reportes mascotas en malas condiciones (por lo cual se identifican y se dan las recomendaciones necesarias)
· Se dará inicio con la campaña de concientización (por lo cual se realizan trípticos para mayor difusión de información)   
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