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INFORME TRIMESTRAL CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE ENERO, FEBRERO Y MARZO DEL AÑO 2021.
SE IMPLEMENTO UNA MAYOR PROXIMIDAD DE LOS ELEMENTOS POLICIACOS CON LOS DIFERENTES BARRIOS O COLONIAS, CONSIDERÁNDOSE UNA DISTRIBUCIÓN MÁS PERMANENTE DE LA PRESENCIA POLICIACA EN AQUELLAS ÁREAS CON MAYOR INCIDENCIA DE PRÁCTICAS ANTISOCIALES.
PARA PROTEGER LA INTEGRIDAD FÍSICA DE LAS Y LOS CIUDADANOS Y SUS BIENES, SE REALIZARON A DIARIO RECORRIDOS DE PATRULLAJE EN CABECERA MUNICIPAL Y LOCALIDADES.
     SE REALIZAN OPERATIVOS DE VIGILANCIA EN CONJUNTO CON PERSONAL DE LA POLICÍA INVESTIGADORA DE LA FISCALÍA DEL ESTADO PARA DETECTAR EN CABECERA MUNICIPAL, VEHÍCULOS QUE PUDIESEN TENER REPORTE DE ROBO, ASÍ COMO LA FALTA DE PLACAS EN LOS MISMOS.
SE ATENDIERON UN APROXIMADO DE 181 LLAMADAS DE EMERGENCIA EN LO QUE FUE EL MES DE ENERO, EN EL MES DE FEBRERO 166 Y 166 EN EL MES DE MARZO, REALIZADAS POR PARTE DE LOS POBLADORES DE ESTE MUNICIPIO, SOLICITANDO APOYO DE NUESTRA DIRECCIÓN, LOGRANDO ATENDER UN 90% DE LOS REPORTES, ASÍ BRINDÁNDOLES UN MEJOR SERVICIO A LOS CIUDADANOS QUE LO REQUIEREN, CON UN TIEMPO DE RESPUESTA PROMEDIO DE 4 A 6 MINUTOS.
RECUPERAR LA TRANQUILIDAD Y LA PAZ SOCIAL REQUIERE LA CAPACITACIÓN CONTINUA DE LOS OFICIALES QUE LABORAN Y FORMAN PARTE DE ESTA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, PORTAL MOTIVO SE OTORGA A SUS AGENTES TANTO FORMACIÓN BÁSICA POLICIAL, QUE INCLUYE LOS PRINCIPIOS DE LEGALIDAD, OBJETIVIDAD, EFICIENCIA, EFICACIA, PROFESIONALISMO, HONRADEZ Y DISCIPLINA, COMO RESPETO A LOS DERECHOS HUMANOS, EQUIDAD DE GÉNERO Y CONSOLIDACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL.
ENERO 2021
    DURANTE EL MES DE ENERO SE LEVANTARON 07 DENUNCIAS POR PATE DE LOS CIUDADANOS DE NUESTRA POBLACIÓN, BRINDÁNDOLES LA ATENCIÓN, A LA HORA DEL LLENADO DE LAS ACTAS CORRESPONDIENTES, LO CUAL AYUDA A FORTALECER LA CULTURA DE LA DENUNCIA CIUDADANA, SIN DESCARTAR EL ESTABLECIMIENTO DE CANALES ALTERNOS A LOS CONVENCIONALMENTE EMPLEADOS, CON EL OBJETO DE FORTALECER UNA IMAGEN DE MAYOR ACCESIBILIDAD.
        EN LO QUE FUE EL MES DE ENERO SE REALIZO LA DETENCIÓN DE 11 PERSONAS, POR FALTA ADMINISTRATIVA, LOS CUALES FUERON PUESTOS A DISPOSICIÓN DEL JUEZ MUNICIPAL QUIEN ES EL ENCARGADO DE IMPONER LAS SANCIONES ADMINISTRATIVAS, QUE PROCEDAN POR FALTAS O INFRACCIONES A LOS ORDENAMIENTOS MUNICIPALES.   
VIERNES 01 DE ENERO DEL 2021. SE ESTABLECIERON RECORRIDOS DE VIGILANCIA POR PARTE DE LOS ELEMENTOS POLICIACOS EN LOS DIFERENTES BARRIOS Y COLONIAS, CONSIDERÁNDOSE UNA DISTRIBUCIÓN MÁS PERMANENTE EN AQUELLAS ÁREAS CON MAYOR INCIDENCIA DE PRÁCTICAS ANTISOCIALES. 
SÁBADO 02 DE ENERO DEL 2021, ANTE LA CONTINGENCIA CAUSADA POR EL CORONAVIRUS (COVID-19) PERSONA DE ESTA ÁREA, ESTA LLEVA A CABO VIGILANCIA CON RONDINES, ESTO EN LOS LUGARES MAS CONCURRIDOS POR LAS PERSONAS, DENTRO DE LA CABECERA MUNICIPAL Y SUS COMUNIDADES, PARA CON ELLO EVITAR LAS AGLOMERACIONES EN DICHOS SITIOS, TOMÁNDOSE EN CONSIDERACIÓN, LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO EN EL MUNICIPIO. 
DOMINGO 03 DE ENERO DEL 2021, SE IMPLEMENTÓ OPERATIVO DE VIGILANCIA MEDIANTE PATRULLAJE ESTO EN LOS LUGARES QUE SEAN IDENTIFICADO COMO ZONA DE MAYOR INCIDENCIA DELICTIVA O EN GENERAL DE CONDUCTAS ANTI SOCIALES. 
LUNES 04 DE ENERO DEL 2021, SE REALIZARON OPERATIVOS DE VIGILANCIA PARA CON ELLO LOGRAR PROTEGER LOS EDIFICIOS E INSTALACIONES PÚBLICAS QUE LO REQUIERAN.
MARTES 05 DE ENERO DEL 2021, SE IMPLEMENTARON GUARDIAS NOCTURNAS CON RONDINES, SOBRE ZONA CENTRO, BANCO BANCOMER, BODEGA AURRERA Y TELECOM, CON EL OBJETIVO DE MANTENER EL ORDEN Y LA SEGURIDAD EN ESOS SITIOS Y CON ELLO EVITAR QUE SE COMETAN ROBOS, ASALTOS Y OTROS ATENTADOS. 
MIÉRCOLES 06 DE ENERO DEL 2021, SE INFORMÓ A LA CIUDADANÍA A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES SOCIALES SOBRE LA IMPORTANCIA DE NO CAER EN LAS LLAMADAS DE EXTORCIÓN, PUES CABE SEÑALAR QUE ACTUALMENTE EN EL MUNICIPIO SE HAN SUSCITADO VARIOS CASOS RELACIONADOS A ESTE DELITO.
JUEVES 07 DE ENERO DEL 2021, SE EFECTÚA VIGILANCIA CON GUARDIAS NOCTURNAS ESTO EN LAS INMEDIACIONES DEL CENTRO DE SALUD MUNICIPAL, PARA CON ELLO GARANTIZAR EL ORDEN Y SEGURIDAD DENTRO DE DICHO NOSOCOMIO.  
VIERNES 08 DE ENERO DEL 2021, PERSONAL DE ESTA DIRECCIÓN ACUDIÓ AL MUNICIPIO DEL GRULLO, JALISCO, A LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL CENTRO CULTURAL DONDE SE LLEVO ACABO LA  REUNIÓN DE LAS COMISIONES EJECUTIVA Y DE ESTRATEGIAS POLICIALES DEL CONSEJO REGIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA CONVOCADA  POR PERSONAL DEL CONSEJO ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA, DONDE SE TOMARON VARIOS ACUERDOS Y SE MENCIONARON CUALES SON LOS INCIDENTES MAS RELEVANTES DE CADA MUNICIPIO QUE INTEGRA ESTE CONSEJO, CONTANDO CON LA ASISTENCIA DE GUARDIA NACIONAL, FUERZAS FEDÉRALES Y 32 BATALLÓN DE INFANTERÍA.
SÁBADO 09 DE ENERO DEL 2021, DEBIDO AL LA PRESENCIA DEL COVID 19 EN NUESTRA ENTIDAD, PERSONAL DE ESTA ÁREA EN COORDINACIÓN CON EL INSPECTOR FISCAL ESTÁN SUPERVISANDO QUE BARES, CASINOS, CANTINAS, CENTROS NOCTURNOS, CABARET, DISCOTECAS Y /O GIROS AFINES, ACATEN LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN, QUE HASTA LA FECHA HAN EMITIDO LAS AUTORIDADES.
DOMINGO 10 DE ENERO DEL 2021, SE LLEVARON A CABO OPERATIVOS DE VIGILANCIA CON EL OBJETIVO DE MANTENER EL ORDEN Y LA SEGURIDAD EN LAS CALLES Y SITIOS PÚBLICOS PARA EVITAR QUE SE COMETAN ROBOS, ASALTOS Y OTROS ATENTADOS CONTRA LA INTEGRIDAD DE LAS PERSONAS Y SU PATRIMONIO.
LUNES 11 DE ENERO DEL 2021, SE PRESTO APOYO CON PRESENCIA DE OFICIALES, EN LAS INSTALACIONES DEL BANCO BANCOMER, DEBIDO A QUE SE ENCONTRABA UNA GRAN AGLOMERACIÓN DE PERSONAS, DENTRO Y FUERAS DE DICHO BANCO, DE LAS CUALES ALGUNAS ESTABAN A LA ESPERA DE SU TURNO PARA RETIRAR EFECTIVO Y OTRAS MAS PARA INGRESAR A LAS OFICINAS, ESTO DEBIDO A LAS MEDIDAS IMPLEMENTADAS A CAUSA DE LA CONTINGENCIA, EXHORTANDO A LA CIUDADANÍA A QUE GUARDARAN SU DISTANCIA, QUEDANDO AL FINAL DE LA MISMA TODO SIN NOVEDAD.
MARTES 12 DE ENERO DEL 2021, CON EL OBJETIVO DE MEJORAR LA COORDINACIÓN EN MATERIA DE SEGURIDAD CON LOS MUNICIPIOS QUE CONFORMAN LA REGIÓN SIERRA DE AMULA ASÍ MISMO CON AUTORIDADES ESTATALES Y FEDERALES, LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA DE TECOLOTLAN, A PARTICIPADO EN CADA UNA DE LAS REUNIONES REGIONALES, A LAS CUALES SE LE HA CONVOCADO, POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA.
MIÉRCOLES 13 DE ENERO DEL 2021, SE PRESTO APOYO CON PRESENCIA A PERSONAL DEL DIF MUNICIPAL, QUIENES LLEVARON A CABO UNA DILIGENCIA EN MATERIA CIVIL, CONCLUYENDO LA MISMA SIN NOVEDAD.
JUEVES 14 DE ENERO DEL 2021, SE INFORMÓ A LA CIUDADANÍA A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES SOCIALES SOBRE LA IMPORTANCIA DE NO CAER EN LAS LLAMADAS DE EXTORCIÓN.
[bookmark: _Hlk61547797]VIERNES 15 DE ENERO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DEL JUZGADO MUNICIPAL, CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.

SÁBADO 16 DE ENERO DEL 2021, CON EL OBJETIVO DE CONTINUAR CON LOS PROTOCOLOS ESTABLECIDOS, PARA EVITAR LA PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS Y SALVAGUARDAR LA SALUD DE LAS Y LOS TECOLOTLENSES, PERSONAL DE ESTA ÁREA, EN CONJUNTO CON PROTECCIÓN CIVIL, REALIZARON EL CIERRE TOTAL DE ESPACIOS PÚBLICOS COMO SON LA EXPLANADA PRINCIPAL DE ESTA CABECERA MUNICIPAL Y DE IGUAL FORMA EN SUS DELEGACIONES.

DOMINGO 17 DE ENERO DEL 2021, PARA PROTEGER LA INTEGRIDAD FÍSICA DE LAS Y LOS CIUDADANOS Y SUS BIENES, SE REALIZARON RECORRIDOS DE PATRULLAJE EN CABECERA MUNICIPAL Y LOCALIDADES.
LUNES 18 DE ENERO DEL 2021, RECUPERAR LA TRANQUILIDAD Y LA PAZ SOCIAL REQUIERE LA CAPACITACIÓN CONTINUA DE LOS OFICIALES QUE LABORAN Y FORMAN PARTE DE ESTA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, PORTAL MOTIVO SE OTORGO A SUS AGENTES TANTO FORMACIÓN BÁSICA POLICIAL, QUE INCLUYE LOS PRINCIPIOS DE LEGALIDAD, OBJETIVIDAD, EFICIENCIA, EFICACIA, PROFESIONALISMO, HONRADEZ Y DISCIPLINA, COMO RESPETO A LOS DERECHOS HUMANOS, EQUIDAD DE GÉNERO Y CONSOLIDACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL.
MARTES 19 DE ENERO DEL 2021, SE PRESTÓ APOYO A PERSONAL DE ESTA ÁREA, PARA SU TRASLADO A LAS INSTALACIONES QUE OCUPA LA BASE REGIONAL DE FUERZA UNICA EN EL MUNICIPIO DE AUTLÁN DE NAVARRO, ESTO PARA LLEVAR A CABO LA PRIMERA SESIÓN DEL MODULO EN LÍNEA, DEL CURSO DE FORMACIÓN INICIAL EN LA MODALIDAD EQUIVALENTE E ITINERANTE, EN LA CUAL SE ABORDARON, LAS FORMAS DE COMO SE DESARROLLARA LA PRIMERA FASE DEL PROCESO FORMATIVO. 
MIÉRCOLES 20 DE ENERO DEL 2021, DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD ESPECIAL DENTRO DE LAS ACTIVIDADES SOCIALES Y CULTURALES QUE SE LLEVARON ACABA EN LA CABECERA MUNICIPAL Y LAS COMUNIDADES.    

JUEVES 21 DE ENERO DEL 2021, SE IMPLEMENTARON OPERATIVOS DE REVISIÓN DE VEHÍCULOS EN DIFERENTES PUNTOS DE LA CABECERA MUNICIPAL, EN COORDINACIÓN CON PERSONAL DE POLICÍA INVESTIGADORA DE LA FISCALÍA REGIONAL DEL ESTADO DE JALISCO.
JUEVES 28 DE ENERO DEL 2021, PERSONAL DE ESTA ÁREA EN CONJUNTO CON PERSONAL DEL INSTITUTO DE LA MUJER TOMARON UN TALLER EN LÍNEA, DERIVADO A LAS ACTIVIDADES QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO DEL PROGRAMA DE ESTRATEGIA ALE 2021,EL CUAL FUE IMPARTIDO POR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE ACCESO DE LAS MUJERES A LA JUSTICIA Y LA SECRETARIA DE IGUALDAD SUSTANTIVA ENTRE MUJERES Y HOMBRE DEL ESTADO DE JALISCO, DONDE SE EXPUSIERON LOS PASOS A SEGUIR, PARA LA REALIZACIÓN DE UN PROYECTO, ENCAMINADO A LA CREACIÓN DE UNA UNIDAD POLICIACA ESPECIALIZADA EN LA ATENCIÓN A MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DENTRO DEL MUNICIPIO DE TECOLOTLAN, JALISCO.
VIERNES 29 DE ENERO DEL 2021, LA FORMACIÓN POLICIACA Y CAPACITACIÓN A LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, ES UNA DE NUESTRAS HERRAMIENTAS MAS IMPORTANTES EN SU FORMACIÓN, ES POR ESO QUE SE HAN IMPLEMENTADO PROGRAMAS CONTINUOS DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN POLICIAL, TODOS ESPECIALIZADOS EN ESTA ÁREA, PARA ASÍ LOGRAR POLICÍAS MAS EFICIENTES, LOS CUALES TENGAN UN MEJOR DESEMPEÑO EN SU LABOR, SIEMPRE APEGÁNDOSE A LOS LINEAMIENTOS QUE ESTABLECE EL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA.

FEBRERO 2021
LUNES 01 DE FEBRERO DEL 2021. SE ESTABLECIERON RECORRIDOS DE VIGILANCIA POR PARTE DE LOS ELEMENTOS POLICIACOS EN LOS DIFERENTES BARRIOS Y COLONIAS, CONSIDERÁNDOSE UNA DISTRIBUCIÓN MÁS PERMANENTE EN AQUELLAS ÁREAS CON MAYOR INCIDENCIA DE PRÁCTICAS ANTISOCIALES. 
[bookmark: _Hlk65695972]MARTES 02 DE FEBRERO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DE POLICÍA INVESTIGADORA DE LA FISCALÍA DEL ESTADO, CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
MIÉRCOLES 03 DE FEBRERO DEL 2021, SE PRESTO APOYO A PERSONAL DE BANSEFI ESTO CON EL TRASLADO A ESTA POBLACIÓN PARA QUE LLEVARAN A CABO LA ENTREGA DEL APOYO MONETARIO 68 Y MAS, POSTERIORMENTE SE LES ARRIBA A LA DELEGACIÓN DE QUILA Y POR ÚLTIMO AL MUNICIPIO DE ATENGO, RESULTANDO TODO SIN NOVEDAD.
MIÉRCOLES 03 DE FEBRERO DEL 2021, BUSCANDO QUE EL 100% DEL PERSONAL CUENTE CON EL TRAMITE DE SU CUIP, CEDULA UNICA DE IDENTIFICACIÓN POLICIAL, SE LE PRESTO EL APOYO A 05 ELEMENTOS, DE ESTA ÁREA PARA QUE ACUDIERAN A LAS INSTALACIONES QUE OCUPA LA SECRETARIA DE SEGURIDAD DEL ESTADO DE JALISCO, PARA QUE LLEVARAN A CABO DICHO TRAMITE.   
JUEVES 04 DE FEBRERO DEL 2021, ANTE LA CONTINGENCIA CAUSADA POR EL CORONAVIRUS (COVID-19) PERSONA DE ESTA ÁREA, ESTA LLEVA A CABO VIGILANCIA CON RONDINES, ESTO EN LOS LUGARES MAS CONCURRIDOS POR LAS PERSONAS, DENTRO DE LA CABECERA MUNICIPAL Y SUS COMUNIDADES, PARA CON ELLO EVITAR LAS AGLOMERACIONES EN DICHOS SITIOS, TOMÁNDOSE EN CONSIDERACIÓN, LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO EN EL MUNICIPIO. 
VIERNES 05 DE FEBRERO DEL 2021, PERSONAL DE ESTA DIRECCIÓN PARTICIPO EN LA REUNIÓN VIRTUAL DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS Y DE ESTRATEGIAS POLICIALES DEL CONSEJO REGIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA, CONVOCADA POR PERSONAL DEL CONSEJO ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA, SIENDO LA MISMA MEDIANTE VIDEO LLAMADA EN LA CUAL SE TOMARON VARIOS ACUERDOS Y SE MENCIONARON CUALES SON LOS INCIDENTES MAS RELEVANTES DE CADA MUNICIPIO QUE INTEGRA ESTE CONSEJO.
SÁBADO 06 DE FEBRERO DEL 2021, SE IMPLEMENTARON GUARDIAS NOCTURNAS CON RONDINES, SOBRE ZONA CENTRO, BANCO BANCOMER, BODEGA AURRERA Y TELECOM, CON EL OBJETIVO DE MANTENER EL ORDEN Y LA SEGURIDAD EN ESOS SITIOS Y CON ELLO EVITAR QUE SE COMETAN ROBOS, ASALTOS Y OTROS ATENTADOS.
DOMINGO 07 DE FEBRERO DEL 2021, SE EFECTÚA VIGILANCIA CON GUARDIAS NOCTURNAS ESTO EN LAS INMEDIACIONES DEL CENTRO DE SALUD MUNICIPAL, PARA CON ELLO GARANTIZAR EL ORDEN Y SEGURIDAD DENTRO DE DICHO NOSOCOMIO.  
LUNES 08 DE FEBRERO DEL 2021, SE IMPLEMENTÓ OPERATIVO DE VIGILANCIA MEDIANTE PATRULLAJE ESTO EN LOS LUGARES QUE SEAN IDENTIFICADO COMO ZONA DE MAYOR INCIDENCIA DELICTIVA O EN GENERAL DE CONDUCTAS ANTI SOCIALES. SE REALIZARON OPERATIVOS DE VIGILANCIA PARA CON ELLO LOGRAR PROTEGER LOS EDIFICIOS E INSTALACIONES PÚBLICAS QUE LO REQUIERAN. 
MARTES 09 DE FEBRERO DEL 2021, DEBIDO AL LA PRESENCIA DEL COVID 19 EN NUESTRA ENTIDAD, PERSONAL DE ESTA ÁREA EN COORDINACIÓN CON EL INSPECTOR FISCAL ESTÁN SUPERVISANDO QUE BARES, CASINOS, CANTINAS, CENTROS NOCTURNOS, CABARET, DISCOTECAS Y /O GIROS AFINES, ACATEN LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN, QUE HASTA LA FECHA HAN EMITIDO LAS AUTORIDADES.
MIÉRCOLES 10 DE FEBRERO DEL 2021 SE INFORMÓ A LA CIUDADANÍA A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES SOCIALES SOBRE LA IMPORTANCIA DE NO CAER EN LAS LLAMADAS DE EXTORCIÓN, PUES CABE SEÑALAR QUE ACTUALMENTE EN EL MUNICIPIO SE HAN SUSCITADO VARIOS CASOS RELACIONADOS A ESTE DELITO.
JUEVES 11 DE FEBRERO DEL 2021, SE PRESTO APOYO CON PRESENCIA DE OFICIALES, EN LAS INSTALACIONES DEL BANCO BANCOMER, DEBIDO A QUE SE ENCONTRABA UNA GRAN AGLOMERACIÓN DE PERSONAS, DENTRO Y FUERAS DE DICHO BANCO, DE LAS CUALES ALGUNAS ESTABAN A LA ESPERA DE SU TURNO PARA RETIRAR EFECTIVO Y OTRAS MAS PARA INGRESAR A LAS OFICINAS, ESTO DEBIDO A LAS MEDIDAS IMPLEMENTADAS A CAUSA DE LA CONTINGENCIA, EXHORTANDO A LA CIUDADANÍA A QUE GUARDARAN SU DISTANCIA, QUEDANDO AL FINAL DE LA MISMA TODO SIN NOVEDAD.
VIERNES 12 DE FEBRERO DEL 2021, DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD ESPECIAL DENTRO DE LAS ACTIVIDADES SOCIALES Y CULTURALES QUE SE LLEVARON ACABA EN LA CABECERA MUNICIPAL Y LAS COMUNIDADES.    
SÁBADO  13 DE FEBRERO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DE POLICÍA INVESTIGADORA DE LA FISCALÍA DEL ESTADO, CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
DOMINGO 14 DE FEBRERO DEL 2021, CON EL OBJETIVO DE CONTINUAR CON LOS PROTOCOLOS ESTABLECIDOS, PARA EVITAR LA PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS Y SALVAGUARDAR LA SALUD DE LAS Y LOS TECOLOTLENSES, PERSONAL DE ESTA ÁREA, EN CONJUNTO CON PROTECCIÓN CIVIL, REALIZARON EL CIERRE TOTAL DE ESPACIOS PÚBLICOS COMO SON LA EXPLANADA PRINCIPAL DE ESTA CABECERA MUNICIPAL Y DE IGUAL FORMA EN SUS DELEGACIONES.
LUNES  15 DE FEBRERO DEL 2021, SE INFORMÓ A LA CIUDADANÍA A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES SOCIALES SOBRE LA IMPORTANCIA DE NO CAER EN LAS LLAMADAS DE EXTORCIÓN.
MARTES  16 DE FEBRERO DEL 2021, PARA PROTEGER LA INTEGRIDAD FÍSICA DE LAS Y LOS CIUDADANOS Y SUS BIENES, SE REALIZARON RECORRIDOS DE PATRULLAJE EN CABECERA MUNICIPAL Y LOCALIDADES.
MIÉRCOLES  17 DE FEBRERO DEL 2021, SE LLEVARON A CABO OPERATIVOS DE VIGILANCIA CON EL OBJETIVO DE MANTENER EL ORDEN Y LA SEGURIDAD EN LAS CALLES Y SITIOS PÚBLICOS PARA EVITAR QUE SE COMETAN ROBOS, ASALTOS Y OTROS ATENTADOS CONTRA LA INTEGRIDAD DE LAS PERSONAS Y SU PATRIMONIO.
JUEVES 18 DE FEBRERO DEL 2021, LA FORMACIÓN POLICIACA Y CAPACITACIÓN A LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, ES UNA DE NUESTRAS HERRAMIENTAS MAS IMPORTANTES EN SU FORMACIÓN, ES POR ESO QUE SE HAN IMPLEMENTADO PROGRAMAS CONTINUOS DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN POLICIAL, TODOS ESPECIALIZADOS EN ESTA ÁREA, PARA ASÍ LOGRAR POLICÍAS MAS EFICIENTES, LOS CUALES TENGAN UN MEJOR DESEMPEÑO EN SU LABOR, SIEMPRE APEGÁNDOSE A LOS LINEAMIENTOS QUE ESTABLECE EL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA.
VIERNES 19 DE FEBRERO DEL 2021, RECUPERAR LA TRANQUILIDAD Y LA PAZ SOCIAL REQUIERE LA CAPACITACIÓN CONTINUA DE LOS OFICIALES QUE LABORAN Y FORMAN PARTE DE ESTA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, PORTAL MOTIVO SE OTORGO A SUS AGENTES TANTO FORMACIÓN BÁSICA POLICIAL, QUE INCLUYE LOS PRINCIPIOS DE LEGALIDAD, OBJETIVIDAD, EFICIENCIA, EFICACIA, PROFESIONALISMO, HONRADEZ Y DISCIPLINA, COMO RESPETO A LOS DERECHOS HUMANOS, EQUIDAD DE GÉNERO Y CONSOLIDACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL.
SÁBADO 20 DE FEBRERO DEL 2021, PERSONAL DE ESTA ÁREA PRESTO APOYO CON PRESENCIA ESTO EN LAS INSTALACIONES DE LA UNIDAD DEPORTIVA YA QUE EN DICHO LUGAR SE ESTA LLEVANDO A CABO UN EVENTO DEPORTIVO DERIVADO DE LA COPA JALISCO, CONCLUYENDO SIN NOVEDAD.   
DOMINGO 21 DE FEBRERO DEL 2021, EN LO QUE FUE EL MES DE FEBRERO SE ATENDIERON UN APROXIMADO DE 166 LLAMADAS DE EMERGENCIA, MISMAS QUE FUERON REALIZADAS POR LOS POBLADORES DE ESTE MUNICIPIO, SOLICITANDO APOYO DE SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL.
LUNES  22 DE FEBRERO DEL 2021, DURANTE EL MES DE FEBRERO SE LEVANTARON UN TOTAL DE 09 DENUNCIAS POR PATE DE LOS CIUDADANOS DE NUESTRA POBLACIÓN, BRINDÁNDOLES LA ATENCIÓN, A LA HORA DEL LLENADO DE LAS ACTAS CORRESPONDIENTES, LO CUAL AYUDA A FORTALECER LA CULTURA DE LA DENUNCIA CIUDADANA, SIN DESCARTAR EL ESTABLECIMIENTO DE CANALES ALTERNOS A LOS CONVENCIONALMENTE EMPLEADOS, CON EL OBJETO DE FORTALECER UNA IMAGEN DE MAYOR ACCESIBILIDAD.
MARTES   23 DE FEBRERO DEL 2021, EN LO QUE FUE EL MES DE FEBRERO SE REALIZO LA DETENCIÓN DE 05 PERSONAS, POR FALTA ADMINISTRATIVA, LOS CUALES FUERON PUESTOS A DISPOSICIÓN DEL JUEZ MUNICIPAL QUIEN ES EL ENCARGADO DE IMPONER LAS SANCIONES ADMINISTRATIVAS, QUE PROCEDAN POR FALTAS O INFRACCIONES A LOS ORDENAMIENTOS MUNICIPALES.
MIÉRCOLES  24 DE FEBRERO DEL 2021, SE PRESTO APOYO A PERSONAL DE BANSEFI ESTO CON EL TRASLADO A ESTA POBLACIÓN PARA QUE LLEVARAN A CABO LA ENTREGA DEL APOYO MONETARIO DEL PROGRAMA BECAS PARA EL BIENESTAR, POSTERIORMENTE SE LES ARRIBA A LA DELEGACIÓN DE QUILA Y POR ÚLTIMO AL MUNICIPIO DE ATENGO, RESULTANDO TODO SIN NOVEDAD.
JUEVES  25 DE FEBRERO DEL 2021, SE PRESTO APOYO A PERSONAL DE BANSEFI ESTO CON EL TRASLADO A ESTA POBLACIÓN PARA QUE LLEVARAN A CABO LA ENTREGA DEL APOYO MONETARIO DEL PROGRAMA BECAS PARA EL BIENESTAR, POSTERIORMENTE SE LES ARRIBA A LA DELEGACIÓN DE QUILA Y POR ÚLTIMO AL MUNICIPIO DE ATENGO, RESULTANDO TODO SIN NOVEDAD.
VIERNES 26 DE FEBRERO DEL 2021, SE LLEVARON A CABO OPERATIVOS DE VIGILANCIA CON EL OBJETIVO DE MANTENER EL ORDEN Y LA SEGURIDAD EN LAS CALLES Y SITIOS PÚBLICOS PARA EVITAR QUE SE COMETAN ROBOS, ASALTOS Y OTROS ATENTADOS CONTRA LA INTEGRIDAD DE LAS PERSONAS Y SU PATRIMONIO.
SÁBADO 27 DE FEBRERO DEL 2021, PARA PROTEGER LA INTEGRIDAD FÍSICA DE LAS Y LOS CIUDADANOS Y SUS BIENES, SE REALIZARON RECORRIDOS DE PATRULLAJE EN CABECERA MUNICIPAL Y LOCALIDADES.
DOMINGO 28 DE FEBRERO DEL 2021, SE EFECTÚA VIGILANCIA CON GUARDIAS NOCTURNAS ESTO EN LAS INMEDIACIONES DEL CENTRO DE SALUD MUNICIPAL, PARA CON ELLO GARANTIZAR EL ORDEN Y SEGURIDAD DENTRO DE DICHO NOSOCOMIO.  

MARZO 2021
LUNES 01 DE MARZO DEL 2021. SE ESTABLECIERON RECORRIDOS DE VIGILANCIA POR PARTE DE LOS ELEMENTOS POLICIACOS EN LOS DIFERENTES BARRIOS Y COLONIAS, CONSIDERÁNDOSE UNA DISTRIBUCIÓN MÁS PERMANENTE EN AQUELLAS ÁREAS CON MAYOR INCIDENCIA DE PRÁCTICAS ANTISOCIALES. 
MARTES 02 DE MARZO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL PERTENECIENTE AL JUZGADO MENOR, CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
MIÉRCOLES 03 DE MARZO DEL 2021, ANTE LA CONTINGENCIA CAUSADA POR EL CORONAVIRUS (COVID-19) PERSONA DE ESTA ÁREA, ESTA LLEVA A CABO VIGILANCIA CON RONDINES, ESTO EN LOS LUGARES MAS CONCURRIDOS POR LAS PERSONAS, DENTRO DE LA CABECERA MUNICIPAL Y SUS COMUNIDADES, PARA CON ELLO EVITAR LAS AGLOMERACIONES EN DICHOS SITIOS, TOMÁNDOSE EN CONSIDERACIÓN, LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO EN EL MUNICIPIO.
JUEVES 04 DE MARZO DEL 2021, SE EFECTÚA VIGILANCIA CON GUARDIAS NOCTURNAS ESTO EN LAS INMEDIACIONES DEL CENTRO DE SALUD MUNICIPAL, PARA CON ELLO GARANTIZAR EL ORDEN Y SEGURIDAD DENTRO DE DICHO NOSOCOMIO. 
VIERNES 05 DE MARZO DEL 2021, PERSONAL DE ESTA DIRECCIÓN PARTICIPO EN LA REUNIÓN VIRTUAL DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS Y DE ESTRATEGIAS POLICIALES DEL CONSEJO REGIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA, CONVOCADA POR PERSONAL DEL CONSEJO ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA, SIENDO LA MISMA MEDIANTE VIDEO LLAMADA EN LA CUAL SE TOMARON VARIOS ACUERDOS Y SE MENCIONARON CUALES SON LOS INCIDENTES MAS RELEVANTES DE CADA MUNICIPIO QUE INTEGRA ESTE CONSEJO.
SÁBADO 06 DE MARZO DEL 2021, PERSONAL DE ESTA ÁREA PRESTO APOYO CON PRESENCIA ESTO EN LAS INSTALACIONES DE LA UNIDAD DEPORTIVA YA QUE EN DICHO LUGAR SE ESTA LLEVANDO A CABO UN EVENTO DEPORTIVO DERIVADO DE LA COPA JALISCO, CONCLUYENDO SIN NOVEDAD.   
DOMINGO 07 DE MARZO DEL 2021, SE IMPLEMENTÓ OPERATIVO DE VIGILANCIA MEDIANTE PATRULLAJE ESTO EN LOS LUGARES QUE SEAN IDENTIFICADO COMO ZONA DE MAYOR INCIDENCIA DELICTIVA O EN GENERAR MAS CONDUCTAS ANTI SOCIALES.
LUNES 08 DE MARZO DEL 2021, SE IMPLEMENTARON GUARDIAS NOCTURNAS CON RONDINES, SOBRE ZONA CENTRO, BANCO BANCOMER, BODEGA AURRERA Y TELECOM, CON EL OBJETIVO DE MANTENER EL ORDEN Y LA SEGURIDAD EN ESOS SITIOS Y CON ELLO EVITAR QUE SE COMETAN ROBOS, ASALTOS Y OTROS ATENTADOS.
MARTES 09 DE MARZO DEL 2021, SE REALIZARON OPERATIVOS DE VIGILANCIA PARA CON ELLO LOGRAR PROTEGER LOS EDIFICIOS E INSTALACIONES PÚBLICAS QUE LO REQUIERAN.
MIÉRCOLES 10 DE MARZO DEL 2021, PERSONAL DE ESTA ÁREA, PRESTO EL APOYO CON PRESENCIA, A UNA CIUDADANA CON DOMICILIO DENTRO DE ESTA CABECERA MUNICIPAL, ESTO DERIVADO DE UN CONFLICTO FAMILIAR CON SU PAREJA, CONCLUYENDO TODO SIN NOVEDAD. 
JUEVES 11 DE MARZO DEL 2021, BUSCANDO QUE EL 100% DEL PERSONAL CUENTE CON EL TRAMITE DE SU CUIP, CEDULA UNICA DE IDENTIFICACIÓN POLICIAL, SE LE PRESTO EL APOYO A 05 ELEMENTOS, DE ESTA ÁREA PARA QUE ACUDIERAN A LAS INSTALACIONES QUE OCUPA LA SECRETARIA DE SEGURIDAD DEL ESTADO DE JALISCO, PARA QUE LLEVARAN A CABO DICHO TRAMITE.   
VIERNES 12 DE MARZO DEL 2021, SE INFORMÓ A LA CIUDADANÍA A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES SOCIALES SOBRE LA IMPORTANCIA DE NO CAER EN LAS LLAMADAS DE EXTORCIÓN, PUES CABE SEÑALAR QUE ACTUALMENTE EN EL MUNICIPIO SE HAN SUSCITADO VARIOS CASOS RELACIONADOS A ESTE DELITO.
SÁBADO 13 DE MARZO DEL 2021, DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD ESPECIAL DENTRO DE LAS ACTIVIDADES SOCIALES Y CULTURALES QUE SE LLEVARON ACABA EN LA CABECERA MUNICIPAL Y LAS COMUNIDADES.
DOMINGO 14 DE MARZO DEL 2021, EN LO QUE FUE EL MES DE MARZO SE ATENDIERON UN APROXIMADO DE 166 LLAMADAS DE EMERGENCIA, MISMAS QUE FUERON REALIZADAS POR LOS POBLADORES DE ESTE MUNICIPIO, SOLICITANDO APOYO DE SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL.
LUNES 15 DE MARZO DEL 2021, DURANTE EL MES DE MARZO SE LEVANTARON UN TOTAL DE 06 DENUNCIAS POR PATE DE LOS CIUDADANOS DE NUESTRA POBLACIÓN, BRINDÁNDOLES LA ATENCIÓN, A LA HORA DEL LLENADO DE LAS ACTAS CORRESPONDIENTES, LO CUAL AYUDA A FORTALECER LA CULTURA DE LA DENUNCIA CIUDADANA, SIN DESCARTAR EL ESTABLECIMIENTO DE CANALES ALTERNOS A LOS CONVENCIONALMENTE EMPLEADOS, CON EL OBJETO DE FORTALECER UNA IMAGEN DE MAYOR ACCESIBILIDAD.
MARTES 16 DE MARZO DEL 2021, SE PRESTO APOYO CON PRESENCIA DE OFICIALES, EN LAS INSTALACIONES DEL BANCO BANCOMER, DEBIDO A QUE SE ENCONTRABA UNA GRAN AGLOMERACIÓN DE PERSONAS, DENTRO Y FUERAS DE DICHO BANCO, DE LAS CUALES ALGUNAS ESTABAN A LA ESPERA DE SU TURNO PARA RETIRAR EFECTIVO Y OTRAS MAS PARA INGRESAR A LAS OFICINAS, ESTO DEBIDO A LAS MEDIDAS IMPLEMENTADAS A CAUSA DE LA CONTINGENCIA, EXHORTANDO A LA CIUDADANÍA A QUE GUARDARAN SU DISTANCIA, QUEDANDO AL FINAL DE LA MISMA TODO SIN NOVEDAD.
MIÉRCOLES 17 DE MARZO DEL 2021, PARA PROTEGER LA INTEGRIDAD FÍSICA DE LAS Y LOS CIUDADANOS Y SUS BIENES, SE REALIZARON RECORRIDOS DE PATRULLAJE EN CABECERA MUNICIPAL Y LOCALIDADES.
JUEVES 18 DE MARZO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DE POLICÍA INVESTIGADORA DE LA FISCALÍA DEL ESTADO, CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
VIERNES 19 DE MARZO DEL 2021, SE PRESTO APOYO A PERSONAL DE BANSEFI ESTO CON EL TRASLADO A ESTA POBLACIÓN PARA QUE LLEVARAN A CABO LA ENTREGA DEL APOYO MONETARIO 68 Y MAS, POSTERIORMENTE SE LES ARRIBA A LA DELEGACIÓN DE QUILA Y POR ÚLTIMO AL MUNICIPIO DE ATENGO, RESULTANDO TODO SIN NOVEDAD.
SÁBADO 20 DE MARZO DEL 2021, SE INFORMÓ A LA CIUDADANÍA A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES SOCIALES SOBRE LA IMPORTANCIA DE NO CAER EN LAS LLAMADAS DE EXTORCIÓN.
DOMINGO 21 DE MARZO DEL 2021, SE LLEVARON A CABO OPERATIVOS DE VIGILANCIA CON EL OBJETIVO DE MANTENER EL ORDEN Y LA SEGURIDAD EN LAS CALLES Y SITIOS PÚBLICOS PARA EVITAR QUE SE COMETAN ROBOS, ASALTOS Y OTROS ATENTADOS CONTRA LA INTEGRIDAD DE LAS PERSONAS Y SU PATRIMONIO.
LUNES 22 DE MARZO DEL 2021, SE PRESTO APOYO A PERSONAL DE BANSEFI ESTO CON EL TRASLADO A ESTA POBLACIÓN PARA QUE LLEVARAN A CABO LA ENTREGA DEL APOYO MONETARIO 68 Y MAS, POSTERIORMENTE SE LES ARRIBA A LA DELEGACIÓN DE QUILA Y POR ÚLTIMO AL MUNICIPIO DE ATENGO, RESULTANDO TODO SIN NOVEDAD.
MARTES 23 DE MARZO DEL 2021, PERSONAL DE ESTA ÁREA PRESTO APOYO CON PRESENCIA ESTO EN LAS INSTALACIONES DE LA UNIDAD DEPORTIVA YA QUE EN DICHO LUGAR SE ESTA LLEVANDO A CABO UN EVENTO DEPORTIVO DERIVADO DE LA COPA JALISCO, CONCLUYENDO SIN NOVEDAD.   
MIÉRCOLES 24 DE MARZO DEL 2021, EN LO QUE FUE EL MES DE MARZO SE REALIZO LA DETENCIÓN DE 08 PERSONAS, POR FALTA ADMINISTRATIVA, LOS CUALES FUERON PUESTOS A DISPOSICIÓN DEL JUEZ MUNICIPAL QUIEN ES EL ENCARGADO DE IMPONER LAS SANCIONES ADMINISTRATIVAS, QUE PROCEDAN POR FALTAS O INFRACCIONES A LOS ORDENAMIENTOS MUNICIPALES.
JUEVES 25 DE MARZO DEL 2021, LA FORMACIÓN POLICIACA Y CAPACITACIÓN A LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, ES UNA DE NUESTRAS HERRAMIENTAS MAS IMPORTANTES EN SU FORMACIÓN, ES POR ESO QUE SE HAN IMPLEMENTADO PROGRAMAS CONTINUOS DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN POLICIAL, TODOS ESPECIALIZADOS EN ESTA ÁREA, PARA ASÍ LOGRAR POLICÍAS MAS EFICIENTES, LOS CUALES TENGAN UN MEJOR DESEMPEÑO EN SU LABOR, SIEMPRE APEGÁNDOSE A LOS LINEAMIENTOS QUE ESTABLECE EL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA.
VIERNES 26 DE MARZO DEL 2021, DEBIDO AL LA PRESENCIA DEL COVID 19 EN NUESTRA ENTIDAD, PERSONAL DE ESTA ÁREA EN COORDINACIÓN CON EL INSPECTOR FISCAL ESTÁN SUPERVISANDO QUE BARES, CASINOS, CANTINAS, CENTROS NOCTURNOS, CABARET, DISCOTECAS Y /O GIROS AFINES, ACATEN LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN, QUE HASTA LA FECHA HAN EMITIDO LAS AUTORIDADES.
SÁBADO 27 DE MARZO DEL 2021, SE LLEVARON A CABO OPERATIVOS DE VIGILANCIA CON EL OBJETIVO DE MANTENER EL ORDEN Y LA SEGURIDAD EN LAS CALLES Y SITIOS PÚBLICOS PARA EVITAR QUE SE COMETAN ROBOS, ASALTOS Y OTROS ATENTADOS CONTRA LA INTEGRIDAD DE LAS PERSONAS Y SU PATRIMONIO.
DOMINGO 28 DE MARZO DEL 2021, PERSONAL DE ESTA ÁREA PRESTO APOYO CON PRESENCIA ESTO EN LAS INSTALACIONES DE LA UNIDAD DEPORTIVA YA QUE EN DICHO LUGAR SE ESTA LLEVANDO A CABO UN EVENTO DEPORTIVO DERIVADO DE LA COPA JALISCO, CONCLUYENDO SIN NOVEDAD.   
LUNES 29 DE MARZO DEL 2021, PARA PROTEGER LA INTEGRIDAD FÍSICA DE LAS Y LOS CIUDADANOS Y SUS BIENES, SE REALIZARON RECORRIDOS DE PATRULLAJE EN CABECERA MUNICIPAL Y LOCALIDADES.
MARTES 30 DE MARZO DEL 2021, SE EFECTÚA VIGILANCIA CON GUARDIAS NOCTURNAS ESTO EN LAS INMEDIACIONES DEL CENTRO DE SALUD MUNICIPAL, PARA CON ELLO GARANTIZAR EL ORDEN Y SEGURIDAD DENTRO DE DICHO NOSOCOMIO.  
MIÉRCOLES 31 DE MARZO DEL 2021, RECUPERAR LA TRANQUILIDAD Y LA PAZ SOCIAL REQUIERE LA CAPACITACIÓN CONTINUA DE LOS OFICIALES QUE LABORAN Y FORMAN PARTE DE ESTA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, PORTAL MOTIVO SE OTORGO A SUS AGENTES TANTO FORMACIÓN BÁSICA POLICIAL, QUE INCLUYE LOS PRINCIPIOS DE LEGALIDAD, OBJETIVIDAD, EFICIENCIA, EFICACIA, PROFESIONALISMO, HONRADEZ Y DISCIPLINA, COMO RESPETO A LOS DERECHOS HUMANOS, EQUIDAD DE GÉNERO Y CONSOLIDACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL.
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