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INFORME CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DEL AÑO 2021.
JUEVES 01 DE JULIO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DE POLICÍA INVESTIGADORA DE LA FISCALÍA DEL ESTADO, CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
VIERNES 02 DE JULIO DEL 2021 SE PRESTÓ EL APOYO A PERSONAL DE LA DIRECCION GENERAL DE MECANISMOS ALTERNOS EN SOLUCION DE CONFLICTOS DE LA FISCALIA DEL ESTADO , ESTO CON LA ENTREGA DE INVITACIONES PARA MECANISMOS ALTERNATIVOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
SÁBADO 03 DE JULIO DEL 2021 SE IMPLEMENTÓ OPERATIVO DE VIGILANCIA MEDIANTE PATRULLAJE ESTO EN LOS LUGARES QUE SEAN IDENTIFICADO COMO ZONA DE MAYOR INCIDENCIA DELICTIVA O EN GENERAL DE CONDUCTAS ANTI SOCIALES.
DOMINGO 04 DE JULIO DEL 2021 ANTE LA CONTINGENCIA CAUSADA POR EL CORONAVIRUS (COVID-19) PERSONA DE ESTA ÁREA, ESTA LLEVA A CABO VIGILANCIA CON RONDINES, ESTO EN LOS LUGARES MAS CONCURRIDOS POR LAS PERSONAS, DENTRO DE LA CABECERA MUNICIPAL Y SUS COMUNIDADES, PARA CON ELLO EVITAR LAS AGLOMERACIONES EN DICHOS SITIOS, TOMÁNDOSE EN CONSIDERACIÓN, LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO EN EL MUNICIPIO.
LUNES 05 DE JULIO DEL 2021 SE PRESTO APOYO A PERSONAL DE BANSEFI ESTO CON EL TRASLADO A ESTA POBLACIÓN PARA QUE LLEVARAN A CABO LA ENTREGA DEL APOYO MONETARIO 68 Y MAS, POSTERIORMENTE SE LES ARRIBA A LA DELEGACIÓN DE QUILA Y POR ÚLTIMO AL MUNICIPIO DE ATENGO, RESULTANDO TODO SIN NOVEDAD.
MARTES 06 DE JULIO DEL 2021, EN LO QUE FUE EL MES DE JULIO SE ATENDIERON UN APROXIMADO DE 128 LLAMADAS DE EMERGENCIA, MISMAS QUE FUERON REALIZADAS POR LOS POBLADORES DE ESTE MUNICIPIO, SOLICITANDO APOYO DE SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL.
MIÉRCOLES 07 DE JULIO DEL 2021, SE PRESTO APOYO A PERSONAL DE BANSEFI ESTO CON EL TRASLADO A ESTA POBLACIÓN PARA QUE LLEVARAN A CABO LA ENTREGA DEL APOYO MONETARIO 68 Y MAS, POSTERIORMENTE SE LES ARRIBA A LA DELEGACIÓN DE QUILA Y POR ÚLTIMO AL MUNICIPIO DE ATENGO, RESULTANDO TODO SIN NOVEDAD.
JUEVES 08 DE JULIO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DEL JUZGADO MUNICIPAL, ESTO CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
VIERNES 09 DE JULIO DEL 2021, PARA PROTEGER LA INTEGRIDAD FÍSICA DE LAS Y LOS CIUDADANOS Y SUS BIENES, SE REALIZARON RECORRIDOS DE PATRULLAJE EN CABECERA MUNICIPAL Y LOCALIDADES.
SÁBADO 10 DE JULIO DEL 2021 DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD ESPECIAL DENTRO DE LAS ACTIVIDADES SOCIALES Y CULTURALES QUE SE LLEVARON ACABA EN LA CABECERA MUNICIPAL Y LAS COMUNIDADES.    
DOMINGO 11 DE JULIO DEL 2021 SE ESTABLECIERON RECORRIDOS DE VIGILANCIA POR PARTE DE LOS ELEMENTOS POLICIACOS EN LOS DIFERENTES BARRIOS Y COLONIAS, CONSIDERÁNDOSE UNA DISTRIBUCIÓN MÁS PERMANENTE EN AQUELLAS ÁREAS CON MAYOR INCIDENCIA DE PRÁCTICAS ANTISOCIALES.
LUNES 12 DE JULIO DEL 2021 SERVIR Y PROTEGER A LA POBLACIÓN DE TECOLOTLAN JALISCO, CON HONESTIDAD, HONRADEZ Y RESPONSABILIDAD, A TRAVÉS DE UN IMPULSO CONTINUO EN LA MODERNIZACIÓN Y PROFESIONALIZACIÓN DE LOS CUERPOS POLICIALES Y LA PARTICIPACIÓN DE LA POBLACIÓN EN LA PREVENCIÓN DEL DELITO Y EL RESPETO A LOS DERECHOS HUMANOS.
MARTES 13 DE JULIO DEL 2021 SE EFECTÚA VIGILANCIA CON GUARDIAS NOCTURNAS ESTO EN LAS INMEDIACIONES DEL CENTRO DE SALUD MUNICIPAL, PARA CON ELLO GARANTIZAR EL ORDEN Y SEGURIDAD DENTRO DE DICHO NOSOCOMIO.   
MIÉRCOLES 14 DE JULIO DEL 2021 SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DE POLICÍA INVESTIGADORA DE LA FISCALÍA DEL ESTADO, CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
JUEVES 15 DE JULIO DEL 2021 SE REALIZARON OPERATIVOS DE VIGILANCIA PARA CON ELLO LOGRAR PROTEGER LOS EDIFICIOS E INSTALACIONES PÚBLICAS QUE LO REQUIERAN.
VIERNES 16 DE JULIO DEL 2021 SE INFORMÓ A LA CIUDADANÍA A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES SOCIALES SOBRE LA IMPORTANCIA DE NO CAER EN LAS LLAMADAS DE EXTORCIÓN, PUES CABE SEÑALAR QUE ACTUALMENTE EN EL MUNICIPIO SE HAN SUSCITADO VARIOS CASOS RELACIONADOS A ESTE DELITO.
SÁBADO 17 DE JULIO DEL 2021 SE EFECTÚA VIGILANCIA CON GUARDIAS NOCTURNAS ESTO EN LAS INMEDIACIONES DEL CENTRO DE SALUD MUNICIPAL, PARA CON ELLO GARANTIZAR EL ORDEN Y SEGURIDAD DENTRO DE DICHO NOSOCOMIO.
DOMINGO 18 DE JULIO DEL 2021 DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD ESPECIAL DENTRO DE LAS ACTIVIDADES SOCIALES Y CULTURALES QUE SE LLEVARON ACABA EN LA CABECERA MUNICIPAL Y LAS COMUNIDADES.    
LUNES 19 DE JULIO DEL 2021, SE IMPLEMENTÓ OPERATIVO DE VIGILANCIA MEDIANTE PATRULLAJE ESTO EN LOS LUGARES QUE SEAN IDENTIFICADO COMO ZONA DE MAYOR INCIDENCIA DELICTIVA O EN GENERAL DE CONDUCTAS ANTI SOCIALES.
MARTES 20 DE JULIO DEL 2021, SE EFECTÚA VIGILANCIA CON GUARDIAS NOCTURNAS ESTO EN LAS INMEDIACIONES DEL CENTRO DE SALUD MUNICIPAL, PARA CON ELLO GARANTIZAR EL ORDEN Y SEGURIDAD DENTRO DE DICHO NOSOCOMIO.   
MIÉRCOLES 21 DE JULIO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DEL JUZGADO MUNICIPAL, ESTO CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
JUEVES 22 DE JULIO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DE POLICÍA INVESTIGADORA DE LA FISCALÍA DEL ESTADO, CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN
VIERNES 23 DE JULIO DEL 2021 SE INFORMÓ A LA CIUDADANÍA A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES SOCIALES SOBRE LA IMPORTANCIA DE NO CAER EN LAS LLAMADAS DE EXTORCIÓN.
SÁBADO 24 DE JULIO DEL 2021 DISPOSITIVO DE SEGURIDAD ESTO PARA SALVAGUARDAR LA INTEGRIDAD Y DERECHOS DE LOS HABITANTES Y VISITANTES DEL MUNICIPIO.
DOMINGO 25 DE JULIO DEL 2021 PARA PROTEGER LA INTEGRIDAD FÍSICA DE LAS Y LOS CIUDADANOS Y SUS BIENES, SE REALIZARON RECORRIDOS DE PATRULLAJE EN CABECERA MUNICIPAL Y LOCALIDADES.
LUNES 26 DE JULIO DEL 2021SE REALIZAN OPERATIVOS DE VIGILANCIA EN LA CASA DE LA CULTURA, CENTRO DE DESARROLLO COMUNITARIO EN EL DIF MUNICIPAL PARA BRINDAR UN CLIMA DE TRANQUILIDAD A TODAS LAS PERSONAS Y ALUMNOS QUE ASISTA A ESTOS LUGARES
MARTES 27 DE JULIO DEL 2021 SE APOYO CON EL TRASLADO DE VARIOS COMPAÑEROS AL CENTRO ESTATAL DE CONTROL Y CONFIANZA PARA QUE REALIZARAN SUS EVALUACIONES QUE CORRESPONDEN A LOS EXÁMENES DE ENTORNO SOCIOECONÓMICO Y MEDICO TOXICOLOGICO CONCLUYENDO SIN NOVEDAD.
MIÉRCOLES 28 DE JULIO DEL 2021 DURANTE EL MES DE JULIO SE LEVANTARON UN TOTAL DE 05 DENUNCIAS POR PARTE DE LOS CIUDADANOS DE NUESTRA POBLACIÓN, BRINDÁNDOLES LA ATENCIÓN, A LA HORA DEL LLENADO DE LAS ACTAS CORRESPONDIENTES, LO CUAL AYUDA A FORTALECER LA CULTURA DE LA DENUNCIA CIUDADANA, SIN DESCARTAR EL ESTABLECIMIENTO DE CANALES ALTERNOS A LOS CONVENCIONALMENTE EMPLEADOS, CON EL OBJETO DE FORTALECER UNA IMAGEN DE MAYOR ACCESIBILIDAD.
JUEVES 29 DE JULIO DEL 2021, SE PRESTO EL APOYO A PERSONAL DE POLICÍA INVESTIGADORA DE LA FISCALÍA DEL ESTADO, CON LA ENTREGA DE CITATORIOS DENTRO DE ESTA DEMARCACIÓN.
VIERNES 30 DE JULIO DEL 2021, LA FORMACIÓN POLICIACA Y CAPACITACIÓN A LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, ES UNA DE NUESTRAS HERRAMIENTAS MAS IMPORTANTES EN SU FORMACIÓN, ES POR ESO QUE SE HAN IMPLEMENTADO PROGRAMAS CONTINUOS DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN POLICIAL, TODOS ESPECIALIZADOS EN ESTA ÁREA, PARA ASÍ LOGRAR POLICÍAS MAS EFICIENTES, LOS CUALES TENGAN UN MEJOR DESEMPEÑO EN SU LABOR, SIEMPRE APEGÁNDOSE A LOS LINEAMIENTOS QUE ESTABLECE EL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA.
SÁBADO 31 DE JULIO DEL 2021 EN LO QUE FUE EL MES DE JULIO SE REALIZO LA DETENCIÓN DE 09 PERSONAS, POR FALTA ADMINISTRATIVA, LOS CUALES FUERON PUESTOS A DISPOSICIÓN DEL JUEZ MUNICIPAL QUIEN ES EL ENCARGADO DE IMPONER LAS SANCIONES ADMINISTRATIVAS, QUE PROCEDAN POR FALTAS O INFRACCIONES A LOS ORDENAMIENTOS MUNICIPALES.
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