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Las actividades durante los meses de Abril a Junio de 2021 fueron en su mayoría trabajos de oficina, resolver pendientes sobre los Talleres Artísticos, esto debido a que se tuvieron que suspender algunos de los eventos culturales que se tenían programados para estos meses por la contingencia ocasionada por el COVID-19.
· Del 8 al 13 de Abril se apoyó en la Vacunación contra el COVID-19 a los adultos mayores
· Del 13 al 16 de Abril, fuimos Sede de realizaron capacitaciones a maestros de Talleres Artísticos de Casas de Cultura de la Región Sierra de Amula, por parte de Secretaria de Cultura del Estado.
· El 27 de Abril se llevó acabo la sesión Ordinaria número 14 del Consejo de Cultura y Las Artes.
· En apoyo a los enfermos con cáncer, se hizo entrega de Tapas  en el Hospital Civil de Guadalajara “Fray Antonio Alcalde” 
· Con motivo del día de la mama y del maestro se llevó a cabo la grabación de videos de los diferentes alumnos, maestros y personal de la dirección de cultura, mismos que fueron transmitidos en las redes sociales. Así como entrega  de tazas con motivo del día del maestro en todo el municipio.
· Salidas a Guadalajara a Secretaría de Cultura a resolver asuntos sobre los Talleres Artísticos.
· El 13 de Mayo se llevó acabo la sesión Ordinaria número 15 del Consejo de Cultura y Las Artes.
· Se llevaron a cabo ensayos en donde se hizo el ensamble de todas las alumnas  del Mariachi Femenil Ana Bertha Lepe.
· El 25 de Mayo se realizó un concurso interno de pintura, para elegir a la alumna que nos representara en el concurso “Festival Cultural Jalisco en Línea 2021”.
· Damos inicio a las grabaciones de Mariachi para el concurso “Festival Cultural Jalisco en Línea 2021”. Así como fotografías para la competencia de pintura.
· El 29 de Junio se llevó acabo la sesión Ordinaria número 16 del Consejo de Cultura y las Artes.
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