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JULIO A SEPTIEMBRE  2021

Las actividades durante los meses de Julio a Septiembre de 2021 fueron en su mayoría trabajos de oficina, resolver pendientes sobre los Talleres Artísticos, esto debido a que se tuvieron que suspender algunos de los eventos culturales que se tenían programados para estos meses por la contingencia ocasionada por el COVID-19.
· El 06 de Julio de 2021 se llevó acabo la sesión Ordinaria número 17 del Consejo de Cultura y Las Artes.
· En apoyo a los enfermos con cáncer, se hizo entrega de Tapas  en el Hospital Civil de Guadalajara “Fray Antonio Alcalde” 
· Con motivo a Concurso de Jalisco en Línea 2021 se llevó a cabo la última  grabación de videos de los diferentes alumnos con apoyo de maestros y personal de la dirección de cultura, mismos que fueron transmitidos en las redes sociales para su participación
· Salidas a Guadalajara a Secretaría de Cultura a entrega de documentación  sobre los Talleres Artísticos mes de Julio.
· El 27 de Agosto de 2021 se llevó acabo la sesión Ordinaria número 18 del Consejo de Cultura y Las Artes.
· Se llevaron a cabo ensayos en donde se hizo el ensamble de todas las alumnas  del Mariachi Femenil Ana Bertha Lepe.
· El 30 de Agosto reunión en Casa de Cultura, de actual administración Presidente Municipal Actual y Candidato Electo ambos con sus comitivas
· El 09 de Septiembre de 2021 se llevó acabo la sesión Ordinaria número 19 del Consejo de Cultura y las Artes.
· Del 7 al 11  y del 14 al 17 de Septiembre 2021 se apoyó en la Vacunación contra el COVID-19 para la Segunda Dosis Astra Zeneca 30-39 años.
· Salidas a Guadalajara a Secretaría de Cultura, entrega de documentación  sobre los Talleres Artísticos mes de Septiembre.
· El 15 de Septiembre de 2021 asistencia al Grito de Independencia y Marcha de Antorchas - Guardia de Independencia a Miguel Hidalgo y Costilla.
· El 24 de Septiembre de 2021 Grabación de Talleres de Pintura, Ballet, Coro y Música.
· El 26 de Septiembre de 2021 asistencia al Tercer Informe de Gobierno Tecolotlán y DIF Municipal Administración 2018- 2021.
· El 28 de Septiembre de 2021 asistencia a Secretaria de Cultura para finiquitar Talleres Artísticos de Tecolotlán, Jalisco.
· El 30 de Septiembre de 2021 actividad de Entrega-Recepción de Área de Cultura.
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