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-Las actividades durante los meses de enero a marzo de 2021 fueron en su mayoría trabajos de oficina, resolver pendientes sobre los Talleres Artísticos, esto debido a que se tuvieron que suspender algunos de los eventos culturales que se tenían programados para estos meses por la contingencia ocasionada por el COVID-19.
-El día 6 de enero se llevó a cabo una caravana con motivo del festejo de día de reyes, en la cual se estuvieron repartiendo pelotas, dulces y juguetes por las principales calles de la cabecera municipal, en donde se tuvo la participación de varias empresas de nuestro municipio con donaciones de pelotas.
-Salidas a Guadalajara a Secretaría de Cultura a resolver asuntos sobre los Talleres Artísticos.
-Con motivo del día del amor y la amistad se llevó a cabo la grabación de videos de los diferentes alumnos, maestros y personal de la dirección de cultura, mismos que fueron transmitidos en las redes sociales.
-Asistencia a la reunión regional de Cultura, en el municipio de Tonaya, Jalisco.
-Se llevaron a cabo ensayos en donde se hizo el ensamble de todas las alumnas  del Mariachi Femenil Ana Bertha Lepe.
-Grabación de fotos y videos a las alumnas del Mariachi Femenil Ana Bertha Lepe, de la Casa de la Cultura, los cuales fueron tomados en algunas localidades como Ojo de Agua, Lindavista, San José, Cofradía, en las delegaciones de Quila, Tamazulita y Ayotitlán y en la cabecera municipal, el video fue transmitido virtualmente en la página del Centro Universitario de la Costa Sur de Autlán de Navarro, Jalisco  (CUCSUR), también fue retransmitido en la página oficial del Gobierno Municipal de Tecolotlán. 
-Participación en la sesión Extraordinaria número 08 del Patronato del DIF.
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