






[bookmark: _GoBack]INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL AREA DE TRABAJO SOCIAL
DE LOS MESES DE /ABRIL/ MAYO Y JUNIO 2020
En el área de Trabajo Social, preocupados por cubrir las necesidades prioritarias en los últimos días del mes de abrir del presente año, en coordinación con Dif Jalisco se inició con los trabajos para llevar a cabo el proyecto 010 denominado Jalisco sin hambre, el cual pretende otorgar apoyo alimentario a las familias que por situación de contingencia se encuentran en su mayoría desempleadas, tratando de cubrir cabecera y localidades con mayor vulnerabilidad del Municipio, con la entrega 480 despensas, con la finalidad de apoyar a nuestra población para lograr la atención durante la contingencia sanitaria por Covit-19.


TRASLADOS ASISTENCIALES
En estos meses se han limitado los traslados por motivo de la contingencia por el covit 19, esto como una medida de protección preventiva apoyando solo en casos especiales con las medidas necesarias, ya que la población que se atiende son en su mayoría adultos mayores y personas con discapacidad
ACTAS TESTIMONIALES 
En estos meses no se extendió º	ninguna acta testimonial, lo que cual es bueno pues indica que cada vez los ciudadanos están más pendientes de registrar a sus hijos en tiempo.
DESCUENTOS LABORATORIALES 
En esta administración, preocupados por seguir apoyando a la población más vulnerable, se continua con los convenios con los laboratorios Rio y Tolsa en donde nuestra población se beneficia con el 40 y 50 % en el costo total de los estudios a realizarse, en estos meses por motivos de la contingencia por el Covit 19, al igual que muchos otros servicios fueron limitados, por ello solo se otorgó solo 1 descuento, para Resonancia Magnética de Cráneo, con cortes especiales para vía visual.
Además de lo anterior y con la intención de que la población tenga más opciones a la hora de elegir a dónde acudir a realizarse los estudios que les sean necesarios, el pasado 03 de marzo del presente año se firmó convenio con el hospital Versalles, el cual nos permite ofrecer precios un poco más accesibles al alcance de las personas que los necesiten, con esto se logró apoyar a 1 persona para la realización de eco dopler de antebrazo. 


VALORACIONES OFTALMOLOGICAS

De la misma forma se continúa también con el convenio con la Clínica Santa lucia en la ciudad de Guadalajara jal, lo que nos permite poder ofrecer a nuestra población que requieren de valoración especializada y o en su caso cirugías a un costo accesible, tomando en cuenta que es una clínica privada, que gracias a convenio con el sistema para el desarrollo integral de la familia del municipio nos permitió en estos meses dar atención a 6 personas.

CASOS ATENDIDOS
En estos meses por motivos de la contingencia se atendieron un número mayor de casos para solicitud de apoyo alimentario del programa Jalisco sin hambre en donde pudimos beneficiar a 480 personas, las cuales recibieron una despensa algunos para el mes de mayo y otros más para los meses de junio y julio, esperando con ello mejorar su condición alimentaria.
Además de los casos en atención y seguimiento que ya se tienen con diferentes situaciones y problemáticas como: traslados locales, apoyo de terapias de rehabilitación física sin costo, seguimiento de casos en atención etc.


  





