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Programa General de Atención al Adulto Mayor
En este programa de Adultos Mayores no se ha llevado acabo las reuniones ya que se trabaja con personas de la tercera edad, por lo que son la población más vulnerable al contagio del COVID -19 y es por ello que se encuentran suspendidas las actividades hasta nuevas indicaciones.


Programa Centros de Convivencia y Alimentación para Adultos Mayores y Grupos Prioritarios
En el Centro de Convivencia se cuenta con un padrón de 62 beneficiarios los cuales 58 son adultos mayores y 4 son personas con discapacidad (grupos prioritarios) en lo que comprende a este programa continuamos con las medidas de prevención por lo cual se han entregado las dos raciones de alimentos a cada uno de los domicilios de lunes a viernes, en los meses de octubre noviembre y diciembre se han entregado un total de 3,794 raciones de desayunos y 3,803 raciones de comidas.
En estos tres meses se realizaron 4 altas y 4 bajas ya que algunos usuarios fallecieron y otros cambiaron de domicilió por lo que el padrón se actualizo, se continuo con la captura en el Sistema SIEM –UNICO en intermedios grupos registrando las raciones otorgadas de desayunos y comidas de los meses de 21 de septiembre 2020, 21 de octubre 2020 y 23 de noviembre 2020.
Se tomaran cinco capacitaciones virtuales impartidas por COPRISJAL y por el Sistema DIF Jalisco dirigidas al personal operativo de cocina y enlace del programa impartidas en tres módulos y en dos módulos.
 






“Jalisco por la Nutrición” Modalidad de Comedores Comunitarios
En el programa de Comedores Comunitarios se benefician a 64 personas de las cuales 22 son adultos mayores, 26 son niños y niñas con padres en pobreza, 9 madres jefas de familia, 1 hombre en pobreza y 6 discapacitados, en el mes de octubre se entregaron 1,147 raciones de desayunos y 1,199 raciones de comidas, continuamos entregando los alimentos a sus domicilios y para llevar a sus hogares, así como también se registra diariamente los desayunos y las comidas en la plataforma programas sociales V1.0.7 
En el mes de noviembre se realizó una baja quedando conformado el padrón por 63 beneficiarios los cuales 22 son adultos mayores, 26 son niños y niñas con padres en pobreza, 9 madres jefas de familia, y 6 discapacitados en este mes se entregaron 993 raciones de desayunos y 1,012 raciones de comidas, se llevaron a cabo dos reuniones con los integrantes del comité de contraloría en las cuales se hizo el llenado de anexos de la segunda etapa 2 (registro de asistencia) 5 (minuta de reunión) 9 ( cedula de vigilancia en apoyos ) tercera etapa anexo 2 (registro de asistencia) 5 (minuta de reunión) (informe final), también se tomaron tres capacitaciones virtuales para el personal operativo de cocina y el enlace del programa impartidas por COPRISJAL en tres módulos y con ello concluyendo el proyecto “Jalisco por la Nutrición” de Comedores Comunitarios el día 30 de noviembre del 2020.  
  













Apoyos Asistenciales para Fortalecer a Personas en Condiciones de Alta Vulnerabilidad ante el Riesgo Pandémico por el COVID -19 Proyecto 145
[bookmark: _GoBack]Este proyecto fue desarrollado por el Sistema DIF Jalisco a través de la dirección de Ayuda Humanitaria (DAH) el cual va dirigido a los Sistemas DIF Municipales consiste en la entrega de una despensa única a las personas afectadas por la pandemia del COVID-19, adultos mayores, personas con discapacidad, mujeres embarazadas, y personas de escasos recursos, el Sistema DIF Jalisco nos autorizó 500 despensa para población más vulnerable, de nuestra cabecera y sus localidades.
Para poder llevar a cabo este proyecto primero se realizó la captura de cada beneficiario en la plataforma DIF Jalisco Despensas COVID -19 y posteriormente se hizo la entrega de 500 despensas a las familias más vulnerables de nuestra  población.   
