Informe Trimestral 
Programa de Asistencia Social Alimentaria a Personas de Atención Prioritaria (PAAP)  2020
Julio 2020
En el mes de Julio se realizó la entrega  de despensas de 438 beneficiarios de cabecera municipal y localidades correspondiente al mes de Junio impartiendo el tema 3: “Dieta Correcta”, aplicando al 10% de la población beneficiada la cedula de supervisión al instructor y tomando la evidencia fotográfica de la entrega.
Agosto 2020
En el mes de Agosto se realizó la entrega  de despensas de 438 beneficiarios de cabecera municipal y localidades correspondiente al mes de Julio impartiendo el tema  4: “Nutrición En Niñas Y Niños De 2 A 5 Años 11 Meses No Escolarizados, Adultos Mayores Y Discapacitados”.
Aplicándose al 10% de la población beneficiada la cedula de supervisión al instructor tomando la evidencia fotográfica del mes entregado.
Septiembre 2020
[bookmark: _GoBack]En el mes de Septiembre se realizó la entrega  de despensas de 438 beneficiarios de cabecera municipal y sus localidades correspondiente al mes de Agosto impartiendo el tema 5: “Técnicas Culinarias”, aplicando al 10% de la población beneficiada la cedula de supervisión al instructor y tomando la evidencia fotográfica.

