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4° Informe trimestral 2015


La matriz para reporte ante Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas (SEPAF) difiere en los campos e indicadores de varios componentes de la programación anual, debido a que hubo cambio en el Sistema de Evaluación del Desempeño mediante el cual se da seguimiento a los programas presupuestales; por lo anterior, al cierre de este cuarto trimestre del 2015 se reportan los resultados reflejados en dicho sistema, y el detalle de actividades se informa con base en el instrumento institucional.
El avance logrado refleja 107% de lo programado, con 1184 estudios realizados. Al término del cuarto trimestre se observa que durante el año se elaboraron los 68 estudios estadísticos y geográficos programados, 674 análisis de información pese a haber programado 508, se desarrollaron 3 metodologías para la generación, uso y manejo de la información estadística y geográfica en vez de 2 programadas, y sólo hubo 422 actualizaciones de indicadores para el desarrollo de Jalisco en vez de las 528 programadas, debido a que en la temporalidad no se distinguió entre indicadores de actualización mensual y aquellos en que su periodo es quinquenal. Por su parte, el avance logrado en Información estadística y geográfica generada, integrada y actualizada refleja un cumplimiento al 117% de lo programado, con 136 capas de información.
El avance logrado en el sistema refleja 86% de lo programado en actividades relativas a Tecnologías de Información, lo cual queda dentro de los parámetros de cumplimiento respecto a los Sistemas y Plataformas Informáticas de acceso a servicios de información estadística y geográfica desarrolladas, administradas y operadas. En el detalle se observa que se cumplió con las aplicaciones web, el equipamiento tecnológico, y la operación y aprovechamiento óptimo de los sistemas de información; se superó la meta en el desarrollo de plataformas tecnológicas y la baja se presentó en el Soporte y atención a usuarios de TI, lo cual es comprensible debido a la migración que se hizo de las tres instituciones a un solo edificio, incluyendo los sistemas de almacenamiento y cómputo, de tal manera que los tres equipos técnicos pasaron de atender 15 usuarios 2n promedio, a la atención coordinada para 80 usuarios.
Después de la revisión realizada durante el segundo semestre del año al componente de Instituciones Vinculadas para investigación, divulgación y publicación de estudios y resultados, se hizo un ajuste de las metas que no se contabilizaron en el reporte general para no alterar lo registrado y publicado a lo largo del año. Sin embargo, dicha adecuación también quedó por debajo de lo programado, de tal manera que con el ajuste se aumentó la meta a 2,850 servicios, sin embargo al cierre del año 2015 se contabilizó un total de 3,619. A pesar de este gran total, es importante ver que la Vinculación con instituciones públicas y privadas y la Vinculación regional quedaron por debajo de la meta anual.
[bookmark: _GoBack]Respecto al logro en la atención a las necesidades jurídicas, administrativas y rendición de cuentas del IIEG se observa 97.10% de lo programado, lo cual queda dentro de los parámetros de cumplimiento. 
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