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FORMACIÓN ACADÉMICA:

· Especialista en Gestión, Publicación y Protección de Datos Personales, Centro de Estudios Superiores de la Información (CESIP) del Instituto de Transparencia e Información Pública de Jalisco (ITEI) (diciembre, 2018).
· Maestría en Ciencia Política en la Universidad de Guadalajara (2014-2016).
· Mediadora Certificada por el Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco (enero, 2017).
· Licenciatura en Derecho en la Universidad de Guadalajara (2007-2011).


EXPERIENCIA PROFESIONAL:

· Certificación a Nivel Nacional en Atención de Primer Contacto a Mujeres Víctimas de Violencia, inscrita en el Registro Nacional de Estándares de Competencias con clave: EC0539 (mayo, 2018).
· Ponente “Derechos de las Mujeres” impartida en 28 (veintiocho) Grupos de Ayuda Mutua “Entre Nosotras” que coordina la Jefatura de Salud Integral del Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara (2017-2018).
· Ponente ¿Qué hacer cuando detectas que alguien es víctima de violencias? Impartida en Cámara de Comercio e Instancias Infantiles del Gobierno de Guadalajara (2018).
· Ponente “Sensibilización, Derechos Humanos y Perspectiva de Género en Procedimientos Administrativos” impartida a personal de la Dirección de Asuntos Internos, Justicia Municipal y Policía del Gobierno de Guadalajara (julio, 2017).
· Alumna de la Escuela de Liderazgos Políticos para Mujeres Jóvenes e Indígenas Jalisco, realizado por la Equipos Feministas A.C. con el apoyo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, Instituto Nacional de las Mujeres, Instituto Jalisciense de las Mujeres entre otras (agosto, 2017).



EXPERIENCIA LABORAL:

· Jefa de Jurídico del Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara (febrero, 2017 – octubre, 2018).
Atención jurídica especializada a mujeres víctimas de violencias. Armonización legislativa: elaboración de la propuesta inicial del Reglamento para la Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres del Municipio de Guadalajara (aprobado septiembre 2018), elaboración de reformas al Reglamento Interior del Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara, creación de protocolos jurídicos en atención a violencias y acoso callejero. Encargada de proporcionar capacitaciones, ponencias, conferencias y charlas respecto a los tipos y modalidades de violencias contra las mujeres, derechos humanos de las mujeres, perspectiva de género, acoso sexual callejero sus consecuencias y sanciones. Responsable de la ejecución de los proyectos “Servicios de atención jurídica a mujeres víctimas de violencias”, “intervenciones y sensibilización sobre acoso callejero en obras públicas y universidades” e “Instrumentos regulatorios para la igualdad armonizados y aplicados”. Responsable de ejecutar los acuerdos aprobados por las y los Consejeras/os del Consejo Directivo. Encargada del Consejo Consultivo de InMujeresGDL. Emisión y validación de opiniones jurídicas a todas las solicitudes de información que proporciona la Unidad de Transparencia del InMujeresGDL a la ciudadanía. Estudio, dictaminación y elaboración de contratos y convenios con organismos del sector público y privado en el ámbito municipal y estatal.

· Asesora del Despacho de la Dirección de Justicia Municipal del Ayuntamiento de Guadalajara (octubre, 2015 - febrero, 2017).
Trabajé en la propuesta de reforma al Reglamento de Policía y Buen Gobierno de Guadalajara. Responsable de la elaboración de la Convocatoria para la Elección a Juez/as Municipal y Secretarias y Secretario de Juzgado en mayo del año 2016, apoyo en el proceso de selección y posterior elaboración de dictamen de elección. Revisión, emisión de opinión jurídica y seguimiento de todos los amparos que ingresaban a la Dirección. Encargada de proporcionar asesorías a mujeres víctimas de violencias. Enlace y apoyo con diversas dependencias e instituciones con la finalidad de generar políticas públicas en beneficio de las mujeres y niñas, tales como Mesa Operativa de Atención a Víctimas de Violencia, COMPASEVIM, enlace y parte del Modelo Único de Atención a Víctimas de Violencias. Asesorías jurídicas a la ciudadanía en las diversas ramas del derecho, además que los casos viables a la aplicación de Métodos Alternos de Solución de Conflicto propiciaban y difundía la cultura de la paz, generando la solución al conflicto. Encargada de la Unidad de Transparencia en toda la Dirección de Justicia Municipal y en sus cuatro Unidades que la conforman (Juzgados Municipales, Prevención Social, Centros de Mediación y Visitaduría) área sensible y en la cual se debe contar con un dominio del derecho de acceso a la información y protección de los datos personales. Responsable de la coordinación de las Unidades que pertenecen a la Dirección de Justicia Municipal en la construcción de la Matriz de Indicadores de Resultados 2017. Elaboración de trabajos de redacción que requiere un alto grado de atención y cuidado. 

· Asesora Jurídica de la Secretaría de Turismo del Gobierno del Estado de Jalisco (septiembre, 2015).
Análisis, estudio y actuación de los asuntos jurídicos de la Secretaría.

· Auxiliar “A” de la Unidad de Transparencia e Información Pública del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco (enero - agosto, 2015).
Contestación y seguimiento a solicitudes de información, protección de datos personales, brindé asesoría consistente en atender y dar seguimiento a las solicitudes de información ingresadas a la Unidad de Transparencia e Información Pública del Instituto Electoral, lo cual me permitió tener un vínculo constante con la ciudadanía, partidos políticos y personal de la institución, a fin de gestionar y dar respuesta de acuerdo a la normatividad aplicable, a la información requerida. Además de brindar apoyo a terceros consistentes en entender sus necesidades, ciudadanos, partidos políticos y personal de la institución, con la finalidad de definir y poner en práctica soluciones a sus requerimientos. Desarrollo de trabajo especializado de alto nivel tecnológico, de dirección, lo cual implicó planear, organizar, dirigir y controlar el trabajo de terceros.

· Directora General del DIF (Desarrollo Integral de la Familia) del Municipal de La Barca, Jalisco (periodo 2012).
Toma de decisiones, manejo de gran número de personal, administración de las funciones y actividades, dirigir la distribución de tareas, de finanzas y recursos materiales, gestionar apoyos con instancias superiores en los niveles, estatal y federal. Planear, organizar y dirigir a la institución. 

· Encargada de Despacho de Presidencia del Gobierno Municipal de La Barca, Jalisco (julio, 2011 - septiembre, 2012).
Canalización de los asuntos generales y específicos a cada una de las direcciones que integran el ayuntamiento, control de audiencias, seguimiento a cada petición y redacción de escritos jurídicos.

· Suplente de Juez Municipal (Auxiliar Administrativo) del Gobierno Municipal de La Barca, Jalisco (abril 2009 – junio 2011).
Redacción y elaboración de convenios, llevar a cabo audiencias de conciliación entre los habitantes del municipio, con la finalidad de dirimir controversias. Poner a disposición de la autoridad competente a las personas detenidas por la comisión de delitos del fuero común y fuero federal (antiguo sistema penal).

· Meritoria en el Juzgado de Primera Instancia de La Barca, Jalisco. (octubre, 2008 - abril, 2009).
Brindé asistencia al secretario en materia Civil y posteriormente por mi capacidad en la elaboración y redacción de escritos jurídicos apoyé en la oficina del Juez de Primera Instancia en el estudio, análisis y emisión de sentencias.


SEMINARIOS, TALLERES Y CURSOS:

· Jornadas Regionales para la Prevención y Atención del Hostigamiento y Acoso Sexual. Organizó la Secretaría de Defensa Nacional (septiembre, 2018).
· Seminario Internacional hacia un Sistema Estatal de Cuidados. Organizó Instituto Jalisciense de las Mujeres (septiembre, 2018). 
· "Derechos Humanos" reforma constitucional del 2011, marco jurídico de los Derechos Humanos y la aplicación de los Métodos Alternos de Solución de Conflicto (MASC). Impartido por el Consejo de la Judicatura del Estado de Jalisco (Poder Judicial) y la Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco (junio, 2017).
· "Capacitación a Instituciones Públicas del Sistema Estatal de Salud sobre la aplicación de la NOM 046-SSA2-2005 con énfasis en la atención de la violencia sexual" Impartido por la Secretaría de Salud Jalisco (junio, 2017).
· “Jornadas de capacitación de actualización de la Plataforma Nacional de Transparencia, carga de información en el SIPOT-PNT”. Impartido por el Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco (ITEI) (marzo, 2017).
· "Aspectos Éticos Médicos y Legales desde la Perspectivas del Trabajador Social". Impartido por Servicios Médicos Municipales de Guadalajara (febrero, 2017).
· Diplomado “Métodos Alternos para la Solución de Conflictos” impartido por el Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco (octubre, 2016).
· “Especialistas en Métodos Alternos en el Sistema Penal Acusatorio de la Plataforma Educativa SETEC” por la Secretaría Técnica del Consejo de Coordinación para la Implementación del Sistema de Justicia Penal (con duración de 90 horas) (agosto, 2016).
· “Violencia Política y Económica contra las Mujeres” con el Instituto Jalisciense de las Mujeres, Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco (abril, 2015).
· 9° Congreso Nacional de Organismos Públicos Autónomos de México, Instituto de Transparencia e Información Pública del Estado de Jalisco (diciembre, 2014).
· “Derechos Humanos y Seguridad Pública” Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco, La Barca Jalisco (mayo, 2010).
· “La Criminología en la Investigación del Delito”, dentro del marco de la semana del Abogado. Universidad de Guadalajara. La Barca, Jalisco (octubre, 2009).
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