CURRICULUM VITAE
DATOS GENERALES: 

Nombre: Luz Elena Rosas Hernández. 

Teléfono institucional: 36583170. 

  Correo electrónico:luzelena.rh.sis@gmail.com

EDUCACIÓN: 

Maestra en Derechos Humanos y Democracia por la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO, Sede - México), (2014-2016).  Cédula Profesional Federal: 10396787.

Especialista en Estudios de Género, por la Universidad Pedagógica Nacional (UPN), Secretaría de Educación del Estado de Jalisco (2010-2011).

Abogada por la Universidad de Guadalajara, (2001-2005). Cédula Profesional Federal: 4799769, Cédula Profesional Estatal: PEJ 202733.

Certificación en el estándar EC0539 “Atención presencial de primer contacto a mujeres víctimas de violencia de género”. Consejo Nacional de Normalización y Certificación de Competencias Laborales, Secretaría de Educación Pública e Instituto Nacional de las Mujeres (2018).

Diplomada en Justicia Alternativa y Restaurativa, Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Occidente (ITESO), (2017).

Diplomada en Derechos Humanos, Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Casa de la Cultura Jurídica en Guadalajara (2013).

Diplomada en Profesionalización y Atención de la Violencia que viven las Mujeres (2012). Secretaría de Trabajo y Previsión Social, Delegación Federal del Trabajo en Jalisco en coordinación con el Instituto Municipal de las Mujeres en San Pedro Tlaquepaque. Registro: IMM-100305-UMA-0013.

Diplomada en el 4to. Diplomado en Atención a Víctimas de Violencia de Género y Violencia Intrafamiliar (2011). Ayuntamiento de Guadalajara e Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara.

Actualmente cursando el Diplomado teórico-práctico en el Sistema Procesal Penal Acusatorio Adversarial y su relación con la Criminología y la Victimología. Universidad de Guadalajara (Septiembre 2018 a Abril de 2019).

ALGUNOS CURSOS DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN:
· Diploma Universitario. - Doce Niveles de Inglés. - PROULEX. - Universidad de Guadalajara (Cuatrocientas ochenta horas. Septiembre de 2004).
· Curso virtual: “Reforma en Derechos Humanos y Nuevo Control de Constitucionalidad”. Suprema Corte de Justicia de la Nación,  Instituto Nacional de las Mujeres, y la Entidad de las Naciones Unidas para la Igualdad de Género y el Empoderamiento de las Mujeres (ONU Mujeres). (Del 30 de Septiembre al 17 de Noviembre de 2013). 
· Capacitación: Jornada de Capacitación en materia de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales. Gobierno de Guadalajara, a través de la Dirección de Recursos Humanos y la Dirección de Capacitación (Del 15 al 28 de julio de 2016). 

· Foro Nacional: Décimo Noveno Encuentro Nacional de las Áreas  Jurídicas de los Mecanismos Estatales para el Adelanto de las Mujeres y el Instituto Nacional de las Mujeres; con el tema: “Género y Masculinidades” (24 de junio de 2016).
· Seminario: Seminario Interdepartamental Permanente Violencia basada en género en América Latina. Universidad de Guadalajara, Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades (2015). 
· Foro nacional: “Décimo Octavo Encuentro Nacional de las Áreas  Jurídicas de los Mecanismos Estatales para el Adelanto de las Mujeres y el Instituto Nacional de las Mujeres”; con el tema; “Violencia Feminicida y Alerta de Violencia de Género” (2015).  

· Foro nacional: “Décimo Sexto Encuentro Nacional de las Áreas  Jurídicas de los Mecanismos Estatales para el Adelanto de las Mujeres y el Instituto Nacional de las Mujeres”; con el tema; “Defender la Paridad para alcanzar la Igualdad”. Instituto Nacional de las Mujeres (2015).  

· Taller: “2014 Justice Institute to Combat Gender-Based Violence Domestic and Sexual Violence in México” Vital Voices Global Partnership, Aequitas: The Prosecutors´Resource on violence Against Women. (2014).

EXPERIENCIA LABORAL Y PROFESIONAL: 

07 de Octubre de 2013 – al 30 de Noviembre de 2018. Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara  (InMujeresGDL). 

Coordinadora del área de Vida Digna del InMujeresGDL (Del 15 de febrero de 2017 al 30 de noviembre de 2018). 

· Coordinadora encargada de implementar Programas Operativos Anuales, elaborar presupuesto y ejercer recursos públicos, con el objetivo de instrumentar política pública en materia de atención y  prevención de violencias de género en el municipio de Guadalajara. 

· Encargada de coordinar la implementación del Modelo Único de Atención Integral a Mujeres y Niñas Víctimas de Violencias (MUAV) a partir de su segunda y tercera etapa.
· Coordiné el proceso de elaboración de la “Red Municipal de Información sobre Violencias contra las Mujeres” (REMIV), que contendrá las herramientas para brindar atención integral y multidisciplinaria a las mujeres y niñas víctimas de violencias, que implica entre otras cosas; análisis de información, rutas y procesos de atención para la elaboración de un software.

· Dirigí los procesos de capacitación y profesionalización de las cinco Unidades Especializadas en Atención de Violencias (UNEAS) que integran el MUAV, conformados por las cinco dependencias del Gobierno de Guadalajara; Justicia Municipal, DIF Guadalajara, Unidad Especializada en Atención a Víctimas (UIPAV) de la Comisaría de la Policía, Servicios Médicos Municipales e Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara.

· Implementé el programa denominado; “Taller de Contención Emocional”, para las y los integrantes de las cinco Unidades Especializas en Atención de Violencias (UNEAS).

· Coordiné los procesos de certificación en el estándar EC0539 “Atención presencial de primer contacto a mujeres víctimas de violencia de género”, para el personal de las UNEAS, avalado por el Consejo Nacional de Normalización y Certificación de Competencias Laborales, Secretaría de Educación Pública e Instituto Nacional de las Mujeres. 

· Fungí como enlace con el Centro de Justicia para las Mujeres (CJM), especialmente para el manejo del Expediente electrónico Único, y la implementación del MUAV. 

· Participé como enlace del Programa Estatal de Capacitación, Profesionalización y Especialización para el funcionariado público que brinda atención a mujeres receptoras de violencia en la Administración Pública Estatal y Municipal (PECPE).  Ante el Instituto Jalisciense de las Mujeres.

· Impartí capacitación y talleres  a instituciones gubernamentales, en temas relacionados con derechos humanos, género, igualdad y no discriminación y atención de violencias, entre otros. 

Jefa de Jurídico del InMujeresGDL (Del 07 de octubre 2013 a 14 de febrero de 2017).

· Titular de la Unidad de Transparencia del InMujeresGDL, del 2015 al 2016.
· Brindé atención de primer contacto, con perspectiva de género y enfoque de derechos humanos a las mujeres víctimas de violencias de género.

· Encargada de atender todos los asuntos legales del InMujeresGDL, y asesorar jurídicamente en diversas materias del derecho a las personas que así lo requirieran. 

· Capacitadora y tallerista a funcionariado público y a mujeres en diferentes temáticas como atención y prevención de violencias de género contra las mujeres, derechos humanos, marco jurídico de la atención y prevención de violencias, acoso y hostigamiento sexual, aplicación de la NOM046, igualdad y no discriminación, entre otros.

· Revisión y compilación de reglamentos municipales, la legislación estatal y federal, así como la  sistematización de los criterios de interpretación y aplicación de las disposiciones legales que normen el funcionamiento del Instituto.

· Integrante de la Mesa Operativa del Feminicidio en el Gobierno Municipal de Guadalajara, realizando análisis y 

· Colaboré en la revisión y elaboración de distintos reglamentos, como  el Reglamento Interno del Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara y el Reglamento de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia para el Municipio de Guadalajara, los estatutos del Consejo Consultivo del InMujeresGDL, entre otros.

· Formé parte del Comité Editorial para la elaboración de la “Guía para Prevenir y Atender la Violencia hacia las Mujeres en Guadalajara”. Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara (2014).

· Colaboré con la elaboración del apartado de pasos a seguir para la atención a mujeres migrantes en casos de violación, libro publicado por  el instituto, sobre migración, con académicas de la Universidad de Guadalajara. 

· Consejera en el área de prevención y política victimal, en el Consejo Ciudadano de Seguridad Pública Prevención y Reinserción Social del Estado de Jalisco (2013-2015).

· Coordinadora de las actividades del Consejo Consultivo del InMujeresGDL, Junta de Gobierno y del Consejo Directivo del Instituto.

· Realicé la dictaminación y elaboración de contratos y convenios.

· Lleve a cabo la representación legal en materia laboral en dos demandas contra el instituto, y en todos los asuntos legales de su competencia, dando respuesta a quejas sobre derechos humanos, y escritos y peticiones ciudadanas. 

2010- 2013 Instituto Municipal de las Mujeres en San  Pedro Tlaquepaque
Abogada titular del área jurídica del Instituto Municipal de las Mujeres en San Pedro Tlaquepaque.

· Coordinadora  del área de Acceso a la Justicia y Derechos Humanos de las Mujeres, en el Instituto Municipal de las Mujeres en San Pedro Tlaquepaque.

Asesora jurídica, especialmente de mujeres víctimas de violencias, atención, canalización y acompañamiento de casos en  el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, desde una perspectiva de género y enfoque de derechos humanos.

· Impartí pláticas informativas, talleres, capacitaciones a la población en general, y a servidoras(es) públicos, por medio de diplomados, campañas, jornadas, foros y ponencias, en distintas temáticas como: violencia de género, derechos humanos de las mujeres, prevención de la violencia en el noviazgo, acceso a la justicia, acoso y hostigamiento sexual, feminicidio, alerta de violencia de género contra las mujeres, igualdad y no discriminación, entre otros.  

· Capacitadora y ponente en conferencias sobre temas de género, derechos humanos y prevención y atención de violencias.

· Coordinadora de la “Red Interinstitucional de Atención y Prevención a la violencia hacia las Mujeres en Tlaquepaque” (2011-2013).  Para  lograr la colaboración de instituciones públicas de los tres niveles de gobierno, y organizaciones de la sociedad civil, con el propósito de contribuir a la erradicación de la violencia de género. Así como prestar servicios de prevención y atención integral a las mujeres en situación de violencias de género sustentados en la legislación y el marco normativo correspondiente.

· Coautora de la “Guía para la Atención de la Violencia hacia las Mujeres en Tlaquepaque”. Del programa (FODEIMM, Instituto Nacional de las Mujeres, Instituto Municipal de las Mujeres en San Pedro Tlaquepaque; 2011).

· Representación del Instituto ante el Consejo Ciudadano de Seguridad Pública Prevención y Reinserción Social del Estado de Jalisco. Para la promoción de la participación social, análisis, formulación, articulación de propuestas de acciones y políticas relacionadas con la seguridad pública (2011 -2013).

· Participé en la elaboración de protocolos de atención y prevención para mujeres víctimas de violencia de género. 

· Participé en propuestas de reglamentos con perspectiva de género para el municipio de San Pedro Tlaquepaque. 

2009 – 2012 Comité de América Latina y el Caribe para la Defensa de los Derechos de la Mujer CLADEM (Jalisco).

· Coordinadora del Área de Formación de CLADEM Nacional (2010 – 2011)

· Coordinadora del Seminario – Taller. “Circulo de Estudios Feminista.- “Recuperando el Sujeto Mujer” (2010 – 2011).

· Participé en diversos proyectos a favor de los derechos humanos de las mujeres, propuestas legislativas, campañas, foros, actividades lúdicas, activismo, cabildeo legislativo, entre otras.

· Participe en la elaboración de diagnóstico del acceso a la justicia para las mujeres que viven violencia en el estado de Jalisco, publicado por “Fondo Semillas” A.C.
· Colaboré en la investigación titulada; El Feminicidio en México “Once años de Feminicidio en Jalisco” 1997-2008.
· 2010 – 2012 Fui integrante de la Agenda Feminista Jalisco, y el Colectivo ¡Queremos seguir vivas!, con temas de la agenda de género a nivel local e internacional. 

· PONENTE: En el curso “Ley de Acceso a las mujeres e una vida libre de violencia del estado de Jalisco”. Comisaria de la Policía Preventiva Municipal de Guadalajara, a través de la Dirección de Vinculación Social y Prevención del Delito. (Guadalajara, Jalisco a 16 de marzo de 2016). 
· PONENTE: “Capacitación del Manual de atención a víctimas en el primer contacto”. Consejo Ciudadano de Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social de Jalisco, (Zapopan, Jalisco, noviembre 2015). 
· DISERTANTE: “Foro; Cultura de igualdad y No discriminación”; Suprema Corte de Justicia de la Nación, Casa de la Cultura Jurídica (2014).
· PONENTE: En la mesa Balance sobre alcances y limitaciones de la convención: contexto latinoamericano en indicadores, legislaciones y políticas en el foro “La dimensión sociocultural de la violencia de género a 20 años de la convención de Belém Do Pará en América Latina”  Universidad de Guadalajara, Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, Departamento de Estudios Socio Urbanos y Departamento de Estudios Ibéricos y Latinoamericanos (2014).
· ORGANIZADORA: Foro; “La dimensión sociocultural de la violencia de género a 20 años de la Convención de Belém Do Pará en América Latina (29 de mayo de 2014). 
· EXPOSITORA: “Foro; Cultura de igualdad y No discriminación”; Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (2014).
· PONENTE: “Aspectos Jurídicos y Normativos de la Violencia Familiar”. Dentro del Taller Psicoeducativo Para Mujeres en Situación de Violencia Familiar. Secretaria de Salud, Instituto Jalisciense de Salud Mental (SALME) (2014).
· PONENTE: “Marco Jurídico nacional e internacional” y “La sanción y los sistemas de justicia” Dentro de  la “Capacitación sobre las propuestas de atención en violencia hacia las mujeres, especialmente en los casos de violencia sexual hacia mujeres y niñas”. Ayuntamiento de Guadalajara e Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara (2014).  
· PONENTE: Conferencia “Equidad de Género”; impartida al  Instituto Federal Electoral, en la 16 Junta Distrital Ejecutiva (2013).
· PONENTE: En el Diplomado: “Profesionalización en la Atención de la Violencia de Género” para funcionarias y funcionarios del Municipio de San Pedro Tlaquepaque. Instituto de las Mujeres en Tlaquepaque y Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque (2013). 
· ORGANIZADORA: “Espacio Mujer San Pedro Tlaquepaque”. Instituto de las Mujeres, San Pedro Tlaquepaque,  Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque (Marzo de 2013). 
· PONENTE: En el Diplomado: “Profesionalización en la Prevención y Atención a la Violencia que Viven las Mujeres”. Con el tema: Denuncia de la Violencia: Pasos Básicos.  Instituto de las Mujeres en Tlaquepaque, Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Fondo para el Desarrollo de Instancias Municipales de las Mujeres (2012). 
· Capacitadora en temas diversos.
2007 – 2010 Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI)

· Jefa de área (AGEB) de encuestadoras y encuestadores. 

· Analista de la información.

· Entrevistadora y encuestadora en distintos censos y muestras, realizados por el INEGI.

2009 Instituto Electoral del Estado de Jalisco (Proceso Electoral 2009)

· Capacitadora - Asistente Electoral

2006 – 2008 Asesora jurídica y litigante privada. 

· Principales actividades: asesoría jurídica, orientación legal y acompañamiento, especialmente en materias de derecho relacionadas con casos de violencia de género contra las mujeres y distintas áreas del derecho (familiar, civil, penal).

2006 Instituto Electoral del Estado de Jalisco (Proceso Electoral 2006)

· Capacitadora -Personal Administrativo

2004 – 2005 Bufete Jurídico, “Valdez & Asociados”.

· Asesora jurídica, principalmente en materia familiar, civil. Representación jurídica, patrocinios y litigios.  

· Funciones secretariales y administrativas propias del bufete. 
Atentamente: Luz Elena Rosas Hernández 
 Guadalajara, Jalisco a 15 de enero de 2019. 

