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Los mecanismos e instrumentos de participación ciudadana que puedan acceder o ejercer ante el sujeto obligado. En el Instituto Tecnológico Superior de Tala no existen Mecanismos.
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En el Instituto Tecnológico Superior de Tala no existen Mecanismos e instrumentos de Participación Ciudadana, en virtud de que de conformidad a lo dispuesto por los Artículos 6 y 7 de la Ley Orgánica del Instituto Tecnológico Superior de Tala Jalisco, no se contempla la integración de mecanismos e instrumentos de Participación Ciudadana, por parte del INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE TALA, el ITS Tala forma parte de la Dirección General de Institutos tecnológicos Superiores Descentralizados , que coordina la Secretaria de Educación Pública y se Adhiere al nivel, modelo, planes y programas de estudio que apruebe la autoridad Educativa, por lo tanto no requiere de la conformación de consejos ciudadanos, sin embargo se cuenta con un buzón de atención a alumnos, dicho Buzón no es un mecanismo de Participación Ciudadana, sin embargo se menciona, ya que de esta forma se ofrece un canal de contacto con la sociedad (alumnos).

Se pone a su disposición el siguiente correo para recibir quejas o sugerencias: Buzón y correo para recibir sugerencias: azavala@itstala.edu.mx Horario de atención: Lunes a Viernes de 8:00 a 16:00 Horas.
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