
MOCHILAS CON UTILES ESCOLARES
DESCRIPCIÓN GENERAL. Apoyar el ingreso familiar de los hogares de niñas, niños y jóvenes que cursen estudios en los niveles de preescolar, primaria y secundaria en las escuelas públicas  del estado de Jalisco, para evitar que abandonen sus estudios por falta de dinero para comprar mochilas y útiles escolares básicos  necesarios  para permanecer  en el sistema educativo.  
 
OBJETIVO GENERAL.Propiciar condiciones de equidad entre los estudiantes en los niveles de preescolar, primaria y secundaria  de las escuelas públicas de Jalisco, para que cuenten de manera homogénea con los materiales escolares básico.
 
TIPO DE APOYO: en especie. Consiste en la entrega  de un paquete de mochila y paquete de útiles escolares al inicio del ciclo escolar.
[bookmark: _GoBack]Requisitos:
 
·         Serán beneficiarios del programa todos los niños y niñas en edad escolar que se encuentran en el sistema educativo público dentro de los niveles  de preescolar, primaria y secundaria, de conformidad con los criterios y requisitos de elegibilidad establecidos en las reglas de operación.
 
·         Los beneficiarios deberán formar parte de la matrícula que emite la Secretaría de Educación por cada escuela en el estado.
 
PERIODO DE ENTREGA:
 
Durante la primer semana de ingreso a clases
 
 
PERIODOS DE VALIDACIÓN Y/O SUPERVIVENCIA
 
 Durante la primer semana de ingreso a clases
 
