Minuta de Reunión  Ordinaria  de la Mesa de Trabajo Sexual celebrada el 11  de marzo  del 2013

En la ciudad de Zapopan Jalisco siendo las 11:00 hrs del día  11 de Marzo  se dieron  cita  los miembros de la Mesa de trabajo Sexual del COESIDA Jalisco, en la sala de Juntas de dicho consejo ubicada en la calle Lago Tequesquitengo 2600 Colonia Lagos del Country  Zapopan Jalisco, para llevar a cabo la tercera  reunión ordinaria del año 2013.
DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
La C. Citlalli Santoyo llevó a cabo la orden del día en ausencia de la presidenta de la mesa de trabajo Sexual  dio la bienvenida a los asistentes y se inició la sesión.
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL.
La  Lic. Silvia Verónica Casillas Rodríguez declara que hay quórum legal para llevar a cabo la sesión con los siguientes miembros del la mesa:
1. Adriana Elizabeth Ramos M. Secretaría de Seguridad Pública de Guadalajara
2. Tania Zuani Hernández         Seguridad Pública de Zapopan
3. Silvia Verónica Casillas Rodríguez   COESIDA Jalisco
4. Julia Ramírez Vergara                       COESIDA Jalisco
5. Marisol Parra Valerio                        Seguridad Pública de Zapopan
6. Citlalli del Carmen Santoyo R.          CHECCOS A.C.
7. Melissa Aguilar                               MTS Parque Morelos
8. Martha Susana Suárez                   Seguridad Pública de Tlaquepaque
9. Gabriela Rosas Jiménez                 CHECCOS A.C.

II.- ORDEN DEL DÍA La Lic. Silvia Verónica Casillas Rodríguez secretaria  de la mesa informa a los asistentes la orden del día de la minuta anterior, bienvenida y lista de asistencia.
III.-LECTURA Y COMENTARIOS DE LA MINUTA ANTERIOR. La Lic. Verónica Casillas Rodríguez del COESIDA Jalisco  da lectura a la minuta anterior no habiendo comentarios relevantes a la misma. 
IV.- INTERVENCIÓN DE  LA ASOCIACIÓN CIVIL CHECCOS CON EL TEMA: TRABAJO SEXUAL, ESTIGMA, VULNERABILIDAD Y RIESGO.
Citlalli Santoyo de CHECCOS presentó los resultados de una encuesta realizada a 30 MTS del Parque Morelos comenta esta actividad puede  propiciar situaciones individuales de aislamiento y soledad que imposibilita el desarrollo de entornos de apoyo y desarrollo en los que ellas puedan participar en la vida comunitaria, ya que ellas sufren marginación económica cultural y social, en los observamos  como los servicios sexuales que se dan aparentemente en el contexto privado de un cuarto no pueden estar separados de los contextos históricos y sociales y fenómenos del estigma asociado al trabajo sexual femenino, esta encuesta  nos da la oportunidad de reflexionar sobre las formas de legitimidad social de ser mujer, el estigma  no solo es la sanción para las mujeres que visualizan la verdadera  lógica de la jerarquía sexual mediante la demanda de dinero  a cambio de sexo, sino que a todas  aquellas mujeres disidentes del orden sexista cuyo máximo delito es  separar la sexualidad de la reproducción y el matrimonio, ellas plantean la cuestión de separar sexualidad y afecto ese es el crimen en un sistema patriarcal por eso existe el estigma.
En ella existe mucha desconfianza  donde ellas plantean que las amigas no existen, hay bastante competencia entre ellas hay mucha división.
 Tenemos que ser constantes con ellas aunque trabajemos con grupos pequeños y aprovechar los espacios que se nos den, utilizar metodologías vivenciales y no aburridas, ellas no necesitan ser redimidas ni salvadas debemos escucharlas y aprender de ellas, y que ellas aprendan de sus propias historias y que utilicen sus habilidades. Nunca ofrecer falsas promesas en las intervenciones.
 Dentro del mismo grupo puede haber discriminación y estigma eso divide y la consecuencia puede ser dificultad para organizarlas. El control de la información es importante quien conoce su actividad que es un 80% dice que no ha vivido exclusión social , en cuanto a las razones de ingreso al Trabajo Sexual 25%  señalan haber vivido rechazo familiar, situación de calle, consumo de drogas, agresiones físicas expulsión de casa, abuso sexual, todo esto trae consigo baja escolaridad y problemas económicos,  la mayoría trabaja entre 6 y 7 horas diarias, el trabajo es diurno la mayoría trabaja 5 días a la semana y le dedican a sus clientes un  promedio de 25 minutos,  se reporta un máximo de una hora  y un minino de 15 minutos, en cuanto a sus ingresos el promedio es de $150.00 pesos por cliente  y un máximo de $250.00 refiriendo un mínimo de $100.00 la que menos ingresos reciben son la de más edad, siendo las más jóvenes las que más perciben refieren un promedio de 7 clientes al día  refiriendo que en  un día bueno pueden ser entre 20 y 30, la mayoría refiere 24 clientes por mes  esto es muy variable, la mayoría ejerce el trabajo sexual con hombres, y la mayoría también tienen clientes estables. De las 30 mujeres entrevistadas 4 señalaron que no siempre utilizan el condón en sus relaciones se sexuales 5 de ellas no se han realizado la prueba, la mitad no tiene ningún tipo de seguridad social y quien si lo tiene refiere  que es a través del seguro Popular, 25% de ellas han presentado en el  último año  algún síntoma de una ITS, casi el 10% de ellas no utilizan el condón con sus parejas  sexuales estables, todas las entrevistadas conocen el condón femenino 40% de ellas lo han utilizad;  ante esto es necesario crear programas de capacitación en el uso del condón femenino, erradicar creencias alrededor de este y estrategias de negociación y  proyectos  de capacitación en el conocimiento de los clientes y su negociación con ellos  regularmente los que se  niegan a usarlo son los propios clientes, la problemática del mismo sigue siendo la accesibilidad y el costo. Se comento que es muy probable que el año que entra no va a haber presupuesto para las organizaciones, CHECCOS comenta que si COESIDA podría pagar personal externo para realizar este tipo de trabajos
V.- ASUNTOS VARIOS
COESIDA solicita a los nuevos integrantes sobre todo de Seguridad Publica que sondeen en sus instituciones como va a seguir llevándose a cabo su participación en el tema de Trabajo sexual
Isaac solicita capacitación en la cultura de la denuncia.
Se enviara toda la documentación de la Mesa a todos los integrantes
Investigar como apoyar a la MTS de Parque Morelos sobre cómo mejorar la economía familiar.
Queda pendiente las Capacitaciones a las Instituciones cuando ya se tenga el presupuesto.
Se plantea que la investigación presentada también  se  presente en las vocalía del COESIDA.
Se dio la pagina de CHECCOS checcosac.org
-  
VII.- FIN DE LA SESION
Citlalli de CHECCOS A.C.  Agradeció a los presentes su asistencia y dio por concluida la sesión de la Mesa de Trabajo Sexual del COESIDA Jalisco al no haber más asuntos a tratar, siendo las 13:00 horas del día  11  de marzo   del 2013, programándose la próxima reunión para el lunes 13 de mayo   del 2013.







