OBJETIVOS DE LAS LIGAS PUBLICADAS EN EVALUACION
a) Mapas de indicadores sociales en Jalisco por municipio
El objetivo de los mapas de indicadores sociales por municipios es acercar al ciudadano común a la información que publica CONEVAL y CONAPO a nivel municipal con información para cada municipio de Jalisco. Esto se logra a través de la geo visualización de datos que originalmente son publicados en forma de tabuladores por estas dos instituciones.
A través de la visualización en mapas interactivos, es posible comprender mejor las características del fenómeno representado y su distribución espacial en el contexto estatal constituyendo una herramienta básica para el diseño y evaluación de las políticas públicas.
b) Informe anual de programas sociales.
[bookmark: _GoBack]Tiene por objeto dar a conocer el estado que guarda la ejecución de programas sociales en cada ejercicio fiscal así como los logros alcanzados por cada uno de esos programas.
c) Evaluación de programas a cargo de la SSAS
El objetivo de esta sección es publicar el informe de cada evaluación realizada a los programas sociales. Las evaluaciones se realizan a fin de identificar la eficiencia y eficacia tanto en el diseño como en el impacto de las políticas públicas implementadas por la SSAS.
d) Reglas de Operación de los programas sociales
El propósito de publicar las reglas de operación de los programas de la SSAS consiste en dar a conocer a la población el instrumento normativo que determina los alcances y la gestión estableciendo el procedimiento para entregar los beneficios a la persona.

e) Matriz de indicadores para resultados de los programas sociales.
Con la publicación de la matriz de indicadores de cada programa se busca presentar de forma sistemática y lógica los objetivos y metas planteados para cada ejercicio fiscal, que a su vez pueden servir de base para la evaluación del desempeño del programa.

f) Materiales de investigación y diagnostico 
El objetivo de esta sección es poner a disposición de la ciudadanía los productos que en materia de investigación han sido generados en la SSAS ya sea a través de un consultor externo o bien por la propia Secretaría.
