Por lo que ve a los órdenes del día de las Sesiones de Ayuntamiento, tonto Ordinarias como Extraordinarias son las siguientes:
ORDEN DEL DIA DE LA PRIMERA SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum legal para sesionar.

SEGUNDO.- Lectura del Acta correspondiente a la toma de protesta de los integrantes de H. Ayuntamiento 2018-2021.

TERCERO.- Propuesta para la asignación y en su caso, toma de protesta del funcionario encargado de la Secretaría General del H. Ayuntamiento.

CUARTO.- Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta del funcionario Encargado de la Hacienda Municipal.

QUINTO.- Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta del funcionario encargado de Órgano de Control Interno. 

SEXTO.- Propuesta para llevar a cabo la firma para llevar a cabo el contrato de comodato de resguardo de la camioneta del programa apoyo al transporte para estudiantes en su vertiente multimodal.

SÉPTIMO.- Propuesta de designación de las condiciones Edilicias permanentes.

OCTAVO.- Autorización para otorgar poder al Síndico para que ejercite las Facultades y Atribuciones que le confiere a la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco.

NOVENO.- Propuesta  de convocatoria para la designación de Juez Municipal en los términos del Artículo 56 de la Ley de Gobierno  y Administración Pública del Estado de Jalisco. 

DECIMO.- Clausura de la Sesión.

ORDEN DEL DIA DE LA PRIMERA SESION EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JALISCO.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum.

SEGUNDO.- Lectura del Acta correspondiente a la Primera Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Gómez Farías, Jalisco.

TERCERO.- Aprobación de la convocatoria para Juez Municipal de los habitantes del municipio, de conformidad a lo establecido por el numeral 56 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco.

CUARTO.- Aprobación de propuesta para que los C.C. Dra. Ariana Barajas Gálvez, Lic. Jorge Félix Fregoso Lomeli y Lic. Josué Ulises Solano Joaquín, celebren el contrato de Comodato con la Secretaria de Planeación, administración y Finanzas y la Secretaría de Desarrollo  e Integración Social respecto de la camioneta Serie: JTFSX23P2K6195633. 

QUINTO.- Clausura de la Sesión.   

SEGUNDA SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JALISCO.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal para Sesionar.
SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.
TERCERO.- Lectura del Acta correspondiente a la Primera Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 
CUARTO.- Informe de la comisión de entrega recepción de la administración municipal 2015-2018. 

QUINTO.- Informe de hacienda municipal sobre la situación financiera de la administración de Gómez Farías, Jalisco. 

SEXTO.- Aprobación y en su caso toma de protesta de Directores, Coordinadores y Jefes de Departamento.
SEPTIMO.- Presentación del presidente y Directora del Organismo Público Descentralizado denominado Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia a este cuerpo Edilicio, de esta ultima toma de protesta y en su caso aprobación para que la Directora la C. Gricelda Contreras Villa, represente a este Organismos Publico Descentralizado, en todas las controversias o litigios en que este sea parte, así como delegar dicha función mediante formalidad de ley de aplicación en la materia. 

OCTAVO.- Aprobación para descontar mensualmente participaciones para acumularlas en una cuenta especial y crear una reserva. 

NOVENO.- Asuntos Varios. 

DECIMO.- Clausura de la Sesión.

Además de la adhesión siguiente que se desprende en el desahogo del punto SEGUNDO.- Se le dio lectura al orden del día, mismo que por propuesta de la Presidente Dra. Ariana Barajas Gálvez se solicita su modificación en cuanto a que desea agregar dos puntos más a los ya citados, mismos que son propuesta y en su caso de “aprobación toma de protesta del encargado de la Delegación de San Andes Ixtlán”, y el segundo, “designación del titular del Órgano de Control Disciplinario para este H. Ayuntamiento”, por lo que fue puesto a consideración  tanto el orden del día y su modificación y ambos fueron APROBADOS POR UNANIMIDAD por los asistentes.

ORDEN DEL DIA DE LA TERCERA SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal para Sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 
TERCERO.- Lectura del Acta correspondiente a la Primera Sesión Extraordinaria del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

CUARTO.- Toma de protesta de los Agentes Municipales. 

QUINTO.- Aprobación y en su caso toma de protesta para el cargo de Juez Municipal. 

SEXTO.- Propuesta y análisis para la revocación del encargado del Órgano disciplinario del Ayuntamiento Constitucional 2018-2021. 

SEPTIMO.- Propuesta y en su caso aprobación de nuevo encargado del Órgano de control disciplinario del ayuntamiento así como el consejo que lo conforma para su funcionamiento. 

OCTAVO.- Propuesta y en su caso aprobación para la instalación de la COMUR (Comisión Municipal de Regularización).en el municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

NOVENO.- Análisis y en su caso aprobación para llevar a cabo la venta del Camión de bomberos que se encuentra en la planta tratadora de San Sebastián del Sur y el recurso que se obtenga será destinado a la unidad municipal de protección civil y bomberos de Gómez Farías.  

DECIMO.- Propuesta y en su caso aprobación de las comisiones Edilicias de este honorable Ayuntamiento de Gómez Farías. 

DECIMO PRIMERO.- Análisis de la propuesta que presenta el regidor Juan Manuel Guzmán Valeriano para punto de acuerdo respecto de la donación de un terreno del terreno en donde se encuentra el Ojo de Agua de la comunidad de san Andrés Ixtlán por parte de Nicolás Gaspar Cárdenas. 

DECIMO SEGUNDO.- Asuntos Varios.
DECIMO TERCERO.- Clausura de la Sesión.
Además de la adhesión siguiente que se desprende en el desahogo del punto SEGUNDO.- Se le dio lectura al orden del día, mismo que por propuesta de la Presidente Dra. Ariana Barajas Gálvez se solicita su modificación en cuanto a que desea agregar puntos de acuerdo más, mismos que son, la erogación sobre el costo de reparación de la bomba de agua que asciende a la cantidad de $53,593(cincuenta y tres mil quinientos noventa y tres) y el pago de Camión de Simar Lagunas $296, 177.60(doscientos noventa y seis mil ciento setenta y siete), punto de acuerdo para la instalación de Consejo de SIPINNA, tomando la palabra el C. José de Jesús García Elizalde quien tiene la comisión de Salud externa su deseo de que se incorpore un punto de acuerdo respecto al reglamento de servicios médicos municipales, por tal razón se establece de la siguiente manera, entrega y análisis del reglamento de Servicios Médicos Municipales;  por lo que fue puesto a consideración  tanto el orden del día y su modificación y ambos fueron PROBADOS POR UNANIMIDAD por los asistentes.

CUARTA SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JALISCO.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal para Sesionar.
SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.
TERCERO.- Lectura del Acta correspondiente a la Tercera Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

CUARTO.- Propuesta y en su caso aprobación para la instalación del Comité de Adquisiciones en el municipio de Gómez Farías, Jalisco.
QUINTO.- Análisis y aprobación en su caso para que la C. Dra. Ariana Barajas Gálvez celebre la firma del convenio de colaboración con CIMTRA (El Colectivo Ciudadano por Municipios Transparentes).
SEXTO.-Análisis y aprobación en su caso, para que los C.C. Dra Ariana Barajas Gálvez, Lic. Jorge Félix Fregoso Lomeli y Lic. Josué Ulises Solano Joaquín celebren convenio de colaboración con la Secretaria de Cultura a través de su red de estatal de bibliotecas públicas de Jalisco.

SEPTIMO.-Análisis y aprobación para erogar  el pago de la reparación de Minivan multimodal con número de serie JTFSX23P2K6195633. 

OCTAVO.- Análisis y aprobación del proyecto de drenaje sanitario en la colonia el Colorín en la localidad de San Andrés Ixtlán, municipio de Gómez Farías.
NOVENO.- Análisis y aprobación de la Construcción de descargas domiciliaria de drenaje y tomas domiciliaria de agua potable en la calle maguey y calle Mezcalera en la colonia la Mezcalera en la delegación de San Andrés Ixtlán en el municipio de Gómez Farías.
DECIMO.- Análisis y en su caso aprobación del gasto de la Feria San Andrés Ixtlán 2018.
DECIMO PRIMERO.- Análisis y aprobación en su caso de la creación del área de prevención social de la violencia y la delincuencia en el municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

DECIMO SEGUNDO.- Análisis y aprobación en su caso de la erogación del gasto por concepto de pago de servicio anual del equipamiento de CCTV móvil a las unidades otorgadas por el gobierno del estado. 
DECIMO TERCERO.- Asuntos Varios. 

DECIMO CUARTO.- Clausura de la Sesión.

Además de las incorporaciones siguientes: puso a consideración la incorporación de los tres puntos que se desean agregar al orden del día que fueron la aprobación para la firma del convenio del Obdulia por la cantidad $670,000 la firma del convenio con el INAPAM y la aprobación de la creación de la Gaceta Municipal; por lo que fue puesto a consideración  tanto el orden del día y su modificación, ambos fueron PROBADOS POR UNANIMIDAD por los asistentes al pleno de Ayuntamiento.

PRIMERA SESION SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JALISCO.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum legal para sesionar.

SEGUNDO.- Lectura del Acta correspondiente a la toma de protesta de los integrantes de H. Ayuntamiento 2018-2021.

TERCERO.- INTERVENCIONES CON MOTIVO DE LA SESIÓN: a) Mensaje del Lic. Jorge Félix Fregoso Lomeli, Presidente de la Comisión Edilicia de Honor Y Justicia. b) Mensaje del Presidente Municipal Dra. Ariana Barajas Gálvez c) Lectura de la declaración universal de los Derechos Humanos, a cargo del Lic. Josué Ulises Solano Joaquín. d) Mensaje del representante de la Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco.

CUARTO.- Clausura de la Sesión.

ACTA DE LA SEGUNDA SESION EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JALISCO.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal para Sesionar.
SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.
TERCERO.- Presentación, análisis y en su caso aprobación de presupuesto de egresos para el año 2019 dos mil diecinueve para el municipio de Gómez Farías.
CUARTO.- Clausura de la Sesión.

SEGUNDA SESION SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JALISCO.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal para Sesionar.

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.

TERCERO.- Exposición de motivos para la celebración de las fiestas patronales de la comunidad de San Sebastián del Sur, Municipio de Gómez Farías. 

CUARTO.- Aprobación para que la presidenta municipal la Dra. Ariana Barajas Gálvez, realice el protocolo de la entrega de la licencia para que los totolos y coloradas realicen la festividad religiosa en honor del patrono San Sebastián.  . 

QUINTO.- Clausura de la Sesión.  

QUINTA SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JALISCO.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal para Sesionar.
SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.
TERCERO.- Lectura del Acta correspondiente a la Cuarta Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Gómez Farías, Jalisco.

CUARTO.- Análisis y en su caso aprobación para la erogación de los gastos de la Feria del Maíz 2019 de San Sebastián del Sur, Municipio de Gómez Farías.

QUINTO.- Análisis y aprobación en su caso, para que los C.C. Dra. Ariana Barajas Gálvez, Lic. Jorge Félix Fregoso Lomeli y Lic. Josué Ulises Solano Joaquín celebren convenio de colaboración con la Secretaria de Cultura a través de su red de estatal de bibliotecas públicas de Jalisco.- - 
SEXTO.- Análisis y aprobación de la conformación del consejo municipal de Sipinna del Municipio de Gómez Farías.
SEPTIMO.- Análisis y aprobación de la conformación del consejo municipal de Desarrollo Rural del Municipio de Gómez Farías.

OCTAVO.- Análisis y aprobación de la conformación del consejo municipal de Educación del Municipio de Gómez Farías.

NOVENO.- Análisis y aprobación de la conformación del consejo municipal de Artesanos del Municipio de Gómez Farías. 
DECIMO.- Análisis y en su caso aprobación para que el presidente Municipal, Tesorero, Sindico y Secretario General celebren convenio de colaboración con el gobierno del estado para la programación y ejecución del programa Social Recrea, Educando para la vida. 
DECIMO PRIMERO.- Análisis y aprobación para que el Ayuntamiento apruebe los recursos que se deban erogar para cubrir la parte que les corresponda en el marco del programa Social Recrea, Educando para la vida. 
DECIMO SEGUNDO.- Análisis y aprobación para que el pleno del ayuntamiento apruebe la afectación y retención de participaciones federales presentes y futuras que integran el monto de su aportación en el marco del programa Social Recrea, Educando para la vida.
DECIMO TERCERO.- Clausura de la Sesión.
Además de la Adhesión de los siguientes puntos: Las dos incorporaciones al orden del día, que son la aprobación para la erogación del gasto del pago del terreno anexo al vertedero intermunicipal ubicado en la localidad de Tepec, Municipio de Amacueca al SIMAR y el análisis y en su caso la aprobación del gasto para la creación de la gaceta municipal la cuales fueron aprobadas por UNANIMIDAD de los presentes, por lo que se agregan para su desahogo.

TERCERA SESION EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JALSICO.
PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal para Sesionar.

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.

TERCERO.- “solicitud y en su caso aprobación para que el ex presidente municipal de Gómez Farías Jalisco el Lic. José Diego Rosales tenga audiencia pública con ayuntamiento para llegar a un convenio referente al expediente mercantil tramitado ante el juzgado segundo de lo civil, del decimo cuarto partido judicial del poder del estado de Jalisco referente al número de expediente 1165/2012.”.

 CUARTO.- Clausura de la Sesión.

CUARTA SESION EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS.

PRIMERO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal para Sesionar.

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.

TERCERO.- Análisis y en su caso aprobación para que se dé inicio al proceso de formulación, evaluación, modificación y actualización del programa de Ordenamiento Ecológico, territorial y desarrollo urbano de la región Metropolitana del Sur. Lectura del Acta correspondiente a la Primera Sesión Extraordinaria del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Gómez Farías, Jalisco.

CUARTO.- Análisis y en su caso aprobación para que la Dra. Ariana barajas Gálvez Presidente municipal suscriba convenio a nombre del Ayuntamiento  así como aquellos instrumentos jurídicos necesarios para tal fin conjuntamente con el Gobierno del Estado de Jalisco, los municipios que conforma la región metropolitana del sur y las dependencias del gobierno estatal que correspondan y realice los trámites necesarios y pertinentes  a fin de cumplir con el presente acuerdo. 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación y autorizar facultados enlaces quienes fungirán como enlace jurídico, el C. Lic. Jorge Félix Fregoso Lomeli, y Técnico, Arq. Jorge Seda Vicente para que realicen el seguimiento al proceso de formulación, evaluación, modificación y actualización del programa de ordenamiento ecológico, territorial y desarrollo urbano de la Región Metropolitana del Sur.

SEXTO.- Análisis en su caso aprobación para que quien funge como sindico municipal Lic. Jorge Félix Fregoso Lomeli para que en nombre y representación del municipio forme parte de Consejo Regional de Ordenamiento Territorial y Desarrollo urbano; así como suscribir la aceptación del reglamento correspondiente.

SEPTIMO.- Clausura de la sesión.  
