DEPENDENCIA. Secretaria General de Ayuntamiento.
NUMERO DE OFICIO: GM/GF/203/ABR/146/2019
ASUNTO: Contestación de oficio. 

LIC. MARTHA ELIZABETH RAFAEL FELICIANO.
DIRECOTOR DE LA UTIM GOMEZ FARIAS, JALISCO.
P R E S E N T E.
LA QUE SUSCRIBE LIC. JOSUE ULISES SOLANO JOAQUIN, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO, ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2018-2021, NOMBRAMIENTO CONFERIDO EN SESIÓN DE AYUNTAMIENTO DE FECHA 1º DE OCTUBRE DEL AÑO 2018 DOS MIL DIECIOCHO Y EN USO DE LAS FACULTADES PREVISTAS POR EL ARTÍCULO 63 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO.

Por medio del presente escrito y de la manera más atenta me dirijo a usted para dar contestación a la solicitud información del oficio que me fue notificado con fecha 08 ocho de mayo del año 2019 en los siguientes términos:

Respecto al inciso I se manifiesta.- sobre la GACETA MUNICIPAL Y DEMÁS ÓRGANOS DE DIFUSIÓN Y PUBLICACIÓN OFICIAL MUNICIPAL a lo que se contesta con la enmienda de conducirme con verdad que después haber realizado una exhaustiva búsqueda en los registros que tengo a mi cargo que comprende del mes de Septiembre el año 2015 a la fecha y  no he encontrado información del periodo inmediato anterior a que toma posesión en el cargo que actualmente ostento dentro de la administración pública municipal, solo me resta señalar para concluir que mediante la quinta sesión de ayuntamiento de fecha 31 treinta y uno de enero del año 2019 dos mil diecinueve en sala de ayuntamiento dentro del palacio municipal, se aprobó el gasto de la creación de la gaceta municipal pero a la fecha no se ha podido consolidad dicha creación ya que falta ultimar detalles de la misma razón por la cual, desde el primero de octubre del año 2018 a la fecha en que se suscribe el presente escrito siguen siendo los estrados del palacio municipal la forma que se le ha dado publicidad a los actos de concurrencia publica de este H. Ayuntamiento.
Sin otro particular por el momento, me despido de usted quedando a sus órdenes para cualquier aclaración.

A T E N T A M E N T E:
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“Año 2019, año del caudillo del sur, Emiliano Zapata”
San Sebastián del Sur, Municipio de Gómez Farías.
22 de mayo del año 2019.

