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REGLAMENTO INTERIOR DE LA INDUTRIA JALISCIENSE DE REHABILITACION SOCIAL

CAPITULO I

DISPOSICIONES GENERALES

Articulo
1. -
El presente reglamento tiene por objeto regular las actividades de la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social y su Consejo de Administración, y se expide con fundamento en los artículos 2 inciso (F) y 27 fracción XVII de la ley que creo la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social.

Articulo
2. -
Es objeto del presente reglamento determinar la organización, funciones y atribuciones del personal directivo y de apoyo en todos sus niveles, que labore dentro y/o para la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social.

Articulo
3. -
Para efectos de este ordenamiento se entenderá por:

I. Ley: Ley que crea la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social.

II. Industria: Industria Jalisciense de Rehabilitación Social.

III. Consejo: Consejo de Administración.

IV. Centro: Centros de Reclusión de Readaptación Social donde se desarrollan las actividades propias de la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social.

Articulo
4. -
Las situaciones no previstas expresamente en este reglamento, serán sometidas a conocimiento y resueltas por el H. Consejo de Administración, en concordancia con los objetivos que se señalan en el Articulo 1º de la ley que creo la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social.

CAPITULO II

DE LA ORGANIZACIÓN, FUNSIONES Y ATRIBUCIONES

SECCION PRIMERA

DEL PERSONAL DIRECTIVO

Articulo
5. -
El personal directivo de la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social se integrara por:


I.-
Director General


II.-
Secretario


III.-
Coordinador Operativo


IV.-
Coordinador Administrativo


V.-
Coordinador de Ventas


VI.-
Contador General

Articulo
6. -
El Director General tendrá facultades y atribuciones de ejecución y de mando sobre el personal directivo, operativo y del personal interno en reclusión que laboren dentro y para la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social.

Articulo
7. -
El demás personal directivo de dicha Industria tendrá funciones y obligaciones de mando sobre el personal operativo de las respectivas áreas de trabajo que les correspondan a sus distintas funciones, y también sobre todos los empleados que laboren dentro y para la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social. Así mismo, dicho personal directivo tendrá funciones de mando sobre todo el personal interno en reclusión que labore dentro de dicha Industria, así como el deber supervisar la debida capacitación, trabajo, evolución, conducta y en general, que se contribuya a la readaptación social de los internos.

Articulo
8. -
Todo el personal de la Industria esta subordinado al Director General de la misma, de él recibirán los programas de trabajo que serán implantados a través de las áreas respectivas.

Articulo
9. -
El personal directivo a excepción del Director General, será nombrado por el propio Consejo a propuesta del Director General. Todos ellos serán considerados como Servidores Públicos de confianza.

Articulo
10. -
Las ausencias temporales del Director General, serán suplidas por el Secretario, previa autorización expresa del Consejo, con conformidad con lo dispuesto por el articulo 30 fracción VII de la ley que crea a la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social.

Articulo
11. -
Las ausencias temporales o accidentales del personal directivo, serán cubiertas en las formas y términos propuestos por el Director General y con la aprobación del H. Consejo de Administración por conducto de su Presidente.

SECCION SEGUNDA

DEL DIRECTOR GENERAL

Articulo
12. -
El Director General de la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social, será nombrado por el C. Gobernador Constitucional del Estado.

Articulo
13. -
Queda bajo responsabilidad de la Dirección General, La programación, ejecución y supervisión de todas las actividades de la Industria, en los términos en que  lo determine su propio Consejo de Administración.

Articulo
14. -
Son funciones del Director General, además de las contempladas en el articulo 29 de la ley que crea la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social, las siguientes:

I. Establecer los diversos objetivos y políticas para la habilitación de los programas de trabajo industrial que haya aprobado el H. Consejo de Administración, armonizado hasta donde sea posible los fines de producción con los de readaptación social, siendo desde luego este ultimo el objetivo primordial de la Industria;

II. Vigilar que los ingresos por subsidios, cuotas de recuperación, rentas y aprovechamiento diversos, sean entregados a la Industria para su debida administración;

III. Vigilar la buena marcha de los talleres, escuela y centros de trabajo a fin de dar cumplimiento  a lo dispuesto por el Articulo 1º de la Ley que crea la Industria;

IV. Realizar las gestiones necesarias ante las autoridades educativas que correspondan, a efecto de que, en la medida de lo posible, los cursos o programas de capacitación para los diferentes trabajos que se establezcan y se impartan, cuenten con el reconocimiento oficial;

V. Coordinar las diversas actividades de la Industria con el Consejo Técnico de la Dirección General de Readaptación Social, a fin de proporcionar trabajo remunerado a las personas internas en los diferentes reclusorios;

VI. Expedir los nombramientos de aquellos servidores que laboren dentro y para la Industria y que acuerde el Consejo de Administración;

VII. De conformidad en lo establecido en el articulo 16 de la Ley que crea la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social, designar a sus respectivos representantes para que participen dentro de los H. Consejos Técnicos Interdisciplinarios de los diversos Centro de Reclusión para adultos;

VIII. Imponer sanciones y otorgar estímulos al personal en los términos que se establezcan;

IX. Presentar ante el H. Consejo de Administración, un informe mensual de producción así como de todas las actividades realizadas y desarrolladas dentro de la Industria;

X. Entregar al interno de manera inmediata su fondo de ahorro el mismo día en que quede en libertad;

XI. Fijar las condiciones generales de trabajo del personal administrativo que labore en y para la Industria, en los términos previstos en la Ley para los Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus Municipios y demás disposiciones legales aplicables y,

XII. Aquellas que expresamente le delegue el H. Consejo de Administración.

SECCION TERCERA

DEL SECRETARIO

Articulo
15. -
El Secretario será nombrado por el Director General de la Industria, y tendrá las siguientes facultades:
I. Despachar la correspondencia, firmando conjuntamente con el Director General;

II. Llevar y mantener al corriente el libro de actas;

III. Terminar todos los asuntos relativos a la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social hasta ponerlos en estado de resolución dictando para el efecto las providencias de puro tramite que fueren necesarias;

IV. Dar cuenta al Consejo de Administración o al Director General en su caso, de los asuntos que se refiere la fracción anterior, para su resolución;

V. Previa autorización expresa del Director General, vigilar el cumplimiento estricto de las normas legales y reglamentarias conforme a las cuales estén organizadas o deban administrarse las distintas industrias y empresas que formen parte de la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social;

VI. Previo acuerdo con el Director General, hacer del conocimiento del Consejo de Administración los actos de los empleados y funcionarios de las distintas industrias y empresas que pertenezcan a la institución que por implicar faltas en su trabajo o deficiencia en la prestación de sus servicios o inclusive la comisión de delitos, pudieran justificar la separación de los mismos;

VII. Mediante autorización expresa del Consejo de Administración, suplir al Director General en las ausencias temporales del mismo, haciéndose cargo del despacho;

VIII. Levantar y autorizar las actas del Consejo de Administración suscribiéndolas en unión del Presidente;

IX. Autorizar copias de dichas actas y de los documentos que existan en los archivos de la Industria;

X. Firmar en unión del Director General la correspondencia dirigida a las autoridades, instituciones o personas morales o físicas extrañas a la Institución y;

XI. Supervisar la organización del trabajo y autorizar con acuerdo del Director General, las medidas convenientes que puedan incluso significar movimientos de personal.

SECCION CUARTA

DEL COORDINADOR OPERATIVO

Articulo
16. -
Son funciones del Coordinador Operativo:

I. Auxiliar a Director General en la promoción, planeación y dirección de la producción de las diferentes áreas de los centros de acuerdo a sus necesidades e instalaciones;

II. Ejecutar la política de producción que haya establecido la Dirección General;

III. Presentar al Director General informe mensual de producción de los diferentes talleres;

IV. Elaborar contratos de producción;

V. Elaborar presupuestos y costos de producción;

VI. Crear nuevas fuentes de trabajo;

VII. Proveer a los talleres de insumos y materia prima para el desarrollo de sus actividades;

VIII. Optimizar al máximo la producción, comercialización y embarques;

IX. Reducir costos de producción mediante la optimización de compras y producción;

X. Evaluar a los proveedores y maquiladores;

XI. Supervisar que los inventarios de materia prima, estén al máximo con una buena rotación;

XII. Idear procedimientos de registros tendientes a conseguir el adecuado control contable de las operaciones que se realicen, obteniendo la información oportuna y necesaria para la planeación y control del organismo;

XIII. Optimizar los costos fijos;

XIV. Vigilar que el personal a su cargo realice los trabajos en tiempo y forma;

XV. Controlar, Dirigir y Supervisar los sistemas correspondientes al funcionamiento productivo de los diversos talleres que se establezcan, de conformidad con las políticas de la Industria;

XVI. Supervisar la organización y distribución del trabajo entre el personal interno en reclusión;

XVII. Coordinar con la Dirección de Vigilancia y Custodia la entrada y salida de proveedores y/o clientes y elaborar una lista del personal interno en reclusión que labora en el área;

XVIII. Analizar los reportes de puntaje de producción y eficiencia del área laboral;

XIX. Efectuar devoluciones y/o cambios de las materias primas y productos terminados que estén defectuosos;

XX. Supervisar los inventarios de producto terminado, producto en proceso, materias primas, desperdicios y herramientas de cada taller;

XXI. Controlar las entradas y salidas de material del almacén en los diferentes talleres;

XXII. Llevar un registro general de los movimientos que se realicen diariamente en los almacenes;

XXIII. Hacer pases de los movimientos efectuados diariamente en las tarjetas de control de almacén, obteniendo los saldos de existencia;

XXIV. Llevar el control de productos terminados;

XXV. Registrar las altas del personal interno en reclusión, y ubicarlo en el taller correspondiente dando las pautas a seguir;

XXVI. Vigilar que el personal de talleres ocurra a sus labores a las horas establecidas;

XXVII. Coordinar la producción, especificando el material necesario, estándares, tabuladores de mano de obra y tiempos de entrega, controlando y supervisando que el trabajo se efectúe en el tiempo y forma previsto;

XXVIII. Supervisar que se lleva a cabo la capacitación y el adiestramiento del personal interno en reclusión que labora en el área de talleres;

XXIX. Informar a quien corresponda de las necesidades de mano de obra, materiales y refacciones, afín de que se tomen las medidas que resulten pertinentes;

XXX. Vigilar que se lleve a cabo el mantenimiento tanto correctivo como preventivo de la maquinaria y equipo;

XXXI. Brindar asistencia a los talleres de maquila;

XXXII. Elaborar salidas de productos terminados utilizando la forma que para el efecto se establezca y,

XXXIII. Las demás que sean inherentes o se deriven del presente reglamento.

SECCION QUINTA

DEL COORDINADOR ADMINISTRATIVO

Articulo
17. -
Son funciones del Coordinador Administrativo:

I. Cumplir con las políticas establecidas por la Dirección General para el buen desempeño de sus funciones;

II. Desempeñar las funciones y comisiones que el Director General de delegue y encomiende, así como mantenerlo informado sobre el desarrollo de sus actividades;

III. Dirigir, Coordinar y Supervisar el área administrativa de la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social;

IV. Controlar a todo el personal en sus diversos niveles, en relación con la puntualidad y asistencia, altas y bajas, vacaciones y cualquier otro movimiento que el personal observe.

Lo anterior, con excepción del Coordinador Operativo quien depende directamente de la Dirección General.

V. Seleccionar y capacitar previamente al personal que aspire a ingresar a la industria, de conformidad con los lineamientos que señale el Consejo de Administración y/o la Dirección General;

VI. Establecer un programa permanente de simplificación administrativa y elaborar los manuales de organización y métodos que resulten pertinentes;

VII. Llevar el control del pago del personal interno en reclusión que labore en los Centros de Producción;

VIII. Tramitar ante la Secretaria de Finanzas la partida mensual que previamente haya sido autorizada por la Dirección General de Programación y Presupuesto;

IX. Supervisar el control del fondo de ahorro del personal interno en reclusión que labore en la industria, a efecto de su pago respectivo cuando así se requiera;

X. Tener el control de los diversos pagos a proveedores, impuestos, cuotas a la Dirección de Pensiones del Estado, del Instituto Mexicano del Seguro Social y nominas del personal administrativo;

XI. Controlar el fondo de ahorro del personal interno en reclusión que trabaje en la Institución Penal,

XII. Elaborar oficios de desglose por interno que solicite la devolución de sus fondos de ahorro cuando obtenga su libertad;

XIII. Proporcionar información a trabajo social sobre el fondo de ahorro del personal interno en reclusión que trabaje en el área de talleres del Complejo Penitenciario;

XIV. Efectuar el pago de la nominas;

XV. Establecer con la aprobación de Director General, las normas, sistemas y procedimientos para la administración de los recursos humanos, materiales y financieros de la industria, en los términos de la normatividad aplicable;

XVI. Planear y conducir la política de desarrollo del personal, definir los puestos, tipo y establecer los perfiles y requerimientos de los mismos y,

XVII. Los demás que le señalen sus superiores jerárquicos o sean inherentes a sus funciones.

SECCION SEXTA

DEL COORDIANDOR DE VENTAS

Articulo
18. -
Son funciones del Coordinador de Ventas las siguientes:

I. Cumplir con las políticas establecidas para el buen desempeño de sus funciones;

II. Implementar los mecanismos de venta necesarios para la comercialización de los productos;

III. Procurar las mejores condiciones de venta de la producción de la Industria,

IV. Cuidar el orden y limpieza de la tienda donde se ofrezcan a la venta los productos de la Industria;

V. Realizar inventario físico de los artículos o productos que estén bajo su custodia;

VI. Levar un registro general de los movimientos que se realizan diariamente de los ingresos que por venta de productos se obtengan, y entregarlo a la persona autorizada por el Contador General;

VII. Realizar con toda anticipación, los pedidos de artículos o productos que se estén agotando o se hayan agotado;

VIII. Encargarse de la operación, manejo y control de las instalaciones de los estacionamientos que estén a su cargo;

IX. Llevar el control del boletaje que se entregue para su manejo, mediante relación por día;

X. Solicitar con anticipación la dotación del boletaje, debiendo llevar un control de los talonarios utilizados;

XI. Hacer entrega del ingreso que se origine por concepto de estacionamientos al Contador General, presentando relación y comprobantes del talonario;

XII. Mantener limpias y en orden las instalaciones del estacionamiento y,

XIII. Las demás que le encomienden sus superiores jerárquicos o sean inherentes a sus funciones.

SECCION SEPTIMA

DEL CONTADOR GENERAL

Articulo
19. -
Son funciones del Contador General:

I. Cumplir con las Políticas establecidas para el buen desempeño de sus funciones;

II. Cumplir con las políticas referentes a compras establecidas por la Dirección;

III. Formular el catalogo de cuentas,

IV. Registrar las operaciones contables que se realizan;

V. Implantar los sistemas contables;

VI. Elaborar los estados financieros;

VII. Verificar la funcionalidad  del registro,

VIII. Planear la implantación  de nuevos sistemas de registro,

IX. La elaboración de pólizas de ingresos, diario y concentrados de movimientos de egresos, ingresos y diario; así como la codificación de pólizas y cheques;

X. Supervisar  el registro de movimientos en auxiliares para determinar su saldo;

XI. Realizar los movimientos de depuración de cuentas y la elaboración del pago de Pensiones del Estado;

XII. La elaboración de conciliaciones Bancarias;

XIII. Efectuar la cobranza de las ventas o facturas que estén pendientes de pago;

XIV. Elaborar cotizaciones de materiales y ordenes de compra conforme a las requisiciones que le turna la Coordinación Operativa;

XV. Llevar el archivo numérico y cronológico de las ordenes de compra que le turna la Coordinación Operativa;

XVI. Llevar un control de las compras que se efectúen;

XVII. Llevar el control de pagos diversos a proveedores,

XVIII. Llevar el control y actualizar el directorio de proveedores,

XIX. Recibir facturas de proveedores, entregar contra recibos y verificar con la entrada de materias primas;

XX. Llevar el control de ingresos y egresos de la caja chica;

XXI. Supervisar que todo comprobante de egreso, cuente con la autorización del Director General y/o del Coordinador Administrativo;

XXII. Supervisar que todo recibo y/o factura cuente con todos los requisitos fiscales y,

XXIII. Las demás que le encomienden sus superiores jerárquicos o sean inherentes a sus funciones.

Articulo
20. -
Al frente de cada unidad administrativa habrá un titular, quien podrá auxiliarse de supervisores, jefes o encargados de área, y/o auxiliares administrativos y demás personal que requieran las necesidades del servicio y que permita el presupuesto.

CAPITULO III

DE LAS JORNADAS DE TRABAJO, LOS SALARIOS, SUS

 CONDICIONES Y LAS FORMAS DE PAGO

SECCION OCTAVA

DE LAS JORNADAS

Articulo
21. -
La jornada de trabajo, es el tiempo en el que el personal interno en reclusión esta a disposición de la Industria para prestar sus servicios.

Articulo
22. -
La duración de la jornada de trabajo será el siguiente:

a) Para los talleres de artesanías y zapatería será de seis horas diarias

b) En todos los demás talleres será  de siete horas y media diarias

En ambos casos será de lunes a viernes

Articulo
23. -
La jornada de trabajo será únicamente diurna, la cual deberá entenderse como la comprendida entre seis y las veinte horas, y deberá desarrollarse de forma continua.

Articulo
24. -
Cuando por circunstancias especiales deban aumentarse las horas de la jornada máxima, podrá hacerse, pero nunca exceder de dos horas diarias ni de tres veces consecutivas en una semana.

Articulo
25. -
Las horas extraordinarias a que se refiere el articulo anterior, se pagara de manera sencilla, es decir, no se considerara el pago doble por horas extras.

SECCION NOVENA

DE LOS SALARIOS

Articulo
27. -
El salario es la retribución económica que debe pagarse al personal interno en reclusión a cambio de la labor que desempeñe. En consecuencia, el pago de los salarios, solo procede por trabajo desempeñado.

Articulo
28. -
El salario será uniforme para cada una de las categorías, y estará determinado por el presupuesto de egresos de acuerdo a la capacidad económica de la entidad pública sin que puedan ser disminuidos por ningún concepto.

Articulo
29. -
De igual forma, se podrá realizar el pago a destajo de acuerdo al número de piezas que elabore el personal interno en reclusión.

Articulo
29. -
El pago de los salarios se efectuara en el lugar en que el personal interno en reclusión desempeñe su labor. Se hará en moneda de curso legal, en días laborales y precisamente durante la jornada de trabajo, contra la firma del documento que acredite su pago.
Articulo
30. -
El pago de salarios deberá realizarse de manera semanal y personalmente a cada uno del personal interno en reclusión que labore en o para la Industria.

Articulo
31. -
El salario no es susceptible de embargo judicial o administrativo, salvo la retención del 10% sobre sueldo como fondo de ahorro.

Articulo
32. -
Es nula la cesión de sueldos a favor de terceras personas.

Articulo
33. -
El pago de sueldos será preferente a cualquier otra erogación de la Industria.

Articulo
34. -
El personal interno en reclusión, se le entregara un documento que especifique el importe de su salario así como de los descuentos que se le hagan.

Articulo
35. -
Si alguno del personal interno en reclusión, no esta conforme con las cantidades que reciba por concepto de salarios devengados, podrán presentar su reclamación dentro de los siguientes cinco días hábiles posteriores a la fecha de pago ante la Coordinación Administrativa de la Industria.

CAPITULO IV

DE LAS PROHIBICIONES Y OBLIGACIONES

DEL PERSONAL INTERNO EN RECLUSION

Articulo
36. -
Son prohibiciones para el personal interno en reclusión que labore para la Industria las siguientes:

I. La introducción sin autorización a otras áreas de la Industria que no sean las del lugar especifico donde esta autorizado para trabajar.

II. Realizar llamadas telefónicas sin la autorización correspondiente.

III. Ejercer cualquier tipo de influencia sobre personal externo en cualquiera de sus categorías, u otros internos.

IV. Ausentarse sin autorización de su superior jerárquico, por mas de quince minutos de su área de trabajo, dependiendo de los trabajos que desempeñe.

Articulo
37. -
Son obligaciones del personal en reclusión las siguientes:

I. Acudir a su trabajo higiénicamente limpio y con el uniforme reglamentario que para el desempeño de su trabajo se le asigne.

II. Entregar a quien corresponda, sus herramientas e implementos de trabajo y dejar limpia y ordenada el área donde trabaja.

III. Todas aquellas que se señalen en los capítulos respectivos de los diversos reglamentos interiores de los Centros de Reclusión para Adultos en el Estado.

TRANSITORIOS

PRIMERO.-
El presente reglamento podrá ser modificado o adicionado, si así lo exigieran las necesidades futuras de la Industria Jalisciense de Rehabilitación Social, previo acuerdo del Consejo de Administración.

SEGUNDO.-
Este reglamento comenzará a surtir sus efectos el día siguiente de su aprobación por el Consejo de Administración.

TERCERO.-
Se derogan y quedan sin efecto todas las disposiciones anteriores que contravengan el presente Reglamento.
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