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En el segundo trimestre de la administración 2018 2021, en el área de trabajo social, priorizando necesidades y tomando en cuenta a la población más vulnerable se otorgaron los siguientes apoyos.

*Pañales desechables etapa 5  160 pzaz y lata de leche nido grande.
*Apoyo económico para la compra de medicamento especializado.
*Caja de pañales bbtips etapa 7 160 pzas
*Caja de pañales desechables affective advanced grande con 80 pzas
*Caja de pañales affective advanced  grande con 80 pzas
*2 cajas de bolsas para colostostomia 20 pzas
*Compra de tratamiento oftalmológico

TRASLADOS ASISTENCIALES
En estos meses se han otorgado apoyo de traslados locales a citas médicas de control al centro de salud y unidad básica de rehabilitación Dif,  con la finalidad de mantener atendida y en control a la población en su mayoría adultos mayores y personas con discapacidad, por lo que se dieron en total 90 traslados locales y 5 traslados foráneos a diferentes instituciones médicas.

ACTAS TESTIMONIALES 
En estos meses solo se extendió ninguna acta testimonial, lo que cual es bueno, indica que los ciudadanos están pendientes de registrar a sus hijos en tiempo y forma.


DESCUENTOS LABORATORIALES 


En esta administración, preocupados por apoyar a la población más vulnerable, se continua con los convenios con los laboratorios Rio  y Tolsa en donde nuestra población se beneficia con el 40 y 50 % en el costo total de los estudios a realizarse, en estos meses se apoyó con esto a 8 personas que requirieron de: Eco de partes blandas, densitometría ósea, eco de mama, estudios laboratoriales, espirometria, mamografía bilateral, sonograma mamario etc., todo los estudios con un costo accesible con la finalidad de afectar lo menos posible la economía de las familias.


VALORACIONES OFTALMOLOGICAS

Se continúa también con el convenio con la clínica santa lucia en la ciudad de Guadalajara jal, lo que nos permite poder ofrecer a nuestra población que requieren de valoración especializada y o en su caso cirugías a un costo accesible, tomando en cuenta que es una clínica privada, que gracias a convenio con el sistema para el desarrollo integral de la familia del municipio nos permite poder apoyar.

CASOS ATENDIDOS
En estos meses se atendieron 17 casos, con diferentes situaciones, traslados locales y foráneos,  terapias de rehabilitación física sin costo, compra de insumos y medicamentos etc, tratando de cubrir las necesidades mas urgentes.

  





