


Tecolotlán, Jalisco  15  de  Octubre  de 2019
                                                                       ASUNTO: Respuesta de solicitud interna de información  
	     OFICIO: OM/N. 911

LIC. ROSALÍA BUSTOS MONCAYO
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA


	De la manera más atenta me dirijo a usted en ocasión de dar respuesta a su oficio CT/0564/2019 con fecha de 07 de Octubre de 2019. 

Conforme lo solicitado hago mención: 
· Artículo 8, fracción I, inciso j; se entrega en memoria USB el archivo en formato Excel del directorio actualizado de todos los servidores públicos del sujeto obligado. 
Artículo 8 fracción V, inciso d; no se llevaron a cabo convocatorias para ocupar cargos públicos durante este lapso de tiempo; en lo que corresponde al inciso e, entrego archivo en USB. 
Artículo 8 fracción VI, inciso a, hago mención que las funciones públicas del sujeto obligado no tienen modificaciones, por lo cual siguen vigentes las entregadas con anterioridad; en referencia a los inciso h y n, entrego archivo adjunto en formato Excel de la agenda diaria de actividades, así como archivo graficado de las estadísticas en función a las facultades del sujeto obligado. 
· Artículo 8 fracción IX, actualmente no se tiene información pública ordinaria, proactiva o focalizada que se tenga que entregar. 
· Artículo 8 fracción X, anexo archivo adjunto en formato PDF del manual general del área; en relación a los contratos y convenios del personal,  siguen vigentes los entregados con anterioridad, por lo cual ya se encuentran publicados dentro de la página oficial de este gobierno; de igual manera lo relacionado a los recursos públicos económicos no se encuentran dentro de las funciones y atribuciones de esta oficialía mayor administrativa, por lo cual para poder subsanar dicha información es necesario solicitarla al área de Hacienda Municipal. 
· Artículo  15 fracción III, le informo que no se dieron a conocer circulares, los cuales tengan que ser publicados y entregados a transparencia. 
· [bookmark: _GoBack]Artículo 15 fracción XXII, adjunto archivo en memoria USB de la plantilla de personal en formato Excel. 


Sin más por el momento, me despido de usted, quedando a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto. 


A T E N T A M E N T E
“2019, AÑO DEL CAUDILLO DEL SUR, EMILIANO ZAPATA”
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L.T.S. CARMEN GUADALUPE NÚÑEZ PÉREZ 
OFICIAL MAYOR ADMINISTRATIVO

