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Introducción: 
Con base en el Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2013-2033, en lo concerniente al apartado de Gobierno Abierto y Rendición de cuentas, así como en lo dispuesto en el Decreto de Bienestar del Estado de Jalisco, dentro del eje buen gobierno, en su capítulo de “promoción y difusión gubernamental”, el presente proyecto busca concientizar y fomentar a los niños sobre la importancia de los valores y su aplicación en el contexto que se desenvuelvan como medida preventiva en el combate a la corrupción y fomento de la transparencia y honestidad mediante el taller de “La Tropa de los Valores”.

Visión: Se busca un enriquecimiento y aplicación de los valores cívicos y morales en escuelas primarias tanto públicas como privadas.  
Misión: Contribuir con la sociedad y ser un grupo de empatía con la sociedad infantil, para fortalecer, enriquecer y desarrollar los valores cívicos y éticos en una edad temprana.
 Valores.
Lealtad

Respeto

Responsabilidad

Solidaridad

Honestidad
Objetivo. Fomentar en los niños jaliscienses los valores cívicos y éticos para hacerlos partícipes en la construcción de una mejor sociedad, promoviendo valores mediante la capacitación, integración y acercamiento por parte de la Contraloría del Estado en el área de Vinculación Institucional trabajando con niños de primaria, para lograr un Jalisco transparente, justo y libre de corrupción.

Estrategia General. Se crearon 4 personajes infantiles y una mascota, los cuales darán representación a los valores éticos más relevantes en el contexto infantil, de igual manera, éstos personajes promoverán la práctica de  deporte, arte y ciencia con la intención de incentivar el bienestar común, así como la actividad física y los buenos hábitos en los niños jaliscienses.
El presente proyecto está dirigido a niños que cursen Primer y Segundo grado de primaria.
Justificación de Personajes. La Tropa de los Valores  se caracteriza por ser un grupo de niños que representan a Jalisco, cuentan con identidad propia, valores y características que pueden lograr una empatía con los niños.
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· María: Se reconoce la HONESTIDAD en sus actos y palabras, 

Tiene 10 años, es  extrovertida y dinámica, le gusta todo lo relacionado con cultura y las artes, uno de sus dones es cantar como los ruiseñores, todo el día estás cantando canciones de su tierra y por eso le gusta usar sombrero de charro. 
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Luna: Reconoce el  RESPETO a todos los seres vivos y a las formas de pensar de cada persona.

Tiene 9 años, es inteligente, participativa y entusiasta, le encanta escribir y colecciona libros, es una devoradora de libros. 
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Beto: Reconoce la  RESPONSABILIDAD de sus pensamientos y actos.

Tiene 10 años, inquieto e inventor, se inclinas mucho a las ciencias, siempre piensas dos veces la creación de sus inventos ya que no quieres dañar a nadie, sabe tomar decisiones y le gusta investigar todo. 
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Javier: Reconoce la SOLIDARIDAD de ver a todos por igual, 

Niño de 9 años, extrovertido, hace amigos con facilidad y se adhiere a la causa de otros con facilidad. Es considerado líder entres sus compañeros y amigos, le gusta practicar todos los deportes y es incluyente con todos al jugar. Su especialidad es el futbol.
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· Max.  Reconoce  la LEALTAD y es el guardián de los valores

Perrito compañero siempre fiel y leal, es la conciencia de la Tropa y ayuda a resolver misterios y problemas que enfrenta La Tropa de los Valores.

