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TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ ACADÉMICO DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE TALA 

En la Ciudad de Tala, Jalisco, siendo las 13:00 hrs. del día 27 de agosto de 2013 se reunieron en la Sala de Juntas, los C.C. Ing. Juan Manuel Cuevas García, Director General y Presidente del Comité Académico, Lic. Héctor Alfonso Gallo, Representante de la Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología, Ing. Angelberto Magallanes Rodríguez, Subdirector Académico, Mtra. Sagrario Corina Quevedo Pillado, Subdirector de Vinculación y Secretario Técnico del Comité Académico, Lic. René O. Jiménez Hernández, Jefe de División de las carreras de Ing. en Administración, Biol. José Eduardo Ávila Sandoval, Jefe de Departamento de la carrera de Ing. En Innovación Agrícola Sustentable, Lic. Manuel Martínez Rodriguez, Jefe de Departamento de Servicios Escolares, Mtra. María Josefina Marín Meza, Jefe de Departamento de Desarrollo Académico y Lic. Veronica Lopez Pérez, Jefe de Departamento Académico; con objeto de celebrar la Tercera Sesión Ordinaria del Comité Académico.

La sesión se verificó conforme al siguiente:
ORDEN DEL DÍA
1.- Lista de Asistencia y declaración del quórum legal. 
2.- Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.
3.- Acuerdos.
4.- Asuntos Generales.
5.- Clausura de la Sesión.

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

PUNTO PRIMERO: El Ing. Angelberto Magallanes Rodríguez, nombro lista de asistencia, registrando a 9 Integrantes; quienes posteriormente hicieron evidente su presencia, se declaró quórum, quedando formalmente instalada la sesión. 

PUNTO SEGUNDO: El Ing. Angelberto Magallanes Rodríguez, procedió a dar lectura del día, el cual se aprobó por unanimidad.

PUNTO TERCERO: En desahogo de este punto, se atendieron 11 asuntos los cuales fueron los siguientes:

Acuerdo 01/03/13: Se acordó programar una junta con el Arq. Josué Lomelí, Director de CAPECE para crear un plan de contingencia en caso de la terminación tardía del Edificio de Talleres y Laboratorios. En caso de no poder realizar dicho plan, se procederá a solicitar a la Secretaria de Educación Pública el préstamo de aulas móviles. 


Acuerdo 02/03/13: Se acordó solicitar el cambio (en caso de que aplique) de la carrera de Ingeniería en Sistemas Computacionales por otra carrera afín, debido a su baja matricula en los últimos años. En caso de que no se pueda realzar dicho cambio, se realizará su baja y dependiendo del resultado del estudio de factibilidad se solicita la apertura de una nueva carrera. 

Acuerdo 03/03/13: Se revisó el status de Actividades Complementarias. Se acordó contratar más promotores y a su vez convocar a los alumnos a ser  promotores estudiantiles y que esto les cuente como créditos extras. Quedo pendiente las horas en las que se podrán realizar las actividades complementarias.
 
Acuerdo 04/03/13: Se acordó que el inglés se llevará por medio de exámenes de ubicación, asegurando colocar al alumno en el nivel que pertenece. 

Acuerdo 05/03/13: Se acordó poner en marcha la figura del Patronato para poder solicitar la donación de equipos.

Acuerdo 06/03/13: Se acordó que las asignaciones de horas para los docentes en investigación, se darán por medio de protocolos de investigación que el comité analizará y posteriormente designará la carga horaria correspondiente para cada proyecto.

Acuerdo 07/03/13: Se acordó que se tomara como oficina para docentes con horas de descarga la oficina del sindicato.

Acuerdo 08/03/13: El departamento académico junto con el departamento de control escolar, acordaron solucionar el problema de los alumnos José Antonio Fletes Venegas, Ángel Iván Sánchez Aguayo y Francisco Rivas Ruvalcaba, todos de la carrera de Ingeniería Industrial ocasionado por una mala asignación en su carga horaria. 

PUNTO CUARTO: Se vio el tema de la extensión de Huejuquilla, ya que la Secretaria de Innovación, Ciencia y Tecnología no tenía conocimiento de que ya estaba en funcionamiento. Razón por la cual el Lic. Héctor Gallo lo tratara directamente con los directivos de la Secretaria.
PUNTO QUINTO: Al no haber más observaciones y haber agotado el orden del día, el Presidente de la Junta dio por concluida la sesión siendo las 14:00hrs del día 27 de agosto de 2013. Acordando la próxima reunión para el día 10 de septiembre de 2013 a las 13:00hrs, para iniciar formalmente los trabajos del Comité Académico de este Instituto.
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Firmando al margen y calce los que en ella intervinieron.
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