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SESIÓN ORDINARIA 
 
ACTA NÚMERO  23 VEINTITRES .- En el Municipio de Amacueca, Jalisco, siendo las 9:00 nueve horas del día 25 de Febrero del año 2014 dos mil catorce, y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, encontrándose reunidos en la Sala de Reuniones de la Presidencia Municipal, los integrantes del Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Amacueca, Jalisco, cuyos nombres y firmas constan en la lista de asistencia, la cual se agrega a la presente acta como apéndice número 1 uno, con el objeto de celebrar Sesión Ordinaria del Ayuntamiento a la que fueron previamente convocados, el Secretario General hace uso de la voz, dando lectura al Orden del Día, mismo que contiene los puntos siguientes: 1.- Lista de Asistencia, Verificación de Quórum Legal y Declaración de Apertura. 2.- Propuesta del Proyecto del  Orden del Día y en su caso Aprobación. 3.- Lectura de la 22 Vigésimo Segunda Sesión Ordinaria de Ayuntamiento celebrada el 21 de Enero del 2014, y en su caso aprobación.  4.- Autorización para celebrar Convenio para la compra de Mochilas.  5.- Convenio para el fondo de Pavimentación, Espacios Deportivos, Alumbrado y Rehabilitación de Infraestructura Educativa para Municipios y Demarcaciones Territoriales. 6.-  Asuntos Varios. 7.- Clausura de Sesión. ------

En el desahogo del Punto 1 del Orden del Día, C. Secretario General Lic. José Luis Robes Martínez; Buenos días señores permitiéndome como primer punto se procede a nombrar lista de asistencia estando presentes los C.C. Mtro. Enrique Rojas Díaz,  Lic. Luz Elvira Duran Valenzuela, C.  Ángela Silva Hernández,  C. María Genoveva Moya Santana,  C. Salvador Chávez García, C. J. Natividad Sanabria Fuentes, C. Martin Cruz Franco,  Lic. Víctor Pedro Rodríguez  Juárez. C. José Alberto Chávez Ruiz, Lic. María Soledad Olivares Márquez, así como la C. Mauricia Yepez Orona. Por lo cual certifico la existencia de quórum legal para hacer valida dicha sesión-------------------------------------------------------

Continuando con el Punto  2 del Orden del Día, referente al mismo orden. ÚNICO; se aprueba por votación  unánime.

En el punto numero 3 del orden del día, el suscrito procedo a dar Lectura de la 22 Vigésimo Segunda Sesión Ordinaria de Ayuntamiento celebrada el 21 de Enero del 2014. Una vez analizado y discutido. ÚNICO; se aprueba por unanimidad de votos de todos los regidores presentes. 

Pasando al Punto 4   del orden del día,  La semana pasada estuvoms en la secre de desarro humano, este año se quiere que con tiempo se quecen los formatos y moviemientos para hacer la compras de mochilas, para que no ocurra lo del  año pasado, el convenio es el mismo, bajo las mismas modalidades, y las aportaciones son iguales, 50 y 50, ahora el gob del estado se encaregara de brindar modalidades en referente al la calidad de las mismas, ya enviamos la indicación a Enrique para que comience hacer las gestiones con los distintos centros educativos del municipio para ir realizando los tramites con las mismas.
Mauricia, que las mochilas fueran un poco mas amplias, por los diferentes grados de estudios.
Martin; no dejar que ellos se encargue nada mas que no nos dejen fuera de participar, y que sea material de buenas calidades, ya que esta nuestra apoortacion como municipio, esto por que esta nuetra aportación en el programa.
Rojas; barra ya tiene todas estas observaciones, por que la compra de material como son los cuadernos, reglas, colores y demás. Veremos las formas mas adecuadas para que aparezcan logos del municipio. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD



Continuando con el Punto número 5 cinco, referente asuntos varios. Este es un ofndo federal que nos entregan para estos destinos, hasta el momento hemos sido beneficiados con estos montos para la paviemntacion de calles barias.
Este fondo fue el que nos gestiono el Dip Federal que nos hiciera el cambio del fondo de paviemntos a alumbrado y entre los requisistos que nos piden para bajar recursos, es que sea autorizado por el municio el suscribir el convenio para el destino de los mismos, que seria en lo que nosotros nos compropmeteremos. Esto es solo formalidades. Solo autorización del punto.
DOS: Existen 2 convenio mas a travez de la dip margarita lisea, que estamos gestionando 2 miloines de pesos para obras, lo mas problanle es que se requieran los convenios en estos temas, en los mismos se esta gestionando 2 obras, estamos viendo cuales obras son las mas indicadas, ya que el recurso va encamiado a ciertos aspesctos, que esperemos sea destinado a red hidrahulkica, empredrado, esto no es seguro hasta que no tngamos el recurso asignado. Mas antes de tenemos que llevar los tramites correspondientes, martin y Luis le han dado seguimiento al tramite, solo necesitamos de su autorización. Hay muichas posibilidades de bajar el recurso. Ya que son extraordinarios, que se les designo a los diputados, esperemos ser beneficiados. APROVADO POR UNANIMIDAD.
A) En uso de la voz la licenciada Luz, Es necesario que se apruebe un regalmento del programa de entrega recepción, el ÚNICO; Se Aprueba por unanimidad.
B) Mauricias; Agradece el Arreglo de la calle y asi como solicitar adecuar la entrada de la C, Maria del Refugio Quintero, ya que son adultos Mayores en Estado Mayor, en calle constitución # 8.
C) Angela; el daministrador de la granja ABG de san Juanito, esta solicitando un dictamen del uso de suleo, para que el municipio le elabore un dictamen por que esta solicitando el tramite de su licencia. UNICO; lo turnara el asunto a Vicente y el regodro salvador chavez para que le den el seguimiento a la mayor brevedad, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
D) Marisol con lo del asunto del kínder de cofradía; rojas aparecieron otras grietas y en estos días, iran a supervisar para ir viendo que se le puede acondicionar de manera oportuna.
E) Nati; agradecer las atenciones a las casetas, y solicitarle que implemente alumbrado publico. Rojas; la obra esta autorizada, esperemos que nos llegue el recurso y en estos días que se inicie el cambio de alumbrado en el municipio veremos la posibilidad de adecuarles. Asi como solicitar la gestión de los proyectos para iniciar la gestión de obras para las calles allende y Aldama.
F) Victor les informa a los presentes que la obra del alumbrado inicia el dia de hoy, se iniciara con la calle principal, de hay se continuara con el centro histórico y asi sucesivamente en todo el municipio. De manera ordenada y con un mejor control.  ROJAS; hoy iremos con el ing arias a cfe a Cd Guzman, para ver la opción si podemos implementar alumbrado donde se pueda, lo de la conexión de la red eléctrica en calle rayon en Tepec, asi como el cableado subterraneo en el centro histórico. Asi k aprovecharemos esta cituacion el dia de hoy. Asi como la docuemntacion correspondiente para el ahorro de luz.
G) Martin Cruz, en lo referente a lo del programa de vivienda, por que se han acercado a mi barias personas que no se informaron del mismo. Luz si se perifoneo, se les informo a los delegados y se informo en la reunión del consejo municipa de desarrollo.
H) Martin con referente al asunto de la declaración patrimonial, ya que no la regresaron, que dia podríamos ponernos de acurdo para ir a presentarla.
I) Salvador Chavez, referente al susnto del drenaje de Tepec, que baja a san Juanito, en la ultima etapa le hace falta un tramo de unos 40 metros, para ver si yo lo puede acomodar. Chekar con beto meza
J) Salvador Chavez, el asunto de la pila de almacenamiento de agua, se callo la pared y esta el escombro hay tirado. Que retiren el esconbro.
K) DEBIL: agradecer el empedrado de los chavez,
L) Debil, saber si hace recorridos a las localidades.
M) Debil les hago la propuesta para adecuar unos maceteros en la entrada principal con plantas representativas del municipio, débil se hara cargo débil.
N) Victor pedro; hacer un areunion referente a el acondicionamiento de mercados y tianguis del municipio, único; se llevara acabo un par de reuniones para tratar el tema. UniCO; se aprueba por unanimidad de votos de toso los regidores presentes. Dentro de 15 dias.
O) Martin cruz, que tan viable seria el destinar una zona de tolerancia para los jóvenes del municipio. Rojas es buena idea, nada mas hay k destinar y observar que lugar seria el correcto. Bajo que sircusntancias y bajo que condiciones, de manera en horden y con seguridad. Rojas de algún modo se puede programas un dia por año el realizar eventos para los jóvenes. 
En cumplimiento del Punto 6 se procede a la clausura de la sesión quedando como validos todos los acuerdos y puntos que se aprobaron, siendo las 11:30 once horas con treinta minutos del día de la fecha,  levantándose para constancia  la presente acta  que firma el suscrito C. Secretario del H. Ayuntamiento que certifica  y da fe. ------------------------Doy fe.
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