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Versión Estenográfica de la Tercera Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de la Comisión Estatal del Agua de Jalisco realizada en la Sala de Juntas de la CEA.

Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Entonces, enteramos que hay cuórum y es válida…instalada esta asamblea y es válido los acuerdos que aquí se tomen. Bienvenidos todos y todas, gracias por su puntualidad. El segundo punto es lectura y aprobación de la orden del día que vamos a cumplirlo, hay que hacerlo. Lo primero, lista de asistencia y determinación del cuórum; segundo lectura y aprobación de la orden del día; tercero, informe de actividades del tercer trimestre de la CEA; cuarto, aprobación y seguimiento de acuerdos; y quinto, asuntos varios.
Ha quedado desahogado el primero, lista de asistencia y cuórum, y sometemos a su consideración la aprobación de la orden del día, si es de aprobarse levantamos la mano, aprobado por unanimidad. Desahogado el segundo, pasamos al punto tercero, el informe de actividades, Ingeniero.
Director de la Comisión Estatal del Agua Felipe Tito Lugo Arias: Nuevamente buenas tardes a todos ustedes por acompañarnos en este tercer trimestre. De acuerdo, vamos a solicitar como es costumbre a cada una de las direcciones correspondientes que nos den al consejo las acciones y el avance en el caso de que sea posible el acumulado de lo que llevamos al año, iniciando el Ingeniero Armando Muñoz que es el de Cuencas y Sustentabilidad.
Director de Cuencas y Sustentabilidad Armando Muñoz Juárez: Muchas gracias. Bueno en este trimestre como siempre informamos de la situación del comportamiento del Lago de Chapala, en este trimestre informar que alcanzó su máxima recuperación que fue precisamente el 16 de octubre  de 2017, alcanzó una recuperación de un metro con 43 centímetros que equivalen a un volumen de 1,526 millones de metros cúbicos, comparándolo con la situación del año pasado que también alcanzó su máximo el 28 de octubre. En este año alcanzó…tuvo un almacenamiento máximo de 5,308 millones de metros cúbicos comparado con el del año pasado que fue de 5,122, una diferencia de 186 millones. La cota que alcanzó en este año, la máxima de 95.91 comparada con el año pasado de 95.34.
Comentarles que hasta esta fecha es el nivel máximo que tiene desde el 2012 que fue cuando precisamente tuvo un nivel del orden de los 2,208 millones de metros cúbicos que representaba el 35 por ciento, actualmente tiene un 67 por ciento de almacenamiento, la recuperación máxima que se obtuvo, de hecho inició con un almacenamiento…porcentaje de almacenamiento del 48 por ciento, llegó al 67, o sea tuvo una recuperación de 19 por ciento en este temporal de lluvias 2017. La siguiente por favor.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Preguntamos si hay alguna observación… ¿Qué es la tabla de abajo? No la alcanzo a leer.
Director de Cuencas y Sustentabilidad Armando Muñoz Juárez: Son las recuperaciones a partir del 2011. En el 2011 tuvo una recuperación de 262 millones de metros cúbicos y se fue incrementando su recuperación, y en este año tuvo una recuperación de 1,526 millones de metros cúbicos.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Los tres últimos años prácticamente…
Director de Cuencas y Sustentabilidad Armando Muñoz Juárez: Muy similares, el del 2015 fue de 1,516, muy parecido al de este año 1,526, sin embargo se recuperó un poquito más.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Tal vez es interesante tener una gráfica y una tabla de cómo se va recuperando el nivel del lago.
Director de Cuencas y Sustentabilidad Armando Muñoz Juárez: Si la tenemos, no la presentamos pero si tenemos esa gráfica…
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Para la próxima…
Director de la Comisión Estatal del Agua Felipe Tito Lugo Arias: Si me permiten hacer una aseveración, o sea más directa y más fácil porque no todos pueden dominar las gráficas o los números. Simplemente en esta gráfica aparece la recuperación que se viene dando a pesar del cambio climático, a pesar de la cuestión ambiental y el calentamiento global. Como ustedes pueden observar la más baja que es 2011 fueron tan sólo 24 centímetros de recuperación, al siguiente año fueron 49, la siguiente 1.29, la siguiente 1.47, el año pasado fue un metro 22 y ésta llevamos 1.43. Con esto vale la pena señalarles de que en el 2014 el acuerdo de distribución de las aguas del río Lerma dejó de ser un acuerdo de buena voluntad y ahora ya es por ley, y precisamente se refleja ahí lo que está sucediendo en la recuperación del Lago de Chapala.
Esperamos que entreguemos en esta administración un lago totalmente recuperado tanto en niveles como en volumen.
Director de Cuencas y Sustentabilidad Armando Muñoz Juárez: Bueno en actividades de Cultura del Agua que es otro tema importante de tomar, señalamos que se tuvieron un total de 19 eventos en 19 municipios, eventos en los cuales participó la Comisión Estatal del Agua con una participación de 7,341 personas. Los eventos que organizan los Espacios de Cultura del Agua se llevaron a cabo en 29 municipios con 395 eventos y la participación de 41,831 personas. Esto nos da un total de 49,172 participantes en estos 414 eventos. Aquí se ven algunas imágenes de donde se tienen precisamente los talleres y los eventos que se llevaron a cabo.
Y por último informarles en relación a la situación de los diferentes cuerpos de agua, los que se han dado seguimiento pues prácticamente cada mes. 
Tenemos que en la Presa Hurtado es una de las presas que en un momento tuvieron hasta un 90 por ciento de cobertura de malezas, actualmente está en un 3.6 por ciento; ésta presa como ustedes recordarán fue derivado de un derrame de melaza y fue un evento que fue en el 2013 y tuvo un alto crecimiento de lirio bastante fuerte de una manera que pues bajó mucho el turismo en esa presa, que básicamente son de servicios de restaurantes y bueno actualmente ya sabemos que se ha estado recuperando esta situación ahí en Villa Corona.
También la Laguna de Zapotlán, que es otra de las que se le da seguimiento y es donde se están haciendo acciones. Actualmente tiene un 51 por ciento prácticamente de maleza acuática.
En la Presa La Vega 5.94; la presa derivadora del sitio de El Salto está muy contaminada son 75 por ciento. En El Ahogado también un alto porcentaje del 78 por ciento. En Cajititlán es una laguna con muy poco porcentaje de contaminación 3.80. Y el río Santiago en Ocotlán 88.51 por ciento. El Lago de Chapala que también se le da seguimiento está a una cobertura del 3 por ciento prácticamente.
Esa es la situación en cuanto a cuerpos de agua y ese es el informe que les damos. Cualquier duda estamos a sus órdenes.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Ingeniero si tuviéramos los porcentajes de cobertura anteriores para evidenciar si mejoramos o empeoramos […]
Director de Cuencas y Sustentabilidad Armando Muñoz Juárez: Sí lo traigo pero bueno lo traigo también en gráficas, lo anoto para presentar en la próxima.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Ingeniero Muñoz todo muy bien, seguimos con el Ingeniero Marroquín de Apoyo a Municipios.
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Buenas tardes, en la Dirección de Apoyo a Municipios vamos a informar respecto al desarrollo de organismos operadores, se está trabajando en cuatro municipios, Ahualulco de Mercado, Cocula, Ocotlán y Lagos de Moreno para la creación de sus organismos operadores municipales descentralizados con la meta de tenerlos creados a final de este año.
En lo que respecta al apoyo se aprobaron los modelos de reglamento para los servicios de agua en su modalidad de descentralizados con cambio de estructura tarifaria a los municipios San Sebastián del Oeste, Techaluta de Montenegro y Villa Guerrero. En esos ya está aprobado y en los municipios de Atemajac de Brizuela, Atoyac, Cuquío, Jesús María, Tecolotlán, Teocuitatlán de Corona y Teuchitlán se encuentran en proceso de aprobación por el ayuntamiento, entonces van a pasar a cabildo y en su caso serán aprobados.
En el tema de capacitación se impartió el curso de padrón de usuarios a los municipios de San Sebastián del Oeste, Tala, Santa María de los Ángeles y Jocotepec. Asimismo el tema de actualización de padrón de usuarios a los municipios de Tapalpa, Jamay, La Barca y Villa Hidalgo.
En consolidación financiera se realizaron 56 estudios de actualización de tarifas a 24 OPD´s existentes y 32 sistemas de agua municipales, de los cuales seis de ellos se propuso cambio de estructura.
En el área de lo que es Apoyo a Municipios, en proyectos ejecutivos en el trimestre se han elaborado 26 proyectos ejecutivos con un costo en el mercado de alrededor de 7.8 millones de pesos para un acumulado anual de 43 proyectos. La meta que habíamos puesto para este año era de 47, nos quedan cuatro y yo creo que superamos la meta al final de año.
Servicios con el equipo de la Comisión Estatal del Agua, en el trimestre se realizaron 417 servicios en beneficio de 54 municipios con un costo en el mercado de alrededor de 7.74 millones de pesos, para un acumulado de 1,096 servicios en beneficio de 85 municipios.
En Contraloría Social para la vigilancia…los comités que se forman para la vigilancia del ejercicio de los recursos de procedencia federal, para vigilancia del desarrollo de estas obras y la correcta aplicación de los mismos por parte de la sociedad organizada se integraron nueve comités de un total de diez obras contratadas, mismos que fueron capacitados y registrados.
Se informa…hemos estado recibiendo muchas solicitudes de municipios para ayuda y dado que el presupuesto de este año estuvo muy complicado, se informa que se hicieron los procesos correspondientes para llevar a cabo la requisición de materiales y contratación de trabajos complementarios con un monto de 1.57 millones de pesos de recursos propios en apoyo de diversos municipios, los cuales se detallan a continuación.
Estos son muchos municipios que a veces sólo necesitan tubería, dicen si tú nos suministras la tubería yo pongo la mano de obra, o las válvulas y yo las pongo, podemos regularizar el servicio en esos municipios; entonces no sé si quieran que describa cada uno o lo vemos nada más rápidamente.
Tolimán es suministro de tubería para darle…ahí se perforó un pozo y teníamos ya equipado el pozo, nada más falta la tubería para distribución de esa agua que están subiendo. Me dicen si tú pones la tubería y yo la pongo ya tenemos ese sistema trabajando.
Casimiro Castillo, rehabilitación y ampliación de la red de agua potable primera etapa de las localidades de Francisco I. Madero y […]
Zapotlán El Grande, este es un tema que nos ha traído asoleados la Antorcha Campesina, es para una colonia que se asentó ahí y no tiene agua, y el municipio se ha negado a darles el agua, entonces estamos tratando de apoyarlos con la Comisión Nacional del Agua a que se pueda perforar un pozo pero hace falta el estudio geofísico, tenemos la autorización para poderlo hacer porque no se ha podido […] el municipio pero no los apoyó y ellos tampoco han tenido recursos para hacerlo.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: ¿Tienen autorización de la Secretaría General de Gobierno? Porque esos temas de Antorcha Campesina…
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Es parte de la solicitud que nos ha pedido la misma…
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Si no lo autorizan ellos no…
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: De hecho es solicitud también de la Secretaría General de Gobierno, de hecho en reuniones que tuvimos con la misma Secretaría que nos entregaron un pliego petitorio venía esta solicitud.
En Ahualulco de Mercado, suministro de tubería para abastecer de agua a la localidad de Santa Cruz de Bárcenas. El mismo tema, les hace falta cambiar una línea y nos piden el tubo para ellos hacer todo.
En Ocotlán construcción de obra de demasías y control para colector en calle Malecón en la cabecera municipal de Ocotlán. Por los temas de las inundaciones necesitamos hacer unas obras de demasías porque ellos tienen que estar haciendo diversos bombeos para cruzarlos de un lado a otro, entonces nos piden poder hacer una obra para poder controlar las demasías porque se desbordan por la calle cuando tienen demasiada agua pluvial que se mete a los drenajes, entonces vamos a […] para poder controlarlo.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Es un tema complicado ¿no Ingeniero? […] y SIAPA…
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Así es, de hecho esta obra estaba contemplada para meterla con recursos federales pero tampoco llegó el recurso, entonces…
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: ¿No hay una solución de fondo en eso?
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Se supone que ya está Ingeniero, o sea el sistema de colectores marginales de Ocotlán y los cárcamos de bombeo ya están, nada más que en uno de los cárcamos de bombeo faltaba esta obra de demasías que se detectó, entonces es para poder complementar esa obra que… esta obra se hizo el año antepasado…
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: ¿Es drenaje sanitario?
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Es drenaje sanitario
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Las inundaciones son del lado del río Zula ¿no?
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Sí, lo que pasa es que como meten agua…se mete agua a veces del río Zula y a veces pluvial al drenaje sanitario, desborda por la calle, entonces lo que no queremos es que desborde por la calle, mejor que se vaya a una demasía…
En Juchitlán adquisición de válvulas para la reparación del sistema de agua potable en la cabecera municipal; también es un sistema que está disfuncional porque les hacen falta válvulas y unas ya están obsoletas entonces se van a cambiar estas válvulas para poner el sistema en condiciones de trabajar.
Con lo que respecta a…bueno esto es un total de un millón y medio de pesos, consultando con el área financiera me dicen que hay la disponibilidad, entonces deberíamos hacer estas adquisiciones.
El Programa de Obras con recursos federales […] realizados tenemos el programa PROAGUA, en un proceso de un anexo modificatorio, en el apartado Urbano tenemos tres obras por 89.72 millones de pesos de las cuales dos están contratadas, ¿por qué dos están contratadas solamente? Porque una, la tercera obra tiene dentro de ese anexo modificatorio que no ha sido entregado todavía por la CONAGUA aprobado, entonces mientras no lo tengamos no podemos proceder al proceso de contratación. Lo mismo ocurre en el apartado Rural solo hay nueve obras por 31.21 millones de pesos, de las cuales ocho están contratadas: cuatro de agua potable, tres de alcantarillado y una de saneamiento, la otra es también sujeta a aprobación del anexo modificatorio por parte de la Comisión Nacional del Agua.
Tenemos también el programa estatal y municipales, es con recursos del estado, hicimos un […] ahí con los municipios, el estado puso el 70 por ciento y los municipios el 30 por ciento; es un programa de seis obras por 50 millones de pesos, de las cuales ya están contratadas seis obras, son tres de agua potable, una de alcantarillado y dos de saneamiento. Con un total de inversión entre todos los programas de 171.93 millones de pesos.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Nos puede decir cuáles son las localidades, vimos aquellas que valen 100 mil pesos, estas que valen 200 millones no nos dices cuáles son…
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Sí, tenemos en la cabecera municipal de Yahualica de González Gallo tenemos el equipamiento y línea de conducción de un pozo profundo, es un monto de 1.6 millones de pesos. 
Construcción de la presa…bueno dentro de esto viene el Purgatorio que está a cargo de la UEAS, es por un monto de 86.9 millones de pesos.
Está el suministro de insumo de tubería para la perforación de un pozo profundo en la localidad de San Pedro Itzicán para el problema este que tenemos tan sonado del problema renal que le atribuyen al agua, ésta es la obra que todavía no ha sido aprobada en el anexo modificatorio por lo tanto no ha sido contratada. 
Eso es en el apartado Urbano, en el apartado Rural tenemos la construcción de línea de conducción, tanque y red de distribución en Matanzas, en Ojuelos de Jalisco por 4.7 millones de pesos. 
La construcción de red de distribución, 20 tomas domiciliarias y tanque en la localidad de El Pozo en Talpa de Allende por 1.15 millones de pesos. 
La ampliación de red de distribución, tomas domiciliarias y tanque en Tomatlán, en la localidad de Tequesquite por 2.8 millones de pesos.
Suministro de insumos, tubería […] para perforación de pozo profundo en Agua Caliente, en Poncitlán, con 1.24 millones de pesos.
Electrificación y equipamiento de pozo profundo El Mirto, en Agua Caliente, Poncitlán, esto son 6 millones de pesos es la otra de las obras que no ha sido aprobado en el modificatorio por lo tanto no ha sido contratada.
Construcción de red de alcantarillado sanitario, descargas domiciliarias y colectores Tepetates-La mesa en Zapotlanejo con 9.5 millones de pesos.
Construcción de la red de alcantarillado sanitario con descargas domiciliarias y construcción, electrificación y equipamiento de cárcamo de bombeo en Acatlán de Juárez, en Valencia, por 2.5 millones de pesos.
Ampliación del colector Independencia, construcción de subcolector marginal derecho en Quitupan por 1.9 millones de pesos.
Y por último, proyecto y construcción de planta de tratamiento de aguas residuales con un litro por segundo en la localidad de San Gerónimo, en San Martín Hidalgo.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Y lo de Itzicán ¿efectivamente el agua es la causa de los males?
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: No Ingeniero, de hecho es un tema muy complicado, ya Salud dijo que no era el agua, la misma Universidad de Guadalajara salió y dijo que no era el agua, sin embargo pues hay una presión enorme y bueno la verdad la cosa si es como para quitarles el pretexto de que es el agua, pero no es en realidad el tema del agua, la verdad las cosas es que tanto Salud, la misma CEA, aquí está el Biólogo que ha hecho diversos estudios de calidad del agua a las fuentes de abastecimiento y todas están dentro de norma. Sin embargo pues sigue el tema de […] lo bueno es que el pozo que se perforó en Agua Caliente para surtir a tres comunidades de ahí ya no está caliente, decían que porque estaba caliente era mala, entonces ya no está caliente y bueno es la que queremos meter a la red para evitar ese tipo de malentendidos y situaciones. Pero realmente es un tema no sé si político o ahí hay una persona que está metiendo mucho ruido que se dedica las 24 horas del día los 365 días del año, yo creo que […] muchísimos correos de esta persona que todo el tiempo está sobre este tema.
Director de la Comisión Estatal del Agua Felipe Tito Lugo Arias: Valdría la pena que les comentaras cuánto dio el pozo que se perforó y para cuántas personas.
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: El pozo dio 25 litros y está para Agua Caliente, Chalpicote y La Zapotera. Ese pozo perfectamente da para las tres comunidades, y está por perforarse…está buscándose […] para perforar un pozo en San Pedro Itzicán por la misma situación, nada más para…con eso dejaríamos a toda esa zona con nueva fuente de abastecimiento y bueno esperemos que no salga con temperatura y ya no habría pretexto alguno para decir que el problema renal es por esa agua.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Yo escuché ahí, no sé si sea cierto, un problema de incesto, hay un alto grado de…
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Muy grande Ingeniero
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Según las costumbres…
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Se ha visto, hay muchachitas que tienen hijos de sus abuelitos, o sea es un tema…no sólo eso, es un tema, puede ver a la una de la tarde, dos de la tarde, cuatro de la tarde la gente tomando en la plaza, los señores tomando en la plaza, todo el día, hay una serie de cosas que también la Universidad de Guadalajara dice, tienen la costumbre de cocinar con leña dentro de la casa, entonces todo el tiempo cocinan con leña adentro de la casa, son una serie de factores que le abonan a esto. Ahora dicen, yo no soy doctor pero dicen que una razón muy grande del tema renal también es la desnutrición y ahí hay un alto grado de desnutrición. Entonces hay una serie de factores que podrían indicar que esos son […] dice que es el agua […]
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Gracias
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Es cuanto   
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: ¿Comentarios de lo que nos informa el Ingeniero Marroquín? Bien pasamos a Operación de Plantas de Tratamiento, Luis Aceves.
Director de Operación de Plantas de Tratamiento Luis Aceves Martínez: Buenas tardes Ingeniero. Únicamente para abundar un poquito más en el tema de San Pedro Itzicán, aquí en la CEA existen registros de muestreos desde 1995-1992 y nunca se han detectado metales pesados fuera de la norma 127, nosotros le hemos dado un seguimiento muy puntual al pozo de San Pedro Itzicán y al de Agua Caliente y los metales pesados nunca han estado fuera de la norma.
Inclusive cundo se hizo el aforo del pozo nuevo que se perforó, volvimos a tomar muestra de todos los pozos y los parámetros están dentro de la norma, inclusive le pedimos apoyo a la gente de SIAPA para determinar hidrocarburos y plaguicidas en los tres pozos y los tres salieron sin ningún problema con los límites permisibles, muy abajo de lo marca la norma, entonces ahí no es el agua. Como decía el Ingeniero Marroquín, se lo atribuyen al agua porque es lo más fácil, pero es una serie de factores socioeconómicos y ambientales muy complejos, pero no lo quieren admitir. 
Pasando ya a la operación de las plantas de tratamiento a cargo de esta Comisión Estatal del Agua, tenemos 18 que operamos en la ribera del Lago de Chapala, 14 de estas descargando directa o de manera indirecta hacia el Lago de Chapala, por ejemplo la planta de La Barca descarga al río Lerma pero posteriormente entra al Lago de Chapala. 
En este trimestre se trataron en 14 plantas que descargan directo al Lago de Chapala poquito más de tres millones de metros cúbicos y se descargan cumpliendo con la norma, la 001 tipo C que es la más estricta, que es la que se pide que se descargue a cuerpos de agua que son utilizados como fuentes de abastecimiento como es el caso del Lago de Chapala que aporta el 60 por ciento del agua potable a esta Zona Metropolitana de Guadalajara. 
Asimismo con la operación de estas 14 plantas evitamos en este trimestre la descarga, el ingreso 1,127 toneladas de contaminantes al lago con una inversión para la operación y mantenimiento de 8.42 millones de pesos en el trimestre. Y en el caso del río Santiago, muy importante por la macrorecomendación del 2009 tenemos cuatro plantas, Ocotlán, El Salto, Juanacatlán y Atequiza. Ocotlán es la más grande de su capacidad, ahí estamos tratando casi todas las descargas de la ciudad de Ocotlán con las obras que mencionaba el Ingeniero Marroquín. Tenemos ya ahí capacidad para tratar 300 litros por segundo, entre esas cuatro se trataron 2.9 millones de metros cúbicos y se evitó también que ingresaran al lago 1,250 toneladas de contaminantes. En estas cuatro plantas la inversión fue de 4.6 millones de pesos, cabe mencionar que este costo lo está sufragando la CEA con la participación de los municipios, y en este año no hemos tenido ni un centavo de aportación por parte de la CONAGUA. En años pasados sí había sido poco pero en este año ha sido nulo.
En cuanto a la rehabilitación de infraestructura de saneamiento y potabilización del interior del estado, bueno ahí dice que se hicieron tres evaluaciones técnicas pero si le lee un poquito más delante hay un error de dedo, pero en realidad fueron cuatro en las plantas de San Martin, Cuatitlán, Mexticacán y Yahualica. Fueron cuatro evaluaciones técnicas de esas plantas.
En el caso de San Miguel El Alto apoyamos al municipio a retirar de la planta y disponer en terrenos agrícolas 280 toneladas de biosólidos ya tratados e hicimos un trabajo de rebosamiento y le estamos dando seguimiento muy cercano al proyecto de playa y pueblo incluyente en la bahía de Cuastecomates, en el municipio de Cihuatlán, todas estas actividades en beneficio de siete municipios.
Y en cuanto agua potable hicimos siete diagnósticos de las mismas plantas potabilizadoras de los […] municipios. 
Impartimos 12 cursos teórico prácticos para el manejo de equipo de cloración, todo esto para 235 operadores en beneficio de 12 municipios. 
La siguiente. En el caso de laboratorio, tenemos el laboratorio acreditado ante la EMA (Entidad Mexicana de Acreditación, A.C.), le comento Ingeniero, el día de mañana sale gente de nosotros para apoyar al municipio de Puerto Vallarta con el detalle que traen de la COPRISJAL, nos pidieron apoyo para tomar siete muestras de la entrada y salida de las tres plantas potabilizadoras y uno de la plaza ahí en Puerto Vallarta, entonces esas muestras se analizan en nuestro laboratorio. 
En el trimestre anterior se recibieron 284 muestras, obviamente de estas 284 podemos analizar una infinidad de parámetros; ya sea físico-químicos, metales pesados, de campo y eso hacemos, un total de 8,122 parámetros que analizamos derivados de estas 284 muestras, es como cuando sacan sangre, es una muestra de sangre pero de ahí sacan varias mediciones. Estos análisis tuvieron un costo de 1.36 millones de pesos si se hubieran contratado por fuera y estos son apoyos que reciben directamente de la CEA los 124 municipios del estado. Dejamos fuera a la Zona Metropolitana de Guadalajara por estar al 100 por ciento atendidos por el SIAPA. 
En cuanto al organismo operador, traemos ahí un pequeño superávit, habíamos estimado una facturación de 6.07 millones de pesos y traemos una facturación un poquito superior de 6.57, eso se debe a que se han incrementado ligeramente los consumos y ha habido nuevas conexiones de algunas empresas. 
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: ¿En los tres trimestres?
Director de Operación de Plantas de Tratamiento Luis Aceves Martínez: Esto es acumulado Ingeniero, tiene razón. Y finalmente en el programa de Agua Limpia, este es un programa muy pequeño que tenemos en coordinación con la Federación y únicamente en ocasiones anteriores era un […] de 50 y 50, pero este año fue un 66 por ciento de Gobierno del Estado que nos apoyó la SEPAF y solamente un 33 por ciento de la Comisión Nacional del Agua, en este caso se presentan los avances exclusivamente en el trimestre, 1,481 determinaciones de cloro libre, se entregaron casi media tonelada de hipoclorito de calcio, esto es en apoyo en las localidades donde no hay sistema formal de desinfección, y se entregaron 263 frascos de plata coloidal para la desinfección de agua, frutas y verduras en localidades de alta marginación. 
Se construyó una caseta de desinfección en Unión de Tula, el municipio de Tapalpa y dos […] a fuentes de abastecimiento en Barra de Navidad en el municipio de Cihuatlán  y en Emiliano Zapata en el municipio de la Huerta. 
Es cuanto Ingeniero y honorables miembros de esta Junta de Gobierno, si hubiera alguna pregunta estoy a sus órdenes. 
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Parece que no hay, pasamos al tema de Unidad Ejecutora.
Gerente de Evaluación, Preparación y Control de Obra, Javier Alejandro Martínez Ruíz: En este trimestre hubo un recorte presupuestal por parte de la CONAGUA, por ahí del 1 de septiembre del presente nos hace un aviso la CONAGUA de que tendríamos 27 millones de pesos menos a nivel federal, entonces nos obligó a estar modificando el anexo que por ahí comentaba el Ingeniero Marroquín que está en proceso de firma o que está en proceso de validación, incluye 86, prácticamente 87 millones de pesos que están conformados  por el 33 por ciento federal y el 64 por ciento estatal, eso es lo que tendríamos para este ejercicio fiscal, obviamente se están haciendo los ajustes al programa por la reducción. Estamos llevando la nueva reprogramación para reducir estos alcances. En este trimestre se emitió el fallo de licitación de la presa Purgatorio, se adjudicó a una empresa nacional, un consorcio, por un importe de 685 millones de pesos, obviamente que no se alcanzan a realizar en este ejercicio fiscal y el contrato trae 481 días naturales, ya el día 26 de septiembre se entregó el lugar, los trabajos al contratista, ya se tiene actualmente esa reprogramación de la que se hablaba. Ya fue prácticamente realizada.
La siguiente por favor. Eso es en cuanto a la parte fiscal que ya está iniciada, se inició la obra el día 5 de este mes, ya están dando arranque. 
En la segunda etapa, que es la parte del mismo proyecto Purgatorio pero de la parte de la Asociación Publico Privada se están realizando análisis y corridas financieras para revisar en conjunto con el Gobierno del Estado, están empezado a llevar a platicas, ya se están terminando las corridas. En donde buscando que se reduzca la parte, la contraprestación, buscando obviamente un menor costo para el usuario se aporte una parte de lo que está destinado como inversión pública o de la inversión de la parte privada con recursos de Gobierno del Estado, estamos en esa parte.
Con CONAGUA en la elaboración de las bases y las ingenierías básicas se entregaron todas las observaciones, nos hicieron algunas otras; ya se terminaron el día de hoy, bueno para el informe iban al 95 por ciento, en esta semana ya están terminadas y a finales de esta semana estarían ya en CONAGUA para revisión lo que son las bases, obviamente si nos cambian el presupuesto hasta que no tengamos un visto bueno de las partes, pues del estado. Pero la parte técnica, las ingenierías básicas y las bases, las propias bases ya están terminadas en este momento.
El crédito vigente con FONADIN, que nos autoriza la máxima aportación que brinda FONADIN que es del 49% sin considerar el impuesto al valor agregado tiene un vencimiento para el 31 de octubre, ya ingresamos una solicitud desde hace una o dos semanas donde estamos solicitando una ampliación para un año, oficialmente ya nos dijeron que sí, igual pasó como la del año anterior ya nos dijeron que está en proceso y que no debería de haber ningún inconveniente. 
Estamos en espera de la respuesta. Eso es en cuanto a la Asociación Público Privada.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Javier, yo no sé si a todos los consejeros les quede claro, que este es el proyecto más importante para traer el agua a Guadalajara del río Verde. Valdría la pena que ampliaras un poco.
Gerente de Evaluación, Preparación y Control de Obra, Javier Alejandro Martínez Ruíz: Bueno, la obra del proyecto Purgatorio está divida en dos partes que es la parte fiscal, es el compromiso presidencial aunque todo es la parte del mismo sistema, la parte fiscal es donde viene la construcción de la cortina y parte de la obra de toma y la parte complementaria. Lo que le hemos llamado la segunda etapa que es la parte de la Asociación Público Privada, es donde viene todo el sistema de bombeo, el acuaférico, el tratamiento obviamente de un caudal de 5.6 metros cúbicos por segundo que es lo que tenemos de concesión hablando como Jalisco, que tenemos un título otorgado. En realidad tenemos 12.2 metros cúbicos pero en este momento el alcance que se le está dando es de 5.6, se tiene un déficit en el Área Metropolitana de Guadalajara y no únicamente estamos hablando de SIAPA, abarca cuatro municipios, esto es adicional a SIAPA estamos contemplando todo lo que dice el área de Guadalajara. 
Está incluido obviamente Tlajomulco que también tiene déficits importantes, hemos platicado con los desarrolladores, ellos tienen muchos proyectos, actualmente que tienen frenados no nada más en Tlajomulco, principalmente en Tlajomulco pero también en partes de Zapopan, en partes de otros municipios, El Salto, y son desarrollos que están frenados por falta de líquido, por falta de disponibilidad de agua. Sí efectivamente es una de las obras más importantes, pues hablando en el tiempo, desde hace muchos años que está planificada y hablando hacia futuro, tenemos un alcance de 15 a 20 años más para poder cubrir las necesidades. Recordemos que el agua no solamente es para los habitantes sino también que es el propio desarrollo; una ciudad sin agua no tiene desarrollo y es algo que hemos detectado, que ya empieza a frenar los desarrollos en ciertas partes por la falta del agua, entonces este es un proyecto que va no solo a  cubrir las necesidades que se tienen sino a futuro y dejar una ciudad donde tengamos crecimiento y desarrollo. 
Sabemos que los acuíferos están sobreexplotados lo vemos en la CONAGUA, todos los del área metropolitana están sobrexplotados, no existen concesiones partes en esta parte.
No solamente ayudar a Chapala sino cómo ayudar a la recuperación de los acuíferos. Que no son únicamente de falta de agua, sino presentan problemáticas a mayor explotación.
Elevar los costos de potabilización. En algunas partes de México la alteración del subsuelo. No sé si algo más quisieran saber. Hablando del APP, bombeo, tratamiento y la red, el acuaférico, el cómo vamos a distribuir el agua no solamente al SIAPA sino también buscando cubrir las necesidades de los otros municipios que integran el Área Metropolitana de Guadalajara.
Representante de la Sociedad Organizada Francisco Andrade Márquez: ¿Qué avance llevan?
Gerente de Evaluación, Preparación y Control de Obra, Javier Alejandro Martínez Ruíz: La obra en este momento lleva para este ejercicio…estamos pensando que se va llevar 90 millones de 650, más o menos lo que llevaríamos está programada 87 millones para este ejercicio.
Director General de la Comisión Estatal del Agua Felipe Tito Lugo Arias: Yo creo que es importante señalar que esta obra está en dos etapas. Lo que es la presa derivadora y la obra de toma que estamos al 49% por ciento independientemente […]
Voy a hacer una acotación si me lo permiten dado que como dice el Ingeniero Dau es la obra más importante del estado y quizás históricamente de las más importantes para Jalisco […] Guadalajara. 
Este proyecto, si ustedes lo recordaran se detuvo en aquel entonces con motivo de la explosión del 22 de abril de 1992 y desde entonces hasta la fecha no se había dado una gota más de agua a Guadalajara, y sin embargo podemos perfectamente darnos cuenta que no es lo mismo la población de 1992 a la población de 2017 y se preguntaran: ¿O es muy eficiente el SIAPA o qué está pasando? la verdad es que estamos sobrexplotando los acuíferos, ya lo dijo Javier no le podemos sacar más agua a Chapala, no podemos sacarle más agua a los acuíferos y la única opción que tenemos es aprovechar las aguas del río Verde, no hay otra. Este proyecto independientemente de lo que todo mundo ha escuchado del Zapotillo si es a 80 a 105, independientemente de la altura que tenga, que se construya u opere, es indispensable tener el sistema de bombeo porque en este momento podríamos nosotros mandar las aguas que nos mandaría la Presa del Salto, que está construida también desde hace 25 años en Valle de Guadalupe más el de la cuenca propia podríamos alimentar a Guadalajara con una primera etapa con el orden de cinco metros cúbicos por segundo, que es precisamente el déficit por el cual está atravesando precisamente en este momento que son 3.5 del SIAPA más las colonias que ya mencionó aquí Javier.
De tal manera que es importante que a los consejeros de esta Junta de Gobierno les quede claro que esta obra es necesaria, independientemente de lo que pase con Zapotillo porque con esto estamos asegurando el agua para para el confort y desarrollo […] Guadalajara está creciendo verticalmente y la pregunta es con qué le vamos a dar agua.
Entonces es urgente que este proyecto se lleve a cabo. Nada más voy a hacer la aclaración, una cosa es lo que podemos llamar la obra de toma y todo lo demás que significa esa es la primera etapa. La segunda etapa es la presa derivadora, y la obra de toma, viene enseguida lo que es la de impulsión, el tanque de regulación, los acuaféricos, la planta de tratamiento […] la distribución, esa es la segunda etapa a la que se está refiriendo el Ingeniero Javier, en los costos que nos está apoyando FONADIN con el 49 por ciento […] de aquí que les quede muy claro a todos de aquí un comentario en cualquier plática o reunión social que tengamos, ustedes al pertenecer a este consejo ustedes puedan dar una explicación con propiedad. 
Representante de la Secretaría de Desarrollo Económico José Enrique López Córdova: Dices que es la segunda ocasión en que se escribe una prórroga por llamarlo así, mañana será prácticamente; ¿está apalabrado? no hay nada todavía seguro que tengas certeza que se va a dar… el motivo de que no se haya aplicado ese crédito es […] para que no se pierda definitivamente el crédito.
Gerente de Evaluación, Preparación y Control de Obra, Javier Alejandro Martínez Ruíz: Sí…
Director General de la Comisión Estatal del Agua Felipe Tito Lugo Arias: Yo se la contesto desde acá. Este informe corresponde al tercer trimestre, y en el tercer trimestre aparece la fecha de 31 de octubre, que es mañana. Pero esto ya está gestionado con FONADIN desde hace dos semanas y ya nos lo aceptaron con una prórroga de un año más. 
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: También vale la pena mencionar también que no es un crédito, es una aportación a fondo perdido […] 49 por ciento, en este caso […] no más para el desarrollo de este proyecto.
El monto del proyecto de la primera etapa, se requiere de la presa y la cortina vale 600 millones de pesos más lo que hemos invertido, tal vez […] 900 millones de pesos vale esa parte. Y la segunda etapa esto que es de la Asociación Publico Privada cuesta ocho mil millones de pesos […] la magnitud.
Y estamos impulsando sea de manera muy importante que podamos iniciar por lo menos en el año siguiente 2018. Es un proyecto que toma tres años su ejecución, no es de ejecución inmediata, pero tememos que si no se inicia en esta administración pues quien sabe cuándo se iniciaría en la siguiente, cualquiera que tome posesión, que se interese en los temas, actualicen los apoyos financieros, tal vez quieran revisar otra vez técnicamente las cosas, ha sido…es complicado. Ojalá que opinar […] lo haga en el sentido de que impulsemos este proyecto, es indispensable para Jalisco.
Representante de la Sociedad Organizada Francisco Andrade Márquez: ¿Qué porcentaje de la iniciativa privada […]?
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Cinco mil millones tienen que poner ellos, son ocho mil, tres mil te da el Gobierno Federal a fondo perdido, cinco mil pone el sector privado y el Gobierno del Estado se lo pagaría en 20 años.
Representante del Medio Académico Ramiro González de la Cruz: Es acertada la decisión, el comentario que hace de dejar amarrado este proyecto porque la verdad es que quien sabe si los que sigan tengan esa idea como decía el Ingeniero Tito Lugo, el tiempo nos alcanzó, entonces si es buena decisión, nada más si sería bueno que como usted decía tuvimos la experiencia al cambio de administración precisamente cuando se licitó la primera etapa hubo por ahí unos problemitas de inconformidad, nada más que quede todo bien amarrado, bien fijo y sin ningún inconveniente para que continúe el proyecto […]
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Estamos trabajando para ello, gracias. Pasamos al tema administrativo, falta algo Javier perdón.
Gerente de Evaluación, Preparación y Control de Obra, Javier Alejandro Martínez Ruíz: En la parte de UEAS también, de saneamiento se ha venido platicando del gasto promedio que es lo que se viene dando en cada reporte, entonces se tuvo un gasto promedio en este trimestre de 8.14 metros cúbicos por segundo, los costos oscilan en 2.30-2.28 prácticamente es el mismo costo en el trimestre, en El Ahogado y Agua Prieta obviamente, en el trimestre se dejaron de emitir 11,411 toneladas de CO2 entre ambas plantas de tratamiento, en la parte de la planta de Agua Prieta, como pueden ver se habla de un gasto de 8.14, de 2,3 metros cúbicos es lo que ha venido tratando en promedio la planta de El Ahogado; la planta de tratamiento de El Ahogado tiene una capacidad o fue contratada para tratar 2.25 metros cúbicos por segundo, el gasto promedio de este trimestre es 2.36, y aunque los puede estar tratando ya está sobre la dimensión propia de la planta de El Ahogado, entonces se está buscando hacer la ampliación de un módulo, esta planta fue hecha con módulos, tiene cuatro módulos que la integran y desde su concepción se dejaron superficies en el proyecto para su pronto crecimiento, es decir, estamos viendo la próxima ampliación, si me regresas a la lámina anterior por favor, estamos en la próxima ampliación de la planta de El Ahogado, la empresa presentó una propuesta económica…de la ampliación de la planta de El Ahogado que no está aquí en la presentación, estamos ahorita en contacto con la empresa para ya tener una propuesta y la estamos revisando, y tenemos a su vez el acuerdo con FONADIN que nos respetaran la condición, que es también la misma condición que tenemos en Purgatorio, es una condición muy favorable, que pocos estados han sido favorecidos con ese 49 por ciento de financiamiento de fondo perdido igual que Purgatorio; entonces en la parte de El Ahogado que ya está rebasada estamos tratando de cerrar o de intentar ya hacer la ampliación que es un proceso obviamente hay que hacer varios recorridos, estamos calculando que nos va a llevar varios meses para poder concretar esa ampliación, y en la parte del monorrelleno ahora sí, tenemos una propuesta de 206.4 millones de pesos por el monorrelleno. Lo comentamos aquí porque es exactamente el monto que se tiene actualizado autorizado, tenemos un importe que quedó pendiente para el monorrelleno. Cuando se desarrolló la planta de tratamiento de Agua Prieta se quedó un importe establecido que era para el monorrelleno, entonces hemos estado insistiendo en la propuesta, ya nos entregaron una propuesta que coincide exactamente con el monto, lo cual también necesitamos ver porque es la tercera ocasión que le pedimos a la empresa que nos desglose la propuesta del monorrelleno y hemos tenido varias negativas, nos han estado entregando únicamente el importe sin ningún desglose, nosotros si necesitamos revisarlo y de no recibirlo bueno pues vamos a ponernos, vamos a buscar alguna alternativa nueva para poder obligarlos ya a que…pensamos que a la hora que se cambió el terreno de lugar, lo que ya habían visto en algún momento entonces las cantidades deberían de ser a nuestro parecer un poco menores y es lo que estamos tratando de obligar ahorita a la empresa de que nos desglose las acciones. Por otro lado recordarán que en la sesión anterior informábamos de la problemática que tenemos con el terreno en el municipio de Ixtlahuacán del Río. Se tuvo por ahí una reunión atendiendo aquí lo que se comentó en la Junta de Gobierno, tuvimos una reunión en Secretaría General de Gobierno el día 25 de septiembre donde la retroalimentación final fue que por parte del municipio no había inconveniente, sin embargo el presidente alega que esto se está convirtiendo más bien en un problema social. Se programó desde esa visita de la Secretaría General de Gobierno, se programó y se les hizo una invitación tanto a los regidores como al presidente municipal a que vinieran a la planta de El Ahogado para que pudieran percibir los aromas y pudieran ver el tipo de lodos que se está gestionando y que estuvieran por así decirlo, en contacto con el problema que alegan que es de carácter social, ellos alegan que no quieren olores, que no quieren problemática. Entonces en esta visita con los regidores, los regidores quedaron convencidos de que es totalmente seguro, totalmente confiable, el aroma se da únicamente en las condiciones que son bajo una lluvia del día anterior y se fueron convencidos, sin embargo nosotros hemos visto la actitud del presidente municipal como evasiva, únicamente como dicen pues dando largas al asunto, tanto es así que no nos han entregado el dictamen de trazos, usos y destinos, seguimos en espera del dictamen de trazos, usos y destinos y estamos en apoyo aquí con nuestro jurídico, estamos buscando el apoyo también de Secretaría General de Gobierno a ver si podemos en conjunto destrabarlo, aunque el dictamen de trazos, usos y destinos es obligación del municipio entregárnoslo y está conforme a ley lo que estamos solicitando, nos alega que no lo quiere firmar, que el secretario de obras públicas no quiere y que lo social se le está revirtiendo, aunque sea su obligación. Dejamos en la mesa esta solicitud también de apoyo con la Secretaría General de Gobierno y jurídicamente lo estamos atendiendo, vamos por las dos partes, por la parte política o social junto con ellos en conjunto, pero ya también estamos atendiéndolo también por la vía legal con nuestro jurídico.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Héctor Salas por favor
Director de Administración Héctor Salas Barba: Buenas tardes Presidente, buenas tardes a todos los miembros de esta honorable Junta de Gobierno. En lo que se refiere a la Dirección de Administración, quisiera informarles que los estados financieros se entregaron del mes de julio, agosto y septiembre a la SEPAF, Contraloría del Estado, Auditoría Superior del Estado para su conocimiento, mismos que se encuentran en la página web para su consulta.
También quiero informarles que tuvimos pláticas con el Sindicato Único de Trabajadores de la CEA para el incremento salarial de este año, la verdad siempre han sido pláticas muy cordiales con ellos y entienden la situación del estado por lo que nos apegamos a los criterios definidos por la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas, con ese criterio se les dio su aumento salarial a los empleados del organismo.
En lo que se refiere a la plantilla del personal también quiero informarles que al 30 de septiembre se encuentra integrado por 503 empleados, 187 de confianza y 316 sindicalizados.
En lo que se refiere a capacitación de personal, en el tercer trimestre se impartieron 14 cursos de capacitación especializada institucional, beneficiando con ello a 183 personas para un acumulado en lo que va del año hasta septiembre de 268 compañeros que han tomado cursos en la CEA. Por mi parte es cuánto.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Adelante Ingeniero.
Representante de la Secretaría de Desarrollo Económico José Enrique López Córdova: Gracias, en cuanto al movimiento de personal ¿qué relación hay con la del año pasado?
Director de Administración Héctor Salas Barba: Empezamos…precisamente más adelante viene una propuesta de acuerdo de aprobación. Iniciamos cuando llegamos en el 2013 con 557 empleados, a la fecha ya somos 503 por motivos de austeridad y lineamientos del Ingeniero Tito Lugo y del Señor Gobernador nos han instruido que fuéramos a la baja, nos han dado en el presupuesto del capítulo 1000 y tenemos que bajar un poquito la plantilla, hemos logrado una reducción a la fecha, al mes de septiembre de 54 plazas, a la baja.
Representante de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas: ¿De confianza y sindicalizados siguen igual?
Director de Administración Héctor Salas Barba: Hemos estado…obviamente el sindicato nos ha puesto trabas para correr gente…corremos gente sindicalizada cuando hay un procedimiento administrativo, pero sí el sindicato es muy difícil que les logremos tumbar una plaza, más bien negociamos con ellos, si queda una plaza por jubilación o equis causa tratamos de congelarlas, pero sí más bien se ha ido gente de confianza.
Representante de Sociedad Organizada, Gustavo Organista Macías: ¿Qué aumento hubo el año pasado?
Director de Administración Héctor Salas Barba: ¿Aumento de qué?
Representante de Sociedad Organizada, Gustavo Organista Macías: De aumento salarial, ahora ya te dijeron cuánto son sus […]
Director de Administración Héctor Salas Barba: No, es que nos vamos con el criterio de SEPAF, ellos dieron de 400 pesos al nivel ocho, y así nos fuimos, 400, 450…
Representante de Sociedad Organizada, Gustavo Organista Macías: ¿Y están alineados?
Director de Administración Héctor Salas Barba: Sí, alineados completamente, no ha habido problemas con ellos, entienden la situación.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Eso quiere decir que sólo a los de menor salario se les dio el incremento…
Director de Administración Héctor Salas Barba: Con las políticas de austeridad del Señor Gobernador sí, hasta cierto nivel, porque hay jefes, gerentes y directores que tenemos toda la administración que no hemos recibido incremento.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Muy bien, si no hay comentarios le pedimos a Azahar nos informe sobre comunicación. Mario, me brinqué, Contraloría Interna.
Gerente de Auditoría Interna Mario Luis López García: Buenas tardes, nosotros vamos a iniciar presentando los […] que se presentaron en el último trimestre. Por la parte administrativa en […] por pagar hubo dos observaciones de las cuales falta por solventar una, ésta fue por una multa de unos […] que no se cobraron en su momento. 
Y en activos fijos las dos observaciones que se tenían ya están solventadas, éstas fueron porque no estaba un resguardo actualizado en activos fijos y la otra era que activos que metieron los empleados, por ejemplo un radio, algún equipo no tenía su respaldo y ya quedó solventado.
En las actas elaboradas por los sobres de invitación a por lo menos tres proveedores hubo 27 actas, cuatro actas circunstanciadas de hechos y 17 actas de entrega-recepción precisamente por esas bajas que hubo de personal. 
La revisión que se hizo al proyecto de la localidad de Jilotlán de los Dolores por una potabilizadora de 10 litros por segundo, quedó concluida en este tercer trimestre sin observaciones, hubo dos observaciones que en el transcurso de la auditoría ya fueron solventadas. 
Las audiencias y reuniones con terceros, teníamos en proceso de la formalización, una vez terminada nos metimos a revisar la situación del estatus fiscal con la empresa Renova Atlatec por unos requerimientos que nos hicieron, estamos en el proceso de terminar la conciliación fiscal, hicimos primero la conciliación y formalización de los convenios, una vez terminados éstos, estamos en la revisión del estatus fiscal.
Y tenemos una auditorías que hemos estado contestando, realizamos mesas de trabajo con la Contraloría del Estado para que nos indicaran cómo y tratar de resolver en mejor término las […] y una vez que lleven estas se contestaron diez observaciones.
En visitas de obra hicimos este trimestre 64. Estamos prácticamente a 24 visitas de obra para cumplir la meta programada para 2017.
Seguimos con las auditorías, las cuales había un cúmulo de auditorías atrasadas y ahora estamos solventando en la mesa de trabajo de respuesta, esta es de parte de la ASEJ, estaba pendiente la respuesta por parte del Órgano Fiscal y en la número dos ya hubo una respuesta que dimos y seguimos con el proceso. La auditoría 444, la DGP está todavía en proceso de revisión de las observaciones que contestamos.
Y tenemos una auditoría fuerte por parte de la Secretaría de la Función Pública, todo el proceso desde su inicio 2013 a la fecha, julio de 2017 por la Secretaría de la Función y tenemos hasta el día 18 de diciembre para contestar las observaciones que nos presentaron, y estamos en ese proceso.
Y en PROSAPYS 2015, como ahí hay unas observaciones administrativas, se están entregando los procesos de las observaciones administrativas que conllevaron cada uno del personal que se hizo acreedor a esas observaciones y como no son todos en el mismo término y en el mismo tiempo, estamos entregando las resoluciones conforme se van venciendo los términos que tiene Jurídico.
En el APAZU 2012 se entregaron cédulas de respuesta complementarias a la Contraloría porque nos hicieron dos observaciones que no se contestaron como se requirieron y estamos en el proceso, esas se nos vencen el día 13 de noviembre.
Como comentábamos, traíamos algunas […] por ahí atrasadas, la de APAZU 2014, se entregaron las cédulas de respuesta y como comentábamos anteriormente, las sanciones a los empleados que tuvieron que ser sancionados están en su proceso y conforme nos va entregando Jurídico vamos entregando las respuestas a Contraloría.
Entregamos por APAZU 2016 unas copias identificadas que nos solicitaron y seguimos los procedimientos de investigación administrativa que nos apoya mucho el área Jurídica.
Y FONCON la acabamos de contestar ahora en el mes de octubre, falta que la Contraloría nos envié nuestras observaciones una vez analizadas por ellas a la Secretaría de la Función para que una vez que la Secretaría de ña Función las revise, nos las regrese y esperemos que queden ya por fin solventadas estas de 2011.
Las de APAZU 2013 nos volvieron a regresar unos planos que nos pidieron cartográficos y un levantamiento de unas tomas domiciliarias, las cuales el día de mañana las vamos a analizar para llevarlas, y unas presentadas por solventar, es la única que nos queda de 2013 en APAZU.
Y por último nos hicieron una auditoría, la primera que inició de 2017, y esta afortunadamente no tuvimos ninguna cédula de observación, quedó solventada desde su inicio.
Representante de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas: De la anterior, esa que dicen que no tuvieron observaciones, ¿de qué periodo fue?
Gerente de Auditoría Interna Mario Luis López García: Del ejercicio 2016, la auditoría fue en 2017, esa sí la solventamos a la primera instancia. Y eso es todo, no sé si haya alguna duda o comentario.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Si no hay comentarios pasamos ahora si al informe de Comunicación.
Directora de Comunicación Institucional Azahar Alcazar Pérez: Muy buenas noches. En estos tres meses se realizaron dos líneas discursivas, cinco boletines y 11 fotonotas, se llevaron a cabo cinco entrevistas. En lo que concierne a redes sociales hubo un aumento de 10,493 a 10.513; en Twitter de 4,307 a 4,407. En los eventos hubo giras de trabajo con la Secretaría de Infraestructura y Obra Pública en Zapotlanejo, Ojuelos, Yahualica de González Gallo, Quitupan, Tuxcueca y Acatlán de Juárez. Asimismo un arranque de obra e inauguración en Zapotlanejo.
Se han estado haciendo por semana, se envían fichas a Gobierno del Estado, ellos las envían a todos los municipios del interior del estado, se realizaron 24 cápsulas para radio con insertos de 20 segundos.
En fichas hidrológicas este trimestre se entregaron cuatro para lo que llevamos 80 fichas entregadas.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Azahar me gustaría regresarnos a la primera. Me parece poca información que sale de la Comisión, 90 días y cinco boletines y 11 fotonotas, seis entrevistas, creo que tienen bastante trabajo como para que pudieran publicarlo más.
Directora de Comunicación Institucional Azahar Alcazar Pérez: Sí, de hecho la verdad sí se han enviado, ahora sí que hemos tenido pocos eventos y también se ha estado cuidando un poco, ha habido mucho ataque por temas muy polémicos como es El Zapotillo, sin embargo sí tenemos que realizar un poco más de información y de realizar eventos.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Entonces con mayor razón tienen que sacar los temas positivos, todo lo que nos acaban de informar por qué no lo comunican, sean cosas menores pueden ser importantes para la opinión pública.
Directora de Comunicación Institucional Azahar Alcazar Pérez: Sí claro Ingeniero, lo tomaremos en cuenta. Sin embargo si tratamos de estar informando internamente todas las actividades que se realizan, pero si a la prensa no le enviamos toda la información de las actividades que se realizan sobre todo porque pueden ser un poco coyunturales y pueden ser…
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Yo creo que hay ahí diez o 20 notas que pudieran haber dado, acabamos de ver que no tienen ningún conflicto, lo que hace Marroquín, lo que hace Armando, etc. entonces salgan, difúndanlo, para qué quieren la información interna, sáquenla, que se entere la gente que están haciendo cosas.
Representante de la Secretaría de Desarrollo Económico José Enrique López Córdova: Coincido porque ya hace algunas Juntas de Gobierno se había comentado en el mismo sentido en que no se está difundiendo lo bien que está haciendo la CEA, lo bien que está haciendo el Gobierno del Estado en relación a CEA. Ya usted lo había comentado en algunas juntas pasadas y es cierto, ahorita con los informes que nos acaban de dar cada uno de ustedes hablamos de muchos municipios  beneficiados dejando a un lado Zapotillo, entonces yo sí considero en mi humilde opinión en ese sentido que hace falta mucha, no poca, mucha más difusión precisamente de lo que se hace y lo hace bien.
Directora de Comunicación Institucional Azahar Alcazar Pérez: Lo tomaremos en cuenta, nada más que si de todos los eventos a los que acudimos todo sí se sube a redes sociales, a veces no se hacen boletines que se envían a prensa, pero sí tratamos de difundir lo que sea en este medio que no nos da un costo.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Hay que hacer un esfuerzo, no sólo prensa sino medios electrónicos, hagan un esfuerzo por comunicar lo positivo. ¿Algún otro comentario?
Bien finalmente Planeación Estratégica, Linda Michel.
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Buenas tardes, en el área de Planeación tenemos dos rubros por informar que es ingresos presupuestales y egresos. En la primera diapositiva tenemos lo que corresponde a los ingresos presupuestales, donde estamos hablando que en este tercer trimestre se registró un devengo de 349 millones de pesos para un acumulado de 1,365 millones, de los cuales se recaudaron 352 y con un acumulado de 1,333.
Prácticamente estamos hablando de un 97 por ciento de acuerdo a lo que hemos tramitado y devengado, entonces vamos bien en el presupuesto en lo que se refiere al tema de ingresos.
Se presenta ahí en la pantalla las principales fuentes de ingreso que es SEPAF, tenemos el gasto corriente e inversión pública con 752 millones de pesos; el SIAPA, que son el pago de las contraprestaciones de las plantas de Agua Prieta y El Ahogado que tenemos un monto de 421 millones que también contempla lo del pago de derechos de agua, que también somos intermediarios; y por último el de CONAGUA que es las aportaciones que realiza a través de los programas federalizados, que ahorita traemos 102 millones de pesos, que si bien es cierto tuvo una reducción considerable. No sé si tengan duda en este concepto, en ingresos…
En el tema de egresos presupuestales traemos un monto comprometido al mes de septiembre de 1,183 millones de pesos con el ejercido de 311 y un acumulado de 924 millones de pesos, aquí andamos un poquito bajos en el tema del pago realmente de egresos, estamos con alrededor de 78-80 por ciento contra el comprometido, pero se espera avanzar más en este trimestre.
Los conceptos principales de gastos vienen siendo los servicios personales que tenemos un monto de 176 millones; la energía eléctrica que es básicamente la energía de las plantas de tratamiento, las 18 que tenemos en la ribera de Chapala que son 19 millones; los impuestos y derechos que es de los que hablaba del SIAPA el pago de derecho de aprovechamientos, y las contraprestaciones de la planta de Agua Prieta y El Ahogado que estamos hablando que es el rubro más fuerte de hecho que tenemos en el capítulo 3000, que son 426 millones de pesos. Y la transferencia que hacemos al SIAPA por el pago de derechos, hacemos el pago nosotros y SEMADET luego nos devuelve el recurso, y nosotros tenemos la devolución del recurso al SIAPA.
Y en el tema de inversión pública tenemos 340 millones de pesos, que aquí contemplamos también los recursos propios que traemos de la propia institución. No sé si tengan alguna duda a este respecto.
Aquí ya seguiría el tema de aprobación de acuerdos.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Azahar, en el tema de egresos, 426 millones de pesos llevamos acumulados de pago de servicios de saneamiento, la gente no tiene conciencia de esto, entonces podrían hacer varias notas al mes sobre la calidad del agua, el efluente en una, en otra el pago que hacen, 426 millones para que no se escuche nada, es importante, desarrollen…Muy bien, adelante. ¿Hay acuerdos?
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Sí hay varios acuerdos, el primero de ellos es la aprobación de ampliación y compensación de recursos del presupuesto 2017. Como bien es cierto, muchos de éstos ya fueron aplicados, más bien todos, por el tema de que hacemos las reuniones cada trimestre, entonces tenemos que hacer las modificaciones antes o previas. En este es con la finalidad de regularizar estas adecuaciones al presupuesto 2017 y una vez que contamos con la autorización ya por parte de la SEPAF para hacer las adecuaciones y específicamente al capítulo 1000 porque nos debe dar una autorización expresa, se presenta a continuación los movimientos que tenemos de ampliación y compensación, del lado izquierdo tenemos lo que se refiere al origen, que hablamos prácticamente de los capítulos, que es el capítulo de Servicios Personales 10.11 millones de pesos; Materiales y Suministros .04 millones de pesos; Servicios Generales 6.55 millones; Ampliación Presupuestal 24.72 millones; y al final tenemos lo que es Inversión Pública que es una reducción de 101.52 millones de pesos. Para dar un total de 142 millones de pesos. Lo que se refiere al destino en Servicios Personales incrementamos alrededor de dos millones de pesos, que es a esta ampliación a la que me refiero que dio autorización la SEPAF; en Materiales y Suministros 2.88 millones de pesos, incrementamos una parte de combustible para el cierre del ejercicio; en Servicios Generales lo de unas asesorías que hubo y lo de una certificación; en Bienes Muebles e Inmuebles adquirimos dos tanques para pipas para unos vehículos que ya había aquí en la CEA, y prácticamente lo que hacemos al final es la disminución […] de ingresos, que son 122.87 millones de pesos, el monto total estamos hablando de 142.94 millones de lo cual pediríamos su autorización si no tienen algún inconveniente; el desglose por partida viene especificado en el cd que llevan, aquí viene cada una de ellas por si tuvieran alguna duda o comentario, pero viene prácticamente ya todo definido.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Si no hay inconveniente propongo que aprobemos estas transferencias entre partidas, sobre todo lo que está aprobado por SEPAF en la partida 1000.
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Sí, así es, está aprobado ya. El siguiente punto es la actualización del Programa Presupuestario, hablábamos hace un momento que tuvo una reducción considerable, son prácticamente del anexo técnico que se encuentra en proceso ahorita en la CONAGUA y estamos hablando de un monto de 402.98 millones de pesos, donde aquí podemos ver esa disminución que tuvo que prácticamente viene siendo en el tema de PROAGUA que es el urbano donde se encontraba el tema de Purgatorio de la obra donde hubo una reducción de veinte tantos millones de pesos, lo que fue la obra y lo que fue supervisión. Y el caso de la presa derivadora Purgatorio que originalmente traían contemplado 200 millones más para que pudieran salir, sin embargo los tiempos ya no daban, entonces la CONAGUA dijo mejor el recurso ese lo consideramos para el año próximo, sin embargo nosotros tenemos los recursos del estado que son los que estamos gestionando actualmente para hacer una reasignación para otros proyectos importantes que traemos, por eso es que eliminamos nada más esos 100 millones de pesos, y este monto justo corresponde con el que presentamos en la primer diapositiva que son los 122.87 millones de pesos. Entonces pedimos su autorización para también aprobar este punto que es la actualización del Programa Presupuestario de Inversión Pública.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Si no hay observaciones…
Representante de Sociedad Organizada, Gustavo Organista Macías: Una pregunta…
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Adelante Ingeniero
Representante de Sociedad Organizada, Gustavo Organista Macías: La reasignación de los 100 millones de pesos ¿se haría a otro tipo de obra?
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Se supone que algunas acciones para Purgatorio, traemos terrenos, traemos otras cosas que son algunos colectores, algunos estudios para lo del aprovechamiento del río Verde, otras opciones, unos análisis, entonces estamos haciendo las gestiones con la SEPAF y en espera de que la SEPAF si nos lo pueda etiquetar ese recurso porque como en su momento estuvo etiquetado como Pari passu para programas federales entonces ellos tienen que ver cómo hacer ese canje con otra fuente de financiamiento, pero digamos que son prácticamente esos, algunos terrenos de Purgatorio que urgen para que no puedan parar las obras, lo de los aprovechamientos del río Verde, unos estudios, unos proyectos y otro tema de algo de unos colectores básicamente.
Representante de Sociedad Organizada, Gustavo Organista Macías: […] la UEAS?
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Se supone que la UEAS entraría, el tema de terrenos es en coordinación la UEAS con el área de jurídico que es la parte que está revisando, el caso de los colectores es la UEAS, y en aprovechamientos es también con la Gerencia Técnica con la que lleva Carlos Hernández que ve toda esta parte, pero sí es en conjunto también con la UEAS por el tema de que se trata. No sé si tuvieran alguna duda o algo.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: A su consideración ¿aprobamos?
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Gracias. Van a ir pasando a recabar unas firmas para adelantar y no entretenerlos tanto.
El tercer punto es básicamente el resumen de los dos anteriores, como se actualizó lo del gasto corriente y el presupuesto de obra pública necesitamos actualizar las cifras y remitir la información a la SEPAF y a las demás instancias, entonces estas cifras ya son con movimientos anteriores, las reducciones y las ampliaciones, solicitamos igual su autorización para hacer esta regularización.
Este es el tema que va a comentar el Licenciado…
Director de Administración Héctor Salas Barba: Sí, buenas tardes Presidente, quisiera comentarle que la pregunta que me hacía uno de los consejeros, 2013 empezamos con 547 empleados, y a la fecha al mes de septiembre, 30 de septiembre somos 530 empleados, ya por ahí hubo una baja, dos bajas más, pero esto tengo que informarlo hasta el 30 de septiembre, somos 513 empleados a la fecha. A sugerencia y recomendación de la Maestra Martha Benavides, enviamos ya la plantilla del personal y el organigrama nuevo que se le quiere proponer a esta H. Junta de Gobierno, estamos en espera de que Innovación Gubernamental nos envíe su dictamen pero quisiera pedirles su autorización para aprobar esta nueva plantilla y este nuevo organigrama de la Comisión Estatal del Agua. No hubo puestos nuevos, no hubo creación de puestos nuevos, simplemente hubo fusiones, una persona que despedimos tuvimos que darle el trabajo de esta persona a otra persona que ya existía en la CEA, son fusiones que hicimos pero no hay creación de puestos nuevos. Me preguntaba la Maestra Martha Benavides, le dije ningún puesto es nuevo, todos seguimos haciendo lo mismo, nada más con más trabajo en todas las áreas, entonces pido su aprobación si me lo permite Señor Presidente para la autorización de este nuevo organigrama y este nuevo número de empleados que hay en el organismo.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Adelante, por favor.
Representante de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas: Nada más que en el acuerdo sí quede específicamente que está condicionada al dictamen técnico que emita la Dirección General de Innovación Gubernamental y Gobierno de la SEPAF por favor.
Director de Administración Héctor Salas Barba: Correcto.
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: De hecho en la reunión siguiente lo podemos informar, cuál fue el dictamen que emitió para que quede…
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Muy bien, aprobado con las adecuaciones, observación...
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: El quinto punto de aprobación es el anteproyecto de presupuesto de ingresos y egresos, el cual fue remitido a la SIOP que es nuestra cabeza de sector y a la SEPAF el 11 y 14 de agosto respectivamente, lo único que estamos haciendo es una propuesta de 5,449 millones de pesos, básicamente el tema de inversión pública pues es el que siempre impacta más, aquí traemos un pequeño desglose donde hablamos de lo de Zona Conurbada de Guadalajara que es abastecimiento y saneamiento, traemos del orden de 3,300 millones de pesos; el resto de los programas que hablamos de municipios del estado son el urbano, el rural, Agua Limpia, Cultura del Agua, Zapotillo, control de malezas, y estudios y proyectos, que estamos hablando del orden de 896 millones de pesos.
Es la propuesta que manejamos ante la propia SEPAF, sabemos que los recursos son muy escasos, ellos analizarán su propuesta, esperemos que sí nos puedan asignar cuando menos para los programas de Pari passu y que si los recursos que no podamos ejercer ahorita porque no hubo ese Pari passu, la […] sí se pueda considerar como una ampliación para el próximo año, porque no fue una razón que no hayamos querido ejercerlos, simplemente la CONAGUA no puedo radicarlos en este momento por los tiempos.
Esta es la propuesta de anteproyecto, lógicamente nos solicitan que la deje aprobada por la Junta de Gobierno para poder remitirlo, entonces estamos hablando de una propuesta de 5,449 millones de pesos. El desglose tanto de fuente de ingresos como de egresos viene en el cd con cada uno de los conceptos. Si tiene  a bien aprobar este punto por favor.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: …si, es proyecto…
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Anteproyecto…
Director de Administración Héctor Salas Barba: Quisiera también aprovechando la aprobación de acuerdos que me autoricen por favor la desincorporación de tres vehículos del patrimonio de la CEA y autorizar al Director General para realizar la sesión a las aseguradoras; hubo un vehículo robado y dos siniestros, fueron declarados pérdida total, no hemos podido reclamar el pago hasta que el Señor Director pueda ceder esas facturas a las aseguradoras.
De acuerdo a la Ley de Austeridad, consejeros, se dieron al organismo y es obligación […] restituir los vehículos robados…
Director de Apoyo a Municipios Ernesto Marroquín Álvarez: Bueno en relación a la lámina que presenté de la presentación sobre las obras que se hacen en apoyo a los municipios, hay tres en las cuales lo que estamos haciendo nada más es comprar materiales y donarlos, les pido la aprobación para hacer la adquisición de estos materiales y donarlos ya que no estamos haciendo una obra pública, sino solamente comprar los materiales y entregarlos al municipio para su instalación, entonces pido la aprobación para poder…ya no voy a abundar, ya lo explicamos en lo anterior pero para poder adquirir estos materiales y poder darlos en donación al municipio y ellos puedan realizar las obras.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Por mí no hay inconveniente, adelante…aprobado.
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: ¿Rafa me apoyas?
Gerente Jurídico Rafael Nehemías Ponce Espinoza: Sí, claro. Buenas tardes a todos los integrantes, miembros de la Junta de Gobierno. Solicitamos su aprobación para efecto de…ponemos a su consideración la suscripción por parte del Ingeniero Lugo, Director General de la CEA respecto a un convenio que se requiere firmar con el municipio de Ocotlán, derivado de un adeudo que presenta de dos convenios que se firmaron en diferentes momentos. El tema concreto es que el acuerdo que se tiene planteado con el municipio es que se lleve a cabo el pago mediante parcialidades, sin embargo con motivo de que trasciende el periodo administrativo constitucional del Gobernador se requiere su aprobación dentro de las atribuciones que tienen ustedes como Junta de Gobierno para efecto de que se lleva a cabo la celebración del mismo.
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Igual de la misma manera, si no tienen inconveniente. Sería un convenio a favor de la CEA, el municipio nos va a pagar…está reconociendo el adeudo de la administración anterior pero nos dice no te lo puedo pagar en una sola exhibición, dame tiempo, entonces son dos convenios de 36 parcialidades, es beneficio de nosotros para que ingrese más dinero…
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Sí, adelante por favor.
Representante de la Contraloría del Estado Edgar Valdivia Ahumada: Igual como nosotros también estarían condicionados ellos a que se sale del presupuesto de su administración de periodo, ¿cómo quedarían ellos obligados…?
Gerente Jurídico Rafael Nehemías Ponce Espinoza: Un acta de cabildo con mayoría calificada podría ser para el caso del municipio.
Representante de la Contraloría del Estado Edgar Valdivia Ahumada: ¿Para ellos?
Gerente Jurídico Rafael Nehemías Ponce Espinoza: Sí. 
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: De hecho ya se tiene, nosotros nos adelantamos a este proceso nada más esperamos a que estuviera la aprobación aquí para que ya se formalizara con ellos, pero ellos sin ningún problema han venido aportando y ya firmaron este punto de acuerdo.
Representante de la Contraloría del Estado Edgar Valdivia Ahumada: …mayoría calificada y en la mayoría calificada pueden…
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Así es, así está ya.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: A su consideración…aprobado.
Gerente Jurídico Rafael Nehemías Ponce Espinoza: Con motivo del tema tratado por el Ingeniero Javier Martínez y derivado de la trascendencia e importancia de la obra del proyecto de la derivadora Purgatorio, sometemos a consideración de ustedes la autorización para efecto de que el Ingeniero Lugo como Director General lleve a cabo los contratos de compra-venta respecto de unos predios que tienen debidamente identificados, avalados y justificados por el área técnica que son de vital importancia para seguir con los trabajos de dicha obra. Son 15,282 metros cuadrados que ascienden al importe que viene mencionado ahí, son 4´967,000 pesos según avalúos del 23 de agosto del 2017, del cual nos hizo el favor de emitir oficialmente el Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses. 
Básicamente tenemos también identificado el propietario y obviamente previo a iniciar las gestiones de adquisición de los predios sometemos a consideración para su aprobación.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Javier ¿para qué se destinará estos terrenos?
Gerente de Evaluación, Preparación y Control de Obra, Javier Alejandro Martínez Ruíz: En este caso…en particular estamos hablando de dos; uno es una franja de 867 metros que está sobre la plataforma y sobre uno de los caminos que pasan alrededor de la plataforma azul, es un ancho de 5 metros por 867 metros lineales donde se van a hacer unas obras de protección, estamos hablando de una especie de cuneta para evitar que el agua vierta sobre la plataforma […] y sobre los caminos es para protección. Y un segundo predio, es del mismo propietario, que están prácticamente juntos…es un nuevo acceso de un tramo que nos va a dar acceso para trabajar sobre la plataforma, son estos dos los que estamos…en este bloque que es el punto B.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Bien, pues a su consideración si es de aprobar. Adelante.
Director de Cuencas y Sustentabilidad Armando Muñoz Juárez: Solicitamos su aprobación para dar en comodato la fracción de un predio rústico y un pozo que se encuentran en un rancho en Cañadas de Obregón, el cual adquirió la Comisión Estatal del Agua en el 2012. Este predio y el pozo se adquirieron para suministrar agua al poblado donde se pretende reubicar a las personas de Temacapulín y Palmarejo. Debido a la lejanía y al costo que tendría la línea de conducción de agua hasta el poblado es más caro, entonces se pretende reubicar el volumen que se adquirió, un volumen de 48 mil metros cúbicos anuales se van a reubicar allá prácticamente cerca de donde está el predio del nuevo poblado. De tal manera que ese pozo y ese predio nos lo solicitó formalmente el Ayuntamiento de Cañadas de Obregón para poder ellos utilizarlo como una obra de suministro de agua potable a algunas colonias que tienen deficiencia en la cabecera municipal. Ellos ya también platicaron en la Comisión Nacional del Agua precisamente de que quieren aprovechar este pozo y lo que les solicita es que ellos tengan en comodato el terreno y el pozo para que puedan ellos también asignarles un volumen de los pozos que ya están abatidos y que puedan precisamente aprovechar este pozo como una nueva fuente de abastecimiento dado que tienen deficiencias de suministro. A nosotros al reubicarlos ese volumen de 48 mil metros cúbicos la Comisión nos obligaría a cerrar ese pozo, sin embargo si lo damos en comodato se puede seguir aprovechando por parte del Ayuntamiento, y eso es lo que se solicita, otorgar en comodato esta fracción y el pozo a esta Honorable Junta de Gobierno.
Representante de la Contraloría del Estado Edgar Valdivia Ahumada: ¿Por cuánto tiempo sería el comodato? ¿Por cuántos años?
Director de Cuencas y Sustentabilidad Armando Muñoz Juárez: Bueno el Ayuntamiento, perdón, Jurídico, ¿sería por parte de lo que resta de administración…se prolongaría después o cómo sería el comodato de aquí?
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Es cesión de derechos porque comodato no…
Gerente Jurídico Rafael Nehemías Ponce Espinoza: Hablamos de un comodato.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: La pregunta es ¿a cuántos años es el comodato?
Gerente Jurídico Rafael Nehemías Ponce Espinoza: No se ha determinado todavía.
Director de la Comisión Estatal del Agua Felipe Tito Lugo Arias: Yo creo que les voy a poner un poquito más claro, la autoridad en esto es la Comisión Nacional del Agua. La Comisión Nacional del Agua tiene el registro que se llama Derechos Públicos del Agua y en esa zona es una zona que podemos decir que hay veda, de ahí que el Ayuntamiento de Cañadas de Obregón de uno de sus pozos que tiene lo entrega y con ese…entrega sus derechos y con esos derechos puede operar el que le estamos dando en comodato. Al pasar ese entonces nosotros quedamos liberados y nos quedamos con un nuevo pozo, o sea nosotros vamos a rehacerlos, estamos haciendo una especie de intercambio nada más. El Ayuntamiento tiene tres, cuatro pozos, uno de ellos no da agua y ese ya tiene el permiso, entonces él cede ese, lo intercambia por el que estamos donando y ya lo puede operar, y el que nosotros tenemos podemos hacer un pozo nuevo que necesitamos.
Representante de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas: Entonces habría que revisar ese acuerdo, porque no estoy entendiendo lo que usted me dice […] lo que está planteado en el acuerdo.
Director de la Comisión Estatal del Agua Felipe Tito Lugo Arias: Sí, aprobación en dar en comodato la asignación, lo que tenemos por ese volumen y nosotros se lo vamos a dar al Ayuntamiento porque el Ayuntamiento nos va a dar a nosotros, para ser más claro, uno de los que tenga por ahí que ya no lo está usando, porque este pozo ya lo puede operar el municipio porque está dentro de su rango de operación. Un cambio nada más…es una asignación…no sé cómo podría le podríamos llamar, transferencia o…
Representante de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas: Sí, es que me hace ruido el término comodato, nada más…
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: No sólo es el pozo, es el predio que dicen ahí adquirieron, ese el que pueden dar en comodato.
Representante de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas: Es la figura técnica nada más…
Representante de la Contraloría del Estado Edgar Valdivia Ahumada: Perdón, entiendo perfectamente, un pozo que no le sirve ya al municipio le damos por los acuerdos que hay y para que le sirva al municipio el otro pozo que sí…y el predio donde se encuentra es de la CEA, nada más…al menos de mi es esa pregunta, estoy a favor que a Cañadas le viene a beneficiar, evidentemente no lo vamos a tapar…
Gerente Jurídico Rafael Nehemías Ponce Espinoza: Pues se puede someter a su aprobación bajo que se condicione nada más a la figura pública, porque sería nada más una permuta, podría ser, o en su caso…
Director de la Comisión Estatal del Agua Felipe Tito Lugo Arias: Es una permuta, pero ahí dice comodato
Representante de la Contraloría del Estado Edgar Valdivia Ahumada: Por eso preguntamos los años, cuántos años, si es una permuta…
Representante de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas: Nada más habría que revisar ahí el término adecuado.
Representante de la Contraloría del Estado Edgar Valdivia Ahumada: Estoy a favor nada más la siguiente reunión se definan y nos digan la forma jurídica qué se aplicó.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: ¿Estamos de acuerdo? Se agota el punto cuatro, el punto cinco es asuntos varios, ¿la dirección tiene algún asunto a que someter?
Director de Administración Héctor Salas Barba: Yo tenía uno, gracias Presidente. Nada más dando seguimiento a la recomendación de la Licenciada Merlín Madrid de a qué municipios íbamos a donar estos vehículos, ya me puse de acuerdo para trabajar con el director de Apoyo a Municipios, el Ingeniero Marroquín y esa fue la relación de municipios a los que vamos a donar esos vehículos si lo aprueban.
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: No van a aprobar este, solamente es el seguimiento para dar por cumplido el informe.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: ¿Ya lo habían mandado verdad?
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Sí
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Bien, gracias por el informe. ¿No tienen algún asunto general que quisieran…?
Director de Administración Héctor Salas Barba: Yo sí, discúlpeme Ingeniero, aprovechando. Se me solicitó en semanas atrás que empleáramos las políticas y lineamientos para la adquisición, enajenación, arrendamiento de bienes, contratación de servicios y manejo de almacenes de la Comisión Estatal del Agua; la Maestra Martha Benavides fue muy rápida en su contestación y me la aprobó inmediatamente pero faltaba la firma del Subsecretario Mauricio Gudiño, llegó a las cinco de la tarde ya aprobado los nuevos lineamientos para la CEA, para este tipo de licitaciones y las compras cómo debo de hacerlas. Quisiera ver si me lo aprobaban, esto no estaba contemplado, llegó ahorita a las cinco de la tarde. La Licenciada Merlín me hizo favor de traérmelo, le estuve insistiendo toda la semana pasada y ésta y por fin llegó.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: ¿Pero esto no requiere autorización del Consejo?
Directora de Planeación Estratégica Linda Michel Ramírez: Sí.
Director de Administración Héctor Salas Barba: Es que dice aquí una vez aprobado el documento por su máximo órgano de Gobierno, le solicito remita a esta dirección general del Subsecretario copia simple del documento y de la minuta para fines de conocimiento. Me pide que les envíe una vez aprobado.
Director de la Comisión Estatal del Agua Felipe Tito Lugo Arias: Este es el relacionado con lo de las compras, que todos los OPD´s tenían que…
Director de Administración Héctor Salas Barba: …tener, ya me mandó el Ingeniero Dau…de todos modos no va a haber…es aprobar los lineamientos…
Representante de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas: …con la aplicación de la Ley de Compras Gubernamentales y se dio a la tarea precisamente el área correspondiente a ver los lineamientos tanto para OPD´s como para las mismas dependencias y es importante, y tiene que pasar por su máximo órgano de Gobierno.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: ¿Este es el tema que el Gobernador nos pidió detener todas las compras la semana pasada hasta que quedara esto aprobado?
Director de Administración Héctor Salas Barba: Sí, es parte de los lineamientos que tenemos. Ya está autorizado por la Maestra Martha Benavides y por el Subsecretario Mauricio Gudiño.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Bien, entonces propongo que lo aprobemos.
Director de Administración Héctor Salas Barba: Gracias, muy amables.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Si es parcial vean qué asuntos quedan pendientes…
Director de Administración Héctor Salas Barba: Yo voy a parar todo, mejor hasta que me den indicaciones nuevamente
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: A lo mejor ya no me dicen a mí cómo aprueban, mejor ustedes búsquenle ahí…
Director de Administración Héctor Salas Barba: Hay mucha comunicación con el área de Vinculación.
Presidente de la Junta de Gobierno Enrique Dau Flores: Muy bien, pues si no hay otro tema damos por concluida la reunión, agradeciendo a todos los presentes. Muy buenas tardes.
