I SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO PARA EL DESARROLLO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA – BAHÍA DE BANDERAS


Puerto Vallarta, Jalisco a 07 de marzo de 2017.


Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: Buenas tardes a todos, siendo las 12:00 horas del día 07 de marzo de 2017, en la Unidad Municipal Administrativa de la ciudad de Puerto Vallarta, damos inicio a la Primera Sesión Ordinaria del Consejo para el Desarrollo Metropolitano de Puerto Vallarta – Bahía de Banderas. Les doy la bienvenida a todos los hoy presentes; así mismo procederé a verificar y declarar la existencia de quórum legal.

Se encuentran presentes por el Estado de Jalisco, su servidor (Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia, Secretario de Infraestructura y Obra Pública)  como Secretario Técnico del Consejo para el Desarrollo Metropolitano de Puerto Vallarta – Bahía de Banderas, en representación del Señor Gobernador del Estado de Jalisco el Mtro. Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Gobernador Constitucional del Estado y Presidente del Consejo. También nos acompaña el Licenciado Raúl Juárez Valencia, Subsecretario de Asuntos del Interior, en representación del Mtro. Roberto López Lara, Secretario General de Gobierno; el Maestro Daviel Trujillo Cuevas, Subsecretario de Participación Social y Ciudadana, en representación del Licenciado Miguel Castro Reynoso, Secretario de Desarrollo e Integración Social; Dr. Rodolfo Montaño Salazar, Director General de Planeación y Ordenamiento Territorial en representación de la Biol. María Magdalena Ruíz Mejía, Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial; Licenciado Juan Manuel Alatorre Franco, Director General de Inversión Pública, en representación de la Mtra. Carolina Toro Morales, Subsecretaria de Planeación y Evaluación y Secretaria Técnica de COPLADE; Licenciado Urbano Ortiz Macías, Coordinador Jurídico, en representación de la Licenciada Engracia Alejandrina Vuelvas Acuña, Delegada en Jalisco de la Secretaría de Desarrollo Agrario Territorial y Urbano; el Ingeniero Jacinto de la O Campos, Director General Sectorial de la Secretaria de Infraestructura y Obra Pública y Prosecretario Técnico del Consejo; el Arquitecto Francisco Javier de Alba Martínez, Director de Gestión Metropolitana y Programas Especiales, en representación de la Secretaría de Infraestructura y Obra Pública; Ingeniero Arturo Dávalos Peña, Presidente Municipal de Puerto Vallarta Jalisco.

Por el Estado de Nayarit se encuentran presentes los C.C. Jorge Armando Gómez Arias, Secretario General de Gobierno y representante del C. Gobernador Roberto Sandoval Castañeda; Mtro. Mario Alberto Pacheco Ventura, Secretario de Administración y Finanzas en carácter de presidente rotativo anual del Consejo para el Desarrollo Metropolitano de Puerto Vallarta – Bahía de Banderas; Ingeniero Oscar Fernando Ortiz Villanueva, en representación del Secretario de Planeación, Programación y Presupuesto y Coordinador General del COPLADENAY; Ingeniero Sergio Tapia Pérez Director General de Programas Operativos de la Secretaría de Planeación, Programación y Presupuesto y Secretario Técnico del Consejo en el Estado de Nayarit; C.P. Luis Antonio Apaseo Gordillo, Secretario de la Contraloría General; Ingeniero Gianni Raúl Ramírez Ocampo, Secretario de Obras Públicas y Ejecutor de Obras y Proyectos; Licenciado Federico Gutiérrez Villalobos, Delegado Estatal de Nayarit de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano (SEDATU) y representante del C. Enrique González Tiburcio, Subsecretario de Ordenamiento Territorial de SEDATU Federal; y Licenciado Omar Camarena, Delegado Estatal en Nayarit de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales; y M.A.  Ana Elvira Zerecero Valderrama, Jefa del Departamento de Planeación de la Secretaria de Obras Públicas y Secretaria de Actas del Consejo.

Por parte de los miembros del Comité, se aprueba por unanimidad el quórum legal mencionado anteriormente. 

Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: Ahora bien, para dar continuación con el orden del día, daré lectura y solicitaré la autorización del mismo.
Número uno, Bienvenida y declaración de Quórum Legal. Dos, Lectura, revisión y aprobación del orden del día. Tres, Designación del Prosecretario Técnico del Consejo para el Desarrollo Metropolitano de Puerto Vallarta – Bahía de Banderas. Cuatro, Presentación de los Proyectos Metropolitanos 2017. Cinco, Informe de avance físico – financiero y cierre de ejercicio 2015. Seis, Informe de avance físico – financiero de ejercicio 2016. Siete, Acuerdos.

Los miembros del Comité levantan la mano de manera unánime en gesto de aprobación al Orden del Día.

Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: En relación al punto tres de la Orden del día, cumpliendo con los numerales 42 y 43 de los Lineamientos de Operación del Fondo Metropolitano, procederé emitiendo la propuesta de designación del Prosecretario Técnico del Consejo para el Desarrollo Metropolitano de Puerto Vallarta – Bahía de Banderas, nombrando al Ing. Jacinto de la O Campos.

Los miembros del Comité analizan la propuesta impresa y levantan la mano de forma unánime en señal de aprobación a la propuesta de designación del Prosecretario Técnico del Consejo para el Desarrollo Metropolitano de Puerto Vallarta – Bahía de Banderas. 

Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: Ahora para proceder, cederé el uso de la voz al Arquitecto Francisco Javier de Alba Martínez, Director de Gestión Metropolitana y Programas Especiales de la Secretaria de Infraestructura y Obra Pública.

Arq. Francisco Javier de Alba Martínez: Gracias Ingeniero y buenas tardes tengan todos ustedes, prosiguiendo con el punto cuatro de la orden del día, presentare por el Estado de Jalisco, la cartera de proyectos metropolitanos 2017; así mismo les informo que en el Diario Oficial de la Federación, se autorizó en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2017, publicado el 30 de Noviembre de 2016 un monto de $ 15’ 387, 390.00 pesos y conforme al monto autorizado para el Estado de Jalisco, del “Fondo Metropolitano de Puerto Vallarta” correspondiente al ejercicio fiscal 2017, la cartera de proyectos es la siguiente:
Construcción de Puente vehicular en arroyo La Virgen y aproches en el puente No. 2. en Av. Los Poetas, Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco; los recursos programados $ 7, 693, 695.00 pesos, una meta de 105.00 ML, en Puerto Vallarta; con un calendario de ejecución y gasto a12 meses a partir de que se radique el recurso…
Dentro del Calendario de ministración la Construcción de puente vehicular en arrollo La Virgen y Aproches en el Puente No. 2 en Av. Los Poetas, Municipio de Puerto Vallarta Jalisco, en el mes uno es de $ 3, 846, 847.50; mes 2, $ 3, 846, 847.50, y un total de $ 7, 693, 695.00 pesos.

Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: Ahora cederemos el uso de la voz al representante del Gobierno de Nayarit, el Ing. Gianni Raúl Ramírez Ocampo.

Ing. Gianni Raúl Ramírez Ocampo: Gracias Maestro, buenas tardes a todos, bueno pues procederé a presentarles la cartera de proyectos, calendario de ejecución y de ministración conforme al monto autorizado para el Estado de Nayarit del “Fondo Metropolitano de Puerto Vallarta”.

Cartera de programas, proyectos, estudios, acciones y obras de infraestructura y su equipamiento. Con la Construcción de tercer cuerpo en vialidad de acceso a Boulevard Federación Tramo: Valle Dorado – Boulevard Federación, municipio de Bahía de Banderas Nayarit,  con un recurso programado en pesos de $5,385,586.50, con una meta programada de 777.68 ML, en Bahía de Banderas y su instancia ejecutora o unidad responsable la Secretaria de Obras Públicas del Estado de Nayarit. Con un calendario de ejecución y Gasto de 12 meses a partir de que se radique el recurso.
Ahí mismo podrán observar los avances físicos y financieros así como el calendario de ministración.

Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: Ahora estimados miembros del Comité, ponemos a su consideración el Ejercicio fiscal 2017.

Los miembros del comité levantan la mano de forma unánime, en gesto de aprobación del ejercicio fiscal 2017.

Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: Continuando con la orden del día, cederemos el uso de la voz de nueva cuenta al Arquitecto Javier de Alba Martínez.

Arq. Javier de Alba Martínez: Ahora les informo de parte de la instancia ejecutora el reporte del avance físico, financiero y cierre contenido por el Estado de Jalisco.

La Construcción de Puente Vehicular en la Av. México – Agapito Medina sobre el río Pitillal en Fluvial Vallarta, en el municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, Autorizado $ 24, 695, 185.00, cuota 1 al millar $ 24, 695.19, Disponible $ 24, 670, 489.82, Contratado $ 24, 591, 285.51, Saldo sin contratar $ 79, 204.30, Ejercido $ 24, 577, 360.05, Saldo $ 117, 804.95, Avance físico 100%, Avance financiero 100%. Productos financieros, autorizado $ 826, 689.23, Saldo sin contratar $ 826, 689.23, esto en conjunto dando un total de Autorizado $ 25, 521, 874.23, Cuota 1 al millar $ 24, 695.19, Disponible $ 24, 670, 489.82, Contratado $ 24, 591, 285.51, Saldo sin contratar $ 905, 893.54, Ejercido $ 24, 577, 360.05, Saldo $ 117, 804.95 pesos.

Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: Ahora cederemos el uso de la voz a la representante del Gobierno de Nayarit, M.A. Ana Elvira Zerecero Valderrama, Jefa del Departamento de Planeación de la Secretaría de Obras Públicas y Secretaria de Actas del Consejo.

M.A. Ana Elvira Zerecero Valderrama: Muchas Gracias Maestro, y buena tarde a todos, procederé a informarles lo referente al Estado de Nayarit.

En principio con la Construcción de vialidades de acceso al Puente Federación en el Municipio de Bahía de Banderas, Nayarit, Sexta Etapa, Monto autorizado $ 9, 902, 664.30, Disponible $ 9, 892, 761.64, Contratado $ 9, 885, 836.28, Ejercido $ 9, 885, 836.28, Por Ejercer $ 6, 925.36, Avance físico 100%, avance financiero 100%. Construcción de entronque carretero del camino Cruz de Huanacaxtle – Punta de Mita en el km 0+000, en el municipio de Bahía de Banderas, Nayarit, monto autorizado $ 5, 940, 000.00, Disponible $ 5, 934, 060.00, Contratado $ 5, 916, 571.03, Ejercido $ 5, 916, 571.02, Por Ejercer $ 17, 488.98, Avance físico 100%, Avance financiero 100%. Colector Pluvial tramo Carretera Federal 200 (km 146+600 – km 145+900) en la localidad de Mezcales, municipio de Bahía de Banderas Nayarit, monto autorizado $ 8, 852,520.70, Disponible $ 8, 843, 668018, Contratado $ 8, 834, 160.88, Ejercido $ 8, 492, 573.58, Por Ejercer $ 351, 094.60, Avance físico 100%, y finalmente con un avance financiero del 96%.

Los miembros del Consejo aprueban por unanimidad el informe físico-financiero presentado por la instancia ejecutora del Gobierno del Estado de Jalisco, así como lo reportado por la representante de la dependencia ejecutora del Gobierno de Nayarit.

Arq. Francisco Javier de Alba Martínez: Ahora, continuando con el punto seis de la orden del día, por el Estado de Jalisco, les notifico lo siguiente:

Con la obra: Pavimentación de concreto hidráulico de Avenida México, del 2+800 al 9+280 hasta Av. Federación, tercera etapa, Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco. Monto autorizado $ 24, 695, 185.00, Disponible $ 24, 670, 489.81, Contratado $ 24, 670, 489.81, Ejercido $ 6, 667, 477.71, Avance físico 20%, Avance financiero 30%. Productos financieros, monto autorizado $ 279, 571.04, Saldo sin contratar $ 279, 571.04. Esto en conjunto dando un total de monto autorizado $ 24, 974, 756.04, Disponible $ 24, 670, 489.81, Contratado $ 24, 670, 489.81, Saldo sin contratar $ 279, 571.04 y como saldo ejercido $ 6, 667, 477.07 pesos.

M.A. Ana Elvira Zerecero Valderrama: Ahora informaré lo correspondiente al Estado de Nayarit.

En donde la Actualización del Plan Municipal Urbano, de Bahía de Banderas, se autorizó un monto de $ 3, 695, 185.00 pesos, lo Disponible de $ 3, 691, 489.81, Contratado $ 3, 613, 323.18, Ejercido $, 083, 996.95, Por Ejercer $ 2, 607, 492.86, Avance financiero 29%.  
Continuamos con la Iluminación, Entronque y Vialidades de acceso al puente Federación en el Municipio de Bahía de Banderas, Nayarit, Séptima Etapa, Monto Autorizado $ 21, 000, 000.00, Disponible $ 20, 979, 000.00, Contratado $ 19, 788, 057.65, Ejercido $ 5, 936, 417.30, Por Ejercer $ 15, 042, 582.70, Avance financiero 28%. 

Los miembros del Consejo aprueban por unanimidad el informe físico financiero presentado por la instancia ejecutora del Gobierno del Estado de Jalisco, así como lo reportado por la representante de la dependencia ejecutora del Gobierno de Nayarit.

Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: Ahora bien cedo el uso de la voz al Ing. Jacinto de la O Campos, Prosecretario Técnico del Consejo para el Desarrollo Metropolitano de Puerto Vallarta – Bahía de Banderas. 

Ing. Jacinto de la O Campos: Gracias Maestro, ahora procederé a dar lectura de los Acuerdos.
1. El Consejo para el Desarrollo Metropolitano de Puerto Vallarta – Bahía de Banderas, aprueba por unanimidad la propuesta realizada del Prosecretario Técnico del Consejo y ratifica la designación de sus miembros.
2. El Consejo aprueba por unanimidad los proyectos Metropolitanos para el ejercicio 2017, presentados por los gobiernos del Estado de Jalisco y el Estado de Nayarit respectivamente, en el punto número cuatro de la presente Acta. 
3. Los miembros del Consejo aprueban por unanimidad los informes e avance físico- financiero y cierre de ejercicio, presentados por las instancias ejecutoras correspondientes, contenidos en el punto número cinco de la presente Acta. 
4. El Consejo aprueba por unanimidad los informes de avance físico – financiero correspondiente al ejercicio fiscal 2016, presentado por los representantes de las dependencias ejecutorias del Estado de Jalisco y del Estado de Nayarit, respectivamente. 

Mtro. Netzahualcóyotl Ornelas Plascencia: Bueno, compañeros si no hay nada más que agregar, doy por terminada la Primera Sesión Ordinaria, del ejercicio fiscal 2017, siendo las 14:00 horas del día 07 siete de marzo de 2017. 
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