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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE MASCOTA, JALISCO.
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ASUNTO: SE CONVOCA SESION EXTRAORDINARIA No. 3



C. MTRA.  ANA BERTHA ROBLES SÁNCHEZ
REGIDORA DEL MUNICIPIO DE MASCOTA, JALISCO. 
P r e s e n t e,
	
	Por medio del presente escrito y de conformidad a lo establecido en los artículos 47 cuarenta y siete  fracción III, 29 veintinueve fracción II, 30 treinta y 32 treinta y dos de la Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, se le CONVOCA:
	A la sesión extraordinaria número 3 TRES, del H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco, a celebrarse el día lunes 26 veintiséis de noviembre del 2018 dos mil dieciocho, en punto de las 19:00 diecinueve horas, en el recinto oficial que ocupa el Salón de plenos, dentro de edificio de la Presidencia Municipal.  Y que se desarrollará bajo el siguiente:
ORDEN DEL DÍA:
1. Lista de Asistencia.
1. Declaración de Quorum.
1. Instalación legal de la Sesión Extraordinaria. 
1. Aprobación de la orden del día.
1. Análisis y en su caso autorización del convenio de apoyo financiero con la Secretaria de Planeación, Administración y Finanzas del Estado de Jalisco, a efecto de que se nos facilite un anticipo de las Participaciones Federales correspondientes al 2019, para el pago de aguinaldos 2018. 
1. Cierre de sesión. 
 A T E N T A M E N T E,

“2018, Centenario de la creación del municipio de Puerto Vallarta y XXX aniversario del nuevo Hospital Civil de Guadalajara”
	


DRA. SARA EUGENIA CASTILLÓN OCHOA
Presidenta Municipal de Mascota, Jalisco.
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