Inciso e) Las Políticas Publicas que elabora y aplica el sujeto obligado, de cuando menos los últimos tres años.

A nivel Estatal, el Plan Estatal de Desarrollo del Estado de Jalisco, precisa las políticas que coadyuvan al desarrollo integral del Estado a corto, mediano y largo plazo; el plan vigente señala que las políticas y estrategias de desarrollo se organizan en torno a cuatro ejes estratégicos: 1) Empleo y Crecimiento; 2) Desarrollo Social; 3) Respeto y Justicia; y 4) Buen Gobierno, que son las grandes directrices para el desarrollo del Estado.
http://sepaf.jalisco.gob.mx/sites/sepaf.jalisco.gob.mx/files/ped-2013-2033_0.pdf
En cuanto  al Plan Estatal de Desarrollo Jalisco  2013 - 2033, la información que corresponde a éste sujeto obligado, podrá consultarla en el apartado de "Garantías y Libertad" y la tabla de cada una de las temática del PED, se localizan en las siguientes páginas:

 

 Justicia y Estado de Derecho: 550, 551 y 552.
Asimismo se presenta el apartado del Plan Estatal que aplica para este sujeto obligado, donde se pueden observar las políticas públicas en materia de seguridad y procuración de justicia que conducen la actividad de este sujeto obligado, y su aplicación observable a través del avance de los programas operativos anuales. 

http://sepaf.jalisco.gob.mx/sites/sepaf.jalisco.gob.mx/files/d5-seguridad_ciudadana_v0.1.pdf
