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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE ÉTICA, CONDUCTA Y PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS DE COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE JALISCO

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las  09:00  horas del día 30 de abril de 2020, encontrándose reunidos en la Sala de Juntas y Acuerdos del Organismo Público Descentralizado denominado Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco, ubicada en la calle Pedro Moreno número 1491, quinto piso, colonia Americana, C.P. 44160, el Mtro. Agustín Araujo Padilla, en su carácter de Presidente; Mtra. Dora Luz Tovar Arreola, Lic. Carlos Alberto Ortiz Velázquez, Lic. Ismael Ruiz Aguirre, Lic. Omar Rodríguez Macedo, Lic. Ramiro Ordaz Zaragoza en su carácter de Vocales; el Lic. Iván Israel García Torres, en carácter de invitado permanente; y el Lic. Saúl Oswaldo Regla Dávila en su carácter de Secretario Ejecutivo, todos del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de Interés del Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco, mismos que comparecen con la finalidad de celebrar la Segunda Sesión Ordinaria del año 2020, conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia;
2. Declaración de quórum;
3. Presentación del documento denominado “Identificación de Riesgos Éticos del Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”;
4. Votación y aprobación de las “Fichas de Riesgos Éticos en el Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”;
5. Instrucción a la Secretaría Ejecutiva para remitir a la Unidad Especializada en Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de Interés las “Fichas de Riesgos Éticos en el Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”;
6. Asuntos generales; y
7. Clausura de la Segunda Sesión Ordinaria del año 2020. 
Mtro. Agustín Araujo Padilla, Director General preguntó a los presentes si deseaban la inclusión de un tema adicional al orden del día propuesto, quienes determinaron que no era necesario incluir tema adicional alguno, quedando aprobado por unanimidad y dándose inicio con el desarrollo del mismo.

1.- Lista de asistencia

En desahogo del Primer Punto del Orden del Día, se llevó a cabo el registro de los asistentes a la Segunda Sesión Ordinaria del año 2020 del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco, dejándose constancia de ello en la lista de asistencia que como tal forma parte integral de la presente Acta.

ACUERDO PRIMERO: Se deja constancia de la asistencia en la lista que como tal forma parte integral de la presente Acta.


2.- Declaración de quórum

En desahogo del Segundo Punto del Orden del Día, se declara Quorum suficiente para para dar inicio a la presente Sesión del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos del Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco.


ACUERDO SEGUNDO: En consecuencia, al existir quórum para el desarrollo de la presente sesión, se tienen por válidos los actos que de la presente Acta se desprenden.

3.- Presentación del documento denominado “Identificación de Riesgos Éticos del Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”;

En desahogo del Tercer Punto del Orden del Día, la Secretaría Ejecutiva presenta el documento denominado “Identificación de Riesgos Éticos del Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”, en el que se encuentran incorporadas las “Fichas de Riesgos Éticos en el Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”.


ACUERDO TERCERO: Se informa que el presente documento de “Identificación de Riesgos Éticos del Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco” podrá ser actualizado en cualquier momento que se considere necesario y notificarlo a la Unidad Especializada en Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de la Administración Pública del Estado de Jalisco.

4.- Votación y aprobación de las “Fichas de Riesgos Éticos en el Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”

En desahogo del Cuarto Punto del Orden del Día, la Secretaría Ejecutiva procede a tomar la votación para la aprobación de las “Fichas de Riesgos Éticos en el Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”.


ACUERDO CUARTO: Se aprueba por unanimidad las “Fichas de Riesgos Éticos en el Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”.

La Secretaría Ejecutiva informa que las fichas aprobadas deberán ser reportadas a la Unidad Especializada en los informes mensuales respectivos y adjuntando la evidencia de cumplimiento en los términos previstos en el mismo. 

5.- Instrucción a la Secretaría Ejecutiva para remitir a la Unidad Especializada en Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de Interés las “Fichas de Riesgos Éticos en el Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco”

En desahogo del Quinto Punto del Orden del Día, se instruye a la Secretaría Ejecutiva a recabar 2 tantos originales de la presente Acta de la Primera Sesión Ordinaria, así como del documento denominado “Identificación de Riesgos Éticos del Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco” debidamente firmados por los integrantes del Comité de Ética y remitirlos a la Unidad Especializada en Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de Interés, adscrita a la Contraloría del Estado para su respectiva validación. 


ACUERDO QUINTO: Se instruye al Secretario Ejecutivo para realizar las gestiones necesarias para desahogar el Punto Quinto del Orden del Día.

6.- Asuntos generales

En desahogo del Sexto Punto del Orden del Día, al Secretaría Ejecutiva pregunta a los integrantes del Comité si existe algún tema a adicional a tratar en la presente sesión, quienes determinaron que no era necesario incluir tema adicional alguno.


ACUERDO SEXTO: Se acuerda por unanimidad no haber un asunto adicional.


7.- Clausura de la Segunda Sesión Ordinaria del año 2020

ACUERDO SÉPTIMO: Considerando que no existe tema adicional a tratar en la presente sesión, La Secretaria Ejecutiva a través de su Titular el Lic. Saúl Oswaldo Regla Dávila, declara la clausura de la primera sesión ordinaria del presente año, siendo las 11:27 horas del día 30 de abril del año 2020, por lo que se levantó la presente acta para dar constancia.


INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ÉTICA, CONDUCTA Y PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE JALISCO
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