12ª Acta de Sesión Extraordinaria
(Doceava)
03 de Diciembre Del 2019

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
 DEL MUNICIPIO DE
 CAÑADAS DE OBREGÓN, JALISCO
 PRESIDENCIA
 2018-2021



ASUNTO:
En el municipio de Cañadas de Obregón, Jalisco, siendo las 10:27 (diez horas y veintisiete minutos) del día 03 (tres) de diciembre del 2019 (dos mil diecinueve), convocados previamente en las instalaciones de casa de Cultura, ubicada en C. La Luz #47 en Cañadas de Obregón Jalisco, con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 48 de la Ley de Gobierno de la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se dieron cita a la doceava sesión extraordinaria, los ciudadanos regidores de este cuerpo edilicio: C. Patricia Contreras González, C. Gloria Cecilia Lomelí Casillas, C. José Guadalupe Ponce García, C. Clemente Delgadillo Becerra, C. María Elvira Mercado Vallín, C. Gonzalo Guzmán González, PSCI. Adelaida Elizabeth Carvajal Torres, C. Reynaldo González Gómez, Presidente Municipal.

Una vez declarada la existencia del quórum legal para sesionar, se pone a consideración del pleno el siguiente Orden del Día:

1. Bienvenida, lista de asistencia y declaración de existencia del quórum legal
2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
3. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior.
4. Solicitud y en su caso aprobación de adjudicación de la obra de electrificación en la localidad de San José.
5. Clausura de la sesión.
Aprobado el orden del día se procede al desahogo de este:

 1. Desahogado.

2. Aprobado por unanimidad.

3. Desahogado.
4. 


[bookmark: _GoBack]5. Posteriormente, no habiendo más asuntos a tratar, se da termino a esta sesión, levantándose la presente acta para su constancia y firmando los que en ella intervinieron, siendo las 10:40 (diez horas y cuarenta minutos) del día 03 (tres) de diciembre del 2019.






C. Gabriela Ibarra López
Secretaria General
H. Ayuntamiento 2018-2021



